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Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
 
Köparprovision: 20 %.

Avhämtning: Vard. 10-13, 14-17 fr.o.m. vardagen efter auktionen. Ej 
avhämtat inom två veckor efter auktionen går mot postförskott. Vill man 
hämta skall man själv kontrollera om anbud lett till köp.

Utskick: Postförskott/förskottsfaktura inom Sverige. Förskottsfaktura till 
utlandet. Kända kunder som handlar för c:a SEK 1000 får material mot 
räkning.

Vid kortbetalning tillkommer 4 %. Vi tar: Visa, Diners Club, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision fram till helgen innan 
nästa auktion.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och  
skickas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.

Innehållsförteckning Table of Contents
3 Information, förkortningar Info, abbreviations
4 Anbudsblankett, villkor Bid form, conditions
5 Sverige Sweden
23 Övriga Norden Nordic Countries
30 Nordensamlingar Nordic Collections
30 Europasamlingar European Collections
32 Hela Världen-samlingar Worldwide collections
34 Motivsamlingar Thematic Collections
34 Utomnorden A-Ö Non-Nordic A-Z
52 Övrigt, diverse Miscellaneous
55 Mynt, sedlar Coins, banknotes

To Our Foreign Customers (deadline for bids - see first page)

The buyer´s commission is 20 %. Please use the bid form at the end of 
the catalogue, or bid through Internet: (http://www.philea.se). Our tele-
phone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31, the fax is 
+46-8-643 22 38.

Foreign customers receive a pro forma invoice. Known customers buying 
for about SEK 1000 receive lots against invoice. 
Credit card payments adds 4 % to the invoice total. We accept Visa, Euro-
card, MasterCard and Diners.

Förkortningar Abbreviations
xx postfriskt 
x obegagnat
(x) obeg. utan gummi 
stpl, o stämplat 
kt en kort tand 
ktt flera korta tänder
op övertryck
tn, t. tandning
tfl tunn fläck
s/s block
Snc, sc snedcentrerat           
cds stämpel 

Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

F Facit
Mi Michel

mint unhinged
hinged
mint without gum
used
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off-centered                    
cancellation

Kataloger - Catalogues
Y, Yv Yvert & Tellier
SG Stanley  Gibbons

Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 
AB Phileas, Frimärkskompaniets och Lars-Tore Erikssons kundregister har nu lagts ihop till det största i branschen i 
Sverige. Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra internetkunder, och Dina 
objekt ses av tiotusentals kunder över hela världen.
Katalogerna för Frimärkskompaniets och Lars-Tore Erikssons kvalitetsauktioner (2 ggr per år) trycks helt i färg och 
med många bilder, medan de för Phileas auktioner (9 ggr per år) har färgomslag och svartvit inlaga.
Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med tusentals bilder 
och med budmöjlighet.

Information i korthet
– Vi redovisar c:a 30 dagar efter varje auktion. (Kvalitetsauktioner 45 dagar)
– Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa.
– Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
– Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
– Större inlämningar hämtas över hela landet.
– Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
– Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:- 

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som möjligt 
för dina frimärken och mynt.
Ring gärna för en första kontakt. Tel: Stockholm 08-640 09 78 eller 08-678 19 20, Kalmar 0480-150 90. E-post: mail@philea.se

Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner AB (LTE) har flyttat till nya lokaler!
På grund av att fastighetsägaren skall använda de tidigare lokalerna för annan verksamhet har LTE flyttat sitt kontor i 
Kalmar.

De nya lokalerna är belägna i Kalmar Tech Park och är mycket lätta att nå från motorvägen (E22:an)

Den nya adressen, som gäller från 1 januari, är:
Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner AB, Trångsundsvägen 20, 392 39 Kalmar

Telefonnumret (0480-150 90) och faxnumret (0480-150 06) är desamma som tidigare.
E-postadress till Kaj Lundmark är kaj@philea.se och till Tomas Karlsson tomas@philea.se
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i butiken, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: mail@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-643 43 31

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum:             Namnteckning:

Förskottsfaktura
Pro forma invoice

Postförskott
C.O.D

Hämtas i butiken

Betalas via kort
Pay by credit card

Önskad leveransform / Form of delivery

Korttyp
Type of card
Kortnummer
Card No.
Sista datum 
Exp. date

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD 2003.2:
Please send information about PSD 2003.2:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

Obj. Nr. Bud (SEK)

Bilbud 

15/2-2006

Auktion 240

AB PHILEA

AUKTIONSVILLKOR

1. Auktionen är offentlig och sker för inlämnares räkning och sker i AB Phileas 
namn. Angivna utropspriser är minimipriser, underbud accepteras ej. AB Philea 
använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB-Margin scheme).

2. Objekt säljes till högstbjudande för näst högsta bud + fast höjning. Finns bara 
ett bud säljes objekt för  utrop. Vid lika bud har först inkomna företräde.

3. Vid auktionen tillämpas fasta höjningar enligt följande:
Upp till 500:- är lägsta höjning 10:-
Från 500:- till 1000:- är lägsta höjning 50:-
Från 1000:- till 5000:- är lägsta höjning 100:-
Från 5000:- till 10000:- är lägsta höjning 200:-
Från 10000:- till 25000:- är lägsta höjning 500:-
Över 25000:-  är lägsta höjning 1000:-

4. På antaget anbud/klubbat pris tillkommer köparprovision med 20 %.

5. Auktionären äger rätt återuppta budgivning vid missförstånd. Auktionären har 
också rätt att ej antaga bud utan att ange skäl därför.

6. Vid postbefordran tillkommer porto. Likvid skall erläggas inom 14 dagar från 
fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 % per månad samt krav-
avgift 30 kr. Äganderätten till inropat objekt övergår inte på köparen förrän full 
likvid inkl. provisioner och kostnader erlagts. Det åligger anbudsgivaren att själv 
kontrollera om anbud lett till köp.

7. Anbud är bindande och innebär godkännande av auktionsvillkoren. Vid bud för 
annan svarar budgivaren för att auktionsvillkoren följs som för eget bud.

8. Om likvid ej erlagts inom 30 dagar äger auktionären rätt att häva köpet, varvid 
auktionären äger rätt att erhålla ersättning för utebliven säljar- och köparprovision. 
Auktionären äger att utan vidare meddelande sälja ej betalda objekt på ny auktion 
på köparens bekostnad.

9. Reklamation av objekt skall meddelas auktionären inom en vecka efter leverans 
om inget annat avtalas. Reklamation godtages om objektet avviker från beskriv-
ningen i auktionskatalogen och felet ej är av ringa betydelse. Reklamationer av 
samlingar och partier beaktas om objektet väsentligt avviker från katalogbeskriv-
ningen. Kommentarer om prakt- eller lyxkvalitet är våra personliga omdömen om 
objekt.

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 
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Onsdagen den 15 februari, kl. 17:00
Sverige / Sweden

Förfilateli / Prephilately
1K Mycket trevligt brev 1638 med sju rader titlar till Drottning   

Kristina. (Foto)  450:-
2P GÖTEBORG. Karterat brev 1744 från Göteborg till Revisions   

Secreteraren wälborne herr Carl Gustaf Löwenhielm uti   
Stockholm. Ingen poststämpel. Fullständigt innehåll. (Foto)  250:-

Kronopost / Crown post
3K Elva vackra försändelser med kronoslingor mellan 1811-1839.   

(Foto)  350:-
4K Riksdagskallelse med vacker slinga och påskrift : Teng eller   

Hålle kyrka. Riksdagskallelse som nästa söndag skola uppläsas.   
Fortskaffas utan hinder vid 6 2/3 Rd vite af Brefbaerare antyder   
Näs den 5 December 1833. kl 10 f.m. Rosell. (Foto)  300:-

5K Vackert brevomslag från 1839, “Fortskaffas af ridande Krono   
Brefbärare.....”. Ant. på baksidan “angår förrymde arrestanten”.  250:-

Bågstämplar / Arc postmarks
6K FAHLUN 14.5.1855, bågstämpel på litet nätt brevomslag.    

Ex K-E Stenberg (förlaga till handboken). (Foto)  W 250:-
7K GRISSLEHAMN 21.12.1843, bågstämpel röd på    

brevomslag (Litet riss). (Foto)  B 250:-
8K HJO 20.1.1838, bågstämpel på vackert brev med innehåll.    

(Foto)  R 250:-

Fyrkantstämplar / Rectangular postmarks
9K PHILIPSTAD 21.9.1845, fyrkantstämpel typ 2 samt dito    

typ 3, stpl 7.10.1848 och typ 4, stpl 2.11.1855. Samtliga    
med innehåll.  S 300:-

10K PITEÅ 7.1.1841, fyrkantstämpel typ 2 samt dito typ 3    
stpl 11.11.1847.  BD 250:-

11K QVARSEBO 17.6.1843, fyrkantstämpel på dekorativt    
fribrevsomslag. (Foto)  F 250:-

12K RAMUNDEBODA 2.3.1846, fyrkantstämpel på brev med    
innehåll till Öfwer Grufwefogden Olsson, Nora &    
Dalkarlsberget. (Foto sid. 6)  T 250:-

13K SALA 13.9.1849, fyrkantstämpel typ 2 på brev med    
innehåll. (Foto sid. 6)  U 250:-

Vägbeskrivning till Philea

Tunnelbana
Station Slussen. Välj uppgång Götgatan och gå till vänster när du kommer upp på gatan.
Fortsätt ca 100 m till Svartensgatan. Nummer 6 ligger nästan nere vid Götgatan – det är det enda huset med en liten trädgård framför.
Flera bussar samt Saltsjöbanan stannar också vid station Slussen.

Bil

Om du kommer från norr, och kör över Slussen:

— Kör förbi Götgatan och fortsätt på Hornsgatan

— Sväng vänster in på Timmermansgatan

— Sväng vänster in på Högbergsgatan

— Sväng vänster in på Östgötagatan.

— Sväng vänster uppe på Mosebacke torg och in på Svartensgatan.  
 Stanna utanför oss på vänster sida (nästan nere på Götgatan).

Om du kommer från väster, på Hornsgatan:
— Sväng höger in på Timmermansgatan
— Sväng vänster in på Högbergsgatan
— Samma som ovan

Om du kommer från söder på Götgatan från Globen:
— Sväng höger in på Folkungagatan
— Sväng vänster in på Östgötagatan och kör upp till Mosebacke torg.
— Sväng vänster in på Svartensgatan. Stanna utanför oss på   

vänster sida.

1

6

4

2

7

8

ex 3

11
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14K SMEDIEBACKEN 28.3.1857, fyrkantstämpel typ 3    
på brevframsida. (Foto)  W 230:-

15K SOLLEBRUNN 17.11.1838, fyrkantstämpel, distinkt    
avtryck på BAKSIDAN av omslaget. (Foto)  P 230:-

16K SUNDSVALL 18.5.1846, fyrkantstämpel typ 2, distinkt    
avtryck på brev med innehåll. (Foto)  Y 250:-

17K SUNDSVALL 9.10.1840, fyrkantstämpel typ 1 på    
fräscht fribrevsomslag. (Foto)  Y 230:-

18K Lot 1832–1837. Bågstämplar LANDSCRONA,   
LIDKÖPING, LINKÖPING och LUND på brevomslag.  500:-

19P Lot 1768–1861. Kronobrev med kronslinga, 10 brev i god   
kvalitet, därav några med bevarat innehåll. Bra kval. (10)  450:-

20P Lot 1735–47. Kronobrev med Kristianstads kronstämplar, fyra   
brev med vardera en stämpel, därav två med bevarat innehåll.   
Bra kval. (4)  250:-

21P Parti ca 1820–1845 samt två brev med borttagna frimärken.   
(7+2)  250:-

Frimärken / Stamps
Skilling Banco

22 1-5 Nytrycksserie blandat både E I och II. 6 Skill    
 bruten ht, alla med svagt eller utan gummi. Alla    
 utom 4 sk signerat Sjöman. (Färgfoto)  x 1.200:-

23 2 4 skill blå. Tio ex i normal kvalitet.  o 1.000:-
24 2 4 skill blå. Fyra ex med mindre defekter. En    

 praktstpl HAPARANDA 28.12.56. F 700  o 500:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
25 6A3 (3 öre) svart och brun. 1 öre med lite rostfläck    

 mitt på, brun sc. F 2500  o 600:-
26 6N1 (3 öre) nytryck, tn 14. Reparerat riss. F 2200  x 250:-
27 13 3 öre brun, medelgod centrering, korta hörn.    

 F 4500 (Färgfoto)  x 700:-
28 13 3 öre brun. Bruten hörntand, bra centrering    

 och fräscht. F 3500 (Färgfoto)  o 600:-
29 13 3 öre brun. Kt och delar av flera stämplar.    

 F 3500  o 275:-

Vapentyp / Coat-of-arms
30 7-12 SET (6). Bra. F 3700  o 600:-
31 8 9 öre violett. Veck och ngt kort tänder. F 3500  x 400:-
32 8 9 öre violett. Nära sned centrering.    

 STOCKHOLM 31.3.65. F 2200  o 400:-
33 8 9 öre violett. Sidställd stpl UMEÅ 28.11.80.    

 F 2200 (Foto)  o 400:-
34 8 9 öre violett, stpl 3.13.69, medelgod centrering.    

 F 2200  o 400:-
35 8 9 öre violett. Praktstpl FALKÖPING 11.7.62,    

 men ktt. F 2200 (Foto)  o 300:-
36 8 9 öre violett. Nära sned centrering. F 2200  o 250:-
37 9 12 öre blå, vackert ex i medelgod    

 centrering, en ngt kort tand. F 1700 (Foto)  x 300:-

38 9 12 öre blå, praktex med vacker stpl ÖREBRO    
 26/10 1866. (Foto)  o 275:-

39 9 12 öre blå. Praktcentrerat exemplar med LYX-   
 stpl FRÖVI 19.8.70. (Foto)  o 200:-

40 10g1 24 öre gul. Nära sned centrering. F 3000  (x) 500:-
41 11 30 öre brun, medelgod centrering, praktstpl    

 Hernösand 3/2 1872. (Foto)  o 350:-
42 11e2 30 öre brun. Medelgod centrering. Kort tand,    

 litet veck, fuktskadat gummi. F 3800  x 300:-
43 12 50 öre röd. God centrering. Troligen nyans 12f1.    

 1 tunn tand. Orginalgummi. F 5000 (Färgfoto)  x 800:-
44 12c 50 öre klar mörkt karmin. Korta tänder och    

 riss i vänster marginal. Godtagbart ex. F 7000  x 500:-
45 12f1 50 öre karminrosa. Omgummerad. (Foto)  x 550:-
46 12g1 50 öre violettaktigt rosa. Medelgod    

 centrering. Attest HOW: “Ej helt fräscht.    
 Ett fint exemplar med välplacerad stämpel.    
 3,3,4-5”. (Foto)  o 500:-

Liggande lejon / Lying lion
47 14B 3 öre brun, typ II, god till medelgod    

 centrering, krackelerat gummi. F 1700  x 400:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
48K 17-22, 25-27   Serie utan 20/20 och 24 ö, 4 ö och 1 Rd    

 omgummerade, 50 ö u.g., i övrigt x, fräscha    
 och vackra ex (11). Attest HOW på 4 och 6 ö.    
 F 40900 (Färgfoto)  x 5.000:-

49 18a 4 öre mörkgrå-grå. God centrering. Omgummerad.    
 F 4000 (Färgfoto)  x 600:-

50 20 6 öre violett. Tio ex i flera olika nyanser. F 9600  o 300:-
51 22 20 öre orange, medelgod centrering, ett hörn    

 reparerat. F 8000 (Foto)  x 300:-
52 22a 20 öre orangeaktigt röd gulaktigt papper. Nära    

 sned centr. Gummit fuktskadat. F 8000 (Färgfoto)  x 600:-
53K 24, 26 Vackert brev till Lund med öppen    

 rekommendation, med 24+50 ö t.14, praktstpl    
 Warberg 8/1 1877. F 4000 (Foto)   800:-

54K 25, 27 Assurerat paketföljebrev till Upsala med 30 ö    
 + två 1 Rd t.14, ovanlig frankering. Stpl    
 GÖTEBORG PAKET 2/2 1877. Lätta ålders-   
 fläckar och svagt veck över märkena men i    
 övrigt bra kvalitet. F minst c:a 30000,-. (Foto)   5.300:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
55 28 3 öre, tio ex med flera olika nyanser. Flera    

 med vackra stämplar, bl.a. PRAKT-stämplat    
 Grebbestad 5.5.1884.  o 200:-

56 30 5 öre grön, praktex med lyxstämpel KISA 22/1    
 1885. (Foto)  o 350:-

57 31c 6 öre matt lila. Medelgod centrering. Gummi    
 fuktskadat. F 1500  x 250:-

12 13

14

15
16 17
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58 34 24 öre gul i par. Nära sned centrering. Åldrat    
 gummi. F 2400  xx 400:-

59 37 1 Riksdaler brun/blå. Nära sned centrering.    
 WENERSBORG 23.3.1878. F 4000 (Färgfoto)  o 800:-

60 37 1 Riksdaler brun/blå. Del av andra stämpel.    
 Nära sned centrering. F 4000 (Färgfoto)  o 700:-

61 37 1 Riksdaler brun/blå, välcentrerat ex, stpl    
 Upsala + delar av två andra stämplar, gott    
 utseende. F 4000 (Färgfoto)  o 625:-

62 37 1 Riksdaler brun/blå. Fint ex, dock del av    
 tre stämplar. F 4000 (Färgfoto)  o 600:-

63 38 1 Krona brun/blå, medelgod centrering,    
 vackert ex. F 5000 (Färgfoto)  x 750:-

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)
64 40 2-50 öre och 1 Kr. 2, 3, 6 öre xx, övriga x.    

 F 6000 (Färgfoto)  xx/x 1.000:-
65K 40-44, 46, 48-51   Överkomplett serie utom 30 ö, Prov.    

 1889, blandat x och xx, mycket god kvalitet.    
 F 5800 (Färgfoto)  xx/x 1.500:-

66 40-44, 46-47, 49   2, 3, 4, 5, 6, 20, 30 öre och 1 Kr.    
 Blandad kvalitet, bl.a. 30 öre med veck. F 4345  x 400:-

67 47 30 öre brun, medelgod centrering, vackert ex.    
 F 1600 (Foto)  x 300:-

68K 50 1889 Provisorier. Påtryck på ringtyp 10/12 öre,    
 31 ex.  o 200:-

Oscar II
69 39 10 öre röd, boktryck. Medelgod centr. F 1800  x 375:-
70 39 10 öre röd, boktryck. God centrering. F 1800  x 375:-

71 39 10 öre röd, boktryck. Två fastsättare, god    
 centrering. F 1800 (Foto)  x 350:-

72 39, 45 10 öre röd, boktryck, med och utan posthorn    
 på baksidan. Välcentrerade ex. F 2500  x 450:-

73 52 Mycket tidigt vykort med Hotell Mollberg,    
 Helsingborg. Frankerat med Ringtyp 5 ö,    
 otydlig stpl 2/8 1890, transitstpl PKXP N:o    
 32 2/8 1890 och ankomststpl HELSINGØR    
 samma dag. Ett av de allra tidigaste vykorten.    
 (Foto)  vykort 500:-

74 52 Trevligt vykort av Gruss Aus-typ med motiv    
 från Sundbyberg, med tåg, restaurant och    
 kägelbana samt sjöutsikt med ångbåt. Stpl    
 SUNDBYBERG 1902. Dessutom samma kort    
 i svartvitt utförande. Ovanligt och intressant    
 objekt. (Foto)  vykort 400:-

75 52 Trevligt vykort av Gruss Aus-typ i färg med    
 tre olika motiv från Östersund, stämplat med    
 jvg-stpl 30/12 1893. Mycket tidigt kort,    
 dessutom vackert objekt. (Foto)  vykort 400:-

76 52 Tidigt vykort av Gruss aus-typ med bilder    
 från Hudiksvall, Oscar 5 ö stpl ENÅNGER    
 22/12 1892. Tidigt och vackert kort i god    
 kvalitet. (Foto)  vykort 400:-

77 52 1892, Tidigt litografiskt Gruss Aus-kort från    
 Helsingborg, PKXP-stpl 31/12 1899. (Foto)  vykort 400:-

78K 52 1907, Snöbollskort Jenny Nyström,    
 flickansikte med grön mössa. (Foto sid. 8)  vykort 400:-

79K 52 1905, Snöbollskort Jenny Nyström,    
 snöbollskramande pojke. (Foto sid. 8)  vykort 400:-

53
73

54 fram
och

baksida

81

ex 74 75

76
77



8

80K 52 1905, Snöbollskort Jenny Nyström, snöbolls-   
 kastande flicka. (Foto)  vykort 400:-

81 52 1898, Mycket tidigt vykort av Gruss Aus-typ    
 med Malmömotiv (Hotell Kramer), stämplat    
 MALMÖ 15/6 1891, på bildsidan UPPSALA 5,   
 TUR 16/6 1891. Mycket gott skick. (Foto sid. 7)  vykort 350:-

82 52 Tidigt vykort av Gruss aus-typ med bilder    
 från Luleå, Oscar 5 ö stpl LULEÅ 26/12 1893.    
 Tidigt och vackert kort i god kvalitet.  vykort 350:-

83 52 Ovanligt tidigt vykort av Gruss Aus-typ,    
 Helsingborgsmotiv, stpl RAMLÖSA BRUNN    
 1/1 1895 samt brevbäringsstämpel Stockholm    
 1.Tur 2/1 1895.  vykort 300:-

84 52 Trevligt vykort av Gruss Aus-typ med motiv    
 från Polcirkelns station, tecknad bild med    
 ångtåg, folkliv på perrongen etc., stpl    
 POLCIRKELN 18/2 1901. Mycket ovanligt    
 och attraktivt kort.  vykort 300:-

85K 52 1907, Snöbollskort Jenny Nyström,    
 pojkansikte med matrosmössa.  vykort 300:-

86 52 Tidigt semitopografiskt sedelkort 1902 med    
 bild av stationen i Ryssby, med flera ångtåg    
 och folkliv.  vykort 200:-

87 52 Äggformat påskkort, sign. L.L.Hahr, stpl    
 FLODA STATION 19/4 1908. Sällsynt,    
 dessutom samma kort i “vanligt” format.  vykort 200:-

88 52-54, 56-59   5, 8, 10, 20, 25 och 50 öre, alla med    
 omvänt vm. F 2200  x 400:-

89 52-60, 66-67   Kompl serie med och utan vm (11). F 3400    
 (Färgfoto)  x 600:-

90 55vm2 15, 25, 30 och 50 öre, alla med vm delar av två    
 kronor. F 2200  x 400:-

91 59-60 50 öre och 1 Kr. Båda i nära sned    
 centrering. (Foto sid. 7)  x 350:-

92 67 25 öre orange, utan vm, vackert och    
 välcentrerat par. F 1100  xx 200:-

Tvåfärgad siffertyp / Bicoloured numeral type
93 61, 64 Tidigt vykort av Gruss aus-typ med bilder    

 från Borås, med Tvåf. siffertyp 1 + 4 ö, PKXP-   
 stpl samt brevbäringsstpl Stockholm 27/10    
 1894, mycket trevligt kort i god kvalitet.  vykort 350:-

94K 64 1907, Snöbollskort Jenny Nyström,    
 flickansikte med röd mössa. (Foto)  vykort 400:-

Posthuset / General Post Office
95 65 5 Kr. Bra ex. F 1900 (Foto sid. 7)  x 400:-
96 65 5 Kr. Litet gummiveck. F 1900  x 300:-
97K 65 5 Kr. 24 st på adresskort till 4 kg värdepaket,    

 assurerat för 3.520.000 kr, tillsammans med    
 30, 50 öre O II och 4-strip av 1 kr O II.    
 Frankerat på 2 adresskort, stämplat Stockholm    
 14.11.11. MYCKET OVANLIGT! (Färgfoto)   1.300:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
98 75-78 SET vm krona (4). 1 Kr x, övriga xx. F 1040  xx/x 250:-
99 77 1 Krona svart vm krona. Nära sned centr. F 750  x 200:-
100 79-96 SET utan 55 och 80 öre, alla med KPV(16).    

 30, 35, 50 öre och 1 Kr x, övriga xx. F 2000  xx/x 350:-
101 79-96 SET utan 55 och 80 öre, alla utan vm(16).    

 15, 35, 50, 1 Kr x, övriga xx.  xx/x 350:-
102 92, 94 55 och 80 öre - sunkpar med borttagna stämplar.  (x) 300:-
103 102v Påtryck 27 på 55 öre förskjutet påtryck. F 1200  x 300:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
104 105-14cz   1916 Landstorm I SET (10). Allm med vm cz.    

 F 400  x 300:-
105 115 1916 Landstorm II 5+FEM / 1 öre, 3 öre och    

 30 öre. med Praktstämplar.  o 200:-
106 115-23 1916 Landstorm II upp till 10+FYRTIO / 50 öre.    

 F 1940  o 250:-
107 115-25 1916 Landstorm II SET (11). Fin serie med    

 mest välcentrerade märken, även    
 högvalörerna. F 3600 (Färgfoto)  x 900:-

108 115-25 1916 Landstorm II SET (11). F 124 nära perfekt    
 centrerad, F 125 med liten gummiskada.    
 F 3600 (Foto)  x 500:-

109 115-25 1916 Landstorm II SET (11). F 119, -21, 123    
 xx, övriga x. F 4850 (Färgfoto)  xx/x 1.000:-

110 121 1916 Landstorm II 10+40 / 24 öre lila.    
 Praktcentrerad! F 800  o 300:-

111 123-24 1916 Landstorm II 10+FYRTIO / 50 öre och    
 10+NITTIO / 1 kr. Snc. F 2500  xx 400:-

112 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    
 Snedcentrerat, del av två märkesbilder. F 2000  xx 400:-

113 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun,    
 normalt sned centr., fräscht ex. F 2000 (Foto)  xx 250:-

114 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. God    
 centrering. F 1800  xx 400:-

115 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. F 1800    
 (Foto)  xx 325:-

116 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå, fräscht    
 och vackert ex. F 1300 (Foto)  x 300:-

117 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. Ngt svag    
 stpl. F 3000  o 500:-

Lilla Riksvapnet – Stående lejon
Small Coat-of-Arms – Standing lion

118 140Acx 5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med vm    
 linjer. God centrering. F 1600  xx 350:-

119 140Acx 5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med vm    
 linjer, fyrstrip med skarvlinje. Medelgod    
 centrering. F 2800 (Foto)  x 500:-

120 140Acxz   5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med vm    
 linjer + KPV, vackert ex i förhållandevis    
 bra centrering, obetydl. ursprunglig oregel-   
 bundenhet i gummit. F 7000 (Färgfoto)  xx 1.100:-

78 79 80 94
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121 140Acxz   5 öre grön, typ I, 4-sid tandning med vm    
 linjer+KPV, två st. Medelgod centrering.    
 Båda med korta tänder. F 12000 (Färgfoto)  xx 800:-

122 140Acxz   5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med vm    
 linjer + KPV. Liten blyertsnotering på    
 baksidan och två fastsättarrester - men ett    
 svårt märke! F 4000 (Foto sid. 7)  x 600:-

123 140Acxz   5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med vm    
 linjer + KPV. Kt. F 7000 (Färgfoto)  o 700:-

124 140Ccx 5 öre grön, typ I, 4-sid tandning med vm    
 linjer i par. God centrering. F 1200  x 250:-

125 140Ccxz   5 öre grön, typ I, 4-sid tandning med vm    
 linjer + KPV. Nära sned centrering. F 1300  o 300:-

126 141 5 öre brunröd, typ I. Nära sned centr. F 1200  xx 250:-
127 141 5 öre brunröd, typ I i trestrip. Nära sned    

 centrering. F 1200  x 250:-
128 141a 5 öre brunröd, typ I på Av-papper. God centr. F 1100  o 300:-
129 141a 5 öre brunröd, typ I på Av-papper. F 1100  o 200:-
130 141Ab 5 öre brunröd på B-papper, medelgod centrering,    

 intressant fläck av tryckfärg i nederkanten. F 1500  xx 200:-
131 141Ab 5 öre brunröd på B-papper, medelgod    

 centrering, gott ex. F 1500  xx 200:-
132 141Ab 5 öre brunröd på B-papper, medelgod    

 centrering, gott ex. F 1500  xx 200:-
133 141b 5 öre brunröd, typ I. Nära sned centr. F 1200  xx 250:-
134 141bz 5 öre brunröd, typ I med vm KPV. God    

 centrering. F 2000  xx 600:-
135 141bz 5 öre brunröd, typ I med vm KPV. Medelgod    

 centrering. F 2000  xx 350:-
136 141bz 5 öre brunröd, typ I med vm KPV. Nära sned    

 centrering. F 2000  xx 300:-
137 141bz 5 öre brunröd, typ I med vm KPV i trestrip.    

 God centrering. F 2600 (Foto)  x 475:-
138 142Aa 5 öre brunröd, typ II. Medelgod centrering.  o 300:-
139 142Acc 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer i    

 två st femstrip. Ovanligt bra centr. (Färgfoto)  xx 600:-
140 142Acc 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer i två    

 st femstrip, ett ex med kt. Ovanligt bra centr.  xx 500:-
141 142Acc 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer i    

 fem- och trestrip. Nära sned centr. F 5600  xx 350:-
142K 142Acx 5 öre brunröd typ II med vm linjer. 55 ex    

 varav åtta st femstrip. Ovanligt bra centr.  xx 200:-
143 142Acxz   5 öre brunröd, typ II, vm linjer + KPV,    

 fräscht femstrip i medelgod centr. F 3000  xx 600:-
144 142Acz 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer +    

 KPV. God centrering.  x 400:-
145 142Acz 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer +    

 KPV. F 2400 (Foto)  o 500:-
146 142Acz 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer +    

 KPV. Några nötta tänder. F 2400  o 300:-
147 142bz 5 öre brunröd typ 2, vm KPV, märke från    

 rulländen, en kt, lyxcentrering. F 2400 (Foto)  x 300:-
148 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. Nära    

 sned centrering. F 1400  o 300:-

149K 143A 5 öre grön typ II (ktt) Brev med stpl “Bokrekvi-   
 sitioner”, från Skövde. Märket är stpl FKMB    
 FR-LAXÅ 22.1.30. Ovanlig trycksak. (Foto)   200:-

150 143Acz 5 öre grön typ II med omvända vm linjer +    
 KPV. Sned centrering. F 2000  xx 300:-

151 143Acz 5 öre grön typ II med omvända vm linjer +    
 KPV i par. Medelgod centrering. F 2200  x 400:-

152 143Acz 5 öre grön typ II med omvända vm linjer +    
 KPV. Medelgod centrering. F 1100  x 250:-

153 143Acz 5 öre grön typ II med omvända vm linjer +    
 KPV. Kt. F 2200  o 300:-

154K 143Ea 5 öre gulaktigt grön typ II tn 13, A2-ppr,    
 21 ex. F 1785  o 200:-

155K 143Eb 5 öre gulaktigt grön typ II tn 13, vitt    
 papper, 46 ex. Nästan enbart Prakt-Lyx-   
 centrerade. F 2070  xx 200:-

156 144Abz 10 öre grön typ I med vm KPV i fyrstrip. God    
 centrering. F 2200  x 400:-

157 144Acc 10 öre grön typ I med omvända vm linjer i    
 femstrip. F 1500  x 300:-

158 144Acz 10 öre grön typ I med omvända vm linjer +    
 KPV. Medelgod centrering. F 1200  o 300:-

159 144Acz 10 öre grön typ I med omvända vm linjer +    
 KPV. F 1200  o 200:-

160 144Cbz 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm KPV.    
 Medelgod centrering.  x 250:-

161 144Cbz 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm KPV.    
 Perfekt centrering. F 1500  o 400:-

162 144Cbz 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm KPV.    
 Trevligt ex med rättvänd stpl. F 1500  o 325:-

163 144Cbz 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm KPV.    
 Medelgod centrering. F 1500  o 300:-

164 144Cbz 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm KPV. Ngt    
 ojämn tandn. t.v. F 1500  o 200:-

165K 144Ccx 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer.    
 Fem postfriska ex med fin centrering.  xx 350:-

166 144Ccx 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer. 4    
 ex. varav ett snc par. F 3600  o 500:-

167 144Ccxz   10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer +    
 KPV. God centrering. F 2000  xx 400:-

168 144Ccxz   10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer +    
 KPV. Bra ex av ett svårt märke. (Färgfoto)  o 600:-

169 144Ccxz   10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer +    
 KPV. Sned centrering.  o 300:-

170K 144Ecx 10 öre grön typ I tn 13 med vm linjer. 30    
 postfriska ex varav 20 ex i femstrip, fin centr.  xx 200:-

171 144Ecxz   10 öre grön typ I, tn 13 med vm linjer + KPV    
 (skuren av automatmaskin). F 1800  o 230:-

172K 146A 10 öre violett typ II, tio ex.  xx 250:-
173K 146A 10 öre violett typ II. 44 ex, fin centrering.  xx 250:-
174K 146A 10 öre violett typ II. 40 ex, fin    

 centrering, bl.a. i elva st trestrip.  xx 250:-
175K 146Cc 10 öre ultramarinaktigt violett typ II,    

 4-sid tn, vitt ppr, i sju st fyrblock.  xx 350:-
176K 147 25 öre orange. 14 ex, ett ex med skarvremsa.  xx 500:-
177K 147 25 öre orange. Tolv fint centrerade ex.  xx 400:-
178K 147 25 öre orange. Tre st femstrip, en med    

 skarvremsa mellan två märken, samt ett med    
 liten del av cylindersiffrorna 0 och 3.  xx 400:-

179K 147 25 öre orange. Elva ex.  xx 300:-
180K 148Acx 30 öre brun med vm linjer. 21 postfriska ex,    

 samt ett ostämplat ex med fyrsidig tandning.  xx 200:-

En face – Gustav Vasa
181 151Ac 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, 2-sid    

 tn, Agrg-ppr. Välcentrerat 5-strip. F 4500  xx 800:-
182 151Cbz 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå,    

 4-sid tn med vm KPV. God centrering. F 1500  xx 350:-
183 151Cbz 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå,    

 4-sid tn med vm KPV. Sned centrering. F 1500  xx 250:-
184 152Acx 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn    

 med vm linjer. 300. F 1400  x 300:-
185 152Acxz   1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn    

 med vm linjer + KPV. Medelgod centrering,    
 någon kort tandspets. Hyggligt ex av svårt    
 märke. F 2500 (Foto)  xx 200:-

149
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186 152Acxz   1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn    
 med vm linjer + KPV, ett ex i nära sned    
 centrering men med bra tandning samt ett ex    
 med några ktt men välcentrerat. F 5000 (Foto)  o 425:-

187 152Acxz   1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn    
 med vm linjer + KPV. God centrering. F 2500  o 400:-

188 152Acxz   1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn    
 med vm linjer + KPV. God centrering.    
 Maskinstämpel. F 2500  o 400:-

189 152Acxz  1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn med vm    
 linjer + KPV. Nära sned centrering. F 2500 (Foto)  o 300:-

190 152cxz Gustaf II Adolf vattenmärke linjer+kpv. F 2500  o 500:-
191 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (3). 140 öre KPV. F 2200  xx 500:-
192 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (3). 140 öre x, övriga    

 xx. F 1775  xx/x 350:-
193 153-55BZ   1921 Gustaf Vasa SET med vm KPV(3).    

 110 öre xx, övriga x. F 2755 (Foto)  xx/x 550:-

Postemblem / Crown and Posthorn
194 156a 35 öre gul typ 1. Nära sned centrering. F 950  xx 250:-
195 159a 40 öre ljust olivgrön, typ II. Par i medelgod    

 centrering. F 1600  xx 300:-
196 160 45 öre brun typ I. Nära sned centr. F 1500  xx 300:-
197 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Sned    

 centrering. F 1900  xx 250:-
198 163a 60 öre violettkarmin typ 2, A1, A2-ppr.    

 Medelgod centrering. F 1600  xx 300:-
199 163b 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper.    

 Några ngt avkortade tänder. F 2800  xx 400:-
200 165 cx, cc, 169cx   80 ö vm våglinjer, d:o omv. våglinjer    

 samt 110 ö vm våglinjer, tio goda beg. ex av    
 varje. F 3400  o 250:-

201 165cxz 80 öre blågrön med vm linjer + KPV. Nära    
 sned centrering. F 900  xx 250:-

202 165 cz 80 ö omv. våglinjer + KPV, fem goda beg. ex.    
 F 2250  o 200:-

203 167c 90 öre skifferblå, vitt ppr. F 2900 (Färgfoto)  xx 600:-
204 171 120 öre svart. God centrering. F 1800 (Foto)  xx 400:-
205 171 120 öre svart. Medelgod centrering. F 1700  xx 250:-

Profil vänster / Gustav V left profile
206 179Abzg   20 öre ultramarinaktigt violett, 2-sid, B-   

 ppr med vm KPV. God centrering. F 1500  o 325:-
207 183b 25 öre blå, vitt papper. 3-strip i medelgod    

 centrering. F 1200  xx 250:-
208 185a 30 öre grönaktigt mattblå, A1-ppr. Tio ex:    

 tre postfriska och sju ostämplade. F 2760  xx-x 200:-
209K 185c 30 öre blå, vitt ppr. 21 ex. F 2520  xx-x 200:-
210 186 30 öre brun på tonat papper. Fyra postfriska    

 ex och tre ostämplade (bl.a. rent tryck).    
 Fin centrering. F 2700  xx-x 250:-

211 186c 30 öre orangebrun, vitt papper, medelgod    
 centrering, fräscht ex. F 5500 (Färgfoto)  xx 1.200:-

212 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. God    
 centrering. F 5500 (Färgfoto)  xx 1.200:-

213 186c 30 öre orangebrun, vitt papper, perfekt    
 centrering. F 2500 (Färgfoto)  x 600:-

214 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. Medelgod    
 centrering. F 2500 (Foto)  x 500:-

215 189 40 öre olivgrön typ 1 i LYX-trestrip. F 3600    
 (Färgfoto)  xx 800:-

216 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. Par i    
 nära sned centrering. F 2600  xx 400:-

217 193 8 Kr mörkbrun, blank gummering, obeg. ex    
 mycket ovanliga.  xx 200:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
218K 196-207   5 - 80 öre i fin kvalitet.  o 500:-
219K 196-207   5 - 80 öre i fin kvalitet.  o 500:-
220K 196-207   5 - 80 öre i fin kvalitet.  o 500:-
221K 196-207   5 - 80 öre i fin kvalitet.  o 500:-
222K 196-207, 209, 211-22, 224   Lot Kongress och Förening.    

 Blandad kval.  o 1.000:-
223 196-210 SET inkl 10 öre cx, cxz och 30 öre grönblå    

 (18). Mest bra kvalitet. F 13850 (Färgfoto)  xx 2.000:-
224 196-210 SET (15). Mest bra kvalitet, bl.a. bra 2 och    

 5 Kr. F 6000 (Färgfoto)  x 1.400:-
225 196-210 SET (15). Kvalitet över genomsnittet. F 6000    

 (Färgfoto)  x 1.400:-
226 196-210 SET (17). Inkl 10 öre cx och 30 öre grönblå.    

 1 Kr ngt ktt, 2 Kr med gummirepor. F 7050    
 (Färgfoto)  x 1.400:-

227P 196-210 SET (15) på Visirblad. Prydlig serie i bra    
 kvalitet. F 6000 (Färgfoto)  x 1.300:-

228P 196-210 SET (15). Mest bra kvalitet - någon kort    
 tand kan förekomma. F 6000  x 1.200:-

229 196-210 SET (15). 5 Kr med en ngt kort tand. F 6000  x 1.000:-
230 196-210 SET (15). Flera märken med mindre skador,    

 bl.a. kronvalörerna. F 6000  x 800:-
231 196-210 SET (15). Över lag bra kval. 197cx    

 inkluderad. F 8600 (Färgfoto)  o 1.800:-
232 196-210 SET (15). 5 Kr ktt. F 8600  o 1.200:-
233K 197cx 10 öre grön med vm linjer, tio fina ex. F 6000  o 500:-
234K 197cx 10 öre grön med vm linjer, 15 ex i blandad    

 kvalitet. F 9000  o 400:-
235K 197cxz 10 öre grön med vm linjer + KPV, tolv ex i    

 normal kvalitet. F 20400  o 1.000:-
236 203, 206   40 ö i par samt 60 ö, fräscha ex i god    

 kvalitet. F 1750  xx 200:-
237 205 50, 60, 80 öre och 1 Kr (4). 80 öre med    

 dålig tandning. F 3050  x 400:-
238 205 50 öre grå. i prakt-Lyx-centrerat 4-block    

 med Lyx-stämpel Gällivare Marknad 24.3.1933.  o 250:-
239 209 2 Kr röd, bra ex i god centrering. F 2400 (Foto)  xx 500:-
240 209 2 Kr röd. Perfekt centrering. F 2200  o 500:-
241 210 5 Kr blå, vackert ex, en kt. F 4500 (Färgfoto)  xx 750:-
242 210 5 Kr blå. En tand med liten skada. F 2700 (Foto)  x 500:-
243 210 5 Kr blå. F 4000 (Färgfoto)  o 900:-
244 210 5 Kr blå. Fint hörnstämplat ex. F 4000 (Foto)  o 600:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
245 211-22 5 - 80 öre. Någon kort tand förekommer, men    

 över lag god kval. F 7440  xx 900:-
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246K 211-24 5 öre - 2 kr (15 och 35 öre ostpl, 1 kr kt).    
 (Foto)  xx 500:-

247 211-25 SET inkl 10 öre cx och cxz, men uta 40 öre    
 (16). Mest bra kvalitet. F 14000 (Färgfoto)  xx 2.000:-

248 211-25 SET (15). Kvalitet över genomsnittet. F 6500    
 (Färgfoto)  x 1.600:-

249 211-25 SET (17). Inkl 10 öre cx och 30 öre grönblå.    
 F 7528 (Färgfoto)  x 1.500:-

250P 211-25 SET (15) på Visirblad. Prydlig serie i bra    
 kvalitet. F 6500 (Färgfoto)  x 1.400:-

251 211-25 SET (15). En del kt förekommer, men bra 5 Kr.    
 F 6500 (Färgfoto)  x 1.300:-

252 211-25 SET (15). 2 Kr med fettfläck. F 6500 (Färgfoto)  x 1.200:-
253P 211-25 SET (15). Mest bra kvalitet - men 2 och 5 Kr    

 har några ngt avtrubbade tänder. F 6500  x 1.000:-
254 211-25 SET (15). Ej cx, fin kvalitet över lag t.ex. på    

 högvalörerna. Ngn kt på lågval. F 6000 (Färgfoto)  o 1.400:-
255 211-25 SET (15). 5 Kr med några korta tänder, men i    

 övrigt över normal kvalitet. F 6000  o 1.300:-
256 211-25 SET (15). 60 öre fattas, 5 Kr kt. F 6000  o 800:-
257 218-20 45 ö i par samt 40 och 50 ö, fräscha ex i    

 god kvalitet. F 3150  xx 425:-
258 223-25 1 - 5 Kr (3). 2 kr med några ngt avkortade    

 tänder, annas ovanligt bra kval. F 4400    
 (Färgfoto)  x 1.000:-

259 224 2 Kr röd. Några ojämna tänder. F 2200  o 300:-
260 225 5 Kr blå, två st i par. Ett märke med ktt.    

 Medelgod centrering. (Foto)  o 550:-
261 225 5 Kr blå. F 2000  o 450:-

Gustav V 70 år – Postverket
Gustav V 70 years – Post Office

262 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper.    
 God centrering. F 2500  xx 500:-

263 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper.    
 Perfekt centrering. F 900  x 250:-

264 233a+b 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat och    
 vitt papper. Bra ex.  x 500:-

265 233a+b 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat och    
 vitt papper.  x 500:-

266 233a+b 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat och    
 vitt papper. Vitt ppr med något kort tand.  x 400:-

267 233a+b 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat och    
 vitt papper. Vitt papper med delvis försvagat    
 gummi.  x 400:-

268 233b 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön vitt papper.    
 God centrering. F 3600 (Färgfoto)  xx 800:-

269 233b 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön vitt papper.    
 Nära perfekt centrering. F 1400  o 400:-

270 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). Vacker serie.    
 1 Kr med sned centrering, övriga bra. Någon    
 kortare tandspets kan förekomma. F 2800 (Foto)  xx 475:-

271 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800  xx 450:-
272 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). Mest bra    

 kvalitet. F 2800  xx 450:-
273 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800  xx 450:-
274 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). Några med    

 ngt korta tänder. F 2800  xx 400:-
275K 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). Mycket fin    

 kvalitet.  xx 350:-
276K 246-57 1936 Postverket 300 år, fin obeg. serie (15)    

 med bl.a. vackra och välcentrerade ex av 50    
 och 60 öre. F 850  x 200:-

Swedenborg – Bellman
277 269B 1939 Gustaf V små siffror 10 öre violett    

 3-sid otandat vänster och höger. F 1400  xx 300:-
278 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och    

 4+3. Breda marginaler. F 2000  xx 450:-

279 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och    
 4+3. Breda marginaler. F 2000  xx 400:-

280 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och    
 4+3. Breda marginaler. F 2000  xx 400:-

281 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och    
 4+3. Breda marginaler, BC med två stämplar.    
 F 2600  o 500:-

282 273BC/CB   1939 Gustaf V stora siffror 10 öre par 4+3    
 och 3+4. F 4400 (Färgfoto)  o 850:-

283 273BC1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par    
 3+4 med färgad linje. Med färgstreck. F 1600  xx 300:-

284 273BC2 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett    
 par 3+4 utan streck i rockkanten, ovanligt    
 bred marginal. F 1800 (Foto)  xx 400:-

285 273BC2 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett    
 par 3+4 utan streck i rockkanten. Lätt    
 dubbel stämpel. F 2200  o 350:-

286 273CB2 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett    
 par 4+3 utan streck i rockkanten. Två    
 stämplar, bred marginal. F 2200  o 300:-

287K 298 1939 Tre Kronor 1,20 Kr rosalila. Paketadress-   
 kort (inrikes postförskott) stpl STOCKHOLM    
 9.1.45.   200:-

288 320BC 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4, flera    
 lätta stämplar, mycket bred marginal. F 1800  o 400:-

289 320BC 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4. F 1800  o 400:-
290 320BC 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4. Två    

 stämplar. F 1800  o 300:-
291 320BC+321CB   Berzelius och Linné. 320BC har ngt ktt och    

 321CB har ngt kht. F 3200  xx 300:-
292 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3. BC    

 med veck. F 3600  o 400:-
293 321BC/CB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3. Bägge    

 paren med breda marginaler.  o 200:-
294 324BC+CB   1940 Bellman 5 öre grön, par 3+4 och 4+3.    

 Fina par med goda marginaler. F 1400  xx 300:-

Modernare märken / Modern stamps
295 332BC 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4. Bred    

 marginal. F 3300 (Färgfoto)  xx 800:-
296 332BC 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4. Några    

 obetydligt avkortade tänder. F 3300  xx 500:-
297 332BC 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4. Bred    

 marginal.  x 300:-
298 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4 och 4+3.  x 500:-
299 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4 och 4+3.    

 Båda med två stämplar och breda marginaler.    
 F 3000 (Färgfoto)  o 600:-

300 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4 och 4+3.    
 Klipp med par, och 3-sid i block + 1 Kr Tre    
 Kronor. Dessutom två CB i block i delvis    
 sämre kvalitet. F 3000  o 600:-

301 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4 och 4+3.    
 BC något kt, CB med liten smutsfläck. F 3000  o 400:-

302 332CB 1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3, vackert    
 och bredrandigt. F 3300 (Färgfoto)  xx 750:-

303 332CB 1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3. Bred    
 marginal.  x 250:-

304 332CB 1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3. Även ett    
 BC men i sämre kvalitet. F 1500  o 300:-

305K 335-36 1941 S:ta Birgitta SET, 13 serier (ej par).    
 Nästan alla postfriska. En 120 öre med kt. F    
 ca 6000.  xx 350:-

306 337c 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå 4-sid. God    
 centrering. F 1150  xx 250:-

307P 353-57 1944 Svenska Flottan, 22 postfriska serier.    
 F 5500  xx 500:-

308P 359-60 1945 Pressen, 40 serier. F 2520  xx 250:-
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Tjänste / Officials
309K  Färgprov av 15 öre lilla tjänste i sex st    

 fyrblock. (Färgfoto)  (x) 1.400:-
310 Tj1, 3, 8-9   Tjänste tn 14, 3, 5, 30 o 50 ö i fräscha    

 obeg. ex, alla dock med småfel. F 8750  x 400:-
311 Tj1-8, 10   Stora tjänste tandning 14, komplett utom 50    

 öre. Bra kval. F 3965  o 700:-
312 Tj1-8, 10   Stora tjänste tandning 14, komplett utom 50    

 öre. Bra kval. F 3965  o 700:-
313 Tj1-8, 10   Stora tjänste tandning 14, komplett utom 50    

 öre. Bra kval. F 3965  o 700:-
314 Tj1-8, 10   Stora tjänste tandning 14, komplett utom 50    

 öre. Bra kval. F 3965  o 700:-
315 Tj1-8, 10   Stora tjänste tandning 14, komplett utom 50    

 öre. Bra kval. F 3965  o 700:-
316 Tj4b 6 öre grå tandn 14, vackert ex i god centr.,    

 stpl KALMAR. F 1600 (Foto sid. 11)  o 450:-
317 Tj4b 6 öre ljusgrå tandn 14. två vht. F 1600  o 300:-
318 Tj9 50 öre röd tandn 14. Perfekt centrering. F 1000  o 300:-
319 Tj22B 50 öre perf 13, röd typ 2. LYX-EX! F 4000    

 (Färgfoto)  xx 600:-
320 Tj26 10/24 öre mörkblå på gul. Vackert fyrblock i    

 medelgod centrering. F 1400 (Foto)  xx 375:-

Lösen, Militär / Postage Due, Military
321 L1-10 SET perf 14 (10). F 3840 (Färgfoto)  o 700:-
322 L1-10 SET perf 14 (9) utom 6 öre. F 3090  o 500:-
323 L1, 4-6 1, 6, 12 och 20 öre perf 14. F 1950  x 350:-
324 L2 3 öre röd perf 14. Medelgod centrering. F 1200  xx 250:-
325 L2 3 öre röd perf 14. Medelgod centrering.    

 Tillverkningsveck. F 1200  xx 250:-
326 L7a 24 öre rödviolett perf 14. Nära sned    

 centrering och 2 stpl. F 2400  o 400:-
327 L8 30 öre grön perf 14 i fyrblock. Sned    

 centrering. F 5200  xx 800:-
328 L8-10 Tandn. 14, 30, 50 ö och 1 Kr i goda ex. F 1400  o 200:-
329 L10 1 Kr blå/brun perf 14. Praktstämpel FÅRÖ    

 1/2-1879. Fint ex med hygglig centrering. F    
 600 (Foto sid. 10)  o 250:-

330 L11-20 SET perf 13 inkl 24 öre grålila (11). F 2540  x 500:-
331K L18 30 öre grön perf 13 på helt adresskort till    

 paket, stpl DJURA 18.12.1891.   350:-
332 M1 Militär, 1929 Oskarshamnsutgåvan svart. Ej    

 stämplad rätt period. F 1400  o 250:-

Stämpelmärken / Revenues
333K  Helarkstämpel 25 ö påtryck på 2 Kr Intecknings-   

 protokollstämpel (Joos 233), enbart pappers-   
 huvudet, extremt svårt objekt. (Foto)  o 1.500:-

334P  Helarksstämplar, 75 ö blå och svart, en av de    
 allra mest sällsynta helarkstämplarna, på    
 papper vattenmärkt Tumba bruk 1876, på del    
 om fyra sidor ur längre handling, även två    
 bläckmak. stämpelmärken 25 ö (F146).  o 900:-

335K 140 Enkel beläggningsstämpel, Påtryck 20 på 75    
 öre brun på dekorativ växel utställd i    
 Carlskrona 11 mars 1913.  o 200:-

336 149 Enkel beläggningsstämpel, 1895 Stora    
 riksvapnet 50 ö brun, otandat ex u.gummi    
 (provtryck?), vattenmärkt papper. (Foto sid. 11)  (x) 550:-

337 158 Enkel beläggningsstämpel, 1895 Stora    
 riksvapnet 2.50 Kr karmin, otandat par    
 u.gummi (provtryck?), på mycket tunt papper    
 utan vm, ej noterat i Facit, sällsynt. (Färgfoto)  (x) 800:-

338 179 Enkel beläggningsstämpel, 200 Kr blå, obeg.    
 u.g., obeg. ex mycket ovanliga.  (x) 200:-

339 188 Enkel beläggningsstämpel, 1 Kr brun i    
 postfriskt fyrstrip, ovanliga i obeg. skick    
 och möjligen unik enhet av svår valör,    
 graverade av Slania. (Färgfoto)  xx 1.400:-

340 202 Enkel beläggningsstämpel, 55 Kr röd, mycket    
 vackert ex av en av de svåraste valörerna i    
 serien, graverad av Slania. Undervärderad i    
 Facit. (Färgfoto)  o 800:-

341P 208 Enkel beläggningsstämpel, 100 Kr turkosblå,    
 glättat papper, tandn. 12,75, ovanlig variant    
 tryckt i Enschede i Holland, på hel handling    
 stämplad Kronofogdemyndigheten Härnösand    
 (1985), märkena graverade av Slania.  o 450:-

342 213 Enkel beläggningsstämpel, 135 Kr blå på klipp    
 ur pass, vackert makulerat “Polismyndigheten    
 Borlänge 1986-06-13”, praktobjekt, märket    
 graverat av Slania. (Foto sid. 11)  o 400:-

343 214 Enkel beläggningsstämpel, 250 Kr turkosblå,    
 glättat papper tn 12,75 (tryckt i Holland)    
 på klipp, vackert makulerat “Mjölby    
 Tingsrätt 87-07-21”, praktobjekt, märket    
 graverat av Slania. (Foto)  o 500:-

344 214 Enkel beläggningsstämpel, 150 Kr blå på    
 klipp ur pass, vackert makulerat “Polis-   
 myndigheten Borlänge 1988-05-30”,    
 praktobjekt, märket graverat av Slania. (Foto)  o 400:-

345 214 Enkel beläggningsstämpel, 160 Kr blå på    
 klipp, vackert makulerat “Norrköpings    
 Tingsrätt 85-01-31”, praktobjekt, märket    
 graverat av Slania. (Foto)  o 400:-

346 222 Enkel beläggningsstämpel, 350 Kr på klipp,    
 vackert makulerad “Norrköpings Tingsrätt    
 92-04-02” (ett par månader innan stämpelmärkes-   
 hanteringen upphörde), graverat av Slania.  o 500:-

347 147A Dubbel beläggningsstämpel, 80 öre grön,    
 vackert otandat ex u.g. på vattenmärkt    
 papper, möjligen provtryck, otandade ex ej    
 tidigare kända. (Foto)  (x) 200:-

348  Överlåtelsestämpel, Typ 1910 par A+B i brunt    
 bottentryck utan valörtryck. tandat t.v. och    
 upptill (provtryck?), ej noterat i Facit.    
 Raritet och utställningsobjekt. (Färgfoto)  (x) 1.800:-

320 333 352
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349 47A Överlåtelsestämpel, 3 Kr brun, vackert    
 otandat ex u.g. på vattenmärkt papper,    
 möjligen provtryck, otandade ex ej tidigare    
 kända. (Foto)  (x) 200:-

350  Lyxstämpel, 1919 Provtryck i ljusgrön färg    
 av bakgrundstrycket till lyxstämpelmärke.    
 Möjligen unikt objekt. (Färgfoto)  (x) 1.300:-

351K 1 Inteckningskontrollstämpel, 1929 25 ö,    
 provtryck i grå färg, breda marginaler, ej    
 noterat i Facit, utställningsobjekt. (Färgfoto)  (x) 1.800:-

Stadslösen / Local fee stamps
352 11 Falkenberg, Stor falk 2 Kr blå, praktfyrblock.    

 F 1000,- för beg. ex, obeg. är betydligt    
 svårare. Perfekt centr. (Foto)  o 425:-

353 3 Falun, 2 Kr rosa och svart, jämnstora    
 valörsiffror, vitt matt papper, vackert ex    
 av ovanlig variant.  o 300:-

354 4 Falun, 3 Kr gulaktigt grön och svart,    
 jämnstora valörsiffror, vitt matt papper,    
 vackert ex av ovanlig variant.  o 300:-

355 4 Falun, 3 kr klargrön, stora valörsiffror i    
 hörnen, liten under stadsnamnet. Gulaktigt    
 glättat papper. Fint ex av ovanlig variant.  o 275:-

356 4 Falun, 3 kr mattgrön, små valörsiffror i    
 hörnen, större under stadsnamnet. Vitt    
 glättat papper. Fint ex av ovanlig variant.  o 275:-

357 1 Gävle, Vackert klipp med tre fina 50 ö gul,    
 största kända antal på klipp? Dessutom enkel    
 beläggningsstämpel 1 Kr med liten arkivskada.  o 350:-

358 15 Gävle, 26 Kr orangeröd, fint ex av sällsynt    
 märke, R i Facit. (Foto)  o 500:-

359 7 Halmstad, 1.50 Kr rödorange, vackert par    
 fyrsid. + tresid. tandning, ovanlig enhet.  o 425:-

360 7 Hässleholm, 100 Kr grön, felfritt och vackert    
 ex av mycket svårt märke från en av de    
 svåraste städerna, R i Facit, utställningsex.    
 (Färgfoto)  o 3.500:-

361  Kristianstad, 25 öre grön, vackert ex av    
 extremt sällsynt märke, DOK i F. (Färgfoto)  o 1.800:-

362  Kristianstad, 75 öre röd, vackert ex av    
 mycket sällsynt märke, DOK i F. (Färgfoto)  o 1.200:-

363 6 Kristianstad, 3 Kr blå tn 11,5, vackert ex    
 av sällsynt märke i ovanlig tandning och med    
 tidigare ej dokumenterad färg. (Färgfoto)  o 800:-

364 9 Kristianstad, 7 Kr grönblå tn 11,5, vackert    
 ex av sällsynt märke i ovanlig tandning och    
 med tidigare ej dokumenterad färg. (Färgfoto)  o 800:-

365 9 Kristianstad, 7 Kr olivaktigt grön, tn 11,    
 vackert ex i ovanlig färg.  o 200:-

366 10 Kristianstad, 8 Kr orange, tn 11,5, vackert    
 ex med ovanlig perforering och i tidigare ej    
 dokumenterad färg. (Färgfoto)  o 1.200:-

367 10 Kristianstad, 8 Kr orange, tn 11, vackert ex    
 i tidigare ej dokumenterad färg. (Färgfoto)  o 800:-

368 13 Kristianstad, 25 Kr mörkblå, vackert ex på    
 klipp, ej tidigare känd valör. (Färgfoto)  o 1.200:-

369 4 Kristinehamn, Äldre vapen 5 Kr grön, vackert    
 lyxcentrerat ex av mycket svårt märke, R i    
 Facit. (Färgfoto)  o 1.500:-

370 5 Kristinehamn, Äldre vapen 10 Kr svartbrun,    
 vackert ex av mycket svårt märke, R i Facit.    
 (Färgfoto)  o 1.500:-

371 3 Köping, 2:00 Kr orange/svart, smala valör-   
 siffror, ej tidigare känd. God kvalitet. (Foto)  o 500:-

372 6 Köping, 10:00 Kr orange/svart, smala valör-   
 siffror, ej tidigare känd. God kvalitet. (Färgfoto)  o 700:-

373 7 Köping, 25 Kr orange och svart, vackert ex,    
 R i Facit.  o 250:-

374 1 Linköping, 25 öre rödlila, vackert felfritt    
 ex av mycket svårt märke, R i Facit. (Färgfoto)  o 800:-

375 6 Linköping, 75 öre grå/svart, vackert felfritt    
 ex, undervärderad i F. (Foto)  o 300:-

376 13 Linköping, 10 Kr grön tn 11,5, vackert ex av    
 ovanlig tandningsvariant. (Färgfoto)  o 800:-

377 15 Linköping, 50 Kr grå/svart tn 11,5, vackert    
 välcentr. par, det ena dock med två ktt, mycket    
 svårt märke dessutom i ovanlig perforering.    
 (Färgfoto)  o 1.500:-

378 11 Malmö, 20 Kr blågrön, mycket vackert ex på    
 klipp, färgen en noterad i F som noterar den    
 “vanliga” blå färgen som R. (Färgfoto)  o 1.500:-

379  Norrköping, 9 Kr aprikos och svart, stora    
 hörnringar, vackert ex mycket svårt märke    
 (ej tidigare känt på samlarhänder), DOK i    
 Facit. (Färgfoto)  o 1.800:-

380 1, 6 Norrköping, Vackert klipp med intecknings-   
 kontrollstpl 25 ö + Enkel beläggningsstämpel    
 3 Kr (F 159) samt Stadslösen Norrköping 50 ö    
 grön/svart (stora hörncirklar) och 3 Kr    
 klargul/svart (små hörncirklar. Det senare    
 märket ej tidigare dokumenterat i denna färg.    
 Utställningsobjekt!  o 700:-

381P 2 Norrköping, 1 Kr aprikos och svart, stora    
 hörnringar, på vackert Taxeringsbevis,    
 ovanligt på dokument.  o 400:-

382P 3 Norrköping, 1 Kr grön och svart, små    
 hörnringar, på vackert Taxeringsbevis,    
 ovanligt på dokument.  o 400:-

383 5 Norrköping, 2 Kr aprikos och svart, små    
 hörnringar, vackert ex mycket svårt märke,    
 användes endast i slutet av 1964. (Färgfoto)  o 1.800:-

384P 4 Skänninge, 2 Kr gul och svart, mycket vackert    
 ex på helt dokument, utställningsobjekt i    
 praktkvalitet (eftersom Skänninge är en mycket    
 liten stad är hela handlingar mycket sällsynta).    
 (Färgfoto)  o 1.000:-

385 11, 19 Stockholm, Vackert klipp med par av    
 djuptryckta märken, dels 2 Kr brunlila, dels    
 10 kr lilagrå. Sensationellt objekt då ingen    
 av färgerna är noterade i Facit. Ena 10 Kr    
 har ett par ktt, i övrigt fina ex. Utställnings-   
 objekt. (Färgfoto)  o 1.000:-

386 1 Sävsjö, 2 Kr vit och svart, tidigare okänd    
 modell utan yttre ram men svarttryckt    
 genomsticksperf., första klassens raritet på    
 klipp, god kvalitet. (Färgfoto)  o 3.500:-

387 1 Sävsjö, 2 Kr gul och svart, tidigare okänd    
 modell utan ram runt stadsvapnet, första    
 klassens raritet på klipp, god kvalitet.    
 (Färgfoto)  o 3.500:-

388 10 Uppsala, 10 Kr mörkt mattblå, tn 11, mycket    
 vackert ex av ovanlig färgvariant. (Foto)  o 500:-

389 10 Uppsala, 10 Kr ljusblå, tn 11, mycket    
 vackert ex i perfekt centrering. (Foto sid. 14)  o 300:-

390 2 Varberg, 50 ö blågrön, färgen ej noterad i    
 Facit, vackert ex ot. upptill. (Foto sid. 14)  o 300:-

391 3 Visby, Stjärnor i hörnen 2 Kr grågrön/svart,    
 vackert och välcentrerat ex av tidigare ej    
 dokumenterad färgvariant. (Färgfoto)  o 900:-

392 5 Visby, Stjärnor i hörnen 10 Kr blå/svart,    
 vackert och välcentrerat ex av mycket svårt    
 märke, R i Facit. (Färgfoto)  o 1.500:-

393P 6 Visby, Siffror i hörnen 1 Kr gul på helt    
 lagfartsbevis utfärdat 1960. Svarslösen    
 Visby på hela handlingar är mycket sällsynt.  o 500:-
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394P 9 Visby, Siffror i hörnen 7 Kr olivgrön/svart,    
 vackert ex på gravationsbevis utfärdat 1961.    
 Visbymärken på hela dokument är sällsynta,    
 denna valör dessutom R i Facit. (Färgfoto)  o 1.500:-

395P  Västerås, Stadsvapen med sköld, hålperforerad,    
 20 Kr vinröd, vackert ex på lagfartsbevis ihop    
 med 6 Kr röd ur samma utgåva, färgen ej    
 tidigare dokumenterad. Utställningsobjekt.    
 (Färgfoto)  o 1.800:-

396  Västerås, Stadsvapen med sköld, genomstick,    
 25 ö röd, vackert ex på klipp tillsammans    
 med enkla beläggningsstämplar. Märket ej    
 tidigare dokumenterat. (Färgfoto)  o 1.500:-

397 8, 11, 27   Örebro, Stora siffror 50 öre röd, 1 Kr brun    
 samt små siffror 25 öre röd, bra kvalitet. F 275  o 250:-

Portofrihet / Postage free
398  1996 Brevmärke Vänersborgs filatelister 50    

 år, vackert marginalsexblock. Kunde användas    
 som porto för lokala försändelser    
 (befordrades av posten). Liten upplaga.  xx 350:-

399  1996 Brevmärke Vänersborgs filatelister 50    
 år, vackert hörnfyrblock. Kunde användas som    
 porto för lokala försändelser (befordrades    
 av posten). Liten upplaga.  xx 250:-

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
400 H33CB 1938 Emanuel Swedenborg 20 x 10 öre violett    

 4+3-sid. F 1750  xx 350:-
401 H34BC 1938 Nya Sverige-minnet 18 x 5 öre grön 3+4    

 sid tn. F 1800  xx 350:-
402 H34CB 1938 Nya Sverige-minnet 18 x 5 öre grön 4+3    

 sid tn. Omslaget ngt vikt. F 1800  xx 300:-
403 H35CB 1938 Nya Sverige-minnet 18 x 15 öre brun 4+3    

 sid tn. F 3600  xx 600:-
404 H70 1944 Svenska Flottan 20 öre. Tio ex varav    

 fyra med cyls 2.  xx 800:-
405 H70 1944 Svenska Flottan 20 öre. Åtta ex varav    

 två något ofräscha, övriga mycket fina.  xx 600:-
406 H128 1959 Verner von Heidenstam 20 x 15 öre röd.    

 18 mycket fina häften.  xx 200:-
407 H306 1978 Fria kristna samfund 10 x 90 öre Cyls +    

 Kn. med RT, cyls 1 och kn 76778. TRISS. F 40  xx 230:-
408 H327 1980 Nobelpris 1920 10 x 2 Kr. med RT, cyls    

 1 och kn 60630. TRISS.  xx 230:-
409 H352 1984 Made in Sweden 6 x 2.70 Kr Kn. med RT,    

 cyls 1 och kn 84876. TRISS.  xx 230:-
410 H377 1987 I humanismens tjänst 6 x 3.10 kr RT +    

 Kn. med RT, cyls 2 slinga och kn 50101. TRISS.  xx 230:-
411 H394 1989 Europa CEPT 6 x 3.30 kr Cyls. med RT,    

 cyls 2 och kn 08649. TRISS.  xx 230:-
412 H395 1989 Rabattmärken 10 x 2.10 kr kn + cyls +    

 rt (trippel), fin kvalitet.  xx 250:-
413 H399 1989 Svenska hundar 6 x 2.40 kr RT. med RT,    

 cyls 2 och kn 00189. TRISS.  xx 230:-
414 H423 1992 Olympiskt Guld II 8 x 2.80 kr Cyls +    

 RT. med RT, cyls 1 och kn 57302. Omslaget    
 med “hundöra” TRISS. F 80  xx 230:-

415 H458 1978 Fria kristna samfund 10 x 90 öre Cyls +    
 Kn. med RT, cyls 1 och kn 03109. Perf. riven    
 för första märket. TRISS.  xx 200:-

416 H458 1995 Fjällblommor 10 x 3.70 kr kn + cyls +    
 rt (trippel), fin kvalitet.  xx 200:-

Fraktmärken / Freight stamps
417  Hemsändningsavgift 25 ö grönblå, dels utan    

 firmatryck, dels med tryck för Sabis. Pappers-   
 rester på baksidan. Mycket ovanliga märken.  x 200:-

Bättre stämplar / Better cancellations
418 32 LINDEFORS 31/12 1881. Hel sidvänd vacker    

 stpl, märket i medelgod centrering. Postal:    
 400:- (Foto)  F 200:-

419 5 24 skilling med nederländsk stämpel “FRANCO”    
 och en fransk. Blekt färg och med några    
 korta tänder. (Foto)   375:-

Helsaker / Postal stationery
420K bKd27 Svarsdelen av dubbelt brevkort Delaware, sänt till   

 Sverige från Omaha, USA. Ovanligt.  200:-

Luftpost / Air mail
421 231 Silverjubileet 1937 på brev med 10 öre luftpost,   

 stämplat BARNENS Ö 16.9.37.  200:-

PT-kort / PT-cards
422K Weiss/Öberg A35, fint ex, specialstpl SM i Orientering 13/9 1973.  200:-
423K Weiss/Öberg F6, dubbelkort “Resa i norr” + Lill-Babs/Thore   

Skogman, båda korten såväl beg. som obeg.  200:-

Telegram / Telegrams
424P 1930, Tre telegram från Lappland (ett från norska Lappland),   

till Danderyd, sända som järnvägstelegram och slutbefordrade   
på Stockholm–Roslagens järnväg (på denna järnvägs   
telegramblankett). Mycket ovanligt material. Dessutom   
ett telegram Statens Järnvägar och två Telegrafverket.  275:-

Vykort / Picture post cards
425 Tidigt litografiskt Gruss Aus-kort från Malmö, plundrat men   

mycket tydlig stpl Stockholm 1.TUR 16/6 1892, meddelandet   
daterad 15/6 1892.  300:-

426 Kartongkort 1896 med samemotiv, signerat Johan Tirén, mycket   
ovanligt kort i god kvalitet.  200:-

427 1898, Obegagnat vykort av Gruss Aus-typ med motiv från   
Landeryds station, tecknad bild med ångtåg på ingående,   
folkliv på perrongen etc. Mycket attraktivt kort. (Foto ovan   
och på framsidan)  300:-

428 Sällsynt litografiskt Anna Palm-kort från c:a 1898, “Gruss   
aus Hamburg” med två bilder, ofrankerat.  250:-

429 1905, Anna Palm de Rosa, vykort ur serie med franska   
militärer, nr 13 Général de Division. Ovanligt.  200:-

430 Två “snöbollskort” signerade Aina Stenberg, ofrankerat resp.   
plundrat, med jul- resp. nyårshälsning, c:a 1920? Mycket   
ovanliga. (Foto)  400:-

427

430



15

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

431A Mest xx. Fyra st SAFE-album med fickor 1938-79, som nya,   
nära komplett förutom de dyraste BC/CB-paren. Men det   
finns flera bättre märken och ett antal BC/CB - och högt   
nominalvärde. Även ett litet antal stpl finns.  4.000:-

432A xx/x samling i tre FH-album utan fickor 1862–1969. med   
några bättre Ringtyp, bra Oscar, bra mellanvalörer 1924,   
många BC/CB-par och från 1940 nästan komplett. Mycket   
högt katalogvärde. Mest bra kval.  3.500:-

433P xx. Studie Berzelius 30 öre och Linne med bl.a. 8 BC/CB   
(en del i större enheter) uppsatt på utställningsblad. Även   
med plåtsår på 30 öre. F 18000.  3.200:-

434A xx/x samling i Leuchtturm-album med fickor Ringtyp–  
1974. En hel del bättre märken, t.ex. BC/CB och band-  
märken. Mest bra kval. (1400)  3.200:-

435P xx/x samling på blad 1920–36. Bättre bandmärken,   
Kongress och förening till 80 öre, Postverket 1936 mm.   
Mycket xx. Mest bra kval. (150)  3.000:-

436A Mest xx trevlig, komplett samling i Schaubekalbum med   
fickor och kassett 1928-77 inklusive alla BC och CB-par.   
I början finns en del x, sedan blir det mer och mer xx. Mest   
god kvalitet och högt värde.  3.000:-

437P xx/x samling på blad 1920–30-tal. Trevlig bandmärkes-  
samling med flera bättre, vm mm. Mest bra kval. (230)  2.800:-

438A xx/x samling i Leuchtturm-album med fickor 1886–1970. Bl.a.   
stämplade Ringtyp, bättre bandmärken mm. Mest bra kval.   
(900)  2.400:-

439 xx/x. Lot 1924 UPU i mest bra kvalitet. Utan lågvalörer och   
med två st 2 Kr och en 5 Kr (25).  2.000:-

440P x. Komplett samling bandmärken i huvudnummer, dvs   
tandningar och typer men inte alla vattenmärken, uppsatt i   
bladsats. Mest bra kvalitet. F ca 16 000:-.  2.000:-

441A xx/x. Fin samling 1928-69 på vackert textade och monterade   
Leuchtturmblad, från 1938 allt postfriskt och kpl från 1942.   
F 24000  2.000:-

442A xx/x samling/parti i insticksbok Bandmärken (F 139–155). En   
del bättre märken samt ett fåtal stämplade. Mest bra kval. (200)  2.000:-

443 xx/x. Lot 1924 Kongressen i mest bra kvalitet. Utan   
lågvalörer och med två st 1 Kr, 2 Kr (def) och 5 Kr (24).  1.800:-

444P xx/x samling på blad 1856–1918. Svart och brun lokal (x),   
diverse Ringtyp, Oscar II mm. Mest bra kval. (100)  1.800:-

445 xx. Lot BC/CB: F 259BC 7 st. och 262 BC/CB 22 st. Delvis ej   
kompletta häften - bra marginaler. F ca 10 000:-.  1.500:-

446K xx/x samling/parti i kuvert 1880–1960-tal. Bl.a. lösen i   
fyrblock, bättre bandmärken, något Ringtyp m.m. I två   
urvalshäften. Mest bra kval. (400)  1.500:-

447P xx/x samling/parti på blad 1880–1930-tal. Bl.a. 5ö och 1 kr   
ph i xx 4-block, bandmärken i 5-strip mm. Bra. Mest bra   
kval. (150)  1.500:-

448P x. Komplett bladsats Leuchturm 1855-1920 inkl tjänste och   
lösen med nästan komplett samling F 66-138 och 152 A+C i   
mest god kvalitet. Bl.a. finns Posthuset och Landstorm II. F   
ngt mer än 10 000:-.  1.500:-

449A xx. Trevlig, komplett samling i Schaubekalbum med fickor och   
kassett 1978-98. Det saknas endast ett litet fåtal modernare   
märken, men alla rabattmärken finns med, flera i häftesblock   
som finns med i de här bladen. Nomial ej räknat.  1.500:-

450A xx/x. Samling 1858-1981 i Leuchturmalbum med fickor.   
Albumbladen är kompletta från 1855, men har en del fläckar   
och noteringar på sina ställen. Det är glest fram till 1944   
x/xx, med det finns en del bättre som UPU komplett. Dessutom   
är kvaliteten blandad i detta avsnitt. Efter 1944 är det   
komplett xx med några få undantag.  1.500:-

451P xx. Studie Berzelius 10 öre med bl.a. 9 BC/CB (en del i   
större enheter) uppsatt på utställningsblad. Även med plåtsår   
på 4-sid tn. F 7400.  1.400:-

452P xx/x samling på blad 1924–36. Kongress till 2 kr, förening   
till 1 kr+2 kr stpl, Riksdagen komplett mm. Mest bra kval. (65)  1.400:-

453P xx. Studie Nya Sverige-minnet med bl.a. 14 BC/CB (en del i   
större enheter) uppsatt på utställningsblad. Någon   
fastsättare kan förekomma). F 5700.  1.200:-

454K x samling i kuvert 1924. F 211-15. Prydlig serie. 50 öre med   
kort tand. Bra kval.  1.100:-

455L xx. 22 olika serier från 1960-talet i postens originalkuvert.   
1-108 serier av varje. Nominal ca 1575,- och F 24920,- inkl.   
20 serier Norden 69 från alla Nordens länder.  1.100:-

456P xx. Studie GV 80 år med bl.a. 8 BC/CB (en del i större   
enheter) uppsatt på utställningsblad. Någon fastsättare kan   
förekomma). F 5200.  1.000:-

457P Mest x. Samling 1931-60 på blad i mest bra kvalitet inkl   
lösten och Tjänste. En del bättre som Universitetet xx (4-500).  1.000:-

458 x. Bra liten lot med 18 olika Vapen- Medaljong i mest bra kval.  900:-

459 x. Bra lot bandmärken inkl serie Vasa, 2 st 35 och 60 öre   
Postemblem och xx 30 öre Lejon 4-sid (21).  900:-

460P xx/x. Lot Medaljong, tjänste, Landstorm och bandmärken. En   
del lite bättre vm noterat. Ej värderat.  900:-

461A x samling i album 1938–41. Bl.a. högvalörer i strip, par m.m.   
Högt katalogvärde. Mest bra kval. (400)  900:-

462A xx/x samling i Leuchtturm-album med fickor 1877–1960.   
Diverse Ringtyp, bandmärken, modernare xx, m.m.   
Blyertsanteckningar på albumbladen. Ngt blandad kval. (450)  900:-

463A x samling i album 1858–1981. Mest stämplat. Ringtyp,   
bandmärken med en del vm, diverse kongress/förening till 80   
öre mm. Mest bra kval. (1.000)  900:-

464 xx. Lot BC/CB i mest bra kvalitet. Bl.a. Linné BC och båda   
Gustaf V 80 år. Breda marginaler (9).  800:-

465P x samling på blad 1874–1943. Lösen och tjänste, mest t 13.   
Även 50 öre typ II, något militärpost. Mest bra kval. (60)  800:-

466A xx/x samling/parti i insticksbok 1900–70-tal. Mest äldre med   
bl.a. bättre vm på bandmärken mm. Bra kval. (170)  800:-

467A xx/x. Samling 1956-71 samt tjänste och lösen. (660)  800:-
468A xx/x samling i Schaubek-album med fickor 1872–1971, välfyllt   

efter 1940. Bra kval.  800:-
469A xx parti 1950–80 i album, F 4.700,-, dessutom parti x-xx på   

blad samt parti häften (nom c:a 400,-). Bra kval.  800:-
470A xx/x. Samling 1928–1970-tal. En del x i början, t.ex. några   

bra BC/CB, sedan är allt xx. Bra kvalitet och nästan   
komplett. Snygg grön ringpärm i kassett.  800:-

471A xx/x samling/parti i album 1918–modernt. Cirka 300 mest   
äldre xx, cirka 700 till stor del (x) i två insticksböcker.   
Hög nominal. Något utländskt. Mest bra kval.  800:-

472A xx/x samling/parti i Visiralbum 1918–60-tal. Dubblettbok i   
bra variation med en del bättre. Bandmärken, diverse   
kongress/jubileum, par mm. Mest bra kval. (1.000)  725:-

473 x. Bra lot Oskar - Landstorm. Högt värde (30).  700:-
474K xx. Facit 265. Nya Sverige-minnet 60 öre, 70 ex. F 8750  700:-
475P xx/x samling på blad 1938–64. Bl.a. GV små siffror BC/CB,   

bättre högvalörer mm. Mest xx. Mest bra kval. (500)  700:-
476P xx. Studie Swedenborg med bl.a. 12 BC/CB och varianter   

uppsatt på utställningsblad. Någon fastsättare kan   
förekomma). F 2100.  700:-

477P xx. Studie Bellman med bl.a. 4 BC/CB (en del i större   
enheter) uppsatt på utställningsblad. Även med några   
varianter. Någon fastsättare kan förekomma på billigare   
märken. F 3800.  700:-

478P xx/x. Liten välskött samling 1938-69 på 28 Visirblad. Bl.a.   
321BB xx, 326BB xx,528BB xx .  650:-

479P xx. Studie Per Henrik Ling med bl.a. 9 BC/CB (en del i   
större enheter) uppsatt på utställningsblad. Någon   
fastsättare kan förekomma). F 3200.  650:-

480P xx. Studie Folkskolan uppsatt på utställningsblad. Även med   
många varianter och skämtmärke 1942 (39).  650:-

481P xx samling/parti på Visirblad 1920–36 enbart felfria märken   
(några dock med mindre god centrering). Bra kval. F 8303,-   
(57)  650:-

482 x. Lot äldre märken inkl några BC/CB och lösen (25).  500:-
483 xx/x. Liten lot Ringtyp. bättre bandmärken, Slottet 4-sid,   

Berzelius CB etc (21).  500:-
484 xx. Fyra olika CB-par, bl.a. Berzelius och Bellman.  500:-
485P xx/x samling på blad 1880–1950-tal. Mest xx bandmärken och   

några häften. Mest bra kval. (40)  500:-
486P xx/x samling på blad 1890–1920. Bättre, medaljong, flyg i   

4-block mm. Mest bra kval. (100)  500:-
487P xx. Studie Sergel, Bibeln, Skansen, Hazelius, Birgitta, och   

Nationalmuseum uppsatt på utställningsblad. Även med några   
varianter.  500:-

488A xx/x samling i 2 album med fickor 1951–82. Verbis. Mest xx.   
Mycket par och nominal. Bra kval. (300)  500:-

489 Liten x lot Ringtyp - Oscar (12).  500:-
490 xx. Liten lot Ringtyp Postemblem. 35, 40, 40, 45, 60 öre, 1   

Kr, 1.15 och 1.45. Mest bra centreringar 40 öre kt. Mest bra   
kval. F 3 410:- (10)  450:-

491P xx/x samling/parti på blad 1938–60-tal. Mest xx med bl.a.   
några BC/CB, bättre 40-tal mm. Mest bra kval. (350)  450:-

492K xx/x. Dubblettpost med G V en face 10 och 20 öre, 12 märken   
varav 9 postfriska.  350:-

493L xx lot. Rullar Flottan 1944, 100-rullar av: 10 öre 5 st, 20   
öre 2 st, 30 öre en och en 500-rulle av 40 öre.  350:-

494K xx/x. 36 bandmärken i blandad kvalitet.  300:-
495K xx. Facit 328-29. Bibeln. Femton kpl serier (ett 90 öresmärke   

är ostpl.). F 5700.  300:-
496K (x) parti moderna obeg. märken på klipp. Frankeringsvärde   

drygt 1360,-.  300:-
497K (x) parti moderna obeg. märken på klipp. Frankeringsvärde   

drygt 1370,-.  300:-
498K xx. Facit 153 b (veck) och c (ktt) i 5-strip.  300:-
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499P xx. Dubblettpost kompletta serier: 451-53 (20), 456-57 (10),   
476-77 (10), 481-82 (15), 483-85 (30) och 507-08 (10).  300:-

500K xx. 30 serier Folkskolan (F 340-41) och 14 serier Gustaf V   
85 år (F 344-46). Några med ktt. F ca 3900.  275:-

501K xx/x. G V i medaljong. Post med 4-block: 5, 10 (2), 20 (2).   
F ca 1380  250:-

502K xx/x. Post med: Tvåfärgad siffertyp, Lilla Riksvapnet och G   
V i medaljong. F ca 1370  250:-

503K xx/x. F nr 144 Acx. 21 ex, varav postfriska, två st trestrip   
och två st femstrip.  250:-

504K xx/x. F nr 144 Ca. 32 ex, nästan alla postfriska.  250:-
505K xx. F nr 144 Ecx. 39 postfriska ex i nio st trestrip och två   

st femstrip, fin centrering.  250:-
506K (x) parti moderna obeg. märken på klipp. Frankeringsvärde   

drygt 1160,-.  250:-
507K xx/x. Dubblettpost med G V en face 10 öre, 4-sidig tandn. i   

två st fyrblock och ett sexblock med skarvremsa.  250:-
508K xx/x. Dubblettpost med Gustav II Adolf, 20 öre, 17 postfriska   

2-sidiga ex och 13 st 4-sidiga ex varav 9 postfriska.  250:-
509P x samling på Visirblad 1880–1940-tal. Lösen, högvalörer mm.   

Mest bra kval. (100)  250:-
510P xx. Dubblettpost kompletta serier: 385-87 (10), 388-89 (15),   

440-41 (10), 449-50 (20) och 456-57 (10).  250:-
511P xx. Dubblettpost kompletta serier: 370-71 (18), 372-73 (5),   

374-75 (15), 376-78 (34), 379-81 (39).  250:-
512P xx. Dubblettpost med 63 kompletta serier Geijer (F nr   

374-75). F 2835  250:-
513A xx samling i insticksbok 1930–70-tal. Även 28 häften och   

några block. Mest bra kval. (200)  250:-
514 xx/x. Sju lösenmärken t.13, sex postfriska ex med PRAKT-LYX-  

centrering samt 24 öre ostämplad.  200:-
515 xx/x. 14 märken bl.a. F 144 Abz ostämplad.  200:-
516K xx/x lot. Liten post med bl.a. 40 öre G V i medaljong,   

postfriskt par.  200:-
517K xx/x. Liten lot lösenmärken tn 13: F L11, 13, 14, 16, 18, 19   

och 20. Fyra praktcentrerade, bl.a. 1 Kr (7). F1430:-  200:-
518K xx/x lot. Elva lösenmärken. varav tio olika.  200:-
519K xx lot. Facit 1442v xx, 2,50 kr Läderbagge svart i stället   

för mörkbrun i 25-strip.  200:-
520K xx lot. Facit 1442v xx, 2,50 kr Läderbagge svart i stället   

för mörkbrun i 25-strip.  200:-
521P xx/x samling. Samling Lilla riksvapnet med vm våglinjer och   

G V i medaljong med bl.a. 30-40 öre postfriska.  200:-
522A xx samling/parti i Visiralbum 1911–69, mest efter 1950, med   

en del högvalörer etc.  200:-

Nominalpartier, årsböcker / Face value, year books
523A Samling i album 1970–90-tal. Nominal cirka 2.100:-. Bra kval.  900:-
524A Samling i album 1960–90-tal. Häften. Nominal cirka 1.600:-.   

Bra kval. Cirka 10 kg.  700:-
525P Årsbok 87/88 med svartavdrag.  200:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

526A Stpl samling/parti i 2 insticksböcker 1920–30-tal.   
Bandmärken med bl.a. många dyra vattenmärken.   
Intressant. Mest bra kval. (1.000)  8.000:-

527A Stpl samling i Schaubek-album med fickor 1855–1936. Bl.a.   
1924 komplett, rep. 8sk och bra bandmärken. Ett fåtal ostpl.   
Mest bra kval. (500) (Foto)  7.500:-

528P Stpl samling på blad 1855–band. En hel del bättre, såsom   
8sk, Landstorm II kpl och en del finare stpl. Mest bra kval.   
(450)  4.000:-

529A Stpl samling i Leuchtturm-album med fickor 1855–1959.   
Bl.a. bättre vapentyp, kongress till 2 kr, ett tiotal BC/CB,   
bra tjänste/lösen. Även vackra stämplar som prakt på   
344 BB 12.7.43. Mest bra kval. (400)  3.500:-

530P Mest stpl samling på blad med fickor 1938–61. Nästintill   
komplett, inkl. alla BC/CB. Ngt ostpl finns också. Bra kval.  3.000:-

531P Stpl. Samling Ringtyp tn 14, 13 och med posthorn och stora   
tjänste i nyanser i ngt blandad kvalitet. De flesta finns   
med, men inte de dyraste och inte heller 1 Rd tn 13. Flera   
vackra stämplar noterade (20 blad).  3.000:-

532A Stpl samling i Facit-album 1855–1967. Bra klassisk del med   
många bättre märken och en del bra stämplar. Mest bra kval.   
F c:a 55000,-  3.000:-

533P Stpl samling på blad 1924. F 196-225, kompletta serier   
kongress och förening (ej cx). F 14.600. Bra kval.  2.900:-

534P Stpl samling/parti på Visirblad 1855–1930-tal. Mest vapen-  
OII, tjänste och lösen. Bl.a. svart lokal, många vackra   
stämplar. Mest bra kval. (450)  2.800:-

535P Stpl samling/parti på blad 1855–1890-tal. Åtta st   
4-skillingar, brun lokal, Vapen, Ringtyp i nyanser. En del   
vackra stämplar. Mest bra kval. (200)  2.800:-

536P Stpl samling/parti på Visirblad 1924. Dubblettparti Kongress   
med bl.a. tre st 1 kr. Mest bättre valörer, en del vackert   
stämplat. Mest bra kval. (80)  2.300:-

537K Stpl parti Landstorm. I tre urvalshäften. Bra kval. F ca.   
30000 (400)  2.000:-

538P Stpl lot 1873. Tjänste tn 14, 23 märken med bl.a. 6 ö grå,   
tre 20 ö, två 50 ö och en 1 Kr. Samlat i nyanser och med   
många vackra stämplar. Bra kval. F 13000,-  2.000:-

539P Stpl. Samling Oskar - medaljong och små tjänste på ca 30   
blad med mängder av omvända vm, blekta huvuden, några   
vackra stämplar etc. Några lite bättre stämplar finns också.   
Mest bra kvalitet.  2.000:-

540P Stpl samling/parti på blad 1924. Kongress, bl.a. 2 kr,   
förening till 1 kr, flera bättre mellanvalörer och cx. Mest   
bra kval. (70)  1.800:-

541P Stpl samling på blad 1855–1932. Bl.a. Kongress till 80 öre,   
förening till en krona. Mest bra kval. (250)  1.500:-

542P Stpl samling på blad med fickor Tjänste–lösen. Komplett.   
Mest bra kval. (90)  1.500:-

543P Stpl. Samling bandmärken på blad uppsatt efter paperssorter   
och vm i mest bra kvalitet. De dyraste saknas, men det finns   
många olika även om det finns dubbletter, och dessutom en   
del varianter (över 500).  1.500:-

544P Stpl. Samling 1928-40 på blad med flera bättre par som G V   
små siffror BC, Ling BC, Berzelius CB (smal med OK beroende   
på centrering) och båda Linné. Mest bra kvalitet.  1.500:-

545P Stpl samling på blad 1855–1911. Bl.a. 4 skill, 17 öre,   
riksdaler t 13 mm. Mest bra kval. (80)  1.500:-

546A Mest stpl samling i 3 album 1858–ca 1970. Många bättre   
märken, men blandad kvaliet. (800)  1.500:-

547A Stpl samling i album 1855–1954. Bl.a. Vapen, 17 öre, Ringtyp   
i nyanser, mycket bandmärken, diverse Kongress/Förening till   
en kr mm. Mest bra kval. (800)  1.500:-

548P Stpl samling på blad Tjänste/lösen. En del bättre och några   
hyggliga stämplar. Mest bra kval. (80)  1.400:-

549P Stpl samling på blad 1872–1930-tal. Ringtyp, tjänste,   
Landstorm II komplett (tre högsta valörerna x) mm. Mest bra   
kval. (250)  1.300:-

550A Stpl samling/parti i insticksbok 1874–1918. Tjänste och   
lösen i bra variation. Även en del bältespännarmaterial.   
Mest bra kval. (400)  1.200:-

551A Stpl samling/parti i album 1900–50-tal. Oscar II, Landstorm   
med en del vm-varianter, flyg, bättre 30-40-tal mm. Mest bra   
kval. (2.000)  1.200:-

552K Stpl lot. BC/CB, flera bättre t.ex. Slottet BC/CB, Berzelius   
CB och GV små siffror CB. Mest bra kval. (13)  1.000:-

553K Stpl. Facit 7-12. Liten post med vapentyp med utvalda   
stämplar: 5 öre 11 ex, 24 öre 19 ex varav ett trestrip och   
30 öre 13 ex varav ett trestrip. Många olika nyanser.  1.000:-

554 Stpl. Mindre lot skilling - Posthuset inkl en serie Tjänste   
tn 14 i ngt blandad kvalitet (31).  900:-

555K Stpl parti Ringtyp–bandmärken. I fem urvalshäften, många   
märken av samma slag. Flera lite bättre t.ex. 5 kr slottet   
och 6 öre ringtyp med ph. Mest bra kval. (600)  800:-

556P Stpl samling på blad 1855–1924. 4 skill, 9 ö Vapen, 17 ö,   
bättre ringtyp, kongress till 80 öre. Mest bra kval. (60)  800:-

557P Stpl. Parti bandmärken med olika vm, cx, cxz, bz, och cc.   
Något blandad kvalitet (140).  800:-

558P Stpl. Åtta visirblad. Oscar koppartryck med utvalda   
stämplar, många PRAKT och LYX. (450)  800:-

559K Stpl. Facit 25. 30 öre ringtyp t 14. 73 ex i många olika   
nyanser och flera med vackra stämplar.  750:-

560P Stpl. Fem visirblad med Oscarsmärken med utvalda stämplar,   
många PRAKT och LYX. (275)  750:-

561 Stpl. Liten lot 1924 års bättre örevalörer i mest bra   
kvalitet samt en 2 Kr kongress med kt (16).  700:-

562P Stpl samling/parti på blad 1855–1950-tal. Två st 4 skill,   
Vapen, tjänste/lösen mm. Mest bra kval. (200)  700:-

563A Mest stpl samling i Visiralbum 1855–1974. En del bättre,   
samt nominal. Mest bra kval. (600)  700:-

564 Stpl lot. Stora tjänste alla olika Tj 1, 4-8, 10, 15, 17,   
20, 22A, 24A, 25-26. Bra kval. F 4.505 kr (14)  675:-

565 Stpl lot 1920–34. Små band alla olika bl.a. F 152Acx,   
153-55+bz, 159bz, 165bz+cz+cxz, 168bz, 179Abz, 189. Bra   
kval. F 5.100 kr (21)  675:-

566 Stpl lot 1920–38. Små band alla olika bl.a. F 152Acx,   
153-55, 154-55bz, 159bz, 165cz+cxz, 168bz, 179Abz, 189, 238.   
Bra kval. F 5.125 kr (22)  650:-

ex 527
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567 Stpl lot. Lösen: 1-3, 5-8, 10-20, Militär M8. Bra kval. F   
4.465 kr (19)  625:-

568 Stpl lot. Facit 7c2, 8d (två lätt vikta htt), 9d2 och 10h2, alla   
fräscha ex. med rättvända stämplar. F 2685 (4) (Foto sid. 14)  600:-

569K Stpl samling/parti i kuvert 1858–modernt. Bl.a. Vapen   
Ringtyp mm i 2 urvalshäften och på instickskort. Mest bra   
kval. (600)  600:-

570P Stpl. LÖSEN t.13-14. Samling 34 ex inkl. en del nyanser,   
t.ex. L7 med Eslöfs tvåringade stämpel.  600:-

571P Stpl. Samling 1940-61 på blad nästan komplett med massor av   
par, varav en del i 4-block etc. Även en del stämplar noterade.  600:-

572L Stpl. 102 olika häftesblock, häften och block 1961–2002.   
Högt katalogvärde!  600:-

573 Stpl lot. Stora tjänste alla olika Tj 1, 5-8, 10, 15, 17,   
20, 22A, 24A, 25-26. Bra kval. F 3.955 kr (13)  575:-

574 Stpl lot. Lösen: 2-3, 5-8, 10-20, Militär M8. Bra kval.   
F 3.650 kr (18)  550:-

575 Stpl lot 1920–34. St. lejon alla olika bl.a. F 140C+Ccx,   
141bz, 142Abz, 142Acc, 143Acc, 144Acc, 144Ccx+Ecx, 145E.   
Bra kval. F 4.335 kr (18)  550:-

576P Stpl lot med dels Små Tjänste: 36 st 1 Kr, 40 st 5 kr, 5 st   
50 öre vm våglinjer, dels Luftpost 1920: 6 st 10 ö, 43 st 20   
ö (inkl. sex fyrblock) samt 12 st 50 ö. Bra kval. F 11300,- (142)  550:-

577L Stpl parti i kartong modernt. Ca 3000 st moderna kort, mest   
vykort, samt ca 2000 lösa frimärken och klipp mestadels från   
England. Bra kval. Cirka 19 kg.  550:-

578 Stpl. Åtta ringtypsmärken t 14, bl.a. 4 öre och två ex av 1 Rd.  500:-
579 Stpl lot 1911–20. Alla olika bl.a. F 40 punkt framför   

“frimärke”, 105-23, 136-38. Bra kval. F ca 3.700kr (Ca 30)  500:-
580 Stpl lot 1920–34. St lejon alla olika bl.a. F 140C+Ccx,   

141bz,144Acc+Ecx, 145E+Ecx, 146E. Bra kval. F 3.795 kr (18)  500:-
581 Stpl lot 1920–34. St lejon alla olika bl.a. F 140C+Ccx,   

141bz, 142Abz+Acc, 143Acc, 144Acc+Ecx, 145E+Ecx, 146E. Bra   
kval. F 3.835 kr (18)  500:-

582 Stpl lot 1920–34. St lejon alla olika bl.a. F 140Ccx, 141bz,   
142Abz, 142Acc, 143Acc, 144Acc+Ecx, 145E+Ecx, 146E. Bra   
kval. F 4.200 kr (18)  500:-

583 Stpl lot 1920–34. St lejon alla olika bl.a. F 140Ccx, 141bz,   
142Abz, 143Acc, 144Acc, 145E+Ecx, 146E, 148cxz. Bra kval.   
F 3.855 kr (17)  500:-

584 Stpl lot 1920–34. Emblem o GV band alla olika bl.a. F   
156cxz, 159bz, 165bz+cz+cxz, 168bz, 169cxz, 179Abz, 189. Bra   
kval. F 4.290 kr (14)  500:-

585 Stpl lot 1920–34. Små band alla olika bl.a. F 151Cbz, 152Acx,   
153-55+bz, 159bz, 165bz+cz+cxz. Bra kval. F 4.290 kr (18)  500:-

586P Stpl lot på Visirblad. Oscarsmärken ca 60 st med   
korkstämplar, bläckmakuleringar m.m “avvikande” stämplar.   
Mest bra kval.  500:-

587P Stpl. 90 utvalda stämplar, huvudsakligen ringtyp och O II.   
Facit Postal 5.500 kr.  500:-

588P Stpl samling/parti i Visiralbum 1890–1940-tal. Stämplar med   
express, makuleras, ortstämplar på OII mm. Mest bra kval. (60)  500:-

589P Stpl. Samling 1924 års med de flesta valörer. Bl.a. finns 5 kr   
Kongressen kt. (25).  500:-

590A Stpl parti i två tjocka gamla skrivböcker, enbart Ringtyp   
och Oscar med bl.a. bra stämplar. Mest bra kval. (c:a 2000)  500:-

591A Stpl samling i Visiralbum 1858–1995. Även liten inst.bok   
ostämplat. Mest bra kval. (1.600)  500:-

592L Stpl lot. Sort dubblettparti små tjänste. F 46800 (6100)  500:-
593L Stpl. Ca 225 bruksstämplade block och häften.  500:-
594L Stpl. Stor kartong med: bla 750 gr buntar och tvättat, 3 kg   

klipp (varav hälften utländskt), samt en låda försändelser.   
Cirka 10 kg.  500:-

595L Stpl samling/parti i kartong äldre–modernt. Intressant parti   
med restsamlingar, specialstämplar på brev, dubbletter mm.   
Mest bra kval. Cirka 13 kg.  500:-

596A Stpl. Två album med div bl.a. Oscar II, stora tjänste, jub   
stpl på klipp samt även lite utländskt.  425:-

597K Stpl samling/parti i kuvert 1858–modernt. I 2 urvalshäften.   
Mest bra kval. (600)  400:-

598K Stpl samling/parti i kuvert 1858–modernt. I 2 urvalshäften.   
Mest bra kval. (600)  400:-

599K Stpl samling/parti i kuvert 1858–modernt. I 2 urvalshäften.   
Mest bra kval. (600)  400:-

600P Stpl. F nr. 261 B. Nya Sverige-minnet 5 öre, skuret vänster   
37 ex och skuret höger 46 ex.  400:-

601A Stpl parti i Visiralbum, Vapen – c:a 1970, mycket Oscar, en   
del Landstorm, mellanvalörer 1924 etc. Högt katalogvärde.   
Bra kval.  400:-

602 Stpl lot Bandmärken. F 179bz, 165bz, 165cx, 165cxz samt   
165cc. F 1645 (5)  375:-

603K Stpl samling i kuvert 1924. Komplett serie Förening 1924.   
5 kr saknar en tand. Ngt blandad kval.  375:-

604K Stpl. 15 märken med utvalda stämplar på märken från 1933–40,   
flera LYX!  350:-

605K Stpl. 22 olika märken ur 1924 års serier i blandad kvalitet.  350:-
606K Stpl lot. Post med ringtyp samt några O II som är starkt   

snedcentrerade, några med två märkesbilder. (110)  350:-
607K Stpl parti Ringtyp, 23 st + 10 klipp med 1–2 märken, alla   

med vackra stämplar. Bra kval.  350:-
608P Stpl samling på Visirblad 1858–30-tal. Bl.a. Ringtyp, lösen.   

Katalogvärde enligt inlämnaren F 6.000:-. Mest bra kval. (100)  350:-
609P Stpl parti på Visirblad bandmärken med bl.a. bättre vm och   

papper, alla rundstämplade, enbart felfria märken. Bra kval.   
F 4720,- (90)  350:-

610A Stpl samling i Schaubek-album med fickor 1955–80. I princip   
komplett med en del häftesblock, häften. Bra kval.  350:-

611A Stpl. Insticksalbum med bl.a. 110 par och 8 block. € 500 (680)  325:-
612K Stpl lot Vapen till bandmärken, bl.a. 9 ö med fyrkantstpl   

MARSTRAND. Mest bra kval. F c:a 5000,- (16)  300:-
613K Stpl. F nr. 262 B. Nya Sverige-minnet 15 öre, skuret vänster   

30 ex och skuret höger 31 ex.  300:-
614P Stpl. 660 utvalda stämplar, bl.a. flera LYX, O II - modernt.  300:-
615P Stpl. Post med G V i medaljong-märken med utvalda stämplar.   

(115)  300:-
616P Stpl. Dubblettpost stående lejon och postemblem, med bl.a.   

bättre vattenmärken, några plåtsprickor, vackra stämplar.  300:-
617L Stpl parti i kartong. Massvara, mestadels efter 1950, men   

även äldre. Merparten är lösa märken i perg. kuvert men även   
lite klipp. Mest bra kval.  300:-

618L Stpl. Stor låda med klipp och tvättat, äldre till modernt.   
Cirka 14 kg.  300:-

619L Stpl parti i två insticksböcker + instickskort, dessutom några   
häften xx. Bra kval.  300:-

620K Stpl lot Lösen t.14: 12 ö (två st), 20 ö, 1 kr. Olika och läsbara   
stämplar. Bra kval.  275:-

621P Stpl parti Långa Tjänste, 37 ex, alla med prakt- eller   
lyxstämplar.  275:-

622A Stpl parti i Visiralbum med läsbara och delvis vackra   
stämplar på Oscar till modernt, vidare parti BB-par, en del   
lågvalörer Landstorm II etc. Mest bra kval.  275:-

623L Stpl. Stor kartong med massor av märken och främst   
försändelser, mest äldre men även modernt. Cirka 16 kg.  275:-

624L Brevstycken parti i kartong, mest modernt men även från   
ex.vis bandmärkesperioden. Vikt ca. 1,5 kg.  275:-

625K Stpl. G V i medaljong. Post med 4 - 8-block: 5, 10, 20, 25   
30, 50 öre 12/25 öre, 27/80 öre, 17 block samt 12/25 öre i   
5-strip och 27/55 öre i par.  250:-

626K Stpl. Dubblettpost med G V en face med bl.a. vackra stämplar   
på 20 öre. (64)  250:-

627P Stpl parti beg., några hundra mest BB-par. Bra kval.  250:-
628P Stpl parti på Visirblad 1858 – 1960-talet vackra stämplar,   

även prakt- och lyxstämplar samt mindre orter. Bra kval. (312)  250:-
629L Stpl samling/parti i kartong modernt. Flyttkartong med   

vykort, fyra insticksböcker utländskt, kilovara m.m. Mest   
bra kval. Cirka 26 kg.  250:-

630L Stpl parti i kartong mestadels 30–40-tal. Massvara, även en   
del äldre och lite klipp. Mest bra kval.  250:-

631 Stpl parti. Facit 142Abz, 168bz Lejon 5 öre samt Postemblem   
1 kr med vm KPV, 1 kr dessutom med extra par. (1 kr   
snedcentr) + instickskort med bl.a. lösenmärken.  200:-

632 Stpl. F 142Abz, 142Acc, 143Acc, 151Cbz, 152Acx, 152Cbz   
samt 179Afbz. F 2235.  200:-

633 Stpl. Automathäftesinlagor. HA3+4+6 kpl, alla med   
mittstämpel MALMÖ. (8)  200:-

634K Stpl. 27 stämplade häftesblock. F ca 770.  200:-
635K Stpl lot. Ringtyp, stora tjänste, Oscar, Medaljong m.m. Alla   

med vackra stämplar. Mest bra kval. (27)  200:-
636K Stpl lot Oscar: fyra 8 ö, ett 50 ö och sju 1 Kr, alla med   

vackra stämplar.  200:-
637K Stpl. Post med Tvåfärgad siffertyp och Lilla Riksvapnet,   

bl.a. vackra stämplar och 1 öre Lilla Riksvapnet i 10-block   
och 4-block.  200:-

638P Stpl. Post med G V i medaljong-märken med påtryck: 7/10 öre,   
25/55 öre (5), 27/65 öre (8) med utvalda stämplar, dessutom   
ingår ett 10-block Lilla Riksvapnet 1 öre med vm krona samt   
2 st 5 kr Posthuset. (115)  200:-

639P Mest stpl samling på blad 1855–1968 med en del bra märken.   
Mest bra kval.  200:-

640A Stpl. Komplett samling 1966-76 på verbisblad, många med FDC-  
stämplar.  200:-

641A Stpl. Dubblettsamling 1970-88, bl.a. vackra stämplar BB-par,   
m.m. (1270)  200:-

642L Stpl samling/parti i kartong 1900–modernt. Brev, klipp,   
några äldre buntar m.m. Ngt blandad kval.  200:-

643L Stpl parti i kartong ca 1930 –60. Mest Sverige och FDC,   
Militärbrev m.m. Mest bra kval. (200)  200:-
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Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

644A xx/x/o. Trevlig samling 1955-1972 i mest bra kvalitet i ett   
Leuchturmalbum med fickor av ngt äldre modell. I början   
allt stämplat med fyra st 4 skilling, två st 8 skiling i hyfsad   
kvalitet, en 3 skill och en 6 skill i sämre kvalitet. Också   
lokalmärken, överkomplett Vapen, Liggande Lejon med   
sämre 17 öre grå, Ringtyp med 1 Rd tn 13, Landstorm II   
samt Lösen och Tjänste i stort sett komplett. Därefter   
finns en x/xx nästan komplett del med bra bandmärken,   
alla 1924 års och en hel del BC/CB fastän inte alla. Från   
1946 verkar allt vara komplett xx. (Foto)  24.000:-

645A xx/x/o samling i Lindner-album med fickor 1855–1940-tal.   
Stämplat och ostämplat med mycket vackra stämplar,   
Medaljong, tjänste/lösen, bra bandmärken, diverse   
Kongress/Förening till 2 kr, ett 20-tal BC/CB mm. Mest bra   
kval. (750)  4.800:-

646A xx/x/o samling i album 1855–1944. 4 skill, Ringtyp, tjänste   
med många vackra stämplar. Från 1891 mest ostämplat med   
bl.a. posthuset 1903, Medaljong, bra bandmärkesavsnitt mm.   
Mest bra kval. (400)  4.000:-

647A xx/x/o samling/parti i insticksbok Ringtyp–Medaljong. En del   
bättre märken t.ex. F 39 x och ett antal snyggt stämplade   
Ringtyp. Mest bra kval. (450)  2.500:-

648A xx/o samling i album 1975–99. Förmodligen komplett stämplat,   
nästan allt prakt/lyx. Även nominal cirka 1.100:-. Bra kval.  2.000:-

649P xx/x/o samling på blad 1858–1938. Bl.a. 4 skill, svart   
lokal, 17 öre och en del annat bättre. Mest stämplat. Mest   
bra kval. (270)  1.700:-

650A xx/x/o samling/parti i Visiralbum 1880-tal–1938. Mest x/xx   
samling med bl.a. tjänste, lösen, bättre Medaljong m.m. Mest   
bra kval. (350)  1.700:-

651P xx/x/o samling på blad 1920–30-tal. Mest ostämplade   
bandmärken. Mest bra kval. (120)  1.400:-

652A xx/x/o samling/parti i insticksbok klassiskt–60-tal. En del   
lite bättre, t.ex. 17 öre Lejon. Mest bra kval. (300)  1.300:-

653A xx/x/o samling i album 1928–71. T.ex. en del BC/CB. Mest bra   
kval. (800)  1.200:-

654K xx/x/o lot. BC/CB, en del dubbletter. Bra kval. (26)  1.000:-
655A xx/x/o samling i Verbis-album med fickor 1872–1949. Bl.a. en   

del bra x/xx bandmärken och en del bättre senare. Godtagbar   
kval. (280)  1.000:-

656A xx/x/o samling/parti i Visiralbum 1920–30-tal. Mest   
stämplade bandmärken med bl.a. bättre vattenmärken, en del   
vackra stämplar mm. Mest bra kval. (2.000)  1.000:-

657P xx/x/o samling/parti på Visirblad 1880–1960-tal. Fyndparti   
med bl omvända vm, Linné BC/CB, lösen mm. Även påse stämplar   
på klipp. Mest bra kval. (400)  900:-

658P xx/x/o samling/parti på blad 1940–70-tal. Stämplad och   
ostämplat. Många vackra stämplar. Mest bra kval. (1.200)  800:-

659P xx/x/o samling på blad 1874–80-tal. Lösen stämplat och   
ostämplat. Mest bra kval. (70)  800:-

660P xx/x/o samling på blad 1874–1940-tal. Tjänste, lösen   
militärpost. Flera bättre. Mest bra kval. (75)  800:-

661A xx/x/o samling i Visiralbum 1877–1985. Mest stämplat med en   
del bättre. Mest bra kval. (2.000)  800:-

662A xx/x/o samling/parti i album 1890–1940-tal. Mycket OII med   
en del vackra stämplar, bättre lanstorm, bandmärken mm. Mest   
bra kval. (1.000)  800:-

663L xx/x/o samling i 3 album 1858–modernt. Mest xx i ett album,   
stämplat med en del bättre i 2 album. Mest bra kval.  800:-

664A xx/x/o samling i Leuchtturm-album utan fickor 1870-tal–1979.   
Mest ostämplad samling med en del bättre äldre. Mest bra   
kval. (1.200)  750:-

665P x/o samling på blad 1855–1880-tal. Vapen, Ringtyp, tjänste   
med bl.a. 50 ö t.13 typ II mm. Mest bra kval. (200)  700:-

666P xx/x/o samling/parti på blad 1924–38. Dubblettparti   
kongress-Nya Sverige. Bl.a. riksdagen xx, postverket x mm.   
Mest bra kval. (200)  625:-

667P xx/x/o samling på blad 1880–1930-tal. Restsamling med en del   
bättre. Mest bra kval. (140)  600:-

668A xx/x/o samling i 2 album 1900–1950-tal. Två mest stämplade   
restsamlingar med en del bättre. Mest bra kval. (1.800)  600:-

669P xx/x/o samling/parti på blad 1920–30-tal. Dubblettparti   
bandmärken postemblem GV. Även flera bättre. Mest bra kval.   
(400)  550:-

670K x/o samling 1872–1928. Gammalt urvalshäfte med bl.a. 12 ö   
t 14, 10 ö OII ph ostämplade. Även diverse Kongress/förening x   
mm. Mest bra kval. (180)  500:-

671P xx/x/o samling på blad 1892–1919. Landstorm, Medaljong, flyg   
ostpl mm. Mest bra kval. (70)  500:-

672A xx/x/o samling i album 1858–1971. Vapen, Ringtyp, en del   
bättre 1920–40-tal. En del modernt xx. Mest bra kval. (600)  500:-

673A xx/x/o samling i album 1930–60-tal. Bl.a. en del bättre par,   
mycket x och en del häften, försändelser. Mest bra kval. (600)  500:-

674A xx/o samling/parti i album 1858–1860-tal. Trevligt parti med   
cirka 150brev och vykort. Även 10 häften Valkyrian. Mest bra   
kval.  450:-

675K xx/o. F nr. 151 A. 20 öre G V en face: 2 postfriska ex samt   
11 stämplade där de flesta har plåtsprickor bl.a. ljus sky.  400:-

676P x/o. Samling ca 75 ex tjänste+lösen inkl. flera bättre, dock   
delvis blandad kval. Även ett tiotal militärmärken.  400:-

677P x/o. Post med Landstormsmärken, nästan enbart stämplat. (70)  400:-
678A x/o. Samling lösen, små tjänste och militär.  350:-
679A xx/o samling moderna stämplade eller postfriska märken i   

minnesfoldrar, PFA-gåvor, samlingsalbum m.m., i postens   
Sverigepärm med plastfickor. Bra kval.  350:-

680K x/o. Post med Luftpost 1920, nästan enbart stämplat. F 2855   
(27)  300:-

681P xx/x/o parti på Visirblad med en del äldre, vackra stämplar   
etc. Bra kval.  250:-

682P xx/x/o samling mest stämplat 1920-29. F 6656 enl. inlämnaren.  250:-
683A xx/x/o samling i 3 insticksböcker 1880–1970-tal. Även en del   

dubbletter och vackra stämplar. Mest bra kval. (1.500)  250:-
684 xx/o lot med dels Rikdagen, komplett postfrisk serie (9), dels   

G V 80 år 15 ö BC och CB i goda beg. par. Bra kval. F 1900,-  200:-
685K xx/x/o. Dubblettpost med Gustav Vasa, 20 öre (2), 110 öre   

(8), 140 öre (4) samt 20 öre, 9 ex varav 8 postfriska.  200:-
686P xx/x/o. Fem visirblad med nästan enbart bandmärken i mycket   

blandad kvalitet.  200:-

Stämpelmärken samlingar Sverige
Revenues collections Sweden

687K Lot 1847–75 med fem olika dubbla och en enkel beläggnings-  
stämpel. Bra kval.  450:-

688A Parti ca 1838–1900, div. handlingar varav sju med charta   
sigillata och en med stämpelmärken + några brev, bl.a. 12   
öre Vapen med prakt/lyx-stpl Uddevalla 1867.  400:-

689P Bunt om 44 handlingar, de flesta med stämpelmärken och många   
även med stadslösenmärken Stockholm i olika valörer.  300:-

690K Lot, olika typer. Enstaka och på klipp.  275:-
691K Svenskt PASS utfärdat 1920 (resenärens huvud bortklippt på   

fotot) för rundresa i Europa. Stämpelmärken från Belgien,   
England, bl.a. fyra st 10-shillings Consular Service-märken,   
Frankrike och Schweiz (några märken har skavanker p.g.a.   
dokumentets storlek).  230:-

Lokalpostsamlingar Sverige / Local post collections Sweden
692K Lot. x/(x)/o, med bl.a. Jönköping övertr. på Huskvarna 50   

öre, Fermska lokalposten.  300:-

Brevmärkessamlingar / Collections seals
693L Parti i kartong, med bl.a. bra samling julmärken, bra   

reklammärken och utställningsmärken etc., även en del   
utländska. Bra kval.  500:-

694P Parti på Visirblad, även litet stämpelmärken etc., mest   
Sverige. Mest bra kval. (340)  200:-

Häftessamlingar / Booklet collections
695A Samling i album Medaljong–1943. Mycket bra parti med   

en del varianter. Bl.a. Postverk 10ö, Lützen 10ö, 2xLinné   
tresidiga, Bellman tresidiga, Sergel, GV 70 år och GV 85 år.   
Bra kval. (41)  5.000:-

696A Samling i album 1918–62. Cirka 100 häften med en del   
dubbletter. Mest bra kval.  1.400:-

697L Samling i kartong 1940–70-tal. Cirka 140 häften med ett   
fåtal dubbletter. Mest bra kval.  1.400:-

698P Samling 1943–46. Inklusive en del varianter. Bra kval. (37)  1.000:-

ex 644
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699A Samling HA 1-26 med bl.a. HA 1 omv. och rättv. 5 och 6 kpl,   
flera med kn eller/och cyls. Fin kvalitet. (129)  900:-

700A Samling/parti i Visiralbum 1960–60-tal. Cirka 90 i bra   
variation. Mest bra kval.  900:-

701A Samling från 1940-talet till 1972, även en del automathäften.   
Bra kval.  800:-

702A Samling i album 1945–54. Cirka 60 st. Flera med cylinder-  
siffror. Bättre som Nobel, 5 kr slottet mm. Bra kval.  800:-

703L Samling i kartong 1960–80-tal. Nominal cirka 1.800:-. Mest   
bra kval.  800:-

704L Dubblettpost automathäften, HA 12-26. Mi 7500 (415)  425:-
705 Sju handgjorda häften i normal kvalitet: H 23 CC O, H 29, H   

30 (två), H 33 CC R (två) och H 34 CC.  400:-
706P Samling/parti. 46 automathäften HA 5-15 bl.a. fyra st HA 5.  275:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
707A OSCAR II. Enorm samling ca 3100 olika A-Ö i förtrycks-  

album. Åtskilliga pr-lyx och många bra stplr, t.ex.   
Blåningsmåla, Drefviken, Löfriset, Olsbacka och Ottenby   
Gård. Bör ses!  14.000:-

708 Liten trevlig lot med Vapen Lilla Riksvapnet - alla med   
prakt/lyx. Bl.a. finns HELGEBODAFORS på 50 öre Oskar -   
mycket svårt med denna stämpelkvalitet, men tyvärr med   
veck. Annars i mest bra kvalitet (18). (Foto sid. 14)  1.000:-

709 Lot om 24 äldre märken med vackra stämplar, mest prakt.  500:-
710P 40 bättre stämplar på ringtyp. F ca 4500.  500:-
711K Lot. BD-län märken från 1970-90-talet med prakt- och   

lyxstämplar. (56)  350:-
712A Drygt 1200 läsbara ortstämplar sorterade på orter, A-V,   

Oscar II–ca 1990. Många vackra.  350:-
713L Låda med Oscar II märken samt helsaker från Oscar II-tiden.  350:-
714P Samling om c:a 160 olika stämplar på Vapen till moderna,   

dessutom 8 mest äldre vykort. Bra kval.  300:-
715A Samling i insticksbok 1930–50-tal. På klipp. Mest bra kval.   

(400)  300:-
716K Parti. T-län: Brev 1950-70-talet med mest vackra stämplar .   

Många olika orter. Bra kval. (50)  275:-
717K Lot. A-län märken från 1970–90-talet med prakt- och   

lyxstämplar. (40)  275:-
718K Lot. F-län märken från 1960-90-talet med prakt- och   

lyxstämplar. (43)  275:-
719K Lot. B-län märken från 1960-90-talet med prakt- och   

lyxstämplar. (38)  275:-
720K Lot. X-län märken från 1960-90-talet med prakt- och   

lyxstämplar. (48)  275:-
721K Lot. S-län märken från 1960-80-talet med prakt- och   

lyxstämplar. (52)  275:-
722K Parti. X-län: Brev 1950–70-talet med vackra stämplar . Många   

olika orter. Bra kval. (60)  250:-
723K 15 märken/klipp med O II, stämpelvärde 100-125 kr/st. F ca   

1650.  250:-
724P Parti på Visirblad. Endast FKMB-stämplar. Många olika. Mest   

från 40-60-talet. Mest bra kval. (73)  250:-
725K 17 märken med utvalda stämplar på märken från ca 1940, bl.a.   

HOTING postombud 2 och VEJBYSLÄTT postombud 1.  200:-
726K Parti. B-län: Brev 1950–70-talet med mest prakt- och   

lyxstämplar. Många olika orter. Bra kval. (35)  200:-
727K Lot. D-län märken från 1960-90-talet med prakt- och   

lyxstämplar. (29)  200:-
728K Lot. A-län märken från 1950–90-talet med prakt- och   

lyxstämplar. (35)  200:-
729K Lot. O-län märken från 1970-90-talet med prakt- och   

lyxstämplar. (39)  200:-
730K Lot. P-län märken från 1970-80-talet med prakt- och   

lyxstämplar. (36)  200:-
731K Lot. W-län märken från 1960-90-talet med prakt- och   

lyxstämplar. (37)  200:-
732L Parti ca 1940–1983. Minnespoststämplar på brevkuvert.  200:-

FDC-samlingar / FDC collections
733L Samling 1981–2002 om 326 olika, mest på kuvert med   

vinjetter, i fyra postens specialabum. Mycket bra kval. F   
c:a 10000,-  800:-

734L Flyttkartong med 550 FDC, 150 sistadagsstämplade brev från   
1983, 1050 specialstämplar. Cirka 13 kg.  600:-

735L Samling i bananlåda 1970-tal–1997. Förmodligen komplett.   
Även orderstämplade märken. Bra kval.  500:-

736A Samling i album 1940-tal–1976. Drygt 100, alla illustrerade.   
Mest bra kval.  400:-

737L Samling 1968–92 om c:a 350 FDC, i svarta plastfickor i fyra   
SAFE-album samt lösa plastfickor. Bra kval.  375:-

738L Samling mängder av FDC 1960–88 (ngr äldre) inkl. mkt   
dubbletter i 16 pärmar (två lådor), en del maxikort etc.   
Cirka 31 kg.  350:-

739L Samling i två postens FDC-album och löst 1970–90-tal. Mest   
bra kval.  250:-

740L Parti i kartong 1960–90-tal. Mestadels olika, men en del   
dubbletter. Bra kval. (300)  250:-

741A Samling i 3 album 1970–87. Mest senare. Mest bra kval. (190)  200:-
742L Samling i kartong 1960–80-tal. Mest bra kval. (300)  200:-
743L Samling i kartong ca 1970–83. Alla olika. Bra kval.  200:-
744L Parti i kartong 1967–75, c:a 500-600 st. Bra kval.  200:-
745L Parti i kartong 1967–75, alla med Generaldirektören (Hörjel   

resp. Rainer) som avsändare. Ovanligt material. Bra kval. (75)  200:-
746L Samling/parti mellan 1941–83 + helsaker äldre-modernare   

ostpl/stpl.  200:-
747L Samling om ett 50-tal FDC från 1980-talet. alla på kuvert   

med vinjetter och med generaldirektör Zachrisson som   
avsändare. Även en del maximikort etc. Mycket bra kval.  200:-

748L Fyra album 1971–1997. Några utländska FDC från   
Världsflyktingåret 1960 ingår.  200:-

Brevsamlingar / Cover collections
749L Parti. Över 2000 moderna försändelser i skokartonger, bl.a.   

ingår förstadagsstämplade försändelser, lördagsutdelning,   
postförskott, express och värdeförsändelser. Cirka 19 kg.  750:-

750K Fem adresskort från Tyskland 1897 till Uppsala 4 med 10 pf +   
50 pf x 3 ex. samt en med 10 pf + 20 pf + 50 pf x 3 ex. Alla   
med Postpaketstämplar: 2 st stämplade Trelleborg typ 12 samt   
3 stämplade Malmö typ 14a4.  500:-

751K Lot. Landstorm I, sex äktgångna brev med Landstormsmärken,   
delvis olika frankeringar. Bra kval.  500:-

752A Samling/parti i album 1817–1930-tal. Förfil, ringtyp, vykort   
och helsaker. Mest bra kval. (90)  500:-

753L Ca 2600 internationella postanvisningar i 13 buntar med   
lacksigill, alla stämplade 1972-73.  500:-

754L Parti om flera hundra brev, delvis med innehåll, mest 1900-   
till 1930-talet. Mest bra kval.  400:-

755L Parti. Båtförsändelser: Kungsholm, Gripsholm etc., även bunt   
Örlogspost, 1950-talet.  350:-

756L Parti om ett par hundra äldre och nyare rek-, ass- och   
postförskottsförsändelser m.m., även ngt utländskt.  350:-

757L Skokartong full med försändelser, bl.a. många helsaker,   
vackra frankeringar till utlandet.  300:-

758L Samling/parti i kartong 1920–50-tal. Cirka 400 . En del med   
bättre frankeringar. Ngt blandad kval.  300:-

759L Samling/parti i kartong 1900–modernt. Ett 30-tal äldre   
vykort, OII-brev, FDC mm. Mest bra kval.  300:-

760L Lot i kartong ca 1900–1965.  300:-
761L Parti i bananlåda modernt, även litet utlandet. Cirka 18 kg.  300:-
762K Parti. F 24e på brev till Tyskland 1874, 31d (ktt) på   

lokalbrev 1883 samt Finland F 8v2C3 (ktt) på brev med   
intressant not. “Lösen 20 pi” + Sv. singelmärke L10b stpl   
Stockholm 1876.  250:-

763L Parti i kartong Oscar–modernt. ca. 4kg, även ett fåtal   
militära svarsbrev. Mest bra kval.  250:-

764L Parti i kartong om hundratals brev från mest 1940- till   
1970-talen. Vikt nära 7 kg. Bra kval.  250:-

765L Samling/parti i kartong 1880–1970-tal. Cirka 300 brev, FDC,   
helsaker mm. Något utländskt ingår. Mest bra kval.  250:-

766L Samling i kartong 1970-tal. Cirka 400 minnespoststämplar på   
kort och kuvert i 2 album. Mest bra kval.  250:-

767P Ca 50 försändelser med julmärken o.dyl. bl.a. “RUSLAND   
Vinterpalatset, Baltiska Utställningen Malmö 1914”.   
Huvudsakligen från 1900-talets början.  200:-

768P Parti ca 1940. Ransoneringsförsändelser, ca 40 st. Bra kval.  200:-
769A Samling i album 1975–80 brev med svensk frankering (mest   

stämplad i utlandet), alla med stpl Paquebot eller   
motsvarande samt med resp. fartygs stämpel, många   
jungfruresor. Bra kval. (27)  200:-

770A 48 Oscar II-försändelser bl.a. vykort, och adresskort, bl.a.   
stämplade på mindre orter.  200:-

771L Ask med 60 st 12 öre ringtypsbrev 1876-84, alla stämplade i   
Göteborg.  200:-

772L Parti Svarslösenförsändelser, stort parti från olika   
avsändare, mest olika utgåvor från Det Bästa.  200:-

773L Samling Frankostämplar, 110 försändelser varav 50 från 1920-   
till 1940-talet, dessutom ett antal klipp samt 15 franska   
brev från 1925–26.  200:-

Militärbrevsamlingar Sverige
Military mail collections Sweden

774K Lot Sorteringspoststämplar. Militärbrev M11A stämplat SP Nr   
2 15/9 1954 samt Militärbrev M12 med samma stämpel 8/10   
1965. Bra kval.  400:-
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775P Lot. “Operation Desert Shield/Storm”, två bruksbrev med   
svenska frimärken, stämplade “SWED FIELD HOSPITAL FPO”   
mars 1991, kuvert med vignett “Operation Desert Shield – Saudi   
Arabia” resp. brev med samma stämpel och vinjett (även på   
brevpapperet) “Operation Desert Storm”, stpl 25/3 1991 och   
med innehåll betr. avveckling av sjukhuset.  200:-

Vykortssamlingar / Picture post card collections
776A Samling 1896–1904 litografiska Stockholmskort av Gruss aus-  

typ, omfattande inte mindre än 53 olika kort. Inga Anna   
Palmkort ingår. Bra kval. (Foto)  2.200:-

777L Samling c:a 1900–10 om c:a 200 mest olika kort av sign T R-n   
(några Th Rasmussen), delvis ur olika serier etc. Bra kval.  1.800:-

778A Lot 1895–1904 om 37 olika topografiska kort, Gruss Aus-typ,   
alla med motiv från Götaland utom Skåne. Bra kval.  1.700:-

779K Lot c:a 1902 Tidningskort, 29 olika enbart Sydsverige (ej   
Göteborg eller Malmö). Ovanliga. Bra kval.  1.600:-

780A Lot 1896–1903 om 33 olika topografiska kort, Gruss Aus-typ,   
alla med motiv från Mellansverige. Bra kval.  1.600:-

781A Samling 1900–20 om 156 topografiska svart-vita kort i gamla   
lilla formatet, i brefkortsalbum. Bra kval.  1.500:-

782K Lot c:a 1900 Frimärksmotiv, serie från Gust. Andréens   
förlag, Stockholm, 19 olika (av seriens 21) + 3 sk B:co i   
dubblett. Mycket svår serie att få så fullständig som här.   
Bra kval. (20) (Foto)  1.200:-

783A Samling 1900–15. Jenny Nyström, helg- och hälsningskort, 85   
olika. Bra kval.  1.200:-

784A Samling 1900–15. Jenny Nyström, helg- och hälsningskort, 85   
olika. Bra kval.  1.200:-

785A Samling 1900–15. Jenny Nyström, helg- och hälsningskort, 85   
olika. Bra kval.  1.200:-

786A Samling 1900–15. Jenny Nyström, helg- och hälsningskort, 85   
olika. Bra kval.  1.200:-

787A Samling 1900–15. Jenny Nyström, helg- och hälsningskort, 85   
olika. Bra kval.  1.200:-

788A Samling i album 1900-20-tal. Cirka 150 mest svartvita.   
Norrland, småorter mm. Mest bra kval.  1.200:-

789K Lot 1897–1903 om 16 topografiska kort, Gruss Aus-typ, motiv   
från södra Sverige (ej Skåne). Bra kval.  1.100:-

790K Lot 1897–1903 om 16 topografiska kort, Gruss Aus-typ, motiv   
från mellersta Sverige. Bra kval.  1.100:-

791K Lot c:a 1902 Tidningskort, 23 olika enbart Stockholm.   
Ovanliga. Bra kval.  1.100:-

792A Parti om drygt 200 topografiska färgkort i äldre lilla   
formatet, Oscar till 1960-talet, i pärm med plastficksblad.   
Bra kval.  1.000:-

793L Parti om c:a 350 svartvita topografiska kort i äldre mindre   
formatet, 1940- och 1950-talet. Bra kval.  1.000:-

794K Lot 1894–1903 om 21 olika topografiska kort, Gruss Aus-typ,   
alla med motiv från Skåne. Bra kval.  950:-

795K Lot c:a 1902 om 23 olika semitopografiska sedelkort, alla   
med motiv från Skåne. Ovanlig samling. Bra kval.  900:-

796K Lot 1898–1902 om 13 topografiska kort, Gruss Aus-typ, motiv   
från mellersta Sverige. Bra kval.  900:-

797K Samling c:a 1900 med 23 olika kort ur Bagges serie med   
militära uniformer, ovanligt stor svit ur denna svåra serie.   
Mest bra kval.  900:-

798K Samling c:a 1900 om 24 kort med sedel- eller myntmotiv, alla   
olika, bl.a. mynt i relieftryck. Bra kval.  900:-

799K Lot 1904 Frimärksmotiv (oscarsserien utan 8 ö), Ziehers   
förlag i München, 18 olika kort, alla med stockholmsmotiv i   
centrum. Bra kval.  900:-

800K Lot c:a 1900 med nio reklamkort för Brödrene Cloetta, åtta   
olika + en dubblett ur en numrerad seria olika topografiska   
kort i litografiskt tryck, vacker och mycket sällsynt serie.   
Bra kval. (Foto)  900:-

801K Lot 1897–1903 med 17 olika topografiska färgkort av Gruss   
Aus-typ, alla med Helsingborgsmotiv. Mycket ovanligt med så   
stort parti från en enda ort. Bra kval.  850:-

802K Lot 1896–1903 om 16 olika topografiska kort, Gruss Aus-typ,   
alla med motiv från Norrland. Bra kval.  800:-

803K Lot c:a 1902 om 15 olika semitopografiska sedelkort av   
mindre vanligt utseende, med baksidan av tusenlapp (med   
Gustav Vasa) som inramning. Bra kval.  750:-

804K Lot c:a 1903 om 22 olika jul-/gratulationskort signerade TN,   
alla med någon bokstav i motivet förutom tomtar och unga   
herrar och damer, således alfabetet nästan komplett. Ovanlig   
serie. Bra kval.  750:-

805K Lot c:a 1902 Tidningskort, 12 olika enbart Mellansverige (ej   
Stockholm). Ovanliga. Bra kval.  750:-

806K Lot 1897–1900 med 15 olika topografiska färgkort av Gruss   
Aus-typ, alla med Göteborgsmotiv, fin samling av svåra kort   
i gott skick. Bra kval. (Foto)  750:-

807K Lot 1896–1901 om 15 olika topografiska kort av Gruss Aus-  
typ, alla med Malmömotiv. Ovanligt stor samling. Bra kval.  750:-

808A Parti om drygt 150 kort med Stockholmsmotiv, i gamla lilla   
formatet, med en del bättre. Bra kval.  750:-

809A Parti om drygt 150 kort med Stockholmsmotiv, i gamla lilla   
formatet, med en del bättre. Bra kval.  750:-

810A Samling jul-, påsk- och gratulationskort av Helge Artelius,   
mest 1920- och 1930-talet, totalt c:a 140 kort. Bra kval.  750:-

811A Parti mest 1900–10 bättre kort, restpost från uppdelning av   
stor samling, bra topografi och bra signerade kort etc. Bra   
kval. (140)  750:-

812K Lot c:a 1902 Tidningskort, 13 olika enbart Malmö. Ovanliga.   
Bra kval.  700:-

813A Samling 1900–20 topografiska kort med kyrkor, i   
brefkortsalbum, frankerade och ofrankerade. Bra kval. (200)  700:-

814K Lot c:a 1902 om 16 olika semitopografiska sedelkort, alla   
med motiv från södra Sverige utom Skåne. Ovanlig samling.   
Bra kval.  650:-

815K Lot c:a 1900. Jenny Nyström, fyra olika kartongkort, ej   
vanliga formatet. Bra kval.  650:-

816K Lot c:a 1900. Jenny Nyström, fyra olika kartongkort, ej   
vanliga formatet. Bra kval.  650:-

817K Lot om 11 mest olika semitopografiska sedelkort, alla med   
motiv från Mellansverige c:a 1902, dessutom två kort med   
mynt och sedlar i relieftryck c:a 1918, bilder från   
Stockholm resp. Åmål. Bra kval.  600:-

818K Lot 1898–03 om 11 topografiska kort, Gruss Aus-typ,   
Skånemotiv. Bra kval.  600:-

819K Lot 1904 Frimärksmotiv (oscarsserien med 8 ö), Ziehers   
förlag i München, 12 olika kort, därav 11 med topografiska   
motiv i centrum, mest Stockholm med omnejd, bl.a.   
Jernvägsstationen i Sundbyberg. Bra kval. (Foto)  600:-

820K Lot c:a 1902 Tidningskort, elva olika enbart Göteborg.   
Ovanliga. Bra kval. (11)  600:-

ex 776 ex 800

ex 806

ex 862ex 819

ex
782



21

821K Lot 1899–1901 med tio olika topografiska färgkort av Gruss Aus-  
typ, alla med Jönköpingsmotiv. Ovanligt stor samling. Bra kval.  600:-

822P Samling Uppsala, c:a 150 äldre och nyare kort i plastficksblad.   
Bra kval.  600:-

823A Samling c:a 1900 om 55 olika semitopografiska kort med   
unionsflagga. Bra kval.  600:-

824A Parti 1900–60 i modernt vykortsalbum, 148 + ett   
vykortshäfte, mest svenska, många äldre med en del   
topografi. Mest bra kval.  600:-

825A Samling i album 1900-1920. 19 svenska de flesta med anknyt-  
ning till järnväg, stationer mm.9 utländska. Mest bra kval.  600:-

826L Parti om c:a 1000 olika topografiska färgkort i större   
moderna formatet. Bra kval.  600:-

827P Samling om c:a 150 olika mest topografiska kort utgivna av   
Svenska Pressbyrån och AB Alga, svart-vita eller färg, både   
det äldre och det nyare formatet. I plastblad med fickor.   
Bra kval.  550:-

828K Lot 1900–12 kort med frimärksmotiv, delvis bättre, elva   
olika. Mest bra kval.  500:-

829K Lot 1903–06. Jenny Nyström, tre olika äggkort. Bra kval. (Foto)  500:-
830K Lot 1903–07. Jenny Nyström, tre olika äggkort. Bra kval. (Foto)  500:-
831K Lot 1906–07. Jenny Nyström, tre olika äggkort. Bra kval. (Foto)  500:-
832K Lot c:a 1900. Jenny Nyström, tre olika kartongkort. Bra kval.  500:-
833K Lot c:a 1900. Jenny Nyström, tre olika kartongkort. Bra kval.  500:-
834K Lot c:a 1900. Jenny Nyström, tre olika kartongkort. Bra kval.  500:-
835K Lot c:a 1900. Jenny Nyström, tre olika kartongkort. Bra kval.  500:-
836K Lot c:a 1900. Jenny Nyström, tre olika kartongkort. Bra kval.  500:-
837K Lot c:a 1900. Jenny Nyström, tre olika kartongkort. Bra kval.  500:-
838K Lot c:a 1900. Jenny Nyström, tre olika kartongkort. Bra kval.  500:-
839K Lot c:a 1900. Jenny Nyström, tre olika kartongkort. Bra kval.  500:-
840K Lot c:a 1900. Jenny Nyström, tre olika kartongkort. Bra kval.  500:-
841K Lot c:a 1900. Jenny Nyström, tre olika kartongkort. Bra kval.  500:-
842K Lot c:a 1900. Jenny Nyström, tre olika kartongkort, ej   

vanliga formatet. Bra kval.  500:-
843K Lot c:a 1900. Jenny Nyström, tre olika kartongkort, ej   

vanliga formatet. Bra kval.  500:-
844K Lot c:a 1900. Jenny Nyström, tre olika kartongkort, ej   

vanliga formatet. Bra kval.  500:-
845K Lot c:a 1900. Jenny Nyström, tre olika kartongkort, ej   

vanliga formatet. Bra kval.  500:-
846K Lot 1904 Frimärksmotiv (Medaljong och Posthuset), 10 olika   

kort, därav 8 med topografiska motiv i centrum. Bra kval.  500:-
847K Lot c:a 1902 Tidningskort, 9 olika enbart Norrland.   

Ovanliga. Bra kval. (Foto)  500:-
848K Lot 1899–1902 med åtta olika topografiska färgkort av Gruss   

Aus-typ, alla med Halmstadmotiv. Bra kval.  500:-
849K Lot 1897–1902 om åtta olika topografiska kort av Gruss Aus-  

typ, alla med Trelleborgsmotiv. Bra kval.  500:-
850K Lot 1895–1900 om åtta olika topografiska kort av Gruss Aus-  

typ, alla med Örebromotiv. Bra kval.  500:-
851A Parti om c:a 150 kort i gamla lilla formatet, ej topografi,   

även bättre med bl.a. bra signerade. Bra kval.  500:-
852A Parti om c:a 150 kort i gamla lilla formatet, ej topografi,   

även bättre med bl.a. bra signerade. Bra kval.  500:-
853A Parti om drygt 100 topografiska kort i gamla lilla formatet,   

med en del bättre. Bra kval.  500:-
854A Parti om drygt 100 topografiska kort i gamla lilla formatet,   

med en del bättre. Bra kval.  500:-
855A Parti om drygt 100 topografiska kort i gamla lilla formatet,   

med en del bättre. Bra kval.  500:-

856L Fyra lådor med ca 1700 kort varav ca 300 utländska, mest   
moderna bl.a. med specialstämplar, oanvända PT-kort mm och   
ett gammalt album med 90 gamla gratulationskort. Cirka 14 kg.  500:-

857L Parti tidiga helg- och gratulationskort i det mindre och det   
minsta formatet, alla signerade, c:a 200 olika. Bra kval.  500:-

858K Lot 1897 om elva olika topografiska Anna Palm-kort, Gruss   
Aus-typ, inga stockholmsmotiv. Bra kval.  450:-

859K Lot 1896–1903 om sju olika topografiska kort av Gruss Aus-  
typ, alla med Trollhättanmotiv. Bra kval.  450:-

860K Lot 1897 om elva olika Anna Palm-kort från   
Stockholmsutställningen 1897. Bra kval.  450:-

861K Lot 1897 om åtta olika Anna Palm-kort med Stockholmsmotiv,   
därav ett handräckningskort och ett signerat Anna Palm de   
Rosa. Bra kval.  400:-

862K Lot c:a 1902 om åtta olika semitopografiska sedelkort, motiv   
och sedlar från banker i Skåne (3) och Halland (5), bl.a.   
Weinge station. Ovanliga kort. Bra kval. (Foto)  400:-

863K Lot 1903–20 om 12 olika politiska kort. Roliga och   
historiskt intressanta. Bra kval.  400:-

864K Samling c:a 1900 med 11 olika kort ur Hägg – af Silléns   
serie med flottans fartyg (serien omfattar 12 kort). Bra kval.  400:-

865K Samling c:a 1910–20 om 36 olika helg- och hälsningskort   
signerade Adèle Söderberg. Bra kval.  400:-

866K Parti mest 1900–10 om sju bra kartongkort, signerade Paul   
Graf (3), L L-bg (2), Anne Ch. Sjöberg och C Hedelin.   
Ovanliga. Bra kval.  400:-

867K Lot 1895–1900 om fyra olika topografiska kort av Gruss Aus-  
typ, alla med Uppsalamotiv. Bl.a. kort från 1895 sänt   
ofrankerat till Borås, med påskrift Lösen 16 öre. Bra kval.  400:-

868P Samling Stockholm, 144 olika äldre kort i lilla formatet,   
svartvitt eller färg, i plastficksblad. Bra kval.  400:-

869A Samling 1905–10 om 40 topografiska flerbildskort i färg,   
nästan alla olika. Bra kval. (40)  400:-

870A Samling c:a 1900 om 33 olika semitopografiska kort med   
unionsflaggor och guldtryck. Bra kval.  400:-

871A Samling i album 1900–40-tal. Cirka 200 kort, mest äldre, med   
motiv grisar. Bl.a. flera Jenny Nyström. Mest bra kval.  400:-

872L 460 kort, O II till modernt, även en del utländskt.  400:-
873L Parti i bananlåda, med flera hundra kort, olika motiv och   

format, dessutom souvenirfoldrar, äldre handlingar,   
fotoalbum etc., även ne del utländskt.  400:-

874L Parti topografiska färgkort i stort format, c:a 900 olika.   
Bra kval.  400:-

875K Lot 1899–1900 om fem topografiska kort, Gruss Aus-typ, motiv   
från Norrköping. Bra kval.  350:-

876K Samling c:a 1904–10 om 27 topografiska kort där bilderna   
ligger i ortsnamnets bokstäver. Bra kval.  350:-

877K Samling c:a 1905 om 26 olika semitopografiska kort med   
flaggor och “Sveriges Väl”. Bra kval.  350:-

878K Samling c:a 1900–10 om 31 mest olika helg- och hälsningskort   
signerade Lisa Lindberg eller Lisa Lbg-Fröman. Bra kval.  350:-

879K Lot c:a 1903. Jenny Nyström, svit julkort AE 813–23,   
1583–84, 1586–92, totalt 20 kort. Bra kval.  350:-

880K Lot 1903 Frimärksmotiv Ringtyp (1) och Oscar (3) “ståmplade”   
Privat-Post + vers. Förlag Le Moine & Malmeström Gbg. Mycket   
sällsynta. Bra kval. (4) (Foto sid. 23)  350:-

881K Lot 1902 Frimärksmotiv (Oscar 5, 10 eller 20 ö, “stämplade”   
Göteborg, Helsingborg, Malmö, Skara, Stockholm eller   
Wenersborg), 9 kort (8 olika). Populär serie från Paul   
Heckscher, Sthlm. Bra kval. (Foto sid. 23)  350:-

ex 829 ex 830 ex 831 ex 847
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882K Lot 1898–1902 med sex olika topografiska kort av Gruss Aus-  
typ, alla med Karlstadsmotiv. Bra kval.  350:-

883A Samling i 2 album 1920–50-tal. Cirka 320 Jenny Nyström i   
mindre formatet. Mest bra kval.  350:-

884K Samling i kuvert 1910–25. Fem vykort från utlandet med Malmö   
örlogsport mm. Mest bra kval.  300:-

885K Lot, ovanlig serie om tolv kort, med horoskop för djurkretsens   
tecken. Mest bra kval.  300:-

886K Lot 1900–03 om 6 topografiska kort, Gruss Aus-typ, olika   
orter. Bra kval.  300:-

887K Lot 1900–02 om 4 topografiska kort, Gruss Aus-typ,   
Göteborgsmotiv. Bra kval.  300:-

888K Lot 1900–02 om 4 topografiska kort, Gruss Aus-typ, motiv   
från Huskvarna och Jönköping. Bra kval.  300:-

889K Samling c:a 1900 om 11 kort med tomtar, signerade TR-n,   
serie numrerade GLA 1-10, nr 4 saknas, nr 7 finns i två   
varianter och har en dubblett. Bra kval.  300:-

890K Samling c:a 1900 om 22 olika topografiska flerbildskort,   
mest svart-vita, delvis av Gruss aus-typ. Bra kval.  300:-

891K Samling c:a 1900–10 om 23 mest olika helg- och hälsningskort   
signerade Jenny Nyström. Bra kval.  300:-

892K Lot 1900–10. Fyra kartongvykort signerade T R-n, god   
kvalitet. Bra kval.  300:-

893K Lot c:a 1902 Tidningskort, fem olika Eskilstuna-Kuriren och   
Sörmlandsposten. Ovanliga. Bra kval.  300:-

894K Lot 1900–02 med fem olika topografiska färgkort av Gruss   
Aus-typ, alla med Eskilstunamotiv. Bra kval.  300:-

895K Lot 1898–1902 med fem olika topografiska kort av Gruss Aus-  
typ, alla med Karlskronamotiv. Bra kval.  300:-

896K Lot 1899–1903 om 5 olika topografiska kort av Gruss Aus-typ,   
alla med Norrköpingsmotiv. Bra kval.  300:-

897K Lot. Jenny Nyström, elva st äldre jul- och påskkort.  300:-
898P Samling Falun, c:a 100 äldre och nyare kort i   

plastficksblad. Bra kval.  300:-
899P Samling tecknade kort av Elsa Beskow, Skogsberg och   

Ahlstrand, tillsammans c:a 140 kort i plastficksblad. Bra kval.  300:-
900A Parti om c:a 75 kort i gamla lilla formatet, ej topografi,   

även bättre med bl.a. bra signerade. Bra kval.  300:-
901L Parti om c:a 600 kort i äldre lilla formatet, olika motiv   

(delvis topografi), svartvitt eller färg. Bra kval.  300:-
902K Lot. Jenny Nyström, sex äldre jul- och påskkort.  275:-
903A Samling Uppsala, 70 äldre och nyare kort + sex   

souvenirfoldrar, i pärm med plastficksblad.  275:-
904K Parti försändelser, mest äldre vykort, med topografi, bra   

signerade etc. Mest bra kval. (27)  250:-
905K Lot Anna Palm, fem topografiska kort varav ett kartongkort,   

ett med Kalmarmotiv, resten Stockholm. Mest bra kval.  250:-
906K Lot c:a 1902 om sex semitopografiska sedelkort. Bra kval.  250:-
907K Lot 1900–10 Max Hänel, tre julkort och sju kartongjulkort.   

Bra kval. (10)  250:-
908K Lot 1904 Frimärksmotiv (oscarsserien utan 8 ö), Ziehers   

förlag i München, 5 olika kort, alla med topografiska motiv   
i centrum. Bra kval.  250:-

909K Lot 1899–1901 med fyra olika topografiska färgkort av Gruss   
Aus-typ, alla med Geflemotiv. Bra kval.  250:-

910K Lot 1899–1902 med fyra olika topografiska färgkort av Gruss   
Aus-typ, alla med Kalmarmotiv. Bra kval.  250:-

911K Lot 1899–1903 om fyra olika topografiska kort av Gruss Aus-  
typ, alla med Sundsvallsmotiv. Bra kval.  250:-

912P Samling Nyköping, c:a 80 äldre och nyare kort + två   
souvenirfoldrar i plastficksblad. Bra kval.  250:-

913P Samling Gränna, c:a 100 olika (inkl. olika tryckupplagor)   
äldre eller nyare kort, i plastficksblad. Bra kval.  250:-

914A Samling/parti c:a 1930–50 Helge Artelius, mest olika   
helgkort. Bra kval. (66)  250:-

915A Lot om 72 äldre och nyare kort från Söderköping, i pärm med   
plastficksblad. Bra kval.  250:-

916A Lot ca 1910–1965, bl.a. “Järnvägs-Hotellet, Brålanda” 1923,   
“Färgelanda. Järnvägsstationen” 1957, Stockholm med de nya   
husen på Norr Mälarstrand. (Ca 50)  250:-

917L Parti i bananlåda, hundratals kort i olika storlek och med   
olika motiv, även äldre och modernare frankotypstämplar,   
portokort, PT-kort, souvenirfoldrar m.m. Cirka 10 kg.  250:-

918L Parti i bananlåda, med c:a 3500 moderna kort, olika motiv   
(även topografi). Vikt c:a 17 kg. Bra kval. Cirka 17 kg.  250:-

919L Parti äldre och nyare vykort från Gotland, även ett par   
souvenirfoldrar. Bra kval.  250:-

920K Samling 1900–50 Stockholm, topografiska kort i äldre lilla   
formatet, även några ovanliga. Mest bra kval. men några   
plundrade. (47)  200:-

921K Lot 1910–11 med tre tomtekort från Söderhamn, Gefle och   
Sundsvall, de två senare även med flygplan. Bra kval.  200:-

922K Samling c:a 1900 jul- och påskkort signerade T-N, 13 olika   
kort. Bra kval.  200:-

923K Samling 1930– till 1950-talet om 41 Härnösandskort,   
topografi med bl.a. nio flygfoton. Bra kval.  200:-

924K Lot 1908 och framåt. Kungligheter mm. Prinsessan Maria   
(Pavlovna) sittande i en gigg med häst, Kronprinsessan   
Margareta med pr. Ingrid, Prinsessan Astrid m.fl. samt några   
äldre julkort mm. Totalt tolv st. + Kronprins Carl (XVI)   
Gustaf, hovfotograf Hermes 1952.  200:-

925P Lot med 8 vykort etc i varierande format. Ovanligt material.   
Bra kval.  200:-

926P Samling Öland, 97 olika äldre och nyare kort i gamla mindre   
formatet, färg eller svartvitt, samt sex souvenirfoldrar, i   
blad med plastfickor. Mest bra kval.  200:-

927L Samling. om några hundra kort av Ingrid Elf. Bra kval.  200:-
928L Parti fabriksnya färgvykort, motiv Skåne (topografi). ett   

80-tal olika motiv i buntar om 50 st. Cirka 18 kg.  200:-
929L Parti. Drygt 1600 kort med blommor m.m. mest moderna, mest   

använda. OBS! Utropet är bara SEK 1 eftersom detta bara   
skall säljas.  0:-

PT-kortsamlingar / PT-card collections
930L Parti om hundratals PT-kort, maximikort, FD-kort etc., även   

några svåra. Bra kval.  250:-

Specialstämpelsamlingar / Special cancel collections
931L  Parti tillfällighetsstämplar på brev, mest 1950- till   

1970-talet, mest svenska, c:a 800 st varav 200 scouting, 130   
rotary etc.  350:-

932L  Parti med sportanknytning, c:a 480 försändelser, dessutom   
några brevmärken. Bra kval.  350:-

933L Parti på vykort, 1970-talet. Bra kval. (C:a 1300)  350:-
934L Parti. Låda med bl.a. specialstämplar t.ex. första flyg, små   

vykortsfoldrar.  250:-
935L Parti med många hundra specialstämplade brev, till stor del   

PS-kuvert (ofrankerade) men även “vanliga”. Cirka 15 kg.  200:-

Kilovara / Kiloware
936L Förseglat postkilo 1942 (årtalet garanterat av Stockholms   

auktionsverk).  1.100:-
937L Förseglat postkilo 1942 (årtalet garanterat av Stockholms   

auktionsverk).  1.100:-
938L Förseglat postkilo 1951.  800:-
939L Förseglat postkilo 1952.  800:-
940L Förseglat postkilo 1953 (årtalets slutsiffra litet svårläst,   

går i i förseglingsremsans text).  700:-
941L Förseglat postkilo 1954.  700:-
942L Förseglat postkilo 1954.  700:-
943L Förseglat postkilo 1954.  700:-
944L Förseglat postkilo 1954.  700:-
945L Förseglat postkilo 1954.  700:-
946L Förseglat postkilo 1956.  500:-
947L Förseglat postkilo 1958.  500:-
948L Förseglat postkilo 1956.  500:-
949L Förseglat postkilo 1956.  500:-
950L Förseglat postkilo 1956.  500:-
951L Förseglat postkilo 1959.  400:-
952L Förseglat postkilo 1959.  400:-
953L Förseglat postkilo 1960.  300:-
954L Förseglat postkilo 1960.  300:-
955L Förseglat postkilo 1960.  300:-
956L Förseglat postkilo 1960.  300:-
957L Förseglat postkilo 1960.  300:-
958L Förseglat postkilo 1960.  300:-
959L Förseglat postkilo 1960.  300:-
960L Förseglat postkilo 1962.  300:-
961L Förseglat postkilo 1963.  300:-
962L Förseglat postkilo 1963.  300:-
963L Förseglat postkilo 1963.  300:-
964L Förseglat postkilo 1963.  300:-
965L Förseglat postkilo 1963.  300:-
966L Förseglat postkilo 1963.  300:-
967L Förseglat postkilo 1963.  300:-
968L Förseglat postkilo 1964.  300:-
969L Förseglat postkilo 1965.  300:-
970L Förseglat postkilo 1965.  300:-
971L Förseglat postkilo 1966.  300:-
972L Förseglat postkilo 1966.  300:-
973L Förseglat postkilo 1966.  300:-
974L Förseglat postkilo 1966.  300:-
975L Förseglat postkilo 1966.  300:-
976L Förseglat postkilo 1966.  300:-
977L Förseglat postkilo 1967.  300:-
978L Förseglat postkilo 1969.  250:-
979L Förseglat postkilo 1970.  250:-
980L Förseglat postkilo 1971.  250:-
981L Förseglat postkilo 1971.  250:-
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982L Förseglat postkilo 1972.  250:-
983L Förseglat postkilo 1972.  250:-
984L Förseglat postkilo 1973.  250:-
985L Förseglat postkilo 1973.  250:-
986L Förseglat postkilo 1974.  250:-
987L Förseglat postkilo 1975.  250:-
988L Förseglat postkilo 1975.  250:-
989L Förseglat postkilo 1975.  250:-
990L Förseglat postkilo 1975.  250:-
991L Förseglat postkilo 1977.  250:-
992L Förseglat postkilo 1977.  250:-
993L Förseglat postkilo 1977.  250:-
994L Förseglat postkilo 1978.  250:-
995L Förseglat postkilo 1980.  250:-
996L Förseglat postkilo 1980.  250:-
997L Förseglat postkilo 1980.  250:-
998L Förseglat postkilo 1980.  250:-
999L Förseglat postkilo 1980.  250:-
1000L Kilovara 1976.  200:-
1001L Förseglat postkilo 1961, snöret har gått av men   

förseglingsremsan är intakt.  200:-

Reklammärkessamlingar / Poster stamps collections
1002A Samling i insticksbok 1910–70 om c:a 475 olika, många äldre.   

Bra kval.  500:-

Samlingar postala blanketter Sverige
Postal documents collections Sweden

1003K Lot. Postsparbanken: Rekkvitto på motbok 1932, rekbrev för   
retur av motbok 1941 samt brev stämplat POSTSPARBANKEN   
22.6.45 L samt röd fyrkantstpl K-avd.  200:-

1004L Lot. Saltsjö-Nacka, Värdeavi 1909, dubblettavi paket 1910,   
nödadresskort 1911 samt lacksigill (posten + Osc. Österman).  200:-

Övriga samlingar / Miscellaneous collections
1005K Parti diverse: stämpelmärken, brevmärken, radiolicenser etc.  250:-

Onsdagen den 15 februari, tidigast kl. 18:30
Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Danmark, singlar / Denmark, single stamps
1006 6 1857 Skilling 16S. gråviolett, fint ex med    

 goda marginaler. F 1500 (Foto sid. 14)  o 350:-
1007 21 1871 Tvåfärgad siffertyp 3 skill lila/grå.    

 Svensk stämpel. F 1000  o 300:-
1008 27 1870 Tvåfärgad siffertyp 48 skill lila/brun    

 tn 12½, vackert ex med ovanligt bra    
 tandning. F 2500 (Foto sid. 14)  o 500:-

1009 50-52 1882 Vapentyp, serie med små hörnsiffror,    
 god kvalitet. F 6200 (Färgfoto)  o 1.300:-

1010 52 1882 Vapentyp små hörnsiffror 20 öre blå.    
 Fint ex. F 1800  x 400:-

1011 52 1882 Vapentyp små hörnsiffror 20 öre blå.    
 Ngt försvagat gummi på två platser, samt    
 litet nålstick. F 1800  x 250:-

1012 144 1918 Christian X 27 öre svart/röd. Fyrblock.    
 God centrering. F 2000  xx 500:-

1013 144 1918 Christian X 27 öre svart/röd. Vackert    
 välcentrerat 4-block, 3 märken x och ett xx.    
 F 1700  xx/x 350:-

1014 168 1917 Soldatfrimärken 5 öre grön. Fyrblock.    
 F 900  xx 250:-

1015 205-12 1924 Postverket 300 år 4-block a 15 + 20    
 öre. F 935  xx 250:-

1016 256-61 1934 Christian X SET utom F 257 (5).    
 Fyrblock i bra centrering. F 1620  xx 350:-

1017 278-80 1937 Dybbøl-Mølle SET (3). Fyrblock i bra    
 centrering.  xx 250:-

1018 278-80 1937 Dybbøl-Mølle SET (12) i 3 st 4-block. F    
 1000  xx 250:-

1019 278-80 1937 Dybbøl-Mølle, serie fyrblock ur häftet    
 H11. F 1000  xx 200:-

1020 342 1951 Frederik IX 55 öre mörkbrun. Fyrblock.    
 F 900  xx 250:-

1021 Tj5 Tjänste, 1871 Skillingvalörer 16 sk grön tn    
 12 3/4. Stämplad med dansk nummerstämpel 1.    
 Liten del av 2:a stpl. F 3500 (Färgfoto)  o 700:-

1022 PF5 Postfärja, 1920 POSTFÆRGE på Christian X 50    
 öre svart/vinröd. F 2000 (Färgfoto)  o 600:-

1023 PF10 Postfärja, 1919 POSTFÆRGE på Christian X 1    
 Kr brun. God centrering. F 1500  o 400:-

1024 PF10 Postfärja, 1919 POSTFÆRGE på Christian X 1    
 Kr brun. Med färgestämpel Fano-F.. Færgeri..    
 Sned centrering. F 1500  o 300:-

1025 RE3 Reklam, Reklam MOHAWK DÆK i par med 10 öre.    
 F 1600 (Foto sid. 24)  o 500:-

1026 TI18 Tidning, 1914 Siffertyp 38 öre orange vm    
 Kors. Sned centrering. F 1200  o 250:-

Danmark, försändelser / Denmark, covers
1027 189, 94 Luftpost, Vykort 35 öre, med bl.a. 27 på 20 öre   

 tidn.märke, som luftpostbefordrats KÖPENHAMN-  
 HAMBURG 26.9.24, ank.stpl Mit Luftp. befördert,   
 HAMBURG 1. (Foto)  350:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
1028A Samling 1882-1988 i mycket fint SAFE Dual-album med    

fickor i 4 album. Glest besatt x/xx till 1934, sedan    
väbestatt xx. Bladsatsen är komplett fram till 2003.    
Nominal ca 1150 DKR efter 1970. Vikt nästan 10 kg.  xx/x 3.500:-

1029A Samling i album 1851–1970. Mest stpl.; en hel del    
bättre märken, t.ex. 18 skillingar och båda posthusen    
samt luftpostserien 1925 x. Mest bra kval. (500)  x/o 3.200:-

1030A Samling i Lindner-album med fickor klassiskt–1963.    
Mestadels stämplat. Bl.a. 21 skillingar, Blandad    
kval. på det äldre. (500)  xx/x/o 2.000:-

1031A Tre fina Schaubekalbum (gröna) med fickor från    
början till 1990. Ganska glest besatt och en del x i    
början. Bra kvalitet. Även Grönland och Färöarna    
(denna del med märken nästan komplett 1975-2000.    
Dessutom finns alla JULPOST i helark 1976-99 med).  xx 2.000:-

1032A Samling i album klassiskt–1930-tal. Lagerbok med    
prissatta märken. Även bättre som 3 st posthus, par    
med reklam mm. Ngt blandad kval. (250)  o 2.000:-

1033A Samling i Visiralbum 1920-tal–60. Cirka 240 4-block,    
inklusive bättre. Bra kval.  xx 1.900:-

1034A Rörig samling i album 1854-1980. Här finns 37    
skillingar i minst sagt blandad kvalite, varav tre st    
2 skill och två st 8 skill, och komplett stor ovaltyp    
med dubbletter. I övrigt mycket örevalörer, men inga    
riktigt dyra märken. Ej värderad (500-600).  o 1.700:-

1035A Samling i album klassiskt–2000. Mycket xx/x    
1900-1980, även bättre äldre stpl. Mest bra kval.  xx/x/o 1.700:-

1036P Samling på Visirblad klassiskt–1950. Tio skillingar,    
bättre påtryck och högvalörer mm. Mest bra kval. (350)  xx/o 1.600:-

1037P Samling 1851–1964 incl. e.g. F 34-35, 37, 63-68,    
144, 201-12, some Greenland and Schleswig. (480)  x/o 1.200:-

1038K Samling/parti i kuvert 1880–1920-tal. Trevligt parti    
i mycket bra variation. Bl.a. bättre bruksmärken,    
övertryck mm. Några moderna nytryck ej räknade.    
Mest bra kval. (110)  x 900:-

1039P Samling/parti på blad 1851–1940-tal. T.ex. fyra    
skillingar och ca. 25 märken från DVI. Mest bra    
kval. (70)  xx/x/o 700:-

1040A Samling i 2 album Drottning Margrethe, även med    
FDC, jubileumsmyntbrev etc., högt nominalvärde.    
Mycket bra kval.  xx 700:-

1041K Samling i kuvert 1904–60. I liten inst.bok med bl.a.    
bättre påtryck. Mest bra kval. (60)  xx/x 600:-

1042K Lot ca 1921–34. Gammalt urvalshäfte med bruksmärken    
i enheter, bl.a. F 110b, 111b. Högt katalogvärde.  xx/x 600:-

1043 1851–1906. Alla olika, t.ex. F 2, 5, 8, 12, 36-37,    
44-45, 67. Bra kval. F 4.460 kr (14)  o 550:-

1027

ex 881
ex 880
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1044 1905–37. Alla olika, t.ex. F 167, 245, 266, 271,    
277, 284, 342, L7, L9. Bra kval. F 4.165 kr (Ca 30)  xx 525:-

1045 1854–1928. Alla olika, t.ex. F 34, 36-37, 67, 144,    
162, 164. Bra kval. F 3.865 kr (19)  o 500:-

1046 1854–1928. Alla olika, t.ex. F 36, 144, 164, 181,    
183-90, 192-93, 201-12. Bra kval. F 4.005 kr (Ca 30)  o 500:-

1047 Ca 1870–1929. Alla olika, t.ex. F 201-12, 244-45,    
248, PF2, TI 7, 9-10, TJ9, RE51-52. Bra kval. F    
4.105 kr (Ca 30)  o 500:-

1048P Parti. Helark av pf 4. Bra kval. (100)  xx 500:-
1049A Samling i insticksbok ca 1890–1970. Mest billigt.    

Även lite Island o Lettland. Bra kval. (300)  o 500:-
1050A Samling i 2 album 1851–1980-tal. En del bättre    

äldre, något modern nominal mm. Mest bra kval. (600)  xx/x/o 500:-
1051 Lot 1854–1924. Alla olika bl.a. F 11, 144, 162,    

174-76, 201-12. Bra kval. F 3.260 kr (31)  o 425:-
1052 Lot 1904–37. Alla olika bl.a. F 154, 191, 245-55,    

L7. Bra kval. F 3.005 kr (30)  x 400:-
1053 1904–37. Alla olika, t.ex. F 54, 122, 130, 144,    

213-15, 277, 284, L7, Tj9. Bra kval. F 3.105 kr (23)  x 375:-
1054P Samling på Visirblad 1921–70-tal. Även några block.    

F ca 4.500. Mest bra kval. (400)  xx 300:-
1055P Parti ca 1860–1950. Två skillingbrev, samt några    

andra brev. Dessutom sex st lite bättre märken x    
från Väst-Indien (F 900 kr), m.m. Bra kval.  x/o 275:-

1056A FDC lot i album med fickor 1953–60. Bruks- och    
minnesmärke i singelex. och fyrblock. Hel del    
trevliga vinjetter.   300:-

1057L Vykort parti om ett par hundra äldre och modernare    
mest topografiska vykort, dessutomen del brev, FDC    
och frimärken. Bra kval.   1.000:-

1058A Vykort samling 1900–10 om c.a 25 topografiska    
vykort, även bättre. Bra kval.   600:-

1059A Vykort parti 1905–50 topografiska kort i gamla lilla    
formatet. Bra variation. Mest bra kval. (62)   300:-

1060K Vykort lot. med tre “postala” vykort: dels två    
brevbärare med miniatyrvykort i postväskan, dels ett    
“Det rullende postkontor”, omkring 1950.   200:-

Danska Västindien / Danish West Indies
1061K  Lot 1898–1916. F 15,16,43 alla x, 22,49-56 x    

 (x) samt L2 (x). (13)  x 230:-

Färöarna / The Faroes
1062 4-8 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp SET    

 (5). F 3600 (Färgfoto)  x 800:-
1063P  Samling på blad 1975–90. Komplett? på Facit    

 Lyx-blad med fickor. Bra kval. (200)  xx 600:-
1064P  Samling på blad 1975–89 Katalogvärde enligt    

 inlämnaren F 4.800kr. Nominal DKR 1.075. Bra    
 kval. (250)  xx 500:-

1065A  Samling i insticksbok 1979–85. Samling ark.    
 Nominal 950 DKK. Bra kval.  xx 500:-

1066A  Insticksbok med serier och dubbletter    
 1975-92 samt en presentförpackning julmärken    
 2001. Kat.v. 6340 kr.  xx 425:-

1067L  Parti modernt. Sorterade i kuvert. Bra kval. (200)  xx 400:-

Grönland / Greenland
1068 10-18 1945 Olika Motiv SET (9). F 1300  x 300:-
1069 10-18 1945 Olika Motiv, fin serie (9). F 1300  x 300:-
1070 10-18 1945 Olika Motiv SET (9). (Färgfoto)  o 700:-
1071 19-22 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 1,    

 5, 7 och 10 öre (4). F 2600 (Foto)  o 500:-
1072 19-27 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945”    

 SET (9). F 5500 (Färgfoto)  x 1.200:-
1073 23v2 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 15    

 öre ultramarin/röd, blått påtryck DANMARK 13    
 mm. (Foto)  o 400:-

1074 24v2 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 30    
 öre brunröd/blå, rött påtryck. En tand med    
 tryckfärgsfläck. (Foto)  o 350:-

1075 25-26 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 1    
 och 2 Kr med rött påtryck (2). F 1400  x 300:-

1076 27 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 5    
 Kr gråbrun/mörklila, blått påtryck.  o 300:-

1077 36 1953 Frederik IX 30 öre blå. Fyrblock. F 1200  xx 250:-
1078 P2 Paket, 1905 Thiele I 5 öre rödbrun. Otandat    

 på höger sida. F 18000 (Färgfoto)  xx 3.500:-
1079 P6 Paket, 1918 Thiele II 5 öre rödbrun. Något    

 skadat gummi. F 3300  xx 500:-
1080 P8 Paket, 1915 Thiele II 15 öre violett. F 1700  x 350:-
1081 P12 Paket, 1930 Thiele II 3 kr brun. F 800  x 250:-
1082 P13-16 Paket, 1937 J.H. Schultz 10, 20, 70 öre och    

 1 Kr nya klichér (4). Samtliga efterstämplade    
 (typ V enl Facit).  o 250:-

1083 P17-18 Paket, 1937 Andreassen & Lachmann 70 öre och    
 1 Kr (2). (Foto) o 500:-

1084K  Samling. Facit 19-27, alla påtrycksfärger    
 (15) st. F.26.000:-. (Foto)  xx 5.000:-

1085L  Samling i kartong 1935–97. xx i Luchtturm-   
 album och insticksbok med bl.a. F 10-18 xx,    
 från 1957 i stort sett komplett. Även    
 insticksbok stämplat. Bra kval.  xx/o 1.400:-

1086A  Samling i Leuchtturm-album med fickor    
 1935–92. Inkl Thule, de flesta nytrycken av    
 Isbjörn mm. Ganska komplett. Bra kval. (250)  xx/x/o 800:-

1087P  Samling på blad 1915–89. Bl.a. 4 st “isbjörnar”    
 och annat bättre. Mest bra kval. (130)  o 600:-

1088  1915–69. Alla olika, t.ex. F P9, P11, P15-16,    
 7-9, 33-38. Bra kval. F 3.950 kr (17)  xx 500:-

1089  1915–84. Alla olika, t.ex. F P9, P15-16, 8,    
 33, 36, 38, 140. Bra kval. F 3.420 kr (13)  xx 450:-

1090A  Parti i insticksbok + litet album, bl.a.    
 vackra fyrblock. Bra kval. (c:a 2000)  o 400:-

1091  1915–69. Alla olika, t.ex. F P4, P5, Thule    
 1-5. Bra kval. F 1.765kr (9)  o 250:-

1092  1915–46. Alla olika, t.ex. F P7, P13-16, 8,    
 Thule 1-5. Bra kval. F 2.005 kr (14)  x 250:-

Finland singlar / Finland single stamps
1093 1 I 1856 Ovalmärken 5 k blå små pärlor.    

 Manipulerad bläckmakulering, utlåtande    
 Nielsen. F 25000 (Färgfoto)  o 1.900:-
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1094 2 1856 Ovalmärken 10 k karmin små pärlor, utan    
 gummi. Fläckat hörn, tunn och nära klippt.    
 Relativt bra luckfyllare. F 7000  o 400:-

1095 33-14 1890 Vapentyp m/89 5 och 10 Mk. Båda med    
 övertryck SPECIMEN. Upplaga 5000 ex.  x 250:-

1096 61 1915 Tredje boktrycksutgåvan 10 Mk    
 svart/grönaktigt grå tn 14½. Medelgod    
 centrering. F 1500  o 350:-

1097 165 1930 Zeppelin övertryck 10 Mk röd på ljust    
 gråviolett. F 1500 (Foto)  xx 400:-

1098 165 1930 Zeppelin övertryck 10 Mk röd på ljust    
 gråviolett. F 1000  x 250:-

1099P 403-04, 409-10   1951 Olympiaden, 50 serier i fyra halvark.    
 F 3250,-.  xx 350:-

Finland, samlingar / Finland, collections
1100A Samling i Facit-album utan fickor klassiskt–1972.    

Flera bra bl.a. 14 stortandade i blandad kval,    
vapentyp med ringar 1R, 10mk 1901 etc. (1500)  x/o 5.500:-

1101P Samling på blad 1856–1960-talet. Flera bra märken,    
8 stortandade inkl 1mk med ktt, komplett serie med    
ringar, 8p fyrtalig x etc. Mest bra kval. (400)  xx/x/o 4.000:-

1102A Samling i DAVO-album med fickor 1889–1979. Från    
1930 med få undantag komplett. Mest bra kval. (650)  xx/x 2.000:-

1103K Lot 1870–80-tal. En del bättre. Mest bra kval. (100)  o 1.800:-
1104A Samling/parti i Visiralbum 1860–1981 Katalogvärde    

enligt inlämnaren 18000. Mest bra kval. (1600)  xx/x/o 1.500:-
1105P Samling på blad 1870–1940-tal. Bättre fyrtaliga, med    

ringar, bruksmärken. Högt katalogvärde (Katalogvärde    
enligt inlämnaren cirka 13.000:-). Mest bra kval. (300)  xx/x 1.200:-

1106A Samling i insticksbok 1956–70. Cirka 400 xx Finland,    
x/xx busspaket, Karjala 1 till 20 mark mm. Bra kval.  xx 1.000:-

1107A Samling/parti i Visiralbum 1860–modernt. T.ex. sex    
stortandade i bl. kval. samt zeppelin 1930 x. Mest    
bra kval. (1100)  xx/x/o 1.000:-

1108A Samling i album 1875–1987, från 1920 välfylld med    
en hel del bättre material. Bra kval. F c:a 12700,- (M-   
märken oräknade)  xx/x/o 1.000:-

1109A Samling/parti i 2 insticksböcker ca 1930–85. Många    
serier. Även en del dubbletter, samt Åland. Bra    
kval. (600)  xx/x 800:-

1110K Samling i kuvert 1860–1920-tal. Tre instickskort med    
bättre märken, bl.a. några med ringar till en rubel.    
Ngt blandad kval. (33)  o 700:-

1111A Samling. Trevlig gammal samling ca 1856-1960.  x/o 700:-
1112A x/o samling/parti i fyra album utan fickor 1875-1977  x/o 550:-
1113A Samling/parti ca 1900–70. Mycket av vapentyp. Bra    

kval. (400)  o 500:-
1114K Parti. om 11 häften Finlandia 88 samt ca 10 block    

från 80-talet. Mycket bra kval. F 3300  xx 400:-
1115P Lot 1860–1952 med en del bättre märken, även ngt    

Ingermanland och Karelen. I början blandad, sedan    
mest bra kval. F c:a 6000,- (90)  x/o 350:-

1116A Samling/parti i 3 insticksböcker 1930–79. Många    
olika samt dubbletter. Bra kval.  o 350:-

1117L Låda med stämplade dubbletter i två insticksalbum    
samt löst och några försändelser, gammalt - 1970-talet.  o 350:-

1118A Samling i album 1875–1965.  x/o 300:-
1119A Visirpärm med dubbletter 1930–70-tal, mest    

bruksmärken och Lejontyp etc.  xx/x/o 300:-
1120P Parti. Lejontyp m/17 med olika vm etc. även några    

klipp med högvalörer. Bra kval. (99)  o 200:-
1121A FDC lot i album med fickor 1961–73, med bl.a. F 583 I.    

Trevliga vinjetter.   250:-
1122L Vykort parti om hundratals äldre och nyare    

försändelser, mest vykort.   400:-

Island, singlar / Iceland, single stamps
1123 1 1873 Skilding-valörer 2 sk blå perf 14 x 13½.    

 Välcentrerat men utan gummi och ett litet    
 tandningsfel. F 9500 (Färgfoto)  (x) 700:-

1124 2 1873 Skilding-valörer 4 sk röd tn 14 x 13½.    
 Ett par små gummifläckar. Nära sned centr.    
 F 1500  x 250:-

1125 2 1873 Skilding-valörer 4 sk röd tn 14 x 13½.    
 Två mindre fläckar. F 1500  (x) 250:-

1126 3 1873 Skilding-valörer 8 sk brun tn. 14 x 13½.    
 Fin, god centrering. F 2800 (Färgfoto)  x 700:-

1127 3 1873 Skilding-valörer 8 sk brun tn. 14 x 13½.    
 Intyg Grönlund, utan fel. F 2800 (Foto)  (x) 600:-

1128 3 1873 Skilding-valörer 8 sk brun tn. 14 x 13½.    
 Felande tand, annars OK utan gummi.  (x) 450:-

1129 3 1873 Skilding-valörer 8 sk brun tn. 14 x 13½.    
 Kt. Sned centrering.  (x) 300:-

1130 3 1873 Skilding-valörer 8 sk brun tn. 14 x 13½.    
 Stpl HJARDARHOLT 11.3. Udtalelse    
 Nielsen: Äkta, men omtandad. Sc. F 10000  o 300:-

1131 3v3 1873 Skilding-valörer 8 sk brun efterstämplat.    
 Nära sned centrering men bra tandning. F 1500  o 350:-

1132 5 1873 Skilding-valörer 3 sk grå tn 12½.    
 Medelgod centrering. Något ojämna tänder.    
 F 4200 (Foto)  (x) 600:-

1133 5v3 1873 Skilding-valörer 3 sk grå tn 12½ efter-   
 stämplat. Ktt som så ofta. F 5000 (Färgfoto)  o 900:-

1134 7 1873 Skilding-valörer 16 sk gul tn. 12½.    
 God centrering, vikt ht. F 1200  x 250:-

1135 8, 10-13, 15-17   1882 Aur-valörer 3, 5, 6, 10, 16, 20, 40    
 aur både lilaq och grön perf 14 x 13½ (8). 40    
 aur grön kht. F 3935  o 500:-

1136 9 1878 Aur-valörer 5 aur blå, tn 14 x 13½.    
 Något klimatpåverkat gummi. God centrering.    
 F 3800 (Foto)  x 500:-

1137 11 1876 Aur-valörer 6 aur grå tn 14 x 13½. F 1200  x 250:-
1138 11b+d 1883 Aur-valörer 6 aur grå rent tryck tunt ppr    

 och oren färg medeltjockt ppr tn 14 x 13½. F 2800  x 450:-
1139 12 1876 Aur-valörer 10 aur karmin tn 14 x 13½. F 2000  x 400:-
1140 13 1876 Aur-valörer 16 aur brun tn 14 x 13½. F 1000  x 250:-
1141 14a 1876 Aur-valörer 20 aur blekviolett suddigt    

 tryck tn 14 x 13½, välcentrerat ex med felfri    
 tandning, attest B. Beskow. F 4400 (Färgfoto)  o 850:-

1142 14a 1876 Aur-valörer 20 aur blekviolett suddigt    
 tryck tn 14 x 13½. En ngt avtrubbad tand    
 och en liten del av en 2:a stpl. (Foto sid. 26)  o 500:-

1143 14a 1876 Aur-valörer 20 aur blekviolett suddigt    
 tryck tn 14 x 13½. Runt hörn - luckfyllare.  o 300:-

1144 15 1882 Aur-valörer 20 aur blå tn 14 x 13½. F 2800  x 500:-
1145 15a 1882 Aur-valörer 20 aur ultramarin tunt    

 papper tn 14 x 13½. F 2400 (Foto sid. 26)  o 500:-
1146 15a 1882 Aur-valörer 20 aur ultramarin tunt    

 papper tn 14 x 13½. Praktstpl REYKJAVIK    
 3.9, men tfl. F 2400  o 300:-

1147 16 1876 Aur-valörer 40 aur grön tn 14 x 13½. F 2000  o 400:-
1148 16-19 1876 Aur-valörer 40 aur grön och lila, 50 och    

 100 aur tn 14 x 13½ (4). Båda 40 öre sc. F 2950  x 450:-
1149 17a 1882 Aur-valörer 40 aur violett tunt papper    

 tn 14 x 13½. Intyg Grönlund, utan fel.  (x) 250:-
1150 18 1892 Aur-valörer 50 aur röd/blå tn 14 x 13½.    

 F 800  x 250:-
1151 18 1892 Aur-valörer 50 aur röd/blå tn 14 x 13½.    

 F 900  o 250:-
1152 18-19 1892 Aur-valörer 50 och 100 aur röd/blå tn    

 14 x 13½. F 2100  o 350:-
1153 23 1876 Aur-valörer 5 aur blågrå rufftandn 12 3/4.    

 F 3000 (Foto sid. 26)  x 600:-
1154 23 1876 Aur-valörer 5 aur blågrå rufftandn 12 3/4.    

 Rufftandad som vanligt och några    
 avrivna tänder. Sned centrering. F 6500  o 500:-

1155 23 1876 Aur-valörer 5 aur blågrå rufftandn 12 3/4.    
 Rufftandad som vanligt, och med en svart    
 bläckfläck i bilden. F 6500  o 400:-

1156 28 1896 Aur-valörer 20 aur blå tn 12 3/4. F 1000  xx 250:-
1157 31 1898 Aur-valörer 50 aur röd/blå tn 12 3/4.    

 Medelgod centrering. F 4000 (Färgfoto)  x 900:-
1158 31 1898 Aur-valörer 50 aur röd/blå tn 12 3/4. F 4000    

 (Färgfoto)  x 800:-
1159 34 1897 Påtryck “þrir” 3 þrir liten stil tn 12 3/4.    

 Attst Grönlund: Felfri. F 4500 (Färgfoto)  x 1.500:-
1160 35 1897 Påtryck “þrir” 3 þrir större stil tn 12 3/4.    

 Nära sned centrering. Attest Svendsen.    
 F 6500 (Färgfoto)  x 1.500:-

1161 36 1897 Påtryck “þrir” 3 þrir svart påtryck,    
 liten stil tn 12 3/4. Lyx-centrering och ett    
 myckt lätt spår av fastsättare. Mycket    
 vackert ex! F 6000 (Färgfoto)  x 2.500:-

1162 37 1897 Påtryck “þrir” 3 þrir svart påtryck,    
 större stil tn 12 3/4. Prakt-centrering.    
 Mycket vackert ex! F 8000 (Färgfoto)  x 2.500:-

1163 37 1897 Påtryck “þrir” 3 þrir svart påtryck,    
 större stil tn 12 3/4. Intyg Grönlund:    
 felfri. F 8000 (Färgfoto)  x 2.400:-

1164 37 1897 Påtryck “þrir” 3 þrir svart påtryck,    
 större stil tn 12 3/4. Eh halvkort tand, men    
 bra centrering och trevligt utseende.    
 Opinion APS. F 6500 (Färgfoto)  o 1.700:-

1165 42-44 1902 Påtryck “Í GILDI” 40, 50 och 100 aur tn    
 14 x 13½, svart påtryck (3). F 2650  o 450:-
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1166 48 1902 Påtryck “Í GILDI” 3 aur gul liten 3    
 perf 12 3/4, svart övertryck. Sned    
 centrering. Attest Kaiser. F 4500 (Färgfoto)  o 1.200:-

1167 51 1902 Påtryck “í gildi” 5 aur grön perf 12 3/4,    
 svart övertryck. Nära sned centr. F 3000    
 (Färgfoto)  x 700:-

1168 63-75 1902 Christian IX SET (13). F 2100  x 450:-
1169 63-75 1902 Christian IX SET (13). F 3000 (Färgfoto)  o 700:-
1170 65-66 1902 Christian IX 5 och 6 aur. Fyrblock. F 3600  xx 800:-
1171 69v1 1902 Christian IX 20 aur blå ÞJONUSTA    

 istället för FRIMERKI (position 2 och 52).    
 Trestrip i bra centrering. F 900  xx 300:-

1172 76-90 1908 Två kungar SET vm krona (15). 5 kr har    
 tunn fläck. F 4500 (Färgfoto)  x 700:-

1173 76-90 1908 Två kungar SET vm krona (15). F 4500    
 (Färgfoto)  o 1.000:-

1174 81 1907 Två kungar 10 aur röd vm krona.    
 Snedcentrerat exemplar. F 3000  xx 200:-

1175 90 1907 Två kungar 5 Kr blågrå/brun vm krona.    
 Mycket svagt spår av fastsättare. Nära sned    
 centrering. F 1700  x 300:-

1176 90 1907 Två kungar 5 Kr blågrå/brun vm krona.    
 Nära sned centrering. F 1700  x 250:-

1177 91-93, 95   1916 Två kungar 1 eyr, 3,4, 10 aur vm kors,    
 alla i 4-block. F 1920  xx 300:-

1178 91-97 1913 Två kungar SET vm kors (7). F 1400  o 300:-
1179 94 1913 Två kungar 5 aur grön vm kors. F 2200  xx 450:-
1180 97 1918 Två kungar 20 aur blå vm kors. Hyggligt    

 ex av svårt märke. F 1900  x 300:-
1181 98-103 1921 Påtryck på Christian IX SET (6). F 1600  x 350:-
1182 98-103 1921 Påtryck på Christian IX SET (6). F 1250  o 275:-
1183 103 1929 Påtryck på Christian IX 10 Kr / 2 Kr    

 blå/olivbrun. F 1700  xx 400:-
1184 104-07 1921 Påtryck på Två kungar SET (4). F 4150    

 (Färgfoto)  x 850:-
1185 107 1930 Påtryck på Två kungar 10/5 Kr blågrå/brun.    

 Medelgod centrering. F 4000 (Färgfoto)  x 800:-
1186 107v 1930 Påtryck på Två kungar 10/5 Kr    

 blågrå/brun med Tollur-stpl. Fyrblock i bra    
 centrering. F 4800  o 250:-

1187 108-13 1911 Jón Sigurdsson SET (6). F 1200  xx 300:-
1188 114-20 1912 Frederik VIII SET (7). Nära postfriska.    

 F 2500  x 500:-
1189 114-20 1912 Frederik VIII SET (7). 50 aur med liten    

 gummiskada, 1 Kr xx. Bra 5 Kr.  x 500:-
1190 114-20 1912 Frederik VIII SET (7). F 3500 (Färgfoto)  o 750:-
1191 114-20 1912 Frederik VIII SET (7). F 3500 (Färgfoto)  o 700:-
1192 120 1912 Frederik VIII 5 Kr brun. Några mindre    

 åldersfläckar. God centrering. F 3000 (Färgfoto)  xx 600:-
1193 120 1912 Frederik VIII 5 Kr brun. F 1300  x 250:-
1194 121 1926 Påtryck 2 Kr / 25 aur orange. F 3000    

 (Färgfoto)  xx 700:-
1195 121-23 1924 Påtryck SET (3). F 7000 (Färgfoto)  x 1.700:-
1196 121-23 1924 Påtryck SET (3). Alla med Tollur-stpl.  o 250:-
1197 122v 1925 Påtryck 10Kr / 50 aur brunlila med    

 Tollur.stpl. 8 ex i block. F 2400  o 300:-
1198 123 1924 Påtryck 10Kr / 1Kr gul. Bläckavryck på    

 baksidan. God centrering. F 3300  x 400:-
1199 123v1 1924 Påtryck 10Kr / 1Kr gul med Tollur-stpl.    

 Vackert par. F 1200  o 250:-
1200 124-44 1920 Christian X SET glesa linjer i medaljongen    

 (21). 50 öre tunn fläck. F 7500 (Färgfoto)  x 1.400:-
1201 124-44 1920 Christian X SET glesa linjer i medaljongen    

 (21). Hygglig/något blandad kvalitet med en del    
 mindre gummiskador och kt här och var. Å andra    
 sidan finns xx, t.ex. 30 aur. F 7500 (Färgfoto)  x 1.000:-

1202 124-44 1920 Christian X SET glesa linjer i    
 medaljongen (21). F 1600  o 350:-

1203 145-57 1931 Christian X SET täta linjer i    
 medaljongen (13). F 7700 (Färgfoto)  x 1.500:-

1204 145-57 1931 Christian X SET täta linjer i medaljongen    
 (13). Några lågvalörer i sämre kvalitet, men    
 de svårare är i bra kvalitet - dock med blyerts-   
 noteringar. F 7700 (Färgfoto)  x 1.400:-

1205 154 1932 Christian X 40 aur lila täta linjer i    
 medaljongen. Hörnmarginalex med något    
 klimatpåverkat gummi och gummiveck. F 6000  xx 500:-

1206 157 1931 Christian X 10 Kr svart/grön täta    
 linjer i medaljongen. Prakt. F 2500 (Foto)  x 600:-

1207 157v 1931 Christian X 10 Kr svart/grön täta    
 linjer i medaljongen med Tollur-stpl. 12 ex    
 i block och strip. F 1800  o 250:-

1208 159 1926 Påtryck EIN KRONA / 40 aur blå. F 1300  x 275:-
1209 160 1928 Påtryck flygmaskin 10 och 50 aur.  o 250:-
1210 162-64 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck SET (3). Fin    

 serie. F 2010  xx 450:-
1211 162-64 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck SET (3). Fin    

 serie. F 2010  xx 450:-
1212 162-64 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck SET (3). F 2010  xx 450:-
1213 162-64 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck SET (3). F 2010  xx 450:-
1214 162-64 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck SET (3). 30 aur    

 minimal fastsättarrest, 2 kr liten fläck på    
 tandspets. F 2010  xx 250:-

1215 162-64 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck SET (3). God    
 centrering. F 960  x 250:-

1216 162-64 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck SET (3). F 960  x 200:-
1217 163 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck 1 Kr blå/brun.    

 3-strip. F 3900  o 500:-
1218 163 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck 1 Kr blå/brun.    

 F 1300  o 250:-
1219 168-72 1925 Vyer och byggnader SET (5). F 6500    

 (Färgfoto)  xx 1.400:-
1220 169 1925 Vyer och byggnader 10 aur brun/blå.    

 Medelgod centrering. F 1000  xx 250:-
1221 173-88 1930 Alltinget SET (16). F 3000 (Foto)  x 600:-
1222 183 1930 Alltinget 50 aur rödbrun. F 1200  xx 275:-
1223 183-87 1930 Alltinget 50 aur - 10 Kr (5). (Foto)  x 500:-
1224 185 1930 Alltinget 2 Kr blågrön. F 1400  xx 300:-
1225 186 1930 Alltinget 5 Kr orange. F 900  xx 250:-
1226 187 1930 Alltinget 10 Kr rödlila. F 900  xx 250:-
1227 189-93 1930 Alltinget luftpost SET (5). F 1700  x 350:-
1228 189-93 1930 Alltinget luftpost SET (5). 50 aur xx,    

 1 Kr kt. F 1700  x 350:-
1229 189-93 1930 Alltinget luftpost SET (5). F 1700  x 275:-
1230 199 1932 Gullfoss 75 aur blå. Liten gummiskada i    

 höger marg. F 2600  xx 400:-
1231 204-09 1934 Luftpost SET (6). F 1000  xx 250:-
1232K 221-23 1937 25-årsjubileet Souvenir sheet 1. Vackert,    

 men med två minimala nålstick. F 2500  o 250:-
1233 237-39 1938 Universitetet i Reykjavik SET (3).    

 Fyrblock. F 1080  xx 250:-

1234 245B 1940 Fiskar och Flagga 10 aur grön tn 14.    
 Fint 4-block. F 3200 (Foto)  xx 750:-

1235 255 1939 New York-utställningen 2 Kr grå.    
 Medelgod centrering.  x 250:-

1236 256-59 1939 Påtryck “1940” SET (4). F 2000 (Foto)  xx 500:-
1237 256-59 1939 Påtryck “1940” SET (4). F 4500 (Färgfoto)  o 1.000:-

1234
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1238 263-64, 284   Viking tandn 11 SET (3). F 1300  xx 250:-
1239 264, 280, 268-73   1947 Viking 2 och 10 Kr tn 11½ och    

 Sigurdsson (8). F 1950  xx 350:-
1240 268-73 1944 Jón Sigurdsson SET (6). F 950  o 250:-
1241 297-306 Viking tandn 11 SET (3). F 1300  xx 250:-
1242 311 1952 Alltingshuset 25 Kr grå. God centr. F 1600  xx 350:-
1243 311 1952 Alltingshuset 25 Kr grå. F 1600  xx 350:-
1244 330 1954 Yrken och vyer SET.  xx 250:-
1245 635-36 1983 Europa CEPT SET (2). Fyrblock. F 900  xx 250:-
1246 Tj1v2 Tjänste, 1873 Siffra i oval 4 sk grön tn 14 x 13½.    

 Efterstämplad i prakt, men med en kort ht.    
 Ovanligt. F 17000 (Färgfoto)  o 1.500:-

1247 Tj2 Tjänste, 1873 Siffra i oval 8 sk lila tn 14 x 13½.    
 Attest Grönlund: Felfritt, men utan gummi.    
 F 4500 (Foto)  (x) 500:-

1248 Tj4-9 Tjänste, 1882 Vapentyp 3-50 aur tn 14 x 13½ (6).  o 400:-
1249 Tj10-11, 13   Tjänste, 1900 Vapentyp 3, 4 och 10 aur tn 12    

 3/4 (3). F 1650  o 300:-
1250 Tj15 Tjänste, 1902 Påtryck I GILDI ’02-’03 3 aur    

 gulorange tn 14 x 13½. F 2700 (Foto)  x 600:-
1251 Tj15b Tjänste, 1902 Påtryck I GILDI ’02-’03 3 aur    

 gulorange tn 14 x 13½. Intyg Grönlund. F 2700    
 (Foto)  x 600:-

1252 Tj17 Tjänste, 1902 Påtryck I GILDI ’02-’03 10 aur    
 blå tn 14 x 13½. God centr. F 3600 (Färgfoto)  x 700:-

1253 Tj17 Tjänste, 1902 Påtryck I GILDI ’02-’03 10 aur    
 blå tn 14 x 13½. Intyg Nielsen: Fine Copy. (Foto)  x 600:-

1254 Tj47 Tjänste, 1920 Christian X 20 aur grå/grön    
 tunna linjer i ovalen. Medelgod centr. F 1200  xx 300:-

1255 Tj48 Tjänste, 1932 Christian X 20 aur grå/grön    
 täta linjer i ovalen. Medelgod centr. F 900  xx 250:-

1256 Tj49 Tjänste, 1920 Christian X 50 aur    
 grå/violett. God centrering. F 1000  xx 250:-

1257 Tj50 Tjänste, 1920 Christian X 1 Kr grå/röd.    
 Medelgod centrering. F 1000  xx 250:-

1258 Tj50 Tjänste, 1920 Christian X 1 Kr grå/röd.    
 Medelgod centrering. F 1000  xx 250:-

1259 Tj54 Tjänste, 1922 Påtryck på Frederik VIII 5 Kr    
 brun. God centrering. F 2000  x 450:-

1260 Tj54 Tjänste, 1922 Påtryck på Frederik VIII 5 Kr    
 brun. Sned centrering. F 2200  o 400:-

1261 Tj54 Tjänste, 1922 Påtryck på Frederik VIII 5 Kr    
 brun. God centrering. F 2200  o 400:-

1262 Tj59 Tjänste, 1930 Övertryck 3 aur violett. 12 ex    
 i block inkl hörn. F 2400  xx 250:-

1263 Tj69-71 Tjänste, 1930 Övertryck 50 aur, 1 och 2 Kr (3).    
 1 Kr med flera fastsättare och pappersrester.    
 F 3800  x 400:-

1264 Tj69-72 Tjänste, 1930 Övertryck 50 aur, 1, 2 och 5 Kr (4).    
 Hygglig kval. - några avrundade tänder. (Färgfoto)  x 800:-

1265 Tj73 Tjänste, 1930 Övertryck 10 Kr rödlila. F 3200    
 (Foto)  xx 600:-

1266 Tj73 Tjänste, 1930 Övertryck 10 Kr rödlila. Nålstick,    
 annars fin.  o 400:-

Island, försändelser / Iceland, covers
1267 311 FDC, 1952 Alltingshuset 25 Kr grå. 1.4.1952.  200:-

Island, samlingar / Iceland, collections
1268A Samling i Visiralbum 1876–1970-tal. Bl.a. 1870-80-tal    

nyanserat av Beskow, bra bruksmärken, zeppelin,    
allting komplett, N.Y. 1940, 2 st Alltingshuset 25 kr    
xx. Intressant. Mest bra kval. (600) (Foto)  xx/x/o 6.000:-

1269A Samling i Lindner-album med fickor klassisk–1944.    
T.ex. kungamärken, tjänste och 30-tal. Även ett    
fåtal stämplat. Ngt blandad kval. (350)  Mest ostpl 4.500:-

1270A Samling i DAVO-album utan fickor 1873–1997 Bl.a.    
4 skill tjänste stpl, alltinget komplett x mm bättre    
serier och märken. Från 1944 i princip komplett x.    
Mest bra kval. (700)  x/o 3.500:-

1271P Samling på blad 1903–40. Flera bättre som zeppelin,    
alltinget 5, 10 kr och flyg, N.Y. 1940 mm. Mest bra    
kval. (200)  xx/x 2.800:-

1272 Lot. Mycket bra lot med bättre märken såsom 3st 5kr    
kungar (75, 90, 120), 2 kr påtryck (121) och 2kr    
påtryck 1940. Bra kval. (14)  x 2.000:-

1273K Dubblettpost 1902-41 i bl.a. block. F 23000  xx 2.000:-
1274P Samling 1902–64 inkl. t.ex. F 91-106, 108-15, 162-64    

och komplett F 260-424. Bra kval.  x/o 2.000:-
1275P Samling/parti på blad 1880–1930. Tänste med en del    

bättre och dubbletter. Mest bra kval. (70)  xx/x 1.800:-
1276A Samling/parti i Visiralbum ca. 1900–50. Fin, med en    

del bättre t.ex. F 75 x och 1, 2, 10 kronor    
Alltinget x. Bra kval. (500)  xx/x 1.500:-

1277A Samling i insticksbok 1944–82. Med en del bättre    
kompletta serier, block 1 och 2 mm. Bra kval. (400)  xx 1.400:-

1278 Lot. Trevligt litet parti med bl.a. 5kr två kungar    
och Vyer/Byggnader 1925 etc. Mest bra kval. (22)  x 1.200:-

1279P Samling på blad med fickor 1944–65. Mycket x, men    
t.ex. Alltingshus xx. Komplett, förutom att Viking    
saknas. Bra kval. (130)  xx/x 1.000:-

1280P Dubblettpost 1944-2000 på visirblad med flera bättre    
märken t.ex. 2 st 50 kr Islandsflaggan, 2 st 25 kr    
Jaktfalk. F 11150  xx 1.000:-

1281A Samling i 2 Estett-album 1876–1985. En del bättre    
allting och flyg, och med Tj 59-68 x. Mest xx    
modernt. I början blandad, sedan bra kval. (400)  xx/x/o 1.000:-

1282A Samling i DAVO-album med fickor 1873–1978. En del    
bättre äldre, från 1935 vällfylld. Mest bra kval. (400)  xx/x/o 900:-

1283A Samling/parti i Visiralbum 1880–1980-tal. Bl.a. F 60    
omv påtryck x 3, bättre flyg och 40-tal. Mest bra    
kval. (600)  xx/x 900:-

1284A Samling i album med fickor 1876–1978. Välfyllt efter    
1945. Många serier och lite bättre märken. Bra kval.    
(400)  xx/x 800:-

1285A Samling 1876-1992 i trevligt hemmagjort album med    
fickor. Mest billigare märken, men i bra kvalitet. Flera    
lite bättre i mellanprisklass finns dock, t.ex. Universitet    
1938, Geysir 1938-45, Viking 1939-47 m.fl. (600).  o 800:-

1286 Trevlig lot med bl.a. 1 Kr Alltinget flygpost, 30 öre    
och 2 Kr Zeppelin. Högt värde och bra kvalitet (31).  o 750:-

1287 Samling 1876–1902. Alla olika, t.ex. F 10, 14, 17,    
19, 27-29, 44, 50, 54. Bra kval. F 4.905 kr (14)  x 700:-

1288A Pärm med hundratals dubbletter 1902–70-tal inkl. flera    
bättre såsom F 119 (två st) xx, och F 163 (tre) stpl etc.  xx/x/o 700:-

1289 Lot 1876–1937. Alla olika bl.a. F 11, 15, 91v1, 106,    
111, 114, 116-17, 123v1, 134, 137, 143. Bra kval.    
F 4.900 kr (24)  o 600:-

1290 1913–34. Alla olika, t.ex. F 118, 158, 163, 178-82,    
196-97, 206C1. Bra kval. F 4.125 kr (14)  xx 575:-

1291 1913–44. Alla olika, t.ex. F 197, 232, 237-39, 248B,    
261-62, 273. Bra kval. F 4.340 kr (20)  xx 575:-

1292 Lot 1876–1937. Alla olika bl.a. F 15, 115-16, 137,    
143, 156, 159-60, 175-76, 218-20, Block 2. Bra kval.    
F 4.660 kr (28)  o 575:-

1293 Samling 1873–1947. Alla olika, mest tjänste t.ex. F    
228, 245A, Tj 3-4, 8-11, 13. Bra kval. F 3.950 kr (12)  x 550:-

ex 1268



28

1294 Samling 1876–1971. Alla olika, t.ex. F 17, 22, 50, 54,    
111, 143, 154, 261, Tj 5, 10, 25. Bra kval. F 4.190 kr (27)  o 525:-

1295 Samling 1876–1922. Alla olika, t.ex. F 14, 22, 65,    
88, 95, 101-02, 140, 142. Bra kval. F 3.965 kr (13)  x 525:-

1296 Samling 1907–34. Alla olika, t.ex. F 88, 161, 184, 186,    
188, 194-95, 199, 204-09. Bra kval. F 3.900 kr (18)  x 525:-

1297 Samling 1930–45. Alla olika, t.ex. F 188, 205c2,    
210-11, 213-14, 227-28, 244-45A, 248A. Bra kval.    
F 3.855 kr (20)  x 525:-

1298 Samling 1930–65. Alla olika, t.ex. F 188, 210-11, 228,    
245A, 248A, 255, 261, 287. Bra kval. F 3.670 kr (19)  x 500:-

1299 1913–57. Alla olika, t.ex. F 287, 303-04, 312-14,    
317-18, 324-25, 327-29, 353. Bra kval. F 3.730 kr (23)  xx 500:-

1300 1876–1912. Alla olika, t.ex. F 22, 42, 54, 91,93,    
100, 111, 117, 119. Bra kval. F 3.725 kr (19)  xx 500:-

1301K 1902–67. Alla olika, t.ex. F 312-14, 324-25, 372-73,    
Tj29, 32, 45, 51-53. Bra kval. F 3.905 kr (20)  xx 500:-

1302K F nr 42. 40 aur med påtryck, perf 14x13½. 26 ex i    
par - 8-block. F 6500  xx 500:-

1303K F nr 280. 10 kr Viking, 25 ex bl.a. ett 10-block. F 5000  xx 500:-
1304A Samling/parti i insticksbok 1961–70-tal. Trevligt dubblett-   

parti med många högvalörer. Mest bra kval. (800)  o 500:-
1305 Lot. F 8, 10-11, 13, 15, 17, 27-29. F 3035 (9)  o 450:-
1306 Samling 1873–1947. Alla olika, mest tjänste t.ex. Tj 13,    

18-19, 31-41, 53, 55, 58, 74. Bra kval. F 2.905 kr (22)  x 425:-
1307K F nr 117. 50 aur Frederik VIII, 28 ex i två st    

10-block och ett 8-block. F 4480  xx 400:-
1308K Litet parti äldre ostämplade märken inkl. tjänste.    

Bra kvalitet. F över 4500:-.  x 325:-
1309A Parti i stor insticksbok. om många hundra dubbletter,    

få olika, t.ex. över 110 Alltinget 7 ö xx. Bra kval.  xx/o 300:-
1310A Samling. Liten samling i insticksbok, mest stämplat.    

(500)  xx/x/o 275:-
1311 Lot F 10, 12, 17, 20, 24, 26, 108 och 159. (8)  o 230:-
1312K Samling. på små instickskort 1950-93. F över 1600 då    

inget under 5 kr är räknat.  o 200:-
1313P Post med moderna ark/arkbitar. F 2128  xx 200:-
1314A Samling i insticksbok 1896–1991, med några bättre    

bland de äldre. Bra kval. (260)  Mest o 200:-

Norge, singlar / Norway, single stamps
1315 1 1855 Vapentyp 4 skilling blå. F 1000  o 250:-
1316 1d 1855 Vapentyp 4 skilling blå, smal men full    

 marginal, svag stpl DRAMMEN, tryckvariant i    
 nedre högra hörnet. F 1600 (Foto sid. 27)  o 325:-

1317 2 1857 Oscar I 2 skilling orange. Nära sned    
 centrering. F 1500  o 300:-

1318 2 1857 Oscar I 2 skilling orange. Nära sned    
 centrering. Bruten hörntand. F 1500  o 250:-

1319 2a 1857 Oscar I 2 skilling matt orangegul. En    
 kort ht. F 6000 (Foto sid. 27)  x 600:-

1320 7 1863 Vapentyp 3 skilling lilagrå. Nära sned    
 centrering. Korta tänder. F 4000  o 250:-

1321 10 1863 Vapentyp 24 skilling brun. God    
 centrering. F 1100  o 300:-

1322 11-12, 14-15   1867 Vapentyp 1, 2, 4 och 8 skilling.    
 Trevliga och färgfriska exemplar. 8 skill på    
 klipp.  o 350:-

1323 11, 13-14   1867 Vapentyp 1. 3 och 4 skilling (3). 3    
 skill fastklistrad på papper. F 5500  (x) 400:-

1324 12 1867 Vapentyp 2 skilling orange. Vackert    
 makulerad med bläck.  o 200:-

1325 13a 1868 Vapentyp 3 skilling gråviolett, orent    
 tryck. God centrering. F 1000  o 300:-

1326 13a 1868 Vapentyp 3 skilling gråviolett, orent    
 tryck. God centr. Svagt pappersveck. F 1000  o 250:-

1327 13a 1868 Vapentyp 3 skilling gråviolett, orent    
 tryck. Nära sned centrering. F 1000  o 250:-

1328 13b 1868 Vapentyp 3 skilling rödviolett, rent    
 tryck. Sned centrering. F 2200  o 350:-

1329 16-19, 21   1873 Skuggat posthorn 1, 2, 3, 4 och 7    
 skilling (5). 3 sk tunn och 7 skilling u.g.  x 300:-

1330 22 1877 Skuggat posthorn 1 öre brungrå i par samt    
 3 öre gulorange i par där nedre märket är postfriskt,    
 båda 3ö med lättare veck dock. F 4380  x 300:-

1331 29 1877 Skuggat posthorn 20 öre rödbrun.    
 Praktstpl LØITEN 26.9.80. (Foto sid. 27)  o 200:-

1332 30 1877 Skuggat posthorn 25 öre matt violett.    
 Medelgod centrering. F 1200  o 250:-

1333 30 1877 Skuggat posthorn 25 öre matt violett.    
 Tunn fläck. F 1200  o 250:-

1334 38 1883 Oskuggat posthorn 5 öre grågrön. Mycket    
 svagt märke från eventuell fastsättare. (Foto)  x 450:-

1335 41 1883 Oskuggat posthorn 12 öre matt olivgrön.    
 Gulnad gummering. F 50000 (Färgfoto)  x 3.000:-

1336 41 1883 Oskuggat posthorn 12 öre matt olivgrön.    
 Ngt svag stpl. (Foto)  o 500:-

1337 41 1883 Oskuggat posthorn 12 öre matt olivgrön.    
 Nålstick, vht och ett litet veck annars fint    
 ex. Liten del av andra stpl. F 3000  o 450:-

1338 41 1883 Oskuggat posthorn 12 öre matt olivgrön.    
 Fin, men med en liten tunn fläck.  o 400:-

1339 43 1882 Oskuggat posthorn 20 öre brun. Nära    
 sned centrering. F 1500  x 300:-

1340 44Ab 1883 Oskuggat posthorn 20 öre mattblå, med    
 punkt efter POSTFRIM, vm 2. Perfekt centrering.  o 350:-

1341 46 1884 Oskuggat posthorn 25 öre mattviolett.    
 Nära sned centrering. F 3000  x 500:-

1342 49, 51B, 66   1882-96 Oskuggat posthorn 1, 3 och 3 öre.    
 F 1300  x 200:-

1343 52 i 1886 Oskuggat posthorn 5 öre plåt I grågrön.    
 Praktstpl CHRA 8F BYN 11.10.87. (Foto)  o 200:-

1344 53 I 1886 Oskuggat posthorn 10 öre plåt I    
 brunkarmin, vm 4. Stpl. CHRISTIANIA. Med    
 variant: Färgfläck vid 1:an.  o 200:-

1345 54 IIIb 1891 Oskuggat posthorn 20 öre plåt III mattblå    
 gråvitt papper typ 2.  o 275:-

1346 54 IIIc 1891 Oskuggat posthorn 20 öre plåt III mattblå    
 gråvitt papper typ 3. Praktstpl. DRAMMEN 25.V.91.    
 (Foto)  o 350:-

1347 65-72 1897 Posthorn 1 till 50 öre tn 13½ x 12½ (10).    
 20 och 50 öre kt, 50 öre med intressant    
 tandningsfel. F 6500  x 650:-

1348 69 1896 Posthorn 20 öre tn 13½ x 12½,    
 ultramarin. Med variant: Brott i tratten.    
 Bra centrering. F 4000 (Färgfoto)  xx 1.500:-

1349 73-84 1899 Posthorn 1 till 60 öre tn 14½ x 13½.    
 Ej F 78, men två olika 10, 25 och 30 öre.    
 F ca 3200:- (14).  x 500:-

1350 78 1908 Posthorn 15 öre tn 14½ x 13½,    
 brun. Prakt. F 3000 (Färgfoto)  xx 750:-

1351 92 1907 Haakon VII profil I 2 Kr rosa. F 1200  o 250:-
1352 93-95 1909 Haakon VII stora pärlor, serie i god    

 kvalitet (3). F 4775 (Foto)  o 500:-
1353 95 1909 Haakon VII profil II 2 Kr karminrosa.    

 God centrering.  x 300:-

1354 106 1909 Posthorn i antikvastil 10 öre karmin.    
 Variant ej med i Facit: Stor punkt efter Postfrim.    
 Trestrip med två normala märken. (Foto)  xx 500:-

1354
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1355 151-57 1925 Isbjörn och flyg SET utom 2 och 25 öre (5).    
 F 1375  xx 300:-

1356 151-57 1925 Isbjörn och flyg, fin serie (7). F 1400  xx 300:-
1357 181-83 1930 Nordkap I SET (3). F 1800  xx 300:-
1358 181-83 1930 Nordkap I SET (3). F 1100  x 250:-
1359 264 1941 Norska legionen och Universitetet.    

 Hörnstämplar.  o 400:-
1360 264-65 1941 Norska legionen och Universitetet.  xx 250:-
1361 264-65 Legionen och Universitetet. F 1350  o 350:-
1362 317 1943 Edward Grieg 20 öre brunröd otandad i    

 4-block + ett i sämre kvalitet.  xx 250:-

Norge, försändelser / Norway, covers
1363K 327 Luftpost, 1944 Nordsjöflygningen 40 öre grönblå.   

 Brev till Sverige, TRONDHEIM 30.7.44 samt RÖD “At”   
 censur-stämpel. Ovanligt objekt. (Foto)  200:-

Norge, samlingar / Norway, collections
1364A Samling/parti i album klassiskt–1960-tal. Bl.a. 30    

skillingar, F 90-92, 181-83 mm. Mest bra kval. (600)  o 3.000:-
1365A Samling i album 1856–1963. Bl.a. 25 st skillingar,    

bättre påtryck och serier mm. Mest bra kval. (500)  xx/x/o 2.500:-
1366A Samling/parti i insticksbok klassiskt–1950-tal.    

Dubbletter med bl.a. ett 30-tal skillingar,    
posthorn, V-påtryck mm. Ngt blandad kval. (800)  o 1.800:-

1367 Liten lot skillingar i mycket blandad kvalitet. Nr 1    
med bortagen stpl, de flesta utan gummi (10).  x 1.500:-

1368A Samling 1909-58 nästan komplett. Bara de dyraste    
saknas som Londonövertrycken och 50 öre V-övertryck    
samt något enstaka billigare som fallit ur. Bra kvalitet.  x 1.500:-

1369P Samling på blad 1856–1971. En del bättre märken,    
såsom F 277 x. Mest bra kval. (500)  xx/x/o 1.200:-

1370A Samling i Facit-album 1855–1967. Bra klassisk del    
med många skillingar samt bra 20-tal. Mest bra kval.    
F över 20000,-  o 1.100:-

1371 Bra liten lot, mest skillingar i ngt blandad    
kvalitet, några på brevstycke. Högt värde. (23)  o 1.000:-

1372 Liten lot F 48-55 i ngt blandad kvalitet. Flera xx    
och en del nyanser. F ca 5900:-.  Mest x 700:-

1373 Liten lot: F 10, 34, 35, 40, 42, 49 och 90. Fina ex.    
F 3015,- (7)  x 600:-

1374 1856–1882. Alla olika, t.ex. F 5, 11, 12, 16, 19,    
21, 23, 28, 42. Bra kval. F 4.335 kr (18)  o 550:-

1375 1856–1893. Alla olika, t.ex. F 11, 12, 16, 19, 23,    
28, 42, 46, 48. Bra kval. F 4.315 kr (21)  o 550:-

1376 1899–1962. Alla olika, t.ex. F 398, 404-06, 414-15,    
426-28, 436, 459-60, L16. Bra kval. F 4.335 kr (Ca 30)  xx 550:-

1377 Liten lot Oscar - Eidsvollsminnet i ngt blandad    
kvalitet (23).  x 500:-

1378 Liten lot Lejontyp I - Abel F 126-175 i bra kvalitet.    
Bara det allra dyraste saknas (38).  x 500:-

1379 1899–1938. Alla olika, t.ex. F 97-99, 103, 128-29, 158b,    
172-75, 198-201, 217-22, 236. Bra kval. F 3.915 kr (31)  xx 500:-

1380 1899–1957. Alla olika, t.ex. F 198-201, 265, 276,    
296, 352-55, 390. Bra kval. F 3.825 kr (Ca 30)  xx 500:-

1381 Liten lot F 100-21 i mest bra kvalitet. Några xx: 7,    
10 och 50 öre (24).  Mest x 500:-

1382A Samling i insticksbok ca 1900–70. Mest billigt. Bra    
kval. (300)  o 500:-

1383A Samling i insticksbok 1940-tal–1988. Även några    
block och Lykkebrev. Mest bra kval. (600)  xx/x 500:-

1384A Samling i DAVO-album med fickor 1870–1970-tal. Med    
en del bättre äldre och xx modernt. Mest bra kval. (600)  xx/x/o 500:-

1385A Samling i album 1880–1960-tal. Bl.a. 181-83,    
Nordkap I, xx. Mest bra kval. (200)  xx/x/o 500:-

1386 1856–1935. Alla olika, t.ex. F 4, 12, 23, 28, 43-45,    
48, L13, L18. Bra kval. F 3.040 kr (20)  o 400:-

1387 Liten lot 1888–93. F 47-51, 53 och 54. 2 öre i nyans    
a och b. Några med kraftiga fastsättarrester, 20 öre    
tunn. F (8).  xx/x 400:-

1388 Facit 22-24 och 31-33. 3 öre tunn, 5 öre uppgraverad    
ktt, 50 öre uppgraverad.  x 350:-

1389 1867–1941. Alla olika, t.ex. F 12, 31, 48, 51A, 198-201,    
234, 265, 297. Bra kval. F 2.445 kr (18)  x 300:-

1390L Stor låda med klipp och tvättat, äldre till modernt.  o 300:-
1391L Brevstycken lot i kartong ca 1941–44. Från anvisningar.    

Vikt ca 700 gr. Chans till vattenmärkesfynd ?   300:-
1392K Lot 1914–modern. Mest olika, flera bättre. Katalog-   

värde enligt inlämnaren F 3.890 kr. Mest bra kval. (69)  x 200:-
1393A Brev samling/parti i album 1900–60-tal. Inklusive en    

del vykort, helsaker. Mest bra kval. (80)   300:-
1394K Vykort lot 1896–1902 med tretton olika i litografiskt    

färgtryck, s.k. Gruss aus-typ, alla med motiv från    
Trondhjem, en underbar liten samling. Bra kval. (Foto)   1.300:-

1395K Vykort lot 1897–00 om sex olika färgkort av Gruss    
Aus-typ, alla med motiv från Stavanger. Mycket    
ovanligt som parti. Mest bra kval.   600:-

1396L Vykort parti om ett par hundraäldre och modernare,    
mest topografiska kort, samt en del brev, frimärken    
och souvenirfoldrar.   500:-

1397K Vykort lot 1897–00 om fyra olika färgkort av Gruss    
Aus-typ, alla med motiv från Tromsö. Bl.a. tre delvis    
med samemotiv, ett med strandad val etc. Mest bra    
kval. (Foto)   450:-

1398A Vykort parti 1900–50 topografiska kort i gamla lilla    
formatet. Bra variation. Mest bra kval. (60)   450:-

1399K Vykort lot 1898–1900 med fyra olika Gruss aus-kort,    
motiv från Lyngseidet, Tønsberg (2) och Vossevangen.    
Bra kval.   400:-

1400K Vykort lot 1898 om tre färgkort av Gruss Aus-typ:    
från Nystuen, Næstflaten och Odda. Bra kval. (Foto)   300:-

1401K Vykort lot 1901–03 om tre färgkort av Gruss Aus-typ:    
från Porsgrund, Ringerike och Röros. Bra kval. (Foto)   300:-
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1402K Vykort lot 1896 om tre färgkort av Gruss Aus-typ:    
från Oscarshall (Christiania), Övre Lerfos (Trondhjem)    
och Tvindefos Hotel. Bra kval. (Foto sid. 29)   300:-

1403K Vykort lot 1896–98 om tre färgkort av Gruss Aus-typ:    
från Christiania, Nordkapp (sänt till USA men plundrat)    
och Tvindefos Hotel. Bra kval. (Foto på framsidan)   300:-

1404K Vykort lot 1898–1900 om tre färgkort av Gruss Aus-   
typ: alla från Christiansand, olika förlag. Bra    
kval. (Foto sid. 29)   300:-

1405K Vykort lot 1898–1901 om tre färgkort av Gruss Aus-   
typ: från Christiansund, Dalen och Elverum. Bra kval.   300:-

1406K Vykort lot 1899–1902 om tre färgkort av Gruss Aus-   
typ: från Fredrikshald (2) och Geiranger. Bra kval.   300:-

1407K Vykort lot 1898–1902 om tre färgkort av Gruss Aus-   
typ: från Hardanger (2) och Haugesund. Bra kval.   300:-

1408K Vykort lot 1898–00 om tre olika färgkort av Gruss    
Aus-typ, motiv från Arendal (plundrat) och Bergen    
(2). Mest bra kval.   300:-

1409K Vykort lot 1898–00 om tre olika färgkort av Gruss    
Aus-typ, alla med motiv från Christiania. Mest bra kval.   300:-

1410K Vykort lot 1898–02 om tre olika färgkort av Gruss    
Aus-typ, motiv från Bodø, Christiansund och    
Hardanger. Mest bra kval.   300:-

1411K Vykort lot 1898–02 om tre olika färgkort av Gruss    
Aus-typ, motiv från Molde (1) och Stavanger (2).    
Mest bra kval.   300:-

1412K Vykort lot om tre olika färgkort av Gruss Aus-typ,    
motiv från Tromsö (bl.a. samemotiv) och Trondhjem    
(2). Mest bra kval.   300:-

1413K Vykort lot 1898–1902 om 9 bättre kort, med sedel-    
och myntkort, tidningskort, flerbildskort. Bra kval.   300:-

1414K Vykort lot 1899–1902 om tre färgkort av Gruss Aus-   
typ: från Horten, Husum och Hønefos. Bra kval.   300:-

1415K Vykort lot 1899–1902 om tre färgkort av Gruss Aus-   
typ: från Kongsberg, Kristiansund och Larvik. Bra kval.   300:-

1416K Vykort lot 1898–99 om tre färgkort av Gruss Aus-typ:    
från Bergen, Bodö och Moss. Bra kval.   300:-

1417K Vykort lot 1898–1902 om tre färgkort av Gruss Aus-   
typ: från Hardanger, Lofoten och Sandefjord. Bra kval.   300:-

1418K Vykort lot 1898–1902 om tre färgkort av Gruss Aus-   
typ: från Bodö, Christiania och Vossevangen. Bra kval.   300:-

1419K Vykort lot 1897–1902 om tre färgkort av Gruss Aus-   
typ: från Molde (plundrat), Raftsund och Röros. Bra kval.   300:-

1420K Vykort lot 1901–03 om tre färgkort av Gruss Aus-typ:    
från Folgesund, Raftsund och Christiania. Bra kval.   300:-

1421K Vykort lot 1902 om tre färgkort av Gruss Aus-typ:    
från Stahlheim, Oscarshal (Christiania) och Christiania    
Havn (ngt skadad baksida). Mest bra kval.   300:-

1422K Vykort lot 1900–02 om tre färgkort av Gruss Aus-typ:    
från Larvik, Det Nordlige Norge (Nordkap, Svolvær    
och Vardö) och Norge (Nidfos vid Trondhjem). Mest    
bra kval.   300:-

1423K Vykort lot 1899–00 om tre färgkort av Gruss Aus-typ:    
från Lillehammer och Stahlheim (2). Mest bra kval.   300:-

1424K Vykort lot 1897–00 om tre olika färgkort av Gruss Aus-   
typ, alla med motiv från Telemarken. Mest bra kval.   300:-

Nordensamlingar / Collections Nordic countries
1425A Samling 1857–1953 mest beg. i gammalt FH-album,    

tyngdpunkt på Sverige. Katalogvärde enligt    
inlämnaren F 37500,- varav för Sverige 32500,-. Mest    
bra kval.  x/o 1.600:-

1426A Samling i album 1880-tal–modernt. Mest Norge och    
Sverige med flera bättre, bl.a. bra norsk nominal,    
äldre Sverige. Något Island. Mest bra kval. (1.500)  xx/x 1.200:-

1427P Samling på blad 1900–70-tal. Danmark, Finland,    
Norge. Mest bra kval. (1.500)  x/o 1.000:-

1428K Lot klassiskt–40tal. Lite bättre märken Norge och    
Danmark, inkluderar ett fåtal ostämpade märken. Bra    
kval. (150)  o 800:-

1429P Samling på Visirblad klassiskt–modernt. Mest äldre.    
Bl.a. cirka 15 danska, 10 norka skillingmärken. Mest    
bra kval. (200)  xx/x/o 800:-

1430P Samling/parti på Visirblad klassiskt–modernt. Mest    
Danmark med Grönland och Färöarna. Även Island,    
Finland, Norge. Mest bra kval. (700)  xx/x/o 700:-

1431A Samling i album äldre–modernt. Mest Danmark med    
Färöarna, Grönland i i 3 album och 4 årssatser. Mest    
bra kval.  xx/x/o 700:-

1432L Samling i kartong 1940–80-tal. Mest xx modernt i    
fyra fina insticksböcker. Finland. Färöarna, Island,    
m.m. Mest bra kval.  xx/o 700:-

1433L Samling/parti i kartong äldre–modernt. Sex    
restsamlingar och något Kanada xx. Mest bra kval.  xx/x/o 700:-

1434L Låda med Sverige-samlingar och en Nordensamling,    
samt 2 tomma album. Cirka 14 kg.  o 700:-

1435 Liten bra lot inkl Danmark 8 sk grön, Sverige 5    
bättre 1924 års och Tj46 o 4-block (sc) och Norge    
Legionen x (21).  x/o 500:-

1436 Lot. Bl.a. Posthuset Danmark, 2 skill Oscar I Norge    
och två norska med vackra stpl. Mest bra kval. (6)  o 500:-

1437A Pärm med flera bättre märken 1900–90-tal, mest    
Island men även Grönland, Färöarna, DVI och Åland.    
(600)  xx/x/o 500:-

1438A Samling/parti i insticksbok 1880–1970-tal. Mest    
Norge med mycket ostämplat. Något Sverige. Mest bra    
kval. (800)  xx/x/o 500:-

1439L Samling/parti i kartong äldre–modernt. Restsamlingar    
i tre album mm. Norge, Island, Danmark. Mest bra    
kval.  xx/x/o 500:-

1440A Samling i album 1971–2000 julfrimärken, trevligt    
monterad, dessutom samling svenska julmärken    
1904–78. Bra kval.  xx 425:-

1441A Samling i album 1855–1959 Sverige och Finland, bra    
grundsamling med en hyggligt material. Bra kval.  x/o 425:-

1442A Samling i 2 album 1950–70-tal. Cirka 180 svenska    
5-strip, cirka 400 norska firmärken med en del    
bättre och cirka 200 isländska. Mest bra kval.  xx 400:-

1443L Samling/parti i kartong äldre–modernt. Mest norsk    
och svensk kilovara. Även något Tyskland mm. Mest    
bra kval. Cirka 13 kg.  o 400:-

1444L Samling/parti i kartong äldre–modernt. FDC, brev,    
kuriosa. Mest bra kval.  xx/x/o 400:-

1445A Liten post med bl.a. danska korsbandsbanderoller,    
åländska årssatser 1985 och 1986, svenska förstaflyg.  xx/x/o 275:-

1446 Grönland 37-38 xx och Island 151 x (F 1925:-).  xx/x 250:-
1447A Samling i stor insticksbok modernt. Endast billigare    

märken. En del stämplar. Bra kval. (400)  o 200:-
1448K Stämplar lot 1901–31 Skeppspost, samling om två    

vykort, tre klipp och tre märken med olika    
skeppsstämplar. Bra kval.  o 250:-

1449L FDC samling i kartong 1950-tal–modernt. Bra samling    
i flyttkartong. Även en del minnespost. Mest bra    
kval. Cirka 18 kg. (1.000)   700:-

1450L FDC samling i 2 kartonger 1940–72. Cirka 200 danska    
1968-72 och 200 svenska 1938-72. Mest bra kval.   350:-

1451L Brev samling i kartong 1920–60-tal. Danska,    
isländska FDC, trevliga flygbrev från Danmark,    
Holland mm. Mest bra kval. (300)   800:-

1452A Brev samling i album 1920–60-tal. Flygbrev från    
Estland till Sverige, Finland 1929, norsks flygbrev    
1929, Grönland FDC 1950-69. Mest bra kval. (45)   700:-

1453A Brev lot i album med fickor. CENSUR från båda    
världskrigen. Även från Tyskland och Spanien.    
Inspektera! (drygt 50)   500:-

1454P Brev lot 1858–1952. Tre bättre svenska FDC, fem    
äldre försändelser från Sverige till Norge ca    
1890–1924, bläckmakulerat Sverige 12 ö Vapenbrev    
m.m. Bra kval. (Ca 40)   350:-

1455A Brev samling i album 1890–1950-tal. Danmark,    
Finland. En del vykort ingår. Mest bra kval. (54)   250:-

1456L Brev parti dels material från Stockholmia-74, dels    
FDC från Norge och Island, dessutom ett litet parti    
FDC Europa CEPT. Bra kval.   250:-

1457L Brev samling i kartong 1880-tal–modernt. Cirka 300    
helsaker, FDC, vykort. En del utländskt ingår. I    
visiralbum och blad. Mest bra kval.   250:-

1458K Vykort parti 1900–50 topografiska kort i gamla lilla    
formatet, 14 isländska (obeg.) och 11 finländska    
(beg.). Mest bra kval. (25)   300:-

Onsdagen den 15 februari, tidigast kl. 19:00
Europasamlingar / European collections

1459L Big lot with duplicates Switzerland, Austria,    
Yugoslavia and Poland, mostly 1960–90’s in    
envelopes, containing lots of sets, souvenir sheets    
and some booklets etc. Mi approx 18250 DM.  xx 5.600:-

1460L Box with duplicates Bulgaria 1930’s–90’s and modern    
Baltic States in envelopes, e.g. many sets and    
souvenir sheets. Mi approx 11500 DM.  xx 3.500:-

1461A Accumulation in album, mostly EU countries, mostly    
good sets until about 1960. Excellent quality. (550)  xx/x 2.000:-

1462P Collection/accumulation on leaves old–1950’s.    
Revenues, railway stamps, propaganda, air, others.    
Interesting lot. Mostly fine quality. (100)  xx/x/o 1.500:-
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1463A Collection/accumulation in stockbook 1930’s–modern.    
France mostly xx, Poland, some General Government.    
Including better and some souvenir sheets. Mostly    
fine quality. (800)  xx/x/o 1.500:-

1464L Collection/accumulation in box old–modern.    
Interesting box with much Germany, unsold lots,    
covers. Mostly fine quality.  xx/x/o 1.500:-

1465A Accumulation in album, Germany, Liechtenstein,    
Switzerland. Excellent quality.  xx/x 850:-

1466A Collection in two stockbooks 1950’s–modern. Mostly    
Malta, including Europa cept mini sheets, Gibraltar    
and some Channel Islands. Mostly fine quality. (350)  xx 850:-

1467A Collection/accumulation in stockbook 1950’s–modern.    
France, DDR, Poland, others. Mostly fine quality. (800)  xx/x/o 800:-

1468A Collection in album classic–1930’s. Holland, Great    
Britain Montenegro, some others. Mostly fine quality.    
(500)  x/o 800:-

1469P Collection/accumulation on Visir leaves classic–1960’s.    
Spain, Reich, Austria, others. Interesting. Mostly    
fine quality. (700)  xx/x/o 700:-

1470A Collection mostly Gibraltar & Malta 1930–60’s,    
BRD & DDR etc. Not valued.  x/o 700:-

1471K Accumulation Liechtenstein and Malta on 20 stock    
cards. Fine quality.  xx 600:-

1472A Collection in big album without pockets 1858–modern.    
Mostly from Sweden, Switzerland, Portugal. Mixed    
quality. (1500)  o 600:-

1473A Collection/accumulation in stockbook appr 1920–60.    
Mostly from Spain and Greece. Fine quality. (300)  Mostly unused 600:-

1474A Collection in album classic–1970’s. Mostly Portugal    
with colonies. Also Austria, Poland. Mostly fine    
quality. (1.000)  x/o 600:-

1475A Collection in album without pockets 1860’s–1940’s.    
Baltic states, Italy, eastern states. Mostly fine    
quality. (1.200)  x/o 600:-

1476L Accumulation in large box, 10 albums or large    
stockbooks with mostly Sweden but also Finland,    
Iceland, Germany and Switzerland. Several thousands    
of stamps. Mostly fine quality. Approx. 17 kg.  o 600:-

1477L Collection/accumulation in banana box old–modern.    
Remainders in 16 albums including Switzerland,    
Italy, France, others. Mostly fine quality. Approx.    
13 kg.  xx/x/o 600:-

1478L Collection/accumulation in box 1970’s. Approx 200    
mini/souvenir sheets from Portugal, Monaco, Greece,    
others. Mostly 20 of each. Fine quality.  xx 600:-

1479L Collection/accumulation in box old–modern. Greece,    
Scandinavia, others in 9 albums, visir pages. Mostly    
fine quality.  o 600:-

1480K Accumulation of stamps from 33 diff. countries, on    
34 stock cards. Excellent quality.  xx 500:-

1481K Accumulation on stock cards, mostly older, some    
thematic included. Fine quality. (over 500)  xx/o 500:-

1482K Accumulation Turkey and Yugoslavia, on 15 stock    
cards. Fine quality.  xx 500:-

1483P Collection/accumulation on leaves classic–1960’s.    
Baltic states, Greece, Portugal, others in 5    
approval books. Mostly fine quality. (500)  x/o 500:-

1484A Collection in old album classics–1928. Schaubek    
Victoria issue. Mostly fine quality. (500)  Mostly o 500:-

1485A Collection 1856–1922 in well-kept Schwaneberger    
album, mostly sparse-medium filled.  x/o 500:-

1486A Collection in album classic–1940’s. Including    
Estonia, Greece, others. Mostly fine quality. (500)  x/o 500:-

1487A Collection in Schaubek Album without pockets    
classic–1970’s. Austria and Switzerland, including    
some better. Mostly fine quality. (1.000)  xx/x/o 500:-

1488L Collection/accumulation in box old–modern. Two well-   
filled stockbooks Germany, Austria, others. Also    
three albums covers, including USA. Mostly fine    
quality.  o 500:-

1489L Collection/accumulation in box 1940’s–modern. Mostly    
Germany, including zones, Sdeden, some post cards,    
others. Mostly fine quality.  xx/x/o 500:-

1490L Collection/accumulation in box 1940 ś-modern. FDCs    
and XX Switzerland, swedish maxi cards, others.    
Mostly fine quality.  xx/x/o 500:-

1491P Approx 600 copies 1880’s-modern on leaves,    
containing e.g. Fiume, Malta, Croatia, some 1990’s    
Baltic States incl. also xx.  x/o 450:-

1492K Accumulation appr 1900–20. Postcards and similar.    
Over 40 copies from England, France and Austria.    
Mostly with jokes etc. Fine quality.  x/o 425:-

1493K Accumulation Armenia and Azerbajdzjan on 16 stock    
cards. Fine quality.  xx/o 425:-

1494K Accumulation Kazakhstan and Kyrgyzstan on 16 stock    
cards. Fine quality.  xx 425:-

1495A Collection in album without pockets appr    
1900–modern. Mostly Austria, Belgium, and Germany.    
Mostly cheaper stamps. Fine quality. (600)  o 425:-

1496A Collection in album classic–modern. Including better    
Switzerland, Russia, others. Mostly fine quality. (1.000)  o 425:-

1497L Collection/accumulation in box old–modern.    
Remainders in 43 approval books, including Russia,    
Germany, others. Mostly fine quality.  xx/x/o 400:-

1498L Collection/accumulation in box old–modern.    
Scandinavia, Israel, Germany, others on stock cards,    
in envelopes. Much xx. Mostly fine quality. (1.000)  xx/x/o 400:-

1499A Collection in Schaubek Album without pockets 1858–   
1930. Much from Sweden. Somewhat mixed quality.  Mostly o 350:-

1500A Accumulation with good Sweden, Iceland, Bulgaria    
and Turkey. Many better sets and a lot of Bulgarian    
souv. shets.  xx/x/o 300:-

1501A Lot in stockbook old–modern, Spain and Portugal.  x/o 300:-
1502A Stamps from: Malta, Cypern, Gibraltar, mostly modern.    

(450)  o 300:-
1503A Collection in stockbook 1850–1990’s. Mostly Austria,    

some France and 20 covers/cards. Mostly fine quality.    
(1.300)  o 300:-

1504L Collection/accumulation in box old–modern.    
Remainders, loose, inenvelope, some bundles, covers.    
Mostly fine quality.  o 300:-

1505K Collection, mostly thematic sets. Excellent quality.    
(626)  Mostly xx 275:-

1506A Collection in two albums old–modern. Hungary,    
Austria, others. Mostly fine quality. (1.200)  o 275:-

1507A Collection/accumulation in album 1920–50. Almost    
unused album with some Reich, other Germany,    
Switzerland. Mostly fine quality.  x/o 250:-

1508A Collection in stockbook 1980–2003. Fine quality. Mi    
700 € (650)  o 250:-

1509A Accumulation mainly Sweden, in five stockbooks.    
Mostly fine quality. (2800)  Mostly o 200:-

1510L Accumulation in box: Sweden, Denmark, Poland and    
other countries. Stamps, covers, FDCs etc.   200:-

1511A Cover collection in album 1870’s–1920’s. Including    
postal st. Germany with private post, Austria,    
others. Mostly fine quality. (100)   800:-

1512A Cover collection/accumulation in album 1860’s–1930’s.    
Postal stationeries and covers. Great Britain, Italy,    
Germany. Also three covers USA.    
Mostly before 1900. Mostly fine quality. (43)   550:-

1513L Cover collection/accumulation in box 1920–50’s.    
Scandinavia, Germany Spain, others. Good mix. Mostly    
fine quality. (200)   400:-

1514A Cover collection in album 1890–1960’s. Approx 75    
covers and post cards from France and Great Britain.    
Somewhat mixed quality.   350:-

1515K Cover lot approx. 1818–1857 Germany, Spain and Great    
Britain. Mostly with full contents. (11)   250:-

1516L Postcards. Banana box filled with postcards/souvenir    
folders from e.g. Italy, Switzerland,    
Czechoslovakia, approx. 1920-90. Approx. 18 kg.   1.000:-

1517L Postcards collection/accumulation in box    
1900–modernt. Including old Sweden, Germany, others.    
Mostly fine quality. (500)   600:-

1518A Postcards collection in album 1900-40 ś. Many    
streetwiews with trams, Norway, Russia, others. (79)   300:-

1519K Postcards lot 1898–1900 of three “Gruss    
aus”-postcards, two Leipziger Messe and one with    
people on bicycles, the latter sent to Trieste (with    
arrival cancellation) 1898. Fine quality.   200:-

1520K BALTIC STATES Cover lot 1875–1937. Lithuania, nice    
cover from Vilnius 1875 + post card 1924 to Sweden +    
Estonia, post card 1921 to Australia + post card    
1937 to Sweden. (4)   200:-

1521A EAST EUROPE Collection in stockbook only modern.    
From Croatia, Slovakia, Slovenia, Czech Rep,    
Hungary. Fine quality. (300)  Mostly o 500:-

1522A EAST EUROPE Collection/accumulation in Visir    
Album appr 1920–60. Fine quality. (300)  Mostly unused 500:-

1523A EAST EUROPE Collection on Visir leaves Poland,    
Hungary, Russia, Soviet Union, Armenia, Ukraine and    
Russian back of the book stamps (3000).  Mostly o 500:-

1524A EAST EUROPE Collection on Visir leaves Romania,    
Bulgaria, Estonia, Latvia, Lithuania and some more    
(1000).  Mostly o 500:-
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Hela Världen-samlingar / Worldwide collections
1525A Collection/accumulation in album mostly classics.    

Interesting lot with MANY expensive or medium    
priced stamps but in varying quality indeed, enormous    
catalogue value, very good variation with few    
duplicates. E.g. Belgium, Netherlands, Germany incl.    
States, Switzerland, Portugal, France etc. Very    
mixed quality. (500-600)  Mostly o 8.000:-

1526L Box with thousands of stamps mainly 1960–90’s in    
envelopes. Large part modern incl. e.g. many from    
Asia and China etc. Mi approx 13950 DM.  xx 4.200:-

1527L Duplication lot mainly 1960–90’s in envelopes, large    
part modern incl. South America, Japan, Barbados &    
Hongkong etc. Mi approx 9900 DM.  xx 2.800:-

1528L Collection in box classic–1950’s. Including    
interesting old Russia, Switzerland, Poland, others.    
Mostly fine quality. (2.000)  xx/x/o 2.500:-

1529P Interesting lot with mostly Revenue stamps from    
Europe and South America 1900’s–1940’s. Also locals    
and others. (400)  x/o 1.700:-

1530A Accumulation in album, only long sets, many    
thematics. Excellent quality.  xx 1.600:-

1531P Collection/accumulation on leaves old–1940’s. Air,    
proofs, locals, others. Interesting lot. Mostly fine    
quality. (100)  xx/x/o 1.500:-

1532P Folder with more than 500 stamps classic–1950’s    
incl. e.g. colonies, Italy Mi 373-84 o/x, souvenir    
sheets etc.  xx/x/o 1.200:-

1533P Interesting item with telegraph, revenue, local and    
charity stamps etc. from many countries. (500)  x/o 1.200:-

1534P Folder with about 330 charity, telegraph and revenue    
stamps, mostly early 1900’s. Also 50 air mail labels.  x/o 1.000:-

1535L Collection 1925–61. In 6 albums type “EKO”. Many a    
bit better sets and stamps. Fine quality. (800)  x/o 1.000:-

1536A Album with mostly Arab states and Mongolia mainly    
1970–80’s. In total more than 700 copies incl.    
duplicates + 75 souvenir sheets.  Mostly xx 900:-

1537P Collection Barbados, Bermuda and Br. Guyana    
classic–1960’s on leaves. Early part somewhat mixed    
qual. (255)  x/o 800:-

1538A Collection/accumulation in Visir Album    
classic–1970’s. Spain with colonies, Hungary,    
Indonesia, others. Mostly fine quality. (1.200)  xx/x/o 800:-

1539A Collection/accumulation class–modern. In 6 stock-   
books. Only Europe and Canada. Mostly fine quality.    
(2000)  Mostly o 800:-

1540L Collection/accumulation in 31 albums and stock-   
books, collections from various countries, many    
stamps and possibly some better. Mostly fine    
quality. Approx. 21 kg.  Mostly o 800:-

1541L Accumulation in large box, 15 albums or large    
stockbooks with stamps from Sweden, Iceland, Norway,    
Germany etc. Several thousands of stamps. Mostly    
fine quality. Approx. 26 kg.  Mostly o 800:-

1542L Accumulation of Swedish and foreign covers and    
stamps, partly in albums and approval booklets. Good    
variation.  xx/x/o 800:-

1543L Collection/accumulation in box 1970’s–80’s. Approx    
280 souvenir/mini sheets from Portugal, channel    
Islands, Monaco, others. Also Israel sets and    
souvenir sheets. Mostly fine quality.  xx 800:-

1544L Collection/accumulation in banana box old–modern.    
San Marino, Scandinavia, others, including much xx.    
In 12 albums. Mostly fine quality. Approx. 17 kg.  xx/x/o 800:-

1545L Collection/accumulation in banana box    
classic–modern. Great Britain, France with colonies,    
Germany, Scandinavia, others in 12 albums. Mostly    
fine quality. Approx. 15 kg.  xx/x/o 800:-

1546A Collection in stockbook classic–modern. Caribbean    
islands: Dominica, Grenada, Cuba and Dominican    
republic. Mostly used. Fine quality. (400)  xx/x/o 750:-

1547A Collection in stockbook classic–modern. Ceylon    
(mostly) and Netherlands antilles. Fine quality.    
(500)  xx/x/o 750:-

1548P Collection 49 souvenir sheets mostly 1970–80’s on    
Lindner Falzlos pages, e.g. many Flag sheets UN,    
Turkey etc.  xx 700:-

1549A Collection of diff. thematic sets from several    
countries. Also some souvenir sheets and minisheets.    
Excellent quality.  xx 625:-

1550A Collection in Visir Album classic–1970’s. Greece,    
Italy, Asia, others. Mostly fine quality. (2.000)  xx/x/o 600:-

1551A Collection/accumulation in two albums 1900–79. Face    
value USA, used remainder collection Switzerland.    
Mostly fine quality. (1.000)  xx/o 600:-

1552A Collection/accumulation in album old–modern. Soviet,    
Austria, USA in 3 albums and visir pages. Mostly    
fine quality. (1.000)  xx/x/o 600:-

1553L Collection/accumulation in box old–modern.    
Duplicates in good variation in 11 stockbooks in    
good variation. Asia, Greece, others. Mostly fine    
quality. Approx. 13 kg.  o 600:-

1554L Collection/accumulation in box old–modern.    
Remainders in 17 albums, including east states, USA,    
Latin America, others. Mostly fine quality. Approx.    
17 kg.  xx/x/o 600:-

1555L Collection/accumulation in box 1940 ś-modern. In 5    
albums and album with visir pages. Thematics, post    
cards, others. Mostly fine quality. Approx. 13 kg.  o 600:-

1556A Collection in album old–modern. USA, Latin America,    
Australia, others. Mostly fine quality. (2.000)  o 550:-

1557P Lot (66) revenue stamps 1880’s–1910’s from e.g.    
India, Japan and Mexico.  Mostly o 500:-

1558A Collection/accumulation in stockbook classic–modern.    
Including Latin America, Scandinavia, others.    
Somewhat mixed quality. (250)  xx/x/o 500:-

1559A Thematic collection “Jahr des Friedens 1986” in    
Lindner special album. In total approx 250 stamps +    
mini sheets and covers.  xx 500:-

1560A Album with small collections Egypt and Turkey etc.    
mostly 1900-50 incl. some dupl. (570)  x/o 500:-

1561A Collection Mongolia approx. 800 copies 1971–90 and    
North Vietnam 500 copies 1958–90 incl. many nice sets.  o 500:-

1562A Collection in album classic–1970’s. Dutch India,    
Persia, Egypt, others. Interesting. Mostly fine    
quality. (1.200)  o 500:-

1563A Collection/accumulation appr 1920–72. Mostly from    
Asia and South America. Fine quality. (500)  Mostly o 500:-

1564A Lot in Visir Album classics–modern. E.g. Saar 1-15,    
17. Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 500:-

1565L Accumulation. Treasure box. Approx. 22 kg.  xx/x/o 500:-
1566L Accumulation in large box, in albums, stock leaves    

and envelopes, thousands of stamps. Mostly fine    
quality. Approx. 13 kg.  Mostly o 500:-

1567L Accumulation in box, approx. 3,7 Kg. Very    
interesting lot. (Several thousands)  o 500:-

1568L Collection/accumulation in box classic–modern.    
Austria, Germany, others. Also some covers. Mostly    
fine quality.  xx/x/o 500:-

1569L Lot in box old–modern. Nine albums, a lot of topics.  x/o 500:-
1570P Collection on leaves classic–1960’s. Latin america,    

Asia, others. Somewhat mixed quality. (800)  x/o 450:-
1571K Accumulation of thematic compl. sets. Excellent quality.  xx 425:-
1572P Accumulation on leaves 1900–30. Many a bit better    

stamps. Mostly fine quality. (600)  o 425:-
1573P Collection/accumulation on leaves classics–modern.    

Brit. colonies, France Germany etc. Mostly fine    
quality. (800)  o 425:-

1574A Collection in big album without pockets    
classics–appr 1948. Mixed quality. (600)  Mostly o 425:-

1575L Accumulation in large box: collections incl. many    
Animals, some FDC and other covers etc.  xx/x/o 425:-

1576L Lot. Also covers, Åland two yearsets etc.  xx/x/o 425:-
1577L Accumulation of made-up-packets: 5 x 200 diff,    

France, 5 x 300 diff. USA, 5 x 300 diff. + 10 x 500    
diff. and 5 x 1000 diff. All World.  xx/x/o 425:-

1578A Album with small collections 1910’s–1950’s, e.g.    
Britain, France and Belgium etc.  Mostly o 400:-

1579A Collection in Schaubek Album without pockets    
1870’s–1940. Remainders in good album. Mostly fine    
quality. (1.200)  o 400:-

1580L Mixed accumulation in box, with covers and stamps in    
stock leaves, envelopes etc.   400:-

1581L Lot with old and more modern, Swedish and foreign    
stamps, incl. several better.  xx/x/o 400:-

1582L Collection in six albums, Europe and Australia,    
collected in Cuba and thus somewhat affected by    
climate. With some better items.  x/o 400:-

1583L Collection/accum. in box 1930’s–modern. Thematics    
cars, France, others. Mostly fine quality. (400)  xx/x 400:-

1584P Selection with about 140 copies Caribbean Islands    
1890–1970’s incl. e.g. Leeward, Cocos and Christmas    
Islands.  x/o 350:-
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1585A Collection/accumulation in Visir Album with pockets    
mostly modern. Topics, blocs etc. Also e.g.    
registration labels from different countries,    
Swedish cancellations on pieces.  xx/x/o 350:-

1586L Box full of loose stamps in boxes from Britain,    
Hungary and other European countries in a carton.    
Also a small collection France.  o 350:-

1587L Accumulation in box, with stamps and some covers    
from various countries, in stocbooks, boxes and    
envelopes.  Mostly o 350:-

1588L Collection/accumulation in box old–modern. On    
visir pages, stockbooks. Much Europe, also Asia,    
others. Mostly fine quality.  o 350:-

1589K Accumulation 1940’s – modern on stock cards. Fine    
quality.  xx/o 300:-

1590A Lot in stockbook. Loaded with stamps, many from    
USA. A bargain.  Mostly o 300:-

1591L Lot. with five album, few stamps.  o 300:-
1592L Lot in banana box. Two Schaubek-album with few    

stamps, covers and modern congratulation cards.    
Approx. 18 kg.  xx/x/o 300:-

1593L Accumulation i skokartong. Used and cut pieces.  o 300:-
1594L Cut pieces accumulation in box, mostly modern,    

approx. 2 Kg.   300:-
1595L Accumulation of covers and x/o stamps, incl. a lot    

of Swedish FFC etc.  xx/x/o 300:-
1596L Accumulation i skokartong, thousands of stamps in    

glassine enveopes and approval booklets, covers etc.    
Mostly fine quality.  xx/x/o 300:-

1597L Accumulation. in shoebox, thousands of stamps in    
glassine envelopes, covers etc. Mostly fine quality.  xx/x/o 300:-

1598L Cut pieces lot mostly modern. Approx. 6 kg.   300:-
1599L Cut pieces lot in box mostly modern, also covers    

etc. Approx. 9 kg.   300:-
1600L Lot. Thousands of topics, e.g. cars, cept, birds and    

sports.  xx/o 275:-
1601L Accumulation in box, various countries. Many    

thematics incl. animals etc., also collection Britain.  xx/o 275:-
1602L Accumulation in box, various countries in albums and    

stockbooks, old and new, many stamps, also some    
Swedish Registered letter-labels.  Mostly o 275:-

1603L Cut pieces lot in box mostly modern. Approx. 8 kg.   275:-
1604K Accumulation mostly 1920–60 in envelopes, incl.    

much Greece (some better sets).  Mostly unused 250:-
1605A Lot in stockbook.  Mostly o 250:-
1606A Collection/accumulation in stockbook classic–modern.    

22 old covers/postcards. Also some stamps. Mostly    
fine quality.  o 250:-

1607L Accumulation, thousand of stamps, used or mint, some    
bundles, also blocks and strips from several    
countries. Fine quality.  xx/x/o 250:-

1608L Accumulation. Remainders in box incl. covers.  o 250:-
1609A Accumulation from various countries, in three small    

stockbooks, incl. some better.  xx/x/o 200:-
1610A Collection in two stockbooks 1950’s–modern. Mixed    

thematics, including animals, art, sport, others.    
Mostly fine quality. (1.000)  xx/x/o 200:-

1611A Collection/accumulation Andorra, Monaco, (former)    
French colonies etc. Fine quality. (about 800)  xx/x/o 200:-

1612L Box All-World.  xx/x/o 200:-
1613L Accumulation in two boxes and one album.  o 200:-
1614L Collection/accumulation in box old–modern. Covers,    

post cards, loose stamps, others. Mostly fine quality.  o 200:-
1615L Collection in four albums old–1960’s with few    

stamps. Europe, French colonies. Mostly fine quality.  x/o 200:-
1616L Cut pieces accumulation in box, e.g. USA.   200:-
1617L Cut pieces accumulation in box, e.g. Sweden and USA.   200:-
1618L Accumulation in box, various countries, mostly in    

albums/stockbooks.  Mostly o 200:-
1619L Cover collection in box old–1960’s. Middle east,    

Hollan, Hungary, others. Mostly fine quality. (200)   500:-
1620L Cover collection/accumulation in box old–modern.    

Approx 5,5 kilos, including some stamps and post    
cards. Mostly fine quality.   400:-

1621L Cover accumulation, also picture postcards, several    
hundreds in box, including FFC, special    
cancellations etc. Some old but mostly after 1940.   350:-

1622L Cover collection in box 1850’s–1940’s. 59 covers and    
postal. st. Many sent to Sweden. Mostly fine quality.   300:-

1623L Covers. Box with appr. 300 covers, mostly Eastern    
Europe and some Sweden.   200:-

1624L Cover accumulation in box. mostly from USA and    
Sweden, many about film.   200:-

1625L Postal stationery collection/accumulation in box    
1870’s–1920’s. Approx 110 in very good variation.    
Many sent to Sweden. Mostly fine quality.   400:-

1626L Postal stationery accumulation of some hundreds old    
or new. Fine quality.   275:-

1627A Postcards accumulation mostly topographic cards    
1900–50, much Italy, Germany, France, Japan and USA,    
all in the older smaller size. Most of them sent to    
Sweden. Fine quality. (about 200)   600:-

1628L Postcards accumulation of about 1500 diff. cards,    
partly topographic. Fine quality.   500:-

1629L Postcards accumulation of about 900 topographic    
coloured picture postcard in the modern somewhat    
larger size.   400:-

1630A Postcards collection in album Old-modern. Approx    
100, including ships, USA, others. Mostly Sweden.    
Mostly fine quality.   300:-

1631L Postcards accumulation of about 600 topographic    
coloured picture post-cards in the old smaller size.   300:-

1632L Postcards accumulation of about 900 diff.    
topographic cards, modern larger size. Fine quality.   300:-

1633L Postcards accumulation 1940–70, some hundreds in a    
small shoebox, mostly topographic cards, mostly    
coloured. Fine quality.   250:-

Världsdelssamlingar / Continent collections
1634A AFRICA Collection/accumulation in stockbook appr    

1920–60. Mostly from South Africa and Mozambique.    
Fine quality. (500)  Mostly o 800:-

1635A AFRICA Collection/accumulation in stockbook appr    
1920–60. Mostly from Nigeria, Ghana, Zimbabwe,    
Guinee. Fine quality. (400)  Mostly o 800:-

1636A AFRICA Collection in stockbook classics–modern.    
Mostly British Colonies in South Africa e.g.    
Basutoland, Cape of Good Hope, Natal and Transvaal.    
Also some Lesotho and Swaziland. Fine quality. (400)  xx/x/o 750:-

1637A AFRICA Collection/accumulation appr 1880–modern.    
In an old album and in two stockbooks. Mostly fine    
quality. (800)  Mostly o 700:-

1638A AFRICA Collection/accumulation in stockbook appr    
1950–80. Many beautiful stamps. Fine quality. (400)  xx/x/o 600:-

1639A AFRICA Basic collection Liberia & Ethiopia mainly    
1900–70’s. In total approx 700 copies + mini sheets.  o 500:-

1640A AMERICA Collection in Visir Album classic–1970’s.    
Including some better Canada and USA in mixed    
quality. Somewhat mixed quality. (1.200)  o 700:-

1641A AMERICA Collection/accumulation appr 1880– modern.    
In 4 stockbooks. Almost all is different stamps.    
Much from USA. Some a bit better stamps. Mostly fine    
quality. (1500)  Mostly o 625:-

1642A AMERICA Collection in stockbook classics–modern.    
British and French Guyana, Suriname and    
Newfoundland. Mostly fine quality. (200)  xx/x/o 500:-

1643A ARAB STATES Collection/accumulation appr 1920–80.    
Also blacklisted states. Also 2 “jubille-books” from    
KSA. Mostly fine quality. (800)  xx/x/o 800:-

1644A ASIA Collection in album old–modern. Portuguese    
colonies, including Macau, Nepal, Arab states,    
others. Somewhat mixed quality. (600)  x/o 800:-

1645P ASIA Lot mostly modern. China, China (Peoples Rep.)    
and Formosa. Also including one cover and one small    
stamp album (slightly affected by climate). (80)  xx/x/o 275:-

1646P LATIN AMERICA Collection on leaves appr 1890–1933.    
Several countries in Latin America. Also some others    
as for example Newfoundland and Jamaica. (400)  o 500:-

1647P LATIN AMERICA Collection on leaves 1862–1938. Only    
stamps from Columbia, Costa Rica, Cuba and    
Nicaragua. Some a bit better stamps. Mostly fine    
quality. (300)  x/o 500:-

1648A LATIN AMERICA Collection in stockbook classics–   
modern. Caribbean Islands: Guadalope, Haiti, Leeward    
Islands (e.g. Mi. 105), Martinique, St. Kitts & Nevis,    
St. Lucia, Trinidad & Tobago, Turks & Caicos Islands    
and some more. Fine quality. (400)  xx/x/o 500:-

1649L LATIN AMERICA Collection 1890–1974 in four albums,    
collected in Cuba and thus somewhat affected by    
climate. With some better items.  x/o 400:-

1650A OCEANIA Album with at least 800 mostly xx copies    
incl. duplicates, mostly New Zealand 1930–80’s and Nauru.  xx 500:-

1651A OCEANIA Collection in stockbook classic–modern.    
Brunei, New Caledonia, Fiji, French oceania and    
more. Fine quality. (300)  xx/x/o 500:-
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1652P SOUTH AMERICA Collection with old stamps mainly    
Colombia and Uruguay 1860:s-90. Also some Br.    
colonies in Africa 1865-90 etc. (250)  x/o 900:-

1653K SOUTH AMERICA Lot. Venezuela and Peru. Five approval    
booklets, not circulated.  o 200:-

Motivsamlingar / Thematic collections
1654K 309 Air mail. France 1936 Air Mail 3 F, Epreuves    

 de Luxe in fine condition.  (x) 300:-
1655L Animals. collection in box old–modern. Fair collection    

in 7 albums, partly unused, including some better    
China, others. Appr 7,5 kilos. Mostly fine quality.   600:-

1656P Balloons. Cover lot. Sweden. 22 balloon covers 1972    
incl. duplicates.   200:-

1657K Chess. Collection of 28 mint, special cancelled    
(also two FDC’s) or postal mailed Russian or Ukrainan    
stationeries depicting Chess, Championships,    
Olympics and Champions. Including also some scarce.    
Fine quality.   230:-

1658A Euro Collection in two albums 1999–2000, one album    
with sets in Euro currency from different countries    
and another album with FDCs of late sets/singles in    
the old currency. Excellent quality.  xx 800:-

1659L Europa CEPT. Collection/accumulation. Approx 140    
mini sheets. Malta, Acores, Gibraltar, others.  xx 700:-

1660K Europa CEPT. Accumulation on 20 stock cards. Fine    
quality. (194)  xx 600:-

1661A Europa CEPT. Collection in stockbook 1960’s–90’s.    
Mostly fine quality. (250)  xx 400:-

1662K Judaica. Postal stationery collection of 70 mint or    
specially cancelled Russian (Soviet) prepaid    
covers/postcards, depicting famous Jewish    
nationality persons in music, science, fine arts,    
literature, poetry etc. Excellent quality.   350:-

1663L Judaica. Postal stationery collection of 139 mint,    
special cancelled or postal mailed Russian stationeries    
depicting famous Jewish persons in Science, Arts,    
Literature, Poetry, Music etc. Fine quality.   300:-

1664L Literature. Collection in box 1950’s–modern. Stamps,    
covers, literature. Mostly fine quality.  xx/x/o 275:-

1665L Literature. Postal stationery collection of 96 mint,    
special cancelled or postal mailed Ukrainan or    
Russian stationeries depicting Ukranian Writers and    
Poets, also famous composers and painters. Fine    
quality.   275:-

1666P Olympics. Telegram 1948, “Cablegram” to the    
gold medal winning Swedish football team,    
from the Swedish opera singer Einar Andersson.   425:-

1667L Olympics. Collection in box 1959–64. In 5 albums    
with pocket. Many complete sets, souvenr sheets.    
Mostly fine quality.  xx 3.500:-

1668K Olympics. Card (folded) “Tarzans frimärksklubb    
medlemskort 1952” (membership card), canc. Helsinki    
XV Olympia 19.7.52 + XVI Equestrian Games 1956,    
Entrance ticket June 11th.  o 250:-

1669P Olympics. Poster stamps lot 1912, partly in strips    
of four, some better languages e.g. one with Chinese    
and two with Japanese text. Mostly fine quality.    
(about 30)   600:-

1670A Ships. Collection/accumulation in stockbook. Also    
trains and some Swedish stamps. Fine quality. (500)  xx/x/o 500:-

1671K Slania. Monaco Mi 2211, 1992 Succulents 0,70 Fr,    
blackprint signed by engraver Slania. (Photo)  (x) 700:-

1672 Slania. (x). Brigitte Bardot 1958 in violet colour    
(thin spots).   275:-

1673P Slania. (x). World’s Heavyweight Boxing-Champions,    
23 different in folder.   230:-

1674K Slania. Postcards, six different + two FDCs, all    
signed by Slania.   300:-

1675K Slania. Postcards. Eight different postcards with    
motive stamps engraved by Slania + two FDCs, all    
signed by Slania.   275:-

1676A Sport. Collection in stockbook 1930’s–60’s. Also    
some souvenir sheets. Mostly fine quality. (350)  xx 650:-

1677A Sport. Collection in stockbook old–modern. Including    
some souvenir sheets. Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 400:-

1678K Sport. Collection/accumulation about 1972–96, on 19    
stock cards, compl. sets and souv. shets. Fine quality.  xx 325:-

1679A Sport. Collection in stockbook 1974–80. Football    
World Championships 1974, Olympics 1980, sets and    
souv. sheets from several countries. Excellent quality.  xx 300:-

1680L Uniforms Postal stationery collection of 121 mint,    
special cancelled or postal mailed Russian stationeries    
depicting Military Uniforms, old or modern. Fine quality.   275:-

Onsdagen den 15 februari, tidigast kl. 19:15
Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden

English alphabetical order / Engelsk bokstavsordning
Afghanistan – Australia

1681P  Afghanistan Basic collection 1892–1965 incl.    
 also some xx copies. (300)  x/o 600:-

1682  Albania Lot 1913–39. All different, e.g. Mi 18-   
 19, 24-28, 47-52 I, 76-80 II, 293-39, Postage    
 Due 1-3a, 10-13. Fine quality. Mi € 482 (28)  o 600:-

1683P  Albania Collection on leaves 1914–77. Many    
 sets and duplicates in envelope. Fine    
 quality. (400)  xx/x/o 600:-

1684  Albania Lot 1913–38. All different, e.g. Mi    
 21-23, 27-28, 47-52, 80 II, 105-10, 131-32,    
 233-34, 280-81A. Mi € 377 (30)  x 500:-

1685  Albania Lot 1913–62. All different, e.g. Mi    
 27-28, 47-49 III, 80II, 233-34, 384, 668-71,    
 400-01, Minisheet 3 (2 copies: xx + x). Mi €    
 401 (30)  xx/x 500:-

1686  Algeria Miniature album in silver (Sphinx    
 and Pyramids on cover front) from approx.    
 1900, containing seven different pictures    
 from Alger. Scarce item!   300:-

1687P  Algeria (FR) Collection local E.A. overprints    
 on French stamps from different liberated    
 areas on a few VISIR leaves. Unusual offer!  Mostly xx 350:-

1688 37A Andorra (ES) 1935 Santa Coloma 40 c blue.    
 Short perforation. EUR 600  x 300:-

1689 40C Andorra (ES) 1935 Statehouse 60 c blue perf 10.    
 EUR 150  x 300:-

1690A  Andorra (ES) Collection in stockbook 1929–92.    
 Many sets and some minisheets. Fine    
 quality. (300)  Mostly unused 500:-

1691P  Antigua (& Barbuda) Collection/accumulation    
 on leaves 1863–1932. Some old collections.    
 Mostly cheaper stamps. Mixed quality. (100)  x/o 500:-

1692  Antigua (& Barbuda) Lot 1872–1970. All    
 different, e.g. Mi 5, 8, 9, 11C. Fine    
 quality. Mi € 270 (23)  xx/x/o 400:-

1693 8 Argentina 1864 Rivadavia 5c red. EUR 250    
 (Photo page 28)  o 400:-

1694A  Argentina Collection 1860–1972, almost 800    
 stamps incl. well-filled old part. Not valued.  x/o 900:-

1695P  Argentina Collection 1858–1948 on leaves    
 incl. also better issues, some xx 1970’s in    
 envelope etc. (1100)  x/o 800:-

1696  Argentina Lot 1862–1939. All different e.g.    
 Mi 5 II, 6 I, 23, 26, 118, 226, 447-49,    
 Buenos Aires 12. Fine quality. Mi € 430 (15)  o 500:-

1697A  Argentina Coll/accumulation 1880–1960’s    
 incl. dupl. In total about 1500 stamps,    
 early part mixed qual.  xx/x/o 500:-

1698A  Australia Collection in stockbook classics–   
 modern. Including some better of the older    
 issues. Fine quality. (500)  o 1.000:-

1699A  Australia Collection in stockbook classic–   
 modern. Also many associated areas. Fine    
 quality. (400)  xx/x/o 750:-

1700A  Australia Collection in stockbook 1913–2000,    
 1065 diff. stamps incl. better. Fine quality.  o 750:-

1701A  Australia Collection/accumulation in    
 stockbook appr 1915–80. Fine quality. (400)  o 500:-

1702A  Australia Collection in stockbook modern.    
 Including officials and some Australian    
 Antarctic territory. Fine quality. (300)  o 500:-

1703A  Australia Collection in album classics–modern.    
 Mostly fine quality. (600)  o 500:-

1704A  Australia Collection/accumulation in stockbook    
 1990–2003. 141 compl. sets, 35 diff. Fine quality.    
 Mi 500 €. (1000)  o 250:-

1671
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1705A  Australia Collection/accumulation in stockbook    
 1990–2003. 82 compl. sets, 34 diff.. Fine quality.    
 Mi 400 €. (650)  o 200:-

Austria
1706 23 1861 Newspaper stamp (1.05 Kr) lilac-grey.    

 Some paper remains on back side. EUR 180  o 350:-
1707 24-28 1863 Double Eagle SET (5). EUR 240  o 450:-
1708 984-87 1953 Birds, fine set (4). EUR 400 (Colour photo)  xx 750:-
1709 55-57B Postage due, 1916 1 + 5 + 10 Kr blue with    

 perf 12½ x 12½. EUR 610 (Colour photo)  xx 1.200:-
1710A  Collection in album without pockets    

 1850–1945. Many sets and a bit better    
 stamps. Fine quality. (600)  x/o 800:-

1711  Lot 1908–53. All different, e.g. Mi 225-27y,    
 491 II, 545, 547-48, Bosnia 59, 71, 83, 139,    
 Levant 17. Fine quality. Mi € 597 (Appr 30)  x 700:-

1712  Lot 1890–1955. All different, e.g. Mi 57,    
 937-40, 947, 954, 960-63, 997, 1012-16,    
 Postage Due 42-44. Fine quality. Mi € 574    
 (Appr 30)  xx 650:-

1713  Lot 1850–1934. All different, e.g. Mi 2, 14,    
 15 I, 29, 40 I, 49, 68, 584, Postage Due 9.    
 Fine quality. Mi € 557 (17)  o 625:-

1714  Lot 1858–1929. All different, e.g. Mi 14, 15    
 I, 29, 68, Postage Due 157, Newspaper 1,    
 warpost 47A, Lomb 6 II, 13, 23. Fine    
 quality. Mi € 559 (17)  o 625:-

1715  Lot 1861–1932. All different, e.g. Mi 30    
 (x), 29, 474, 477, 485-87, 491 II, 504-05,    
 540. Fine quality. Mi € 559 (22)  x 625:-

1716P  Collection with approx 80 Revenue and    
 Telegraph stamps etc. 1870’s–1920’s on    
 Leuchtturm pages incl. few dupl. E.g. some    
 Specimen ovpt.  x/o 600:-

1717A  Collection in album 1850–1973. Including    
 interesting classic. Mostly fine quality. (600)  x/o 600:-

1718L  Collection/accumulation in box classic–1930’s.    
 Duplicates in envelopes. Interesting mix.    
 Also some others. Mostly fine quality.  o 600:-

1719A  Coll 1945-72 in Schaubek album, totally    
 approx. 500 stamps.   550:-

1720  Lot 1858–1954. All different, e.g. Mi 12 II    
 (with spots), 14 I, 19, 68, 211, Bosnia    
 43-44, 63, 115-16, Crete 21-22. Fine    
 quality. Mi € 645 (22)  o 500:-

1721  Lot. All different, e.g. Mi Aust.Crete 3,    
 6-7, 9, Lomb 8 II (x), 19, Austr.Turkey    
 24-25, 27, Telegraph Specimen 10-17. Fine    
 quality. Mi € 354 (19)  x 500:-

1722A  Collection/accumulation in stockbook    
 classic–1930’s. Including interesting old.    
 Mostly fine quality. (800)  o 500:-

1723A  Collection in album 1861–1967. Some sets.    
 Fine quality. (400)  x/o 400:-

1724A  Collection in stockbook 1900–modern.    
 Duplicates in good variation, including some    
 better. Mostly fine quality. (1.000)  x/o 400:-

1725P  Collection on Visir leaves 1908–1940’s    
 Catalogue value acc. to vendor 600€. Mostly    
 fine quality. (60)  x 350:-

1726A  Collection in stockbook classic–1960’s.    
 Including some associated areas. Mostly fine    
 quality. (600)  o 300:-

1727A  Cover collection in album 1920’s–60’s.    
 Approx 70 covers and post cards in good    
 variation. Mostly fine quality.   300:-

1728P 14, 18, 21   Lombardia-Venetia 1865 cover with mixed    
 franking 15 So + three 2 So perf. 14 and    
 pair 5 So perf 9½ (one of the 5 So in two    
 parts), canc. PORDENONE 31 OTT:E, sent to    
 Milano. (Photo page 38)   500:-

1729 6-14y P.O. in Levant Postage due, 1908 SET (9).    
 EUR 400 (Colour photo)  xx 800:-

1730 1-20 Military post in Montenegro 1914 for Serbia    
 SET without 10K (20). EUR 240  x 500:-

1731 21 Military post in Montenegro 1914 for Serbia    
 10 K violet on grey. On papercut. EUR 110  o 250:-

1732 84 Bosnia-Herzegovina 1912 Franz Josef 10 Kr    
 violet on grey. EUR 150  o 300:-

Bahamas – Belgian Congo
1733P  Bahamas Collection/accumulation on leaves    

 1884– 1978. Some old collections. Mixed    
 quality. (300)  x/o 600:-

1734  Bahamas Lot 1863–1935. All different, e.g.    
 Mi 5A+C, 9A, 10A, 11, 15-16, 32, 67, 97-98.    
 Fine quality. Mi € 373 (13)  x/o 500:-

1735 2y Barbados 1852 Sitting Brittania (2p)    
 darkblue in pair on white paper. EUR 92  x 250:-

1736  Barbados Lot 1882–1953. All different, e.g.    
 Mi 35, 49, 58-59, 78, 74, 82-84, 213-14.    
 Fine quality. Mi € 389 (28)  x/o 500:-

1737 13 Belgian Congo 1892 King Leopld 5 Fr grey.    
 EUR 160  x 300:-

1738 24A Belgian Congo 1898 Village 3,50Fr red/black.    
 EUR 100  (x) 250:-

Belgium
1739 6 II 1861 King Leopold I large medallion 1 c    

 green without wmk. EUR 140  o 250:-
1740 14-18 1865 King Leopold I at left, overcomplete    

 set with extra shades of 10 and 20 C, Mi    
 about € 155.-.  o 300:-

1741 24a+b 1869 lion 2c ultramarin and preussian-blue.    
 EUR 580 (Colour photo)  x 1.000:-

1742 37 1883 King Leopold II 25 c blue. EUR 190  (x) 400:-
1743 37 1883 King Leopold II 25 c blue. EUR 190  (x) 400:-
1744 43 1884 King Leopold II 20c olive. EUR 190  x 400:-
1745 43 1884 King Leopold II 20c olive. EUR 190  x 400:-
1746 129-42 1918 Red Cross Overprint SET (14). EUR 1000    

 (Colour photo)  x 1.000:-
1747 835-40 1949 Paintings Souvenir sheet 21-22 (2).    

 Damages, but the stamps are fine.  xx 400:-
1748 976-78 1953 Youth SET (3). 15 sets. EUR 675  o 350:-
1749 1073 1957 Geophysical Year Souvenir sheet 25.  o 300:-
1750 16 Postage due, 1919 50c grey with surcharge    

 BRUSSEL 1919. Inverted and part of 2    
 surcharges. EUR 100  x 250:-

1751P 929-40 FDC, 1952 UPU SET (12), (1.75 Fr tear) on    
 large FDC, canc. “CONGRESS POSTAL    
 UNIVERSEL BRUXELLES 14-5-52”. Scarce!   300:-

1752A  Collection in 2 Visir albums classic–1980’s.    
 Fair collection, including some better.    
 Mostly fine quality. (2.000)  xx/x/o 900:-

1753K  Collection/accumulation in envelope    
 classic–1920’s. Better Caritas 1910-11, some    
 complete xx sets, others. Mostly fine    
 quality. (170)  xx/o 700:-

1754A  Collection in Visir Album classic–1960’s.    
 Fair collection. Catalogue value acc. to    
 vendor 1.700 DEM. Mostly fine quality. (300)  xx/x/o 700:-

1755L  Collection/accumulation in box classic–1970.    
 On stock cards, album pages, 2 small    
 stockbooks, others. Interesting. Mostly fine    
 quality.  xx/x/o 700:-

1756  1914–51. All different, e.g. Mi 249, 275, 380-81,    
 526-27, Railway 246-48, Parcel 6-7, Eup+Malm    
 6-7, Eup 13-14. Fine quality. Mi € 530 (25)  x 600:-

1757  1851–1952. All different, e.g. Mi 98-99,    
 Eup+Malm 7, Eup 5, Malm 11, 14, 17. Fine    
 quality. Mi € 399 (22)  o 500:-

1758  1865–1914. All different, e.g. Mi 10C, 25,    
 28A (x), 56, 59, 74, 98, 106. Fine quality.    
 Mi € 439 (11)  x 500:-

1759  1912–32. All different, e.g. Mi 98, 112,    
 128, 248-49, 275, 288-90, 295-98, 321. Fine    
 quality. Mi € 427 (18)  x 500:-

1760A  Coll with about 240 copies 1890’s–1930 incl.    
 e.g. Mi 191-203 cpl x.  x/o 500:-

1761A  Collection in stockbook appr 1890–1960.    
 Mostly fine quality. (400)  o 500:-

1762P  Selection mostly 1900–20’s incl. e.g. Mi 127    
 (short perfs), and Mi 305-13 x, some    
 occupation etc. (130)  x/o 400:-

1763A  Collection 1851–1929. Nice collection with    
 colonies.  o 275:-

1764A  Collection in two albums. inc some German    
 states.  o 200:-

Bolivia – Bosnia-Herzegovina
1765 637-54 Bolivia 1925+1960 Sun-Tower-SET without    

 surcharge, also including 3 cts (19).  x 500:-
1766P  Bosnia-Herzegovina Collection on leaves    

 1879–1906. Nearly complete collection. Mi 16    
 missing. Fine quality.  x 500:-

1767P  Bosnia-Herzegovina Collection on leaves    
 1910–18. Complete sets. Fine quality.  x 400:-
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Brazil
1768 428-30 1935 Red cross. IMPERF. PAIRS, CSB-96    

 USD 480 for x. Small spots.  (x) 450:-
1769 516-19 1939 Youth SET (4). IMPERF. PAIRS, CSB-   

 96 USD 240 for x.  x 475:-
1770K 636-38 Block 6/2. Stamp Jubilee 1943. Large size.    

 RARE.  (x) 250:-
1771 643 1943 Amaral 40c. IMPERF. PAIR, CSB-96    

 USD 240 for x.  x 475:-
1772P  Collection on leaves 1850–1909. Several    

 better stamps, but most of them are false.    
 Mostly fine quality. (150)  Mostly o 800:-

1773  Lot 1844–1898. All different e.g. Mi 4-5,    
 11, 17, 18 (cut in picture), 20, 37, 43,    
 123. Fine quality. Mi € 616 (18)  o 700:-

1774  Lot 1849–1906. All different e.g. Mi 11, 17,    
 37, 43, 44, 47, 123, Postage Due 5-6,15-17.    
 Fine quality. (19)  o 500:-

1775P  Collection on leaves 1850–1938. Some better    
 stamps. Mostly fine quality. (200)  o 500:-

1776P  Lot 1970–72. Trans-Amazonas Road, four    
 gutter-pairs with different text in the    
 middle, also some other stamps. Excellent    
 quality. Mi € 272,-  xx 275:-

1777A  Accumulation in Visir Album appr 1870–   
 modern. Some a bit better stamps. Almost only    
 different stamps. Fine quality. (400)  o 200:-

Britain
1778 18 1862 Queen Victoria new types 3d carmine-   

 rose, wmk 5 (Emblem). EUR 150  o 300:-
1779 18 1862 Queen Victoria new types 3d carmine-   

 rose, wmk 5 (Emblem). EUR 150  o 300:-
1780 32 1867 Queen Victoria 10p red-brown, wmk 6.    

 EUR 200  o 400:-
1781 32 1867 Queen Victoria 10p red-brown, wmk 6.    

 EUR 200  o 400:-
1782 42 1876 Queen Victoria wmk Large Garter 4d    

 vermilion. EUR 250  o 500:-
1783 48 1877 Queen Victoria 4p olive, wmk 4. EUR 140  o 300:-
1784 48 1877 Queen Victoria 4p olive, wmk 4. EUR 140  o 300:-
1785 77 1884 Queen Victoria 4 p green, vmk 11. EUR    

 150  o 300:-
1786 78 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5 d    

 green. EUR 150  o 300:-
1787 79 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 6 d    

 green. EUR 160  o 325:-
1788 81 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 1 s.    

 green, ink-cancellation. EUR 180  o 350:-
1789 81 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 1 s.    

 green. Blurred cancellation. EUR 180  o 350:-
1790 83 1883 Victoria 5 shillings red. EUR 100  o 250:-
1791 55 Official, 1901 Victoria I R 1 Sh red/green.    

 Short corner perforation. EUR 350  o 250:-
1792 58 Official, 1902 King Edward I R 2½ p blue.    

 EUR 120  o 250:-
1793 58 Official, 1901 Victoria O W ½ p blue-green.    

 EUR 110  o 250:-
1794 69 Official, 1902 Edward O W ½ p green. EUR 120  o 250:-
1795 71 Official, 1902 Edward O W 2 p green/red. EUR    

 250  o 500:-
1796 23 Parcel, 1883 Victoria GOVT PARCELS 6p green.    

 Blurred cancellation. EUR 420 (Colour photo)  o 800:-
1797 25 I Parcel, 1883 Victoria GOVT PARCELS 1 Sh    

 orange, short corner. EUR 120  o 250:-
1798 28 Parcel, 1887 Victoria GOVT PARCELS 4½ p    

 red/green. Blurred cancellation. EUR 110  o 250:-
1799 31 Parcel, 1887 Victoria GOVT PARCELS 1 sh    

 green. Blurred cancellation. EUR 100  o 250:-
1800 121 Semi-official Air mail, First U.K. Aerial    

 Post 1911, with special cancellation SP 15    
 1911.  postcard 300:-

1801P  Selection 160 copies incl. dupl 1841–1949 on    
 leaves incl. many medium and also better    
 priced issues. Somewhat mixed quality.  Mostly o 1.200:-

1802  Lot 1841–1900. All different e.g. Mi 24, 28,    
 41, 47, 51, 73-75, 77-78, 92, 95-97, 101.    
 Fine quality. Mi € 811 (21)  o 900:-

1803  Lot 1841–1900. All different e.g. Mi 24, 28,    
 47, 74, 77-78, 92, 95-97, 101. Fine quality.    
 Mi € 768 (19)  o 800:-

1804  Lot 1865–1913. All different e.g. Mi 24, 47,    
 77-78, 92, 95-97, 101, 112-13. Fine quality.    
 Mi € 741 (18)  o 800:-

1805  Lot 1865–1939. All different e.g. Mi 24, 47,    
 78, 92, 95, 97, 112-13, 115, 142 III, 169.    
 Fine quality. Mi € 767 (31)  o 800:-

1806  1887–1934. All different, e.g. Mi 92, 97,    
 112-13, 115-16, 141-42, 169, 188. Fine    
 quality. Mi € 604 (23)  o 700:-

1807  1918–. All different e.g. Mi 142 III, 169,    
 214, 254, 281, Officials Mi 22, 31, 42. Fine    
 quality. Mi € 660 (28)  o 700:-

1808A  Collection in Leuchtturm Album without    
 pockets 1840–1980. Many better classics. In    
 the beginning mixed quality, later fine. (500)  o 700:-

1809  1876–1901. All different, e.g. Mi 47, 92,    
 96-97, 101, OW 64-65, Turk 3x, 17. Fine    
 quality. Mi € 545 (19)  o 625:-

1810  1855–1881. All different, e.g. Mi 11B, 13,    
 22, 24, 38, 47, 51, 57-58, 61-63. Fine    
 quality. Mi € 533 (14)  o 600:-

1811  1855–1887. All different, e.g. Mi 11B, 24,    
 47, 51, 61, 64, 73-74, 76, 91-92, 95, 97.    
 Fine quality. Mi € 557 (18)  o 600:-

1812  1865–1902. All different, e.g. Mi 24, 47,    
 73, 92, 95-97, 101, GOV 30, 33, 36. Fine    
 quality. Mi € 539 (18)  o 600:-

1813  1865–1901. All different, e.g. Mi 24, 47,    
 73, 92, 96-97, 101, IR 42, 50, OW 64. Fine    
 quality. Mi € 529 (17)  o 600:-

1814  1855–1876. All different, e.g. Mi 11B, 13,    
 20, 22, 24, 37-38, 40-41, 44, 46-47. Fine    
 quality. Mi € 507 (14)  o 575:-

1815  1855–1862. All different, e.g. Mi 10A, 11B,    
 13-15, 19-20, 22. Fine quality. Mi € 455 (8)  o 500:-

1816  1887–1924. All different, e.g. Mi 88, 93,    
 96, 101, 105, 111, 167, GOV 29, 34, Maroc    
 29, 145. Fine quality. Mi € 427 (17)  x 500:-

1817  1887–1960. All different, e.g. Mi 96, 111,    
 167, 169, 212, 214, 229(xx), 234(xx),    
 252(xx). Fine quality. Mi € 419 (15)  xx/x 500:-

1818P  Collection 1841–1959 in album incl. e.g. Mi    
 78-79 and 115. Mostly fine quality. (300)  o 500:-

1819P  Collection 1930’s–70 incl. Mi 234. VF    
 quality. (270)  xx/x 400:-

1820  1924–60. All different, e.g. Mi 166-67, 173,    
 228-29, 234, 252, 268-69. Fine quality. Mi €    
 317 (16)  xx 375:-

1821A  Collection/accumulation in stockbook modern.    
 Mi 1040 €. Fine quality. (1200)  o 350:-

1822A  Collection/accumulation in stockbook    
 1986–2004. Mi 1010 €. Fine quality. (1200)  o 350:-

1823P  Lot. Book with stamps from 1988: Royal Mail    
 Special Stamps 1988”.  xx 200:-

1824A  Accumulation in stockbook. Elizabeth II, 28    
 diff. Fine quality. Mi 1100 € (750)  o 200:-

1825A  Accumulation in stockbook, more than 4000    
 stamps. Fine quality.  o 200:-

1826K  Cover lot 1873. Two fine letters to Sweden,    
 franked withMi 16 + 24 and 16 + 28 (plate    
 10, strip of 3), fine quality. Fine quality.   500:-

1827  Covers. Lot of Spoon cancellations - six cut    
 pieces and four covers. Mostly Hull and    
 Birmingham.   200:-

1828L  Postcards accumulation, hundreds of older or    
 more modern, mainly topographic cards,    
 black-and-white or coloured, all in the    
 older smaller size. Fine quality.   500:-

1829A  GFR (BRD) Collection/accumulation in two    
 stockbooks 1841–2001. also Regional issues.  o 250:-

1830 8 P.O. in Saloniki 1916 King George 1 Sh with    
 Surcharge “Levant”. EUR 300 (Colour photo)  x 600:-

1831A  Channel Islands Collection in three    
 stockbooks 1960’s–80’s. Also many    
 souvenir/mini-sheets, some booklets. Fine    
 quality. (1.200)  xx 625:-

British Colonies
1832A  Collection in album 1930’s–modern. Including    

 better. Also some souvenir sheets. Mostly    
 fine quality. (1.000)  xx/x/o 1.400:-

1833A  Collection/accumulation in big stockbook    
 classics–modern. Duplicates from    
 Bechuanaland, Niue, Zambia, Trinidad, Virgin    
 Islands, Zanzibar and many other African    
 countries. Catalogue value acc. to vendor SG    
 £ 3.800. Mostly fine quality. (1000)  Mostly o 1.200:-
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1834A  Collection in four stockbooks mostly modern.    
 Hong Kong, Malaysia, New Zealand and St.    
 Vincent. Several complete sets. Also some    
 French and Dutch colonies. Mostly fine    
 quality. (800)  Mostly o 1.000:-

1835A  Collection in stockbook classics–modern.    
 Malaysian states and some from the    
 independent Malaysia. Including some better.    
 Mostly fine quality. (350)  Mostly o 1.000:-

1836A  Collection in stockbook classics–modern.    
 Hong Kong and India. Including some unused.    
 Mostly fine quality. (500)  Mostly o 1.000:-

1837A  Collection in album classic–1970’s. Mostly    
 Australia with states, N.Z. Mostly fine    
 quality. (900)  x/o 1.000:-

1838P  on leaves appr 1890–1940. Only from Africa.    
 Old collections. Mostly fine quality. (500)  x/o 900:-

1839P  Collection on leaves classics–appr 1950. Old    
 collection. Nothing from Africa. Mostly fine    
 quality. (500)  Mostly o 800:-

1840A  Collection in stockbook 1950’s–70’s. Africa,    
 Asia, others, including some better. Mostly    
 fine quality. (700)  xx/x 800:-

1841A  Collection in album 1870’s–1960’s. Ceylon,    
 South Africa, India, others. Mostly fine    
 quality. (800)  x/o 800:-

1842A  Collection in stockbook classics–modern.    
 Anguilla, Antigua, Bahamas (e.g.Mi. 154),    
 Barbados, Bermuda, British Virgin Islands,    
 Cayman Islands and also some Curacao. Mostly    
 fine quality. (400)  xx/x/o 750:-

1843A  Collection in stockbook classics–modern.    
 Niue, Norfolk Islands, Papua&New Guinea,    
 Penhryn, New Hebrides, Samoa and some    
 others. Fine quality. (250)  xx/x/o 700:-

1844A  Collection/accumulation in stockbook appr    
 1900–70. Also some from the mother-country.    
 Fine quality. (500)  o 600:-

1845A  Collection in album 1850’s–1951. Sarawak,    
 Ceylon, Sudan. Interesting. Mostly fine quality.  x/o 600:-

1846  Lot better older stamps and booklet (50).  xx/x/o 500:-
1847A  Collection in album classic–1970’s.    

 Including Prince Edward Island, Hongkong,    
 others. Mostly fine quality. (800)  xx/x/o 500:-

1848K  Lot in stockbook George VI. Catalogue value    
 acc. to vendor €400.  x 350:-

1849A  ASIA Collection in stockbook. Stamps from    
 Asia e.g. Aden, Maldives, Ceylon, India ...  o 400:-

1850A  ASIA Collection in stockbook. Stamps from    
 Asia e.g. Straits Settlements, Malaysia,    
 Singapore. (345)  o 300:-

1851 25 British East Africa and Uganda 1904 Edward    
 VII, 1 R green. EUR 90  o 250:-

1852 21-23 British Guyana 1862 SET. Six different    
 imperforated stamps. (Photo page 28)  o 500:-

1853P  British Guyana 1860–1966. Five old    
 collections. Also duplicates. Mostly fine    
 quality. (600)  Mostly o 600:-

1854P  British Guyana Collection with about 160    
 copies 1876–1960’s incl. duplicates. Not    
 valued.  Mostly o 500:-

1855P  British Honduras 1872–1965. Four old    
 collections. Mostly fine quality. (200)  Mostly o 500:-

1856 42-45, 47-48   British South Africa Company 1896    
 Surcharge on stamps from Cape of Good Hope,    
 SET except of 4c. (6). All x, except 1 p cancelled.    
 EUR 388  xx 600:-

1857 95b British South Africa Company 1909 Coat-of-   
 Arms £ 1 surcharge black. EUR 100  o 250:-

1858P  British Virgin Islands 1866–1956. Some old    
 collections. Somewhat mixed quality. (100)  x/o 500:-

Bulgaria
1859 10 1881 Lion 25 ST multicoulered. EUR 120  o 250:-
1860 21-23 1884 Surcharge 3 on 10st+5 on 30St+15 on    

 25St. EUR 330  o 400:-
1861 22-23 1884 Surcharge 5 on 30St+15 on 25St. EUR 230  o 300:-
1862 66-68 1907 20th Anniv of the Ferdinand Gouv. SET    

 (3). EUR 120  x 250:-
1863 1-3A Postage due, 1884 5+25+50 St. Perf 4 3/4 - 7½.    

 EUR 245  o 300:-
1864 4y Postage due, 1885 Numerals 5 st orange.    

 EUR 500 (Colour photo)  x 800:-

1865  Lot 1879–1899. All different, e.g. Mi 1,    
 3-5, 8-9, 11, Postage Due 4-6, 9. Fine    
 quality. Mi € 579 (19)  o 750:-

1866  Lot 1892–1940. All different, e.g. Mi 38,    
 66, 89-92, 209, 231, 291-9, Postage Due    
 11-12. Fine quality. Mi € 423 (24)  x 500:-

1867A  1889–1996. Many sets. Fine quality. (400)  xx/x 500:-
1868  Lot 1879–1931. All different e.g. Mi 3, 5,    

 8, 11, Postage Due 4-9, 11-12. Fine quality.    
 Mi € 382 (17)  o 400:-

1869  Lot. Mi no: 2-6, 8-11, 19, 20, 27. EUR 660 (13)  x/o 275:-
1870  Lot. Mi no: 10, 12, 13, 29. Mixed quality. (4)  (x)/x 200:-

Burma
1871P  Basic collection on leaves 1937–60’s incl.    

 some dupl. Mostly fine quality. (310)  x/o 500:-

Canada
1872 36 1893 Victoria 20c orange-red. Defect gum. EUR 360  x 500:-
1873 37 1893 Victoria 50c darkblue. EUR 420 (Colour photo)  x 800:-
1874 139-140D, 142D   1 c green, 1 c yellow and 2 c red, all    

 perf at two sides and in 4 copies each. EUR 324    
 (Photo page 39)  xx 500:-

1875P  Collection classic–1959 on pages with some    
 good classic, e.g. Great L. district, eight    
 different 1897, revenue stamps etc. Early    
 part mixed quality. (375)  x/o 1.600:-

1876A  Collection in stockbook classics–modern.    
 Including some better of the older issues.    
 Mostly fine quality. (1000)  o 1.400:-

1877P  Accumulation on two Visir leaves 1868–1930.    
 Mostly fine quality. (130)  o 900:-

1878P  Small collection mostly 1868–1908 + also    
 some Hong Kong. Many medium priced issues,    
 some mixed quality. (105)  o 800:-

1879P  Collection with 80 old revenue stamps, all    
 different.  Mostly o 700:-

1880  Lot 1859–1922. All different, e.g. Mi 13,    
 14, 16-17, 31, 37, 42, 44, 71. Fine quality.    
 Mi € 516 (17)  o 600:-

1881  Lot 1859–1935. All different, e.g. Mi 14,    
 16, 31, 42, 68, 71, Postage Due 13-14. Fine    
 quality. Mi € 516 (22)  o 600:-

1882  Lot 1868–1946. All different, e.g. Mi 45,    
 96, 89, 99, 115, 126, 170, 239-40, N. Brunsw    
 4-6. Fine quality. Mi € 523 (17)  x 600:-

1883  Lot 1868–1929. All different, e.g. Mi 16,    
 31, 68, 71, Postage Due 13-14. Fine quality.    
 Mi appr € 420 (16)  o 500:-

1884P  On leaves classics–modern. Also in envelope.    
 Many better stamps. Mixed quality. (400)  Mostly o 500:-

1885P  Collection classic-1954 on leaves incl. some    
 better issues. Mixed quality. (200)  Mostly o 400:-

1886K  Lot. Fine quality. Mi € 265,- (16)  x 200:-

Cape Juby – Cyprus
1887 3-4 Cape Juby 1916 King Alfons 15c on 50c + 40c    

 on 1 Pta, green surcharge. Short perf. EUR 140  x 275:-
1888P  Cayman Islands Collection 1935-76 on leaves    

 incl. also some xx. (90)  x/o 300:-
1889P  Ceylon Collection 1857–1960’s on leaves    

 incl. some better issues, early part mixed    
 quality. (140)  x/o 300:-

1890P  Ceylon (GB) Collection/accumulation on    
 leaves 1855–1938. Many telegraph stamps.    
 Mixed quality. (200)  Mostly o 500:-

1891P  Ceylon (GB) Collection/accumulation on    
 leaves 1880–modern. Many duplicates. Mostly    
 fine quality. (500)  Mostly o 500:-

1892P 146-75 China 1952 Gymnastics SET (10 x Blocks of    
 4). Mi 154 is defect. EUR 350  (x) 500:-

1893 179-82 I   China 1950 People’s Republic 1 year, four    
 values from first emission, fine quality.    
 EUR 260  (x) 200:-

1894 179-82 I   China 1950 People’s Republic 1 year, four    
 values from first emission, fine quality.    
 EUR 260  (x) 200:-

1895 736-38 China 1963 Giant Panda SET (3). EUR 95  xx 250:-
1896  China Postcards. Public execution.   200:-
1897P 2814, 2815   China R.O.C. 1997-2000, Hong Kong, Block    

 79,79 I,80 I. Two of the blocks with    
 overprint in gold. In special folder.  xx 230:-

1898P  Costa Rica Collection more than 400 copies    
 1863–1973 on leaves incl. also Canal Zone    
 1906–68.  x/o 500:-



38

1899  Crete Lot 1899–1909. All different, e.g. Mi    
 27, 37, 39, Postage Due 5-8, 17, 23-25. Fine    
 quality. Mi € 438 (22)  x 500:-

1900 253-72 Curaçao 1947, Air Mail SET (20). EUR 360    
 (Photo)  xx 450:-

1901P  Curaçao Lot 1948. Presentation Folder with    
 stamps and sets, e.g. Postage Due Mi 34-43.  xx 250:-

1902A  Cyprus Collection in stockbook classic–   
 modern. Also from the British time and some    
 from Turkish Cyprus. Fine quality. (250)  xx/o 500:-

1903A  Cyprus Collection in stockbook 1962–91.    
 Excellent quality. (334)  xx 300:-

Czechoslovakia
1299 766-67 1952 Stamp Exhibition Souvenir sheet 13.    

 EUR 200  xx 400:-
1904A  Collection/accumulation in three albums    

 without pockets 1918–68. Many stamps and    
 sets. Fine quality. (600)  Mostly o 1.000:-

1905A  Collection in stockbook 1918–modern. Many    
 sets and minisheets. Fine quality. (500)  xx/x/o 600:-

1906A  Collection in stockbook 1946–68. Many sets.    
 Fine quality. (500)  o 600:-

1907A  Collection 1962–84. Many sets. Rather    
 complete. Fine quality. (5000)  o 500:-

1908A  Collection in album 1945–75. Also many    
 covers, FDCs. Mostly fine quality. (800)  xx/x/o 500:-

1909A  Collection/accumulation appr 1930–72. Fine    
 quality. (500)  o 500:-

1910A  Collection in two stockbooks 1919–92. Incl.    
 good art sets/sheets. Fine quality. (1924 + 55 s/s)  o 350:-

1911A  Collection in album 1938–70’s. 45 souvenir    
 sheets in good variation. Mostly fine quality.  xx 300:-

1912A  Collection in stockbook 1918–85. Also 6 xx    
 souvenir sheets. Mostly fine quality. (1.300)  o 300:-

1913A  Art. Lot in two small stockbooks, with    
 stamps from Czechoslovakia and France.    
 Excellent quality. € 500  xx 200:-

Ecuador – Fiume
1914P  Ecuador Collection with more than 100 Air    

 mail stamps 1949 incl. some dupl. Fine    
 quality.  xx/x 500:-

1915 55 Egeian Islands (IT) 1930 Vergilius Air mail    
 9+2 L, overprint SAGGIO (=Specimen). Scarce.  xx 275:-

1916 94-96 Egypt 1925 Geographic Congres SET(3). EUR    
 100  xx 250:-

1917 17 Egypt (Turk) 1878, Small cover to Paris and    
 further to Ovesinet (Seine et Oise), with 1    
 P red, cancelled POSTE EGIZIANE/CAIRO and    
 some French cancellations. (Photo)   375:-

1918 20 Egypt (Turk) 1872 Sphinx 5 Piasters green.    
 Paper crease. EUR 180  xx 250:-

1919P  El Salvador Collection 1867–1973 incl. also    
 postage due and official stamps. (560)  x/o 600:-

1920 5 Eritrea (IT) 1893 Surcharge ERITREA on 25 c    
 blue, short perforation. Off-centered. EUR 800  x 400:-

1921L  Estonia Cover collection/accumulation    
 1990–modern. FDCs, covers in good variation.    
 Also some stamps. Approx. 12 kg.   350:-

1922  Ethiopia Lot 1894–1964. All different e.g.    
 Mi 4, 6-7, 40-46, I-V, 169-75, 229, 260.    
 Fine quality. Mi € 323 (Appr 40)  xx/x/o 500:-

1923 1 Falkland Islands 1878 Victoria 1 p brown    
 with part of watermark letters. Not in    
 Michel. Only for Mi 2. (Colour photo)  o 1.000:-

1924  Falkland Islands Lot 1882–1912. All    
 different, e.g. Mi 6, 11, 12a, 22, 28-30.    
 Fine quality. Mi € 314 (13)  x/o 500:-

1925 22 Fiji 1881 Victoria 5 Sh black and brownred.    
 EUR 85  x 250:-

1926P  Fiji Accumulation 1871–appr 1960. On leaves and    
 in envelope. Somewhat mixed quality. (250)  Mostly o 500:-

1927 98-111 Fiume Aununzio 5 cmi - 10Lire (14). EUR 125  x 250:-
1928 124, 126-28 I   Fiume 1921 Surcharge on Aununzio    

 1+3+5+10 Lire. EUR 135  o 275:-
1929 2Z Fiume Postage due, 1918 12 Filler watermark    

 Patriark-cross. EUR 100  xx 250:-
1930 9b Fiume Carnaro 1920 Surcharge red on 25 C    

 blue. EUR 100  o 250:-

France and colonies
1931P  Pre-philatelic cover written during the    

 French revolution by the minister of    
 communications (The wax seal removed). Also    
 a German cover. (Photo)   200:-

1932 117 Postcard from 1910 with Zeppelin “Clément-   
 Bayard II” for “the last departure before    
 the end of the World”. Interesting card!  postcard 250:-

1933 136 1918 Red Cross 15+5 c gray-green/red. EUR 150  x 300:-
1934 144-51 1922 Overprint on War SET (8). Afew low    

 values with short perfs.  x 350:-
1935K 581-84, 589-93   1943, National Fund. Two strips.  xx 230:-
1936 987-90 1954 Air mail SET (4). Nice margin copies.    

 EUR 250 (Colour photo)  xx 600:-
1937 1015-20 1954 Famous Frenchmen SET (6). EUR 150  xx 300:-
1938 1015-20 1954 Famous Frenchmen SET (6).  o 250:-
1939A  Collection/accumulation in Schaubek Album    

 without pockets 1853–1962. Including    
 duplicates and varietes. Somewhat mixed    
 quality. (3.000)  xx/x/o 3.200:-

1940P  Collection 1850–1938 incl. a good early part    
 and e.g. Mi 136, 176, 211-14 and 359-60 x,    
 Mi 132, 136 and 327 used etc. In total more    
 than 1100 copies incl. dupl.  xx/x/o 2.300:-

1941A  Collection in Visir Album 1849–2002.    
 Catalogue value acc. to vendor € 3800  o 1.400:-

1942P  Selection 89 copies classic-1930 on 3 pages    
 incl. dupl, e.g. 33 Ceres. Somewhat mixed    
 quality.  x/o 900:-

1943A  Collection/accumulation in Visir Album    
 classic–1960’s. Duplicates in very good    
 variation, including interesting classic.    
 Somewhat mixed quality. (800)  o 900:-

1728
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1944A  Collection in album classics–1970. Mixed    
 quality in the beginning. (600)  o 900:-

1945A  Collection/accumulation in Visir Album    
 1920’s–60’s. Used and x/xx incl. some better    
 and duplicates. Mostly fine quality. (800)  xx/x/o 800:-

1946A  Collection in album 1849–1949, many better    
 stamps, high catalogue value. Mostly fine    
 quality. (560)  x/o 800:-

1947P  Collection 1850–1944 on Schaubek pages with    
 some good classic stamps. Also some intern.    
 issues 1960’s. (700)  x/o 700:-

1948A  Collection 1943–82 in Hagner album, 454    
 diff, stamps + 140 diff. never hinged    
 blocks-of-four. Fine quality.  xx/x 700:-

1949A  Collection in Schaubek Album with pockets    
 1968–83. Well-filled. Also some minisheets.    
 Fine quality. (400)  xx/x/o 600:-

1950A  Collection in stockbook 1945–67. Fine    
 quality. (662)  Mostly xx 600:-

1951A  Collection in album classic–1960’s.    
 Including some covers and better. Somewhat    
 mixed quality. (700)  xx/x/o 500:-

1952L  Collection/accumulation in box classic–   
 modern. Mostly old in approval books,    
 stockbook, others. Mostly fine quality.  o 500:-

1953  Collection 1853–1939. All different e.g. Mi    
 85, 213, 415, Postage Due 3, 5, 11, Col.    
 5-6. Fine quality. Mi € 383 (19)  o 425:-

1954  Lot about 1876–. All different, e.g. Mi 79,    
 98, 111, 126, 281, 415. Mi € 687. Some with    
 bad gum. Mostly fine quality. (approx. 20)  x 400:-

1955  Lot 1944. Local stamps, liberation, set from    
 Annecy and Annemassse and 2 more areas.    
 Fine quality. (14)  x 400:-

1956A  Collection in stockbook 1961–90. Fine    
 quality. (81)  xx 400:-

1957A  Collection in stockbook classic–modern. Also    
 much from colonies. Mostly fine quality.    
 (500)  Mostly o 350:-

1958A  Collection/accumulation in two stockbooks    
 1892–1977. Fine quality. (800)  Mostly o 325:-

1959A  Album with dupl 1870’s–1940’s, mostly    
 definitive stamps incl. also some x/xx.  Mostly o 300:-

1960A  Collection/accumulation 1870–2000 in three    
 stockbooks, also some x-xx. Fine quality. Mi    
 about € 950,-  Mostly o 300:-

1961A  Collection 1870–2000 in two stockbooks and    
 Lindner album with pockets (1978–87), many    
 stamps from both early and more recent    
 years. Fine quality.  Mostly o 300:-

1962  Lot. Six forgeries of classical stamps.  x/o 250:-
1963A  Collection 1870–1999 incl. some few    

 duplicates. Mostly fine quality. (650)  Mostly o 250:-
1964P  Collection on leaves 1876–1945. Small    

 collection mostly older stamps.  o 200:-
1965P  Collection mostly xx but some used, only Art    

 stamps in large size, high face value (in    
 FFR). Fine quality. Mi € 158,- (80)  Mostly xx 200:-

1966L  Accumulation in four boxes with transparent    
 covers 1876–1971. Partly laid up according    
 to Michel Europe. Low estimate. Fine    
 quality. (Several thousands)  o 200:-

1968A  FDC collection in album 1957–64, all    
 illustrated. Fine quality. (86)   200:-

1969A  Cover lot approx. 1805–1870    
 prephilatelic/stampless (a few with stamps    
 removed), mostly with full contents. (50)   300:-

1970 1-6 Bellegarde 1944 Liberation with surcharge:    
 Liberation Bellegarde .... (6). EUR 110  x 250:-

1971  Les Rousses 1944 Liberation with surcharge:    
 Les Rousses 28.9.44 F. F. L (11). Not listed    
 in Michel.  x 300:-

1972  Nice 1944 Liberation with surcharge: R. F.    
 NICE 28 Aout 1944 FRONT NATIONAL (6). Not    
 listed in Michel.  x 300:-

French colonies
1973A  Collection. Also France 1976-80 on leaves.    

 The rest in Visiralbum. Much fro Togo. Fine    
 quality. (300)  xx/x 900:-

Germany
Old States

1974  Baden 1851–1868. All different, e.g. Mi 2-5,    
 7-8, 10, 19-20, 22. Fine quality. Mi € 490 (16)  x/o 600:-

1975  Baden Lot. All different e.g. Mi 3-4, 8,    
 19 (pair), 20, 22, 25. Fine quality. Mi € 379 (10)  x/o 400:-

1976  Baden Lot 1849–1890. All different e.g. Mi 2 I,    
 5, 8, 12(cut in picture), 16, 36. Fine quality.    
 Mi € 345 (10)  o 400:-

1977P  Baden Collection/accumulation on leaf    
 1862–1864, e.g. Mi 22a, 25b + Porto 3 (x). (9)  x 400:-

1978 4 I Bavaria 1849 Numerals 6 Kr brown, plate I,    
 thin spot. Numbercancellation 598. EUR 260  o 250:-

1979 13 Bavaria 1862 Numerals 18 Kr red. Near cut.    
 EUR 180  o 350:-

1980 60y U Bavaria 1881 Coat-of-Arms 3 pf brown,    
 watermark 3, imperforated. Not listed in    
 Michel.  o 500:-

1981 12 Bavaria Official, 1914 3 Pf brown with holes    
 in form of E. EUR 100  o 250:-

1982P  Bavaria Collection 68 copies 1849–83 incl.    
 also cuts from postal stationeries. Also    
 Baden 26 copies 1851–68.  x/o 800:-

1983  Bavaria 1849–1885. All different, e.g. Mi 2 I,    
 11, 14, 36, Postage Due 4-5 (x). Fine quality.    
 Mi € 339 (11)  o 500:-

1984A  Bavaria Collection in stockbook. also    
 collection from Wurttemberg. Mostly fine    
 quality. (400)  xx/x/o 500:-

1985P  Bavaria Collection on Visir leaves classic–   
 1920. Starter’s collection. Mostly fine    
 quality. (150)  xx/x/o 250:-

1986 1 Hamburg 1859 Coat-of-arms ½ Sch black.    
 Small hole, good space filler.  o 375:-

1987P  Hamburg Collection/accumulation on leave    
 with pockets 1859–1867. Catalogue value acc.    
 to vendor DEM 4500 (only cheapest shades    
 counted). Fine quality except one close cut    
 and one with missing corner (17)  Mostly o 1.800:-

1988 12 Helgoland 1875 Queen Victoria 2 F    
 green/lilac-carmine sign Leinberger. EUR    
 1000 (Colour photo)  o 2.000:-

1989 5a Lübeck 1859 Coat-of-Arms 4 Sch dark green,    
 sheet of four from corner of whole sheet.    
 Watermark 1 (flowers). EUR 100  (x) 300:-

1990 6c Oldenburg 1859 Coat-of-Arms 1 Gr black on    
 indigo paper, sign Richter. EUR 3500 (Colour    
 photo)  o 2.000:-

1991 4 Prussia 1850 King Friedrich Wilhelm IV 3 Sgr    
 black, no gum. (Photo)  (x) 500:-

1992 18 Thurn and Taxis 1859 Numeral type 2nd issue    
 5 Gr brown-purple. Numeral cancellation 14.    
 Somewhat thin and near cut. EUR 320  o 250:-

1348 11 Württemberg 1859 Coat-of-arms 1 Kr orange-   
 brown. without silk-tread. EUR 130  o 250:-

1993 15 Württemberg 1860 Coat-of-arms 18 Kr blue.    
 Thinned and closely cut. EUR 1800  o 500:-

1994 16-19x Württemberg 1860 Coat-of-arms SET thick    
 paper perf 13½ (4). A few minor faults.    
 EUR 500 (Photo)  o 450:-

1995 20y Württemberg 1862 Coat-of-arms 18 Kr blue    
 thin paper perf 13½. Slightly short    
 corner perf. Signed. EUR 1600 (Photo)  o 500:-

1996 35 Württemberg 1868 Coat-of-arms 7 Kr blue. Minor    
 inkspot on front side. Signed Heinrich. EUR 180  o 350:-
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1997K  Württemberg Accumulation 1868–70 until 1920    
 and 1948–49, in approval booklet, many    
 better stamps. Fine quality. Mi € 2450,- (143)  Mostly o 1.000:-

1998P  Württemberg Accumulation on six Visir    
 leaves. EUR approx.1400  x/o 400:-

1999 28-37 Württemberg-Hohenzollern 1948 Personalities    
 III 40, 80 and 90 Pf (3). EUR 230  o 350:-

2000 37 Württemberg-Hohenzollern 1948 Personalities    
 90 Pf brown-carmine. EUR 130  o 250:-

2001 37 Württemberg-Hohenzollern 1948 Personalities    
 90 Pf brown-carmine. EUR 130  o 250:-

2002 37 Württemberg-Hohenzollern 1948 Personalities    
 90 Pf brown-carmine. EUR 130  o 250:-

2003 6 II North German Confederation Elsass 1870    
 Numerals 20 c blue type II. EUR 130  x 250:-

Collections German States
2004A  Collection in album classics–1920’s. Also    

 Danzig and Saar. Mostly fine quality. (450)  x/o 800:-

Reich
2005K 14 1872 New Colours ½ Gr orange, 2 copies    

 both with attest Sommer. EUR 120  o 200:-
2006 16 1872 Large Coat-of-arms 1/4 Gr grey-violet.    

 EUR 130  o 250:-
2007 137 II 1920 Overprint on Bavarian stamps 10 M    

 green, type II. EUR 500 (Colour photo)  o 1.000:-
2008 319B 20 Mio. M saw-perf., fine copy but one short    

 corner perf., cancelled GROOSBOTHEN 4/11    
 1923. EUR 400  o 300:-

2009 344-50 1924 Dove SET (6) except 100 pf. EUR 275  o 550:-
2010 378-84 1926 Eagle SET (8). EUR 160  o 300:-
2011 381 1926 Eagle 50 pf orange. EUR 280 (Colour photo)  xx 600:-
2012 450-53 1930 Charity SET (4). EUR 130  xx 250:-
2013 495 1933 Hindenburg - Medaljong 100 Pfg dark    

 yellow-orange/grey-black. EUR 180  xx 400:-
2014 499-507 1933 Charity SET (9). EUR 320 (Colour photo)  x 600:-
2015 539 1934 Zeppelin 3 RM. EUR 180  xx 350:-
2016 556-64 1934 Charity SET (9). EUR 100  x 250:-
2017 576-79 1935 OSTROPA ‘35 Souvenir sheet 3. Perf   

 partly separated. EUR 500 (Photo page 38)  x 600:-
2018 580-83 1935 100th anniversary of German Rail SET    

 (4). EUR 130  xx 250:-
2019 609-16 1936 Olympic Games SET (8). EUR 130  xx 250:-
2020 647 1937 German Stamp Exhibition Souvenir sheet 8.    

 EUR 220  xx 450:-
2021 649 1937 Overprint on “Das Braune Band Rennen”    

 Souvenir sheet 10. Crerased. EUR 190  xx 250:-
2022 650 1937 REICHPARTEITAG Souvenir sheet 11. EUR    

 340  xx 700:-
2023 650 1937 REICHPARTEITAG Souvenir sheet 11. EUR    

 340 (Photo page 38)  xx 700:-
2024 650 1937 REICHPARTEITAG Souvenir sheet 11. EUR    

 100  x 250:-
2025 651-59 1937 Ships SET (9). 6 pf short perforation.    

 EUR 110  xx 250:-
2026 651-59 1937 Ships SET (9). EUR 110  xx 250:-
2027 651-59 1937 Ships SET (9). EUR 110  xx 250:-
2028 671 1938 The Brown Band 42+108 Pf brown. EUR 150  xx 300:-
2029 671 1938 The Brown Band 42+108 Pf brown. EUR 150  xx 300:-
2030 675-83 1938 East-German landscapes and flowers SET    

 (9). EUR 100  xx 250:-
2031 695-97 1939 NÜRBURGRING-RENNEN overprint SET (3).    

 EUR 280 (Colour photo)  xx 600:-
2032 716-29 1939 Overprint SET (14). EUR 220  xx 450:-
2033 747 1940 The Brown Band 42+108 Pfg brown. EUR    

 120  xx 250:-
2034 9-14 Official, 1905 Issue for Baden SET (6). EUR 120  x 250:-
2035K 10bI Military, Lot consisting of 42 copies.    

 Unusual! EUR 1042  o 1.200:-
2036A  Collection in big stockbook 1880–1945.    

 Well-filled with some better stamps. Also    
 colonies and some “areas”. Fine quality. (600)  xx/x 1.500:-

2037  1872–1923. All different, e.g. Mi 2, 7, 14,    
 23, 29, 214, 234, 330, minisheet 8. Fine    
 quality. Mi € 536 (19)  o 600:-

2038  1872–1940. All different, e.g. Mi 5, 17-18,    
 29, 134-38, 367, 377, 481, 538-39, 543, 747,    
 Official 52-56, Minisheet 7-8. Fine quality.    
 Mi € 536 (27)  o 600:-

2039  1889–1937. All different, e.g. Mi 49, I-III,    
 354, 395-97, 407-09, 481, minisheet 5-7, 10.    
 Fine quality. Mi € 521 (17)  x 600:-

2040  1939–45. All different, e.g. Mi 689-99, 743,    
 746, 778, 909-10. Fine quality. Mi € 489 (16)  xx 600:-

2041A  Accumulation in stockbook 1900–44 with good    
 material, also some colonies. Mostly fine    
 quality. Mi (1999) DEM 7689,- (1500)  o 600:-

2042  1872–1926. All different, e.g. Mi 17, 49,    
 97, I-III, 354, 367, 383, 395-97. 400-01.    
 Fine quality. Mi € 489 (16)  x 550:-

2043  1912–36. All different, e.g. Mi I-III, 354,    
 418-22, 423, 452-43, 455, 462, 472,    
 minisheet 6-7. Fine quality. Mi € 488 (20)  x 550:-

2044  1925–37. All different, e.g. Mi 370-71, 377,    
 416, 568, 597, 603, 640-42, minisheet 7.    
 Fine quality. Mi € 465 (14)  xx 525:-

2045  1936–39. All different, e.g. Mi 640, 642,    
 669-70, 684-85, 687-88, 700, 735-37,    
 minisheet 7. Fine quality. Mi € 468 (21)  xx 525:-

2046P  Collection/accumulation on Visir leaves    
 1872–1920. Including some better 1870’s.    
 Mostly fine quality. (800)  o 500:-

2047A  Collection in album 1872–1930. Many from    
 “Back-of-the-book”. Fine quality. (400)  Mostly o 500:-

2048A  Collection in album 1872–1945. Many stamps    
 from “back-of-the-book”. Fine quality. (400)  x/o 500:-

2049P  Collection 1935–42. with some better sets:    
 Olympics, Winter Aid etc., mostly x but some    
 xx. Catalogue value acc. to vendor Mi over    
 DEM 1000,-. (82)  xx/x 450:-

2050  1924–42. All different, e.g. Mi 354, 472,    
 494-95, 536-38, 584-85, 595-97, 671, 747.    
 Fine quality. Mi € 354 (24)  x 400:-

2051A  Collection in stockbook 1872–1930’s.    
 Including some duplicates. Mostly fine    
 quality. (800)  o 300:-

2052L  Cut pieces lot in box. INFLATION stamps.    
 Interesting!   300:-

2053P  Collection on leaves 1919–1930’s. 16 stamps    
 nicely cancelled Weimar National Versamlung,    
 two olympic souvenir sheets and set cars.    
 Mostly fine quality.  x/o 250:-

2054K  Cover accumulation of 31 prisoner-of-war    
 letters to Denmark, officers’ mail, WW1.    
 Fine quality.   600:-

2055K  Covers. Six parcel cards, 1890-97, all sent    
 to Sweden.   500:-

2056K  Cover accumulation of 24 prisoner-of-war    
 letters mostly to Denmark, 17 with text in    
 Russian, WW1. Fine quality.   400:-

2057K  Cover accumulation of 20 prisoner-of-war    
 letters mostly to Denmark, different sender’s    
 names and all with small red cachets    
 (different pictures), WW1. Fine quality.   275:-

2058A  Postcards collection/accumulation in album    
 1930’s. Approx 70 propganda cards in good    
 variation. Mostly fine quality.   500:-

2059L  Postcards accumulation of some hundreds,    
 mostly older topographic cards. Fine quality.   250:-

2060 36-38 P.O. in Morocco 1906 Surcharge on Germania    
 10+25+30 centimes. EUR 106  xx 250:-

Associated areas
2061 1II Saargebiet 1920 Sarre Overprint 2 Pf grey.    

 No guarantee - ”as is”. One somewhat short    
 perf. EUR 200  x 250:-

2062 16 Saargebiet 1920 Sarre Overprint 80 Pf    
 carmine-red/black on red. No guarantee - ”as    
 is”. Cancelled SAARBR(ÜCKEN) 12/5-1920.    
 Good centering.  o 350:-

2063 16 I Saargebiet 1920 Sarre Overprint 80 Pf    
 carmine-red/black on red. With overprint PFH    
 according to Michel special catalogue. No    
 guarantee - ”as is”. Good centering. EUR    
 1800 (Colour photo)  xx 1.000:-

2064 16 I Saargebiet 1920 Sarre Overprint 80 Pf    
 carmine-red/black on red. Good centering.    
 EUR 240  x 250:-

2065 28-29 Saargebiet 1920 Stamps from Bavaria with    
 surcharge. EUR 480 (Photo page 39)  xx 800:-

2066P  Saargebiet Collection on leaves 1920–59.    
 Also Saarland. Many sets. Fine quality. (400)  xx/x 1.000:-

2067K  Memel Lot. Only Lithuainian occupation.    
 Several better stamps. E.g. Mi 181 I, 237    
 (not incl. in value). Catalogue value acc.    
 to vendor Mi appr € 400. Fine quality. (29)  o 1.000:-

2068K  Memel Cover lot 1920–1923, interesting with    
 e.g. Mi 2. (4)   200:-
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2069A  General Government Collection in stockbook    
 1940’s. Including some better. Also some    
 Baltic states, others. Mostly fine quality. (300)  xx/x/o 1.000:-

2070 5 I Elsass Cover to Strasbourg with 10 C,    
 cancelled COLMAR 22/6 1871, on backside arr.    
 canc., very nice cover. (Photo page 38)   350:-

2071 924-26A+B   Allied Occupation 1946 Stamp Exhibition.    
 EUR 120  xx 250:-

2072 962 Allied Occupation 1947 Dove of Peace 5 M    
 darkblue. Cancelled 1948. EUR 100  o 250:-

2073 962 Allied Occupation 1947 Peace Dove 5 DM.    
 Cancelled 1948. EUR 100  o 250:-

2074 962 Allied Occupation 1947 Peace Dove 5 DM.    
 Cancelled 1949. EUR 100  o 250:-

2075  Allied Occupation 1946–48. Also Am.zone :All    
 different, e.g. Mi 930, Minisheet 12A+B,    
 969-70, 32-33, 106-07, 97-99 I wg, Minisheet    
 1. Fine quality. Mi € 518 (Appr 30)  xx/x/o 600:-

2076 239 Soviet Zone 1949 Goethe Souvenir sheet 6    
 with special cancel. EUR 220  xx 400:-

2077P  Soviet Zone Collection mostly xx with some    
 better sets and souv. sheets. Fine quality.    
 Mi € 1216,- (282)  xx/x/o 500:-

2078  Saar 1920–57. All different, eg Mi 51-52,    
 83A, 103, 254, 265-66, 289-92, 313, 423-28.    
 Fine quality. Mi € 441 (21)  xx/x 500:-

2079 267-71 Saarland 1949 Paintings II SET (5). EUR 110  xx 250:-
2080 37 French Zone 1948, Baden 90 (pf) brown-   

 carmine. EUR 100  o 250:-
2081 40-43A French Zone Wurttemberg 1949 Red Cross- SET    

 (4). EUR 160  xx 300:-
2082  French Zone 1945–49. All different, eg Mi 5,    

 12, 54-55, Reinland 35, 41, 46, 50-52, Wurt    
 35-36, 49-52. Fine quality. Mi € 545 (27)  o 625:-

2083  French Zone 1945–49. All different, eg Mi    
 Baden 38-45, Minisheet 1A, Rein 42-48, Wurt    
 35-37, 44-46. Fine quality. Mi € 375 (Appr 30)  x 500:-

2084  French Zone 1945–49. All different, eg Mi    
 Baden 25-27, 31, 38-41, 50-52, Rein 27-29,    
 46-50, Wurt 44-46. Fine quality. Mi € 360    
 (Appr 30)  xx 500:-

2085 35 Baden Zone 1948 Castle Rastatt 40(pf) brown.    
 EUR 100  o 250:-

2086 37 Baden Zone 1949 Personalities 90 Pf brown-   
 carmine. EUR 100  o 250:-

2087 42-45 Baden Zone 1949 Red Cross Souvenir sheet 2.    
 Also Rheinland Phalz and Würtenburg (minor    
 crease) the same issue (3). EUR 370  (x) 500:-

2088  American and British Zone 1945–48. All    
 different, e.g. Mi 93 wg, 97 II wg, 98-100 I    
 wg, 103-07, 110. Fine quality. Mi € 394 (14)  xx 500:-

German Democratic Republic (DDR)
2089 271-72 1950 DEBRIA Exhibition Souvenir sheet 7. EUR    

 190  xx 400:-
2090 271-72 1950 DEBRIA Exhibition Souvenir sheet 7. EUR    

 190  xx 350:-
2091 286-88 1951 German-Chinese Friendship SET (3). EUR    

 180  x 350:-
2092 286-88 1951 German-Chinese Friendship SET (3).  x 350:-
2093K 386-95 1953 Karl Marx Souvenir sheet 8-9A/B perf    

 and imperf (4). EUR 440  xx 900:-
2094L  Collection in box 1963–90. Probably    

 complete, mostly xx, in 5 albums. Fine    
 quality. Approx. 13 kg.  xx/o 3.000:-

2095A  Collection in Lindner Album with pockets    
 1949–62. Complete collection, including    
 souvenir sheets (not back of the book).    
 Mostly fine quality.  xx/x/o 2.300:-

2096L  Collection/accumulation in box 1967–73. Big    
 duplication lot in very good variation. Many    
 nice thematics. Also many souvenir sheets    
 and some used. Approx 3,5 kilo. Fine quality.  xx 1.600:-

2097L  Collection/accumulation in box 1969–85. Four    
 big stockbooks with complete sets, souvenir    
 sheets. Very high cat. value. Fine quality.    
 Approx. 13 kg.  o 1.400:-

2098A  Collection in stockbook 1949–1986. Mostly    
 xx. Many minisheets. Fine quality. (600)  xx/x 1.200:-

2099L  Collection/accumulation in six small    
 stockbooks and plastic pockets 1965–88.    
 Hundreds of souvenir sheets, stamps in    
 blocks-of-four. High cat. value. . Mostly    
 fine quality.  xx/o 1.000:-

2100L  Collection/accumulation in box 1950’s–60’s.    
 Duplicates in good variation in envelopes.    
 Fine quality. (2.000)  xx 900:-

2101A  Collection in stockbook 1950’s–60’s.    
 Including better as “Mao” complete used.    
 Fine quality. (140)  xx/o 700:-

2102A  Collection 1949-90 incl. also many xx    
 copies. (1700)  Mostly o 700:-

2103A  Collection/accumulation in big stockbook    
 1950–62. Dealer’s stock in good variation.    
 Mostly fine quality. (2.000)  xx/o 700:-

2104K  Minisheet Mi 10-15. Fine quality. Mi € 264  xx 500:-
2105A  Accumulation in two stockbooks 1949–60 th.    

 Some better early stamps.  xx/x/o 500:-
2106K  Lot 1950–51 with 26 diff. stamps and one    

 FDC. Mi (1998/99) DEM 1260,-. Fine quality.  o 325:-
2107K  Lot 1949–51 with better sets. Mi (1998/99)    

 DEM 1060,-. Fine quality. (26)  xx 250:-
2108P  Collection 1953–60 Five-year-plan, about 550    

 stamps, partly in blocks, also one booklet,    
 besides som back-of-the book issues. Fine    
 quality. (610)  xx/o 250:-

Berlin
2109 1-20 1948 Black BERLIN Overprint SET (20). EUR    

 160  x 350:-
2110 17 1948 Black BERLIN Overprint 1 M brown-olive.    

 Cancelled 1948. EUR 200  o 300:-
2111 17 1948 Black BERLIN Overprint 1 M brown-olive.    

 Cancelled 1948. EUR 200  o 300:-
2112 17 1948 Black BERLIN Overprint 1 M brown-olive.    

 Cancelled 1948. EUR 200  o 300:-
2113 21-34 1949 Red overprint BERLIN SET (14). 8 pf    

 short perfs. EUR 1000  o 800:-
2114 27 1949 Red overprint BERLIN 25 Pf orange. EUR    

 130  xx 275:-
2115 33 1949 Red overprint BERLIN 1 Mk light brown-   

 olive. Cancelled 1949. EUR 600 (Colour photo)  o 800:-
2116 33 1949 Red overprint BERLIN 1 Mk light brown-   

 olive. Cancelled 1949. EUR 600 (Colour photo)  o 800:-
2117 33 1949 Red overprint BERLIN 1 Mk light brown-   

 olive, 3 cancels. EUR 300 (Colour photo)  o 1.000:-
2118 33 1949 Red overprint BERLIN 1 Mk light brown-   

 olive. Afew short perfs. EUR 600  o 300:-
2119 34 1949 Red overprint BERLIN 2 Mk dark violet-   

 brown. Sign Schlegel.  x 300:-
2120 34 1949 Red overprint BERLIN 2 Mk dark violet-   

 brown. EUR 300 (Colour photo)  o 600:-
2121 34 1949 Red overprint BERLIN 2 Mk dark violet-   

 brown. Berlin 1.6.49. EUR 300  o 275:-
2122 35-41 1949 75th Anniv of UPU SET (7). EUR 280  x 500:-
2123 35-41 1949 75th Anniv of UPU SET (7). 1 Dm with    

 dot beside the nose variety not mentioned in    
 Michel. Probably just dust in the printing.    
 EUR 450 (Photo page 45)  o 500:-

2124 38 1949 75th Anniv of UPU 50 Pf dark olive. Lot    
 with 34 copies, mostly good quality. EUR 1700  o 600:-

2125 39 1949 75th Anniv of UPU 60 Pf dark brown-   
 carmine. Lot with 17 copies, mostly good    
 quality. EUR 850  o 250:-

2126 40 1949 75th Anniv of UPU 1 DM grey-olive.    
 Cancelled 1949. EUR 190  o 300:-

2127 40 1949 75th Anniv of UPU 1 DM grey-olive.    
 EUR 190  o 300:-

2128 40-41 Lot with 3 “seconds”/spacefillers of each.    
 EUR 2700  o 500:-

2129 41 1949 75th Anniv of UPU 2 DM dark purple.    
 Cancelled 1949. EUR 120  o 250:-

2130 41 1949 75th Anniv of UPU 2 DM dark purple. 3    
 fine copies, and one with minor short perfs.    
 EUR 480 (Photo page 45)  o 200:-

2131 61-63 1949 Goethe SET (3). EUR 380 (Colour photo)  xx 800:-
2132 61-63 1949 Goethe SET (3). EUR 260  o 500:-
2133 63 1949 200th Birth Anniv of Goethe 30 Pf dark    

 ultramarine. 19 copies, mostly good quality.    
 EUR 1235  o 400:-

2134 66-67 1949 Overprint 20 + 1 Mark. EUR 285 (Colour    
 photo)  xx 600:-

2135 68-70 1949 Currency SET (3). EUR 140  x 250:-
2136 68-70 1949 Currency SET (3). 10+5 and 20+5 with    

 small faults and unclear cancels, but 30+5    
 fine. EUR 700  o 300:-

2138 72-73 1950 Berlin Philharmony Orchestra SET (2).    
 EUR 190  xx 400:-
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2139 75-79 1951 Liberty Bell SET (5). EUR 200  o 400:-
2140 82-86 1951 Liberty Bell SET to the right (5). EUR 110  o 250:-
2141 91-100 1952 Famous Men SET (10). EUR 160  xx 300:-
2142A  Collection in stockbook 1948–87. Many sets    

 and a bit better stamps. Fine quality. (500)  xx/x 1.200:-
2143  Nice lot better stamps incl. 33, 41, 61, 63,    

 73 (two minor short perfs), 74, 80-81, 71    
 (beautiful cancel), 105, 110-11. 1287 € (12).  o 1.000:-

2144P  Collection with about 200 copies 1948–69    
 incl. better ovpts and e.g. Mi 35-60 and    
 62-67 used, some Bells etc.  x/o 800:-

2145  1948–56. All different, e.g. Mi 50, 55, 74,    
 81, 87, 89-90, 104-05, 113, 152. Fine    
 quality. Mi € 531 (15)  xx 625:-

2146  1948–55. All different, e.g. Mi 29, 36,    
 38-39, 67, 87, 89, 93, 96, 99, 105, 111,    
 123. Fine quality. Mi € 524 (20)  o 600:-

2147  1948–49. All different, e.g. Mi 15, 27, 36,    
 38-39, 63, 66-67, 71. Fine quality. Mi € 501 (17)  o 575:-

2148  1948–52. All different, e.g. Mi 27, 36, 38-39,    
 63, 66-67, 87, 89. Fine quality. Mi € 491 (17)  o 550:-

2149  1948–49. All different, e.g. Mi 6, 11-13, 15, 27,    
 36, 38-39, 59-60. Fine quality. Mi € 472 (15)  o 525:-

2150  1948–49. All different, e.g. Mi 13, 15, 27,    
 36, 38-39, 63, 66. Fine quality. Mi € 469 (16)  o 525:-

2151  1948–49. All different, e.g. Mi 15, 27, 36,    
 38-39, 65, 66-67. Fine quality. Mi € 451 (16)  o 500:-

2152  1948–55. All different, e.g. Mi 23, 29, 32, 72-81,    
 87, 98-100, 105. Fine quality. Mi € 422 (23)  x 500:-

2153  Lot better e.g. Mi 64-67, all Liberty Bells    
 etc. MI 382 € (33).  x 500:-

2154A  Collection in album 1959–75. Fine quality. (320)  x 400:-
2155P  Lot 1950–59 of about 60 better stamps    

 (partly duplicates). Fine quality. Mi € 712,-  xx/o 350:-
2156A  Collection in stockbook 1948–1988 with some    

 better early stamps. Catalogue value acc. to    
 vendor SEK 4650,-. Mostly fine quality. (300)  o 250:-

German Federal Republic (BRD)
2157 117-20 1949 Charity SET (4). With ink cancellations.    

 Both with short perforation. EUR 160  xx 300:-
2158 117-20 1949 Charity SET (4). 8+2 Pf creased corner    

 perf. EUR 200  o 300:-
2159 121-22 1950 Bach SET (2). EUR 120  o 250:-
2160 133-37 1951 Posthorn 40 - 80 Pfg (5). EUR 530    

 (Colour photo)  x 900:-
2161 134 1952 Posthorn 50 Pfg grey-green. 4 fine    

 blocks of 4.  o 250:-
2162 136 1952 Posthorn 70 Pfg yellow-orange. EUR 550    

 (Colour photo)  xx 1.100:-
2163 137 1952 Posthorn 80 Pfg rose-red. EUR 600    

 (Colour photo)  xx 1.200:-
2164 138 1952 Posthorn 90 Pfg olive-green. EUR 650    

 (Colour photo)  xx 1.200:-
2165 139-40 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church SET    

 (2). EUR 190  o 350:-
2166 139-40 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church SET    

 (2). EUR 190  o 300:-
2167 140 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church SET 20    

 Pf lila/black. EUR 130  xx 250:-
2168 141-42 1951 Philatelic Exhibition SET (2). EUR 110  xx 250:-
2169 143-46 1951 Charity SET (4). EUR 170  xx 300:-
2170 143-46 1951 Charity SET (4). EUR 170  o 300:-
2171 147 1951 Wilhelm Conrad Röntgen 30 Pf blue. EUR 95  xx 250:-
2172 159 1952 Charity 30+10 Pf. EUR 100  o 250:-
2173 173-76 1953 Charity SET (4). EUR 100  xx 250:-
2174 173-76 1953 Charity SET (4). EUR 125  o 250:-
2175 189 1954 Heuss 50 Pf grey. EUR 250  xx 500:-
2176 189 1954 Heuss 50 Pf grey. EUR 250 (Photo page 45)  xx 400:-
2177A  Collection in Lindner Album with pockets 1949–   

 1977 komplete incl. some few used copies. All    
 better sets from the first years, only one cheap    
 stamp missing. Fine quality. Mi € 4500,-  Mostly xx 2.000:-

2178A  Collection in two albums 1945–2001 also    
 American and British Zones. Better stamps    
 and several beautiful cancellations    
 included. Fine quality. (2233 different)  o 1.600:-

2179A  Collection in stockbook 1951–81. Nearly    
 complete from 1955 including minisheets.    
 Fine quality. (800)  xx/x 1.200:-

2180  Lot better 1949-53 e.g. Mi 112, 140-42,    
 153-54, 156-59, 171-72. Fine quality. Value    
 745 € (20).  o 1.000:-

2181A  Collection in stockbook 1981–96. Looks complete,    
 also with minisheets. Fine quality. (500)  xx 800:-

2182  Lot better 1949-53 e.g. Mi 117-22, 139-46    
 (146 creased), 153-54, 156-59, 167-70. 633€ (31).  x 700:-

2183A  Collection in album without pockets 1949–75, incl.    
 some early good sets. Fine quality. Mi € 1560,-  o 700:-

2184  1949–53. All different, e.g. Mi 111-12,    
 115-16, 118-19, 147, 150-51, 161, 163, 166,    
 170. Fine quality. Mi € 507 (23)  o 600:-

2185  1949–59. All different, e.g. Mi 116, 147,    
 150, 151, 161, 163, 166, 170-72, 218, 246,    
 273. Fine quality. Mi € 553 (Appr 30)  o 600:-

2186  1949–52. All different, e.g. Mi 111-12, 129-35,    
 139-42, 150, 159. Fine quality. Mi € 463 (16)  x 525:-

2187  1949–59. All different, e.g. Mi 116, 126,    
 152-54, 162-64, 166, 171, minisheet 2. Fine    
 quality. Mi € 398 (13)  xx 500:-

2188A  Collection on leaves 1960–75, complete.    
 Excellent quality. Mi € 450  xx 500:-

2189  Lot 1949–57 all different, among others Mi    
 147, 150, 161, 170, 217-18. Fine quality. Mi    
 1.049DM (approx. 25)  o 425:-

2190A  Collection in Visir Album 1949–1990. (700)  o 400:-
2191A  Collection in Lindner Album with pockets    

 1978–90. Almost complete. Fine quality. Mi €    
 908,-  xx 400:-

2192A  Collection in Leuchtturm Album with pockets    
 1980–1998. Approx 50% used. Mostly fine    
 quality. (600)  xx/o 400:-

2193  Lot 1951–59. All different e.g. Mi 150, 161,    
 166, 175-76, 203, 225, 246. Fine quality. Mi    
 € 353 (14)  o 375:-

2194P  Collection 1949-64 in mostly fine quality.    
 E.g. Mi 111, 165, 167, 179y, 184y, 204, 207,    
 246, 265 and 273 (170).  xx 375:-

2195A  Collection in stockbook 1948–1988. Catalogue    
 value acc. to vendor SEK 8450,-. Mostly fine    
 quality. (710)  o 350:-

2196  1951–55. All different, e.g. Mi 139-40, 161,    
 166, 170, 176, 225. Fine quality. Mi € 285 (15)  x 325:-

2197  1954–59. All different, e.g. Mi 190, 203,    
 246, 263-65, minisheet 2. Fine quality. Mi €    
 239 (10)  xx 300:-

2198A  Collection in Lindner Album with pockets    
 1991–98. Almost complete until 1998 (pages    
 until 2000). High face value. Fine quality.    
 Mi € 744,-  xx 300:-

2199A  Lot in stockbook. 500 stamps and some    
 Berlin.  o 300:-

2200P  Lot 1948–55. Fine quality. Mi € 510,- (17)  Mostly o 250:-
2201P  Accumulation 1969–72 on stock leaves, many    

 blocks of four. Excellent quality.  xx 200:-
2202P  Accumulation 1957–1960. Various sets in    

 strips of five, for example “Deutsche    
 Olympische Jahr 1960” + Reich, Inflastamps    
 in blocks and units x/xx etc.  xx 200:-

2203P  Accumulation 1950–80 on stock leaves, many    
 compl. sets. Fine quality.  xx 200:-

2204A  Collection in stockbook 1950–modern.    
 Including some better 1950’s. Mostly fine    
 quality. (800)  o 200:-

2205A  Collection/accumulation in stockbook    
 1990–2003. Mi 450 €. Fine quality. (428)  o 200:-

General German collections
2206A  Collection in album 1949–60. Inluding better    

 used as Berlin red o.p. complete, UPU 1949,    
 better GFR 1950’s sets. Also GDR. Mostly    
 fine quality. (600)  x/o 3.800:-

2207A  Collection in Leuchtturm Album with pockets    
 1914–18, 1920–21, 1923 mostly used, Occupied    
 areas and referendum areas. Good collection,    
 mostly used. Fine quality. Mi € 5280,- (498)  xx/x/o 3.500:-

2208A  Accumulation in album in album, many better    
 sets from different areas. Excellent quality.  xx/x 2.500:-

2209A  Collection in two albums 1945–80’s. Mostly    
 GFR, including better 1950’s. Also zones,    
 SAAR, GDR. Mostly fine quality. (1.200)  xx/x/o 2.000:-

2210P  Selection 112 copies 1949–50’s incl. e.g.    
 BRD Mi 116-20 and 141-70, Berlin Mi 80-87    
 and 91-111 x. Also BRD Mi 171-72 used and    
 Berlin Mi 71 xx etc.  Mostly x 1.700:-

2211P  Accumulation 1948–70. with many better    
 items. Fine quality.  xx/x/o 1.200:-
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2212A  Collection/accumulation in big stockbook    
 appr 1890–1980. Many a bit better stamps.    
 Many sets. Fine quality. (800)  xx/x 1.200:-

2213A  Collection 1872–1959. Koch-album. Sometimes    
 well-filled. Some better stamps and sets.    
 Fine quality. (800)  Mostly o 1.200:-

2214A  Collection/accumulation in stockbook ca.    
 1900–50. E.g. good allied occupation. Mostly    
 fine quality. (900)  o 1.200:-

2215P  Collection German areas mostly before 1945,    
 incl. better. Fine quality. Mi € 1900,- (93)  x/o 1.100:-

2216P  Collection on leaves 1950’s–70’s. GFR and    
 Berlin, including better early 1950’s.    
 Mostly fine quality. (700)  o 1.000:-

2217A  Collection/accumulation in two stockbooks    
 mostly 40’s. Mostly allied occupation, also    
 a few old states and some others. Mostly    
 fine quality. (1400)  o 1.000:-

2218A  Collection/accumulation in two stockbooks    
 appr 1920–modern. Mostly from    
 Bundesrepublik. Fine quality. (600)  Mostly xx 800:-

2219A  Collection in stockbook 1945–49. Only    
 “zones”. Many sets. Fine quality. (300)  xx/x 800:-

2220A  Collection in KABE Album without pockets    
 1945–83. Mostly Berlin and Soviet-zone. Fine    
 quality. (800)  Mostly o 800:-

2221A  Collection in DAVO Album without pockets    
 1945–74. Berlin, GFR, and zones mostly    
 french. Fine quality. (600)  xx/x/o 800:-

2222A  Appr 1890–1945. Bavaria+ Wurttemberg    
 collection. Also much from “Reich” and    
 Sovietzone. Mostly fine quality. (1500)  x/o 800:-

2223A  Accumulation in album 1905–70 with many    
 stamps, also large units, souv. sheets etc.    
 Mostly fine quality.  xx/x/o 800:-

2224A  Collection in big stockbook 1849–1945.    
 States and Reich. Including better stamps,    
 varieties and beautiful cancellations. Fine    
 quality. (934 different)  x/o 700:-

2225L  Collection/accumulation in box    
 classic–1940’s. Interesting lot in approval    
 books, envelopes. Mostly fine quality.  o 700:-

2226P  Collection/accumulation on leaves 1960’s–70’s.    
 Interesting lot in good variation. including    
 much GFR, Berlin. Fine quality.  xx 650:-

2227A  Collection 1945-72 BRD, Berlin, DDR & Saar    
 1945-72 in 2 Schaubek albums incl. some    
 better BRD etc.  x/o 600:-

2228A  Collection in two albums 1950’s–70’s. GDR in    
 stockbook, GFR in album. Mostly used. Mostly    
 fine quality. (1.200)  o 600:-

2229A  Collection in album 1908–1948. Zones, mostly    
 x, Bavaria, Reich, others back of the book.    
 Mostly fine quality. (600)  x/o 600:-

2230A  Collection in album old–modern. Mostly    
 Reich, GFR. Also all world collection.    
 Mostly fine quality. (1.000)  x/o 600:-

2231P  Collection in album classic–1920’s. States,    
 Danzig, some others. Mostly fine quality. (500)  x/o 500:-

2232P  Collection on leaves classic–1900. Mostly states,    
 some Reich. Somewhat mixed quality. (80)  x/o 500:-

2233P  Accumulation appr 1960–80. Only BRD and    
 Berlin: Many sheets. Some CEPTs. Nominal    
 DM 925. Fine quality. (1000)  xx 500:-

2234A  Collection in stockbook 1870’s–1970’s.    
 Reich, associated areas, GFR, GDR. Mostly    
 fine quality. (1.000)  o 500:-

2235A  Accum. in album 1920–50 with many stamps,    
 mostly related areas. Mostly fine quality.  xx/x/o 500:-

2236A  Collection in stockbook 1872–1980. Reich,    
 Saar, zones, GFR, others. Also some covers,    
 souvenir sheets. Mostly fine quality. (1.900)  o 500:-

2237A  Collection in two albums 1870’s–modern.    
 Starter’s collection, Reich, GFR, others.    
 Mostly fine quality. (1.000)  xx/x/o 400:-

2238A  Accumulation in stockbook GDR (DDR) and    
 Berlin. Mostly fine quality. Mi (1999) DEM    
 7689,- (1250)  xx/o 400:-

2239A  Collection in stockbook 1914–76. Mostly GDR,    
 incl. 11 souvenir sheets. Also some Reich,    
 zones, others. Mostly fine quality. (1.400)  o 400:-

2240L  Collection in box 1900–88. Mostly GDR,    
 some Reich, Bavaria on stock cards. Also 16    
 covers/cards. Mostly fine quality. (1.600)  o 400:-

2241A  Collection/accumulation in stockbook classic–   
 modern. Incl. some better Reich, zones, GFR,    
 others. Somewhat mixed quality. (1.200)  x/o 375:-

2242P  Collection until 1942 States and Reich    
 including some better material. Mostly fine    
 quality. Mi (1998/99) about DEM 1800,- (90)  xx/x 350:-

2243A  Collection in stockbook 1881–1975. Slesvig,    
 Reich, GDR. Mostly fine quality. (1.400)  o 350:-

2244K  Lot 1902–54 of better sets and stamps. Fine    
 quality. Mi € 706,- (22)  o 300:-

2245A  Collection in big stockbook appr 1890–1990.    
 Only from Reich, BRD and All. zone. Mostly    
 cheaper stamps. Fine quality. (600)  o 275:-

2246L  Collection/accumulation in box old–modern.    
 Mostly GFR, GDR, in 3 stockbooks, album    
 pages. Some older. Mostly fine quality.  xx/x/o 275:-

2247A  Collection in album 1870’s–1969. Reich, GDR    
 and GFR. Starter’s collection. Mostly fine    
 quality. (1.200)  o 250:-

2248A  Collection in new stockbook 1900–1957 mostly    
 Danzig, Bohemia/Mähren, General government    
 and Saar. Fine quality. (893)  xx/x/o 250:-

2249A  Collection in three stockbooks. One book    
 mixed, Reich, BRD etc., two books with BRD.  o 200:-

2250A  Cover collection in album classic–1950’s.    
 Much Reich, Zones, including post cards,    
 postal st. Mostly fine quality. (250)   600:-

2251K  Cover lot about 1950–70.   275:-

Gibraltar – Hong Kong
2252A  Gibraltar Collection in stockbook    

 classic–modern. Fine quality. (200)  xx/o 500:-
2253P  Gold Coast 1884–1938. Five old collections.    

 Mostly fine quality. (250)  Mostly o 500:-
2254A  Greece Collection/accumulation in album in    

 album, many good sets until 1990. Excellent    
 quality. (480)  xx 2.200:-

2255P  Greece Collection 1861–1935 on Schaubek    
 pages incl. many Hermes heads and some    
 occupation etc. (390)  x/o 1.400:-

2256P  Greece Old collection on leaves incl. e.g.    
 postage due stamps, some occupation and    
 “back of the book stamps” etc. (300)  x/o 600:-

2257  Greece Lot 1861–1930. All different, e.g. Mi 2    
 (x), 10 II, 44, 91A, 134, 140-41, 181, 343, Post    
 in Turkey 13-14 I. Fine quality. Mi € 440 (15)  x 500:-

2258A  Greece Collection/accumulation in album    
 1886–1970. Also in cover and in two small    
 books. Mostly fine quality. (500)  o 500:-

2259  Greece Lot 1876–1951. All different, e.g. Mi    
 103-04, 155, 186-87, 30. Fine quality. Mi €    
 235 (16)  o 300:-

2260P  Grenada (GB) Accumulation on leaves    
 1873–1953. Also duplicates. Mostly fine    
 quality. (300)  Mostly o 500:-

2261  Griqualand Lot 1877–78. All different.    
 Mostly fine quality. (6)  o 250:-

2262P  Haiti Collection on leaves 1881–1940. Good    
 classical part. Catalogue value acc. to    
 vendor SG £ 210. Mostly fine quality. (200)  Mostly o 425:-

2263A  Honduras Basic collection 1865–1973 in Scott    
 album incl. also official stamps. (415)  x/o 550:-

2264 40-41 Hong Kong 1885 Victoria surcharge 50c on    
 48c+$ 1 on 96c, Private overprint “Meyer &    
 Co”. EUR 120  o 250:-

2265 126 Hong Kong 1925 King George V, Second Issue    
 $5,00 red/green on green Wmk Multiple Crown    
 Script CA. EUR 100  o 250:-

2266K 178 Hong Kong 1955, Loal cover wit Def. EII 5 C    
 orange tied by scarce skeleton type cds    
 SHATIN AM 18 OC 55 HONG KONG.   200:-

2267  Hong Kong Lot 1863–1907. All different, e.g.    
 Mi 8-13, 33, 35, 45, 50, 69, 71, 95. Fine    
 quality. Mi € 350 (22)  o 500:-

2268K  Hong Kong Lot approx. 1968–83. with e.g. Mi    
 231, 243 and 247. Duplicates etc.  Mostly o 300:-

2269P  Hong Kong FDC lot 1977–2003 with 18 mostly    
 different FDC’s, incl. some souvenir sheets.    
 Fine quality.   250:-

2270K  Hong Kong Postcards lot 1905–06 with four    
 picture post-cards depicting Chinese junks,    
 boats and sampans, all franked with 4 C    
 lilac/red and sent to England (3) or    
 Australia. Fine quality.   375:-
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Hungary
2271 7b 1871 Newspaper stamp orangered. Nearly cut    

 in picture. EUR 200  x 300:-
2272 145-61 1914 War aid SET (17). EUR 110  o 250:-
2273 159-61 1914 War Help 1 - 5 Kr. EUR 110  o 250:-
2274 427-29 1926 Patrona Hungariae SET (3). EUR 160  xx 300:-
2275 6B Postage due, 1903 12 f green/black perf 11½.    

 EUR 120  o 250:-
2276A  Collection in album in album, many better    

 sets including imperforated, old and new    
 material. Excellent quality.  xx/x 2.300:-

2277A  Collection in KABE Album without pockets    
 1871–1963. Many a bit better stamps and    
 minisheets in 2 album. Fine quality. (600)  o 800:-

2278A  Collection in stockbook 1914–86. Many sets.    
 Also stamps from Touva and Mongolia. Some    
 better stamps. Fine quality. (500)  Mostly unused 800:-

2279A  Collection in album, only long sets, many    
 thematics. Excellent quality.  xx 725:-

2280  Lot 1871–1930. All different, e.g. Mi 3, 7,    
 9, 11-12, 13a (broken corner), 143, 160,    
 210-11, 470, Postage Due 7B. Fine quality.    
 Mi € 514 (13)  o 500:-

2281K  Lot 1945–65, with good thematic sets etc.    
 Fine quality.  xx/x 350:-

2282P  Collection on Visir leaves 1913–25. Including    
 128.44, 145.61, 403-410. Catalogue value acc.    
 to vendor 930 DEM. Mostly fine quality.  xx/x/o 350:-

2283A  Collection in stockbook 1960–90. 89    
 different souv. sheets. Mostly fine quality.  xx/x/o 300:-

2284A  Collection in two stockbooks 1920–95. Fair    
 starter’s collection. Mostly fine quality. (1.600)  o 250:-

2285K  Arad Collection 1919. Almost complete. Fine    
 quality. (Appr 50)  x 400:-

2286K  Bánát, Bácska Collection. Almost complete.    
 Fine quality. (Appr 50)  x 300:-

2287K  Baranya Collection. Almost complete. Fine    
 quality. (Appr 50)  x 300:-

2288K  Szegedin Collection. Almost complete. Fine    
 quality. (Appr 50)  x 300:-

India – Ireland
2289P  India Collection on leaves 1855–1955. incl.    

 states. Fine quality. (250)  x/o 900:-
2290P  India Collection on leaves. incl. e.g. States    

 and Military forces. Fine quality. (600)  x/o 800:-
2291K  India Lot approx. 500 copies mostly    

 1940–60’s, mainly in units incl. many    
 blocks-of-four.  xx 500:-

2292P  India Collection 1854–1950’s incl. also some    
 Chamba and Patiala etc. (350)  x/o 500:-

2293P  India Lot 1947–51. Presentation Folder incl.    
 e.g. Gandhi and first ordinary set 1949.  xx 400:-

2294 SG 32 India British Railway Administration 1901    
 Overprint 5c / ½ c brown on piece with    
 violet cancel. £ 100   200:-

2295P  India (GB) Accumulation on leaves. (1000)  o 350:-
2296P  Indonesia about 1952. Maluko Selantan, bogus    

 stamps of poltical interest, mainly thematic    
 (Animals, Flowers). Excellent quality. (69)  xx 250:-

2297 1-3 Ionian Islands 1859 Victori -SET (3). EUR 150  x 300:-
2298 1-3 Ionian Islands 1859 Victori -SET (3). EUR 150  x 300:-
2299A  Iran Collection in album 1870–1963. A    

 fantastic collection with many really good    
 stamps, as far as we can see the material is    
 mostly genuine. There is a description    
 avaliable in English referring to Scott    
 numbers, more extensive than the one given    
 here, but some highlights are to be    
 mentioned: Scott 1-4 x, 11 x, 12 used, 13 x,    
 16, 18, 20 used, 35, 36, 39 used, the 1t    
 bronze no. 40 unused (cat. USD 16000!)    
 signed four times incl. Schlee, most copies    
 between 120 and 182, 602-629 cpl, airmails    
 etc. Mostly fine quality. (1200)  Mostly o 18.000:-

2300P  Iran Collection 1876–1970’s incl. some    
 modern xx. In total approx 850 copies incl.    
 also officials and parcel post stamps etc.  x/o 1.600:-

2301A  Iran Collection 1898–1972. Also some stamps    
 from Turkey. Fine quality. (250)  o 500:-

2302 40-51 Ireland 1922 Ord stamps SET without ½p (11).    
 EUR 450 (Colour photo)  x 800:-

2303 62-64 Ireland 1937 St Patric SET (3), 5 sh short    
 corner. EUR 700 (Colour photo)  x 800:-

2304 82A Ireland 1940 Ord stamps 1 Shilling hellblue.    
 EUR 190  x 350:-

2305 84 Ireland 1941 Ord stamps with surcharge 3 p    
 blue. EUR 110  xx 250:-

2306A  Ireland Collection in Leuchtturm Album with    
 pockets 1922–85. Including cept 1960 and    
 other modern xx. Older mostly x. Mostly fine    
 quality. (350)  xx/x 600:-

2307  Ireland Lot 1922–48. All different e.g. Mi    
 49-50, A61, 82, 112. Fine quality. Mi € 292 (18)  o 400:-

2308  Ireland Lot 1922–54. All different e.g. Mi    
 10I (tape-spot), 37 III(crease), 53-54, 84,    
 86-88. Fine quality. Mi € 554 (16)  x 400:-

Israel
2309 9A 1948 Coins 1000 M Black-blue. EUR 180  o 350:-
2310 86 Nice copy with tab.  xx 250:-
2311A  Collection in album 1948–67. Also some mini-   

 sheets, booklets. Mostly xx. Mostly fine    
 quality. (300)  xx/x/o 1.300:-

2312A  Collection in Visir Album 1950’s–60’s.    
 Mostly xx with full tab. Also 14 souv./mini    
 sheets. Mostly fine quality. (400)  xx/o 1.200:-

2313A  Collection. in two Visir albums, from 1970    
 and onwards, in strips of five or blocks of    
 four, also some souvenir sheets. Catalogue    
 value acc. to vendor SEK 11000,-. Excellent    
 quality.  xx 900:-

2314L  Collection/accumulation in box 1960’s–70’s.    
 Souvenir sheets, xx stamps in 6 small boxes    
 and envelope. High cat. value. Mostly fine    
 quality.  xx 700:-

2315L  Collection/accumulation in box 1949–modern.    
 In well filled Schaubek album and three    
 stockbooks. Mostly xx. Mostly fine quality.  xx/x 700:-

2316A  Collection in album 1948–1960’s. Including    
 souvenir sheet 1 xx. Mostly stamps without    
 tabs. Also FDCs, postal st. Mostly fine    
 quality. (300)  xx/x/o 500:-

2317A  Collection with approx 450 copies 1949-90 in    
 two albums.  xx/o 400:-

2318A  Collection in two stockbooks 1970’s–90’s.    
 Also souvenir sheets, some booklets. Good    
 collection. Fine quality. (1.000)  xx 350:-

2319K  Lot 1948–49. Presentation Folder incl. Block    
 1 and some stamps (without complete tabs),    
 postage due etc.  x 300:-

2320 189-96 Italian Somaliland 1934 Motives from Somalia    
 with surcharge .SET (8). EUR 70  x 250:-

2321 229-32 Italian Somaliland 1935 Visit of Emanuel    
 2,75+5+10+25 Lire. 25 Lire with small    
 crease. EUR 204  xx 300:-

Italy
2325 2c Sicily Ferdinand II 1 Gr olive green, fine    

 copy. EUR 200  o 250:-
2333 20 Tuscany 1860 Coat of arms 29c blue,    

 watermark 2, two copies nearly cut in    
 picture. EUR 240  o 300:-

2335 22 Tuscany 1860 Coat of arms 80c brown-red,    
 watermark 2, thick paper, thin spot. EUR 750  o 300:-

2336 1-18 Venetia 1918 Austria with surcharge-SET (18)    
 probably forgeries.  x 300:-

2337 1-18 Venetia 1918 Austria with surcharge-SET (18)    
 probably forgeries.  o 300:-

2338 17 Venetia 1918 Austria with surcharge 4 Kr    
 green. EUR 500 (Colour photo)  o 800:-

2339 97-98 1910 Garibaldi SET (2). 15 c short    
 perforation. EUR 280  o 300:-

2340 203C 1924 Victory in Venice 1 L on 15c grey-blue.    
 EUR 100  o 250:-

2341 354-57 1930 Vergil Air Mail 50c+1+7,70+9 Lire. EUR    
 115  x 250:-

2342 702A 1947 Torch 30 L blue. EUR 400 (Colour photo)  xx 700:-
2343 704A 1946 Familly 100 L dark carmine.  x 400:-
2344 759, 773 1848 Revolution 100 L blue-grey and 1949    

 Centenary of the Romana Republic 100 L dark    
 brown, both 3 copies. A few short perfs. EUR    
 480  o 250:-

2345 773 1949 Centenary of the Romana Republic 100 L    
 dark brown. EUR 130  o 250:-

2346 773 1949 Centenary of the Romana Republic 100 L    
 dark brown. EUR 130  o 250:-

2347 920A 1954 Turrita 100 Lire, gum somewhat climate    
 affected. EUR 200  xx 250:-
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2348 1-6 Parcel, 1884 King Umberto I SET (6). EUR 250  o 450:-
2349 17 Parcel, 1921 12 + 12 Lire. EUR 150  x 250:-
2350  Lot 1863–1924. Alldifferent e.g. Mi 14 (x),    

 61-66 (x), 95-96, 101-06, 148, 177-82,    
 201-02C. Fine quality. Mi € 498 (27)  x 600:-

2351A  Collection/accumulation in Lindner Album    
 with pockets 1945–47. Also 1 stockbbok and    
 album with older stamps. Mostly fine    
 quality. (800)  xx/x/o 600:-

2352  Lot 1863–1932. All different e.g. Mi 14,    
 141-43, 184-85, 187, 197, 203, 243, 323-24,    
 428, 430. Fine quality. Mi € 473 (16)  xx/x 550:-

2353A  Collection in two stockbooks classic–1970’s.    
 Including associated areas and some Vatican    
 city. Mostly fine quality. (1.000)  x/o 500:-

2354K  Accumulation 1858–1897 on eight stock cards.    
 Mostly fine quality. (131)  o 350:-

2355A  Lot in stockbook old–modern. Also some    
 Vatican City and San Marino.  x/o 300:-

2356K  Cover lot approx. 1808–18 including one from    
 Triest to Nova Scotia, Canada, via London    
 1836. Mostly with full contents. (11)   275:-

2357 13 P.O. in Crete 1906 Surcharge on 5 Lire. EUR 180  x 350:-

Jamaica – Liberia
2358A  Jamaica Collection in stockbook    

 classic–modern. Fine quality. (200)  Mostly o 500:-
2359K 77 Japan Postal blankett 1899, Page from postal    

 bank saving book with 20 stamps 2 Sn (only 2    
 Sn per month could be paid into the saving    
 account). All stamps cancelled with saving    
 bank cancellations.   700:-

2360P  Japan Collection on leaves 1879–1993. Good    
 for a start. Fine quality. (400)  o 500:-

2361L  Japan Lot 1960–80 with ten different postal    
 gift packs/books. Fine quality.  x 250:-

2362  Japan Six different sport sets 1948-55. E.g. Mi    
 423-26 in block-of-four. Cat Mi 173. Mi € 173  xx 200:-

2363L  Kazakhstan Lot with about 160 xx stamps and    
 29 covers 1992-93 incl. some blocks-of-4 and    
 strips.  xx 500:-

2364A  Kenya Coll/accumulation with lots of stamps    
 1960’s incl. also Joint Postal Administration.    
 Containing many x/xx and lots of covers incl.    
 registered and air mail etc.  Mostly o 500:-

2365K  Laos Accumulation mostly 1982–96 of compl.    
 thematic sets. Excellent quality. (about 400)  xx 400:-

2366K  Laos Accumulation 1982–90 of 22 diff. souv.    
 sheets, 10 of each. Excellent quality. (220)  xx 350:-

2367A  Latvia Collection/accumulation in Visir    
 Album 1920–modern. Mostly old used. Also    
 some better. Mostly fine quality. (1.000)  xx/x/o 1.000:-

2368A  Latvia Collection/accumulation in album    
 1920–modern. Mostly old in envelopes, on    
 album pages. Also some covers. Mostly fine    
 quality. (1.000)  xx/x/o 350:-

2369K  Latvia Cover collection 1926–39 of covers    
 and postcards sent to Sweden (from same    
 correspondence), with different frankings    
 etc., also stationery cards with stamps    
 added. Fine quality. (20)   300:-

2370P  Lebanon 1960-tal–1984. inkl. dubbletter,    
 bl.a. många serier och några block. (570)  xx 500:-

2371P  Leeward Islands 1890– 1948. Four old    
 collections and stamps in envelope. Fine    
 quality. (250)  Mostly o 500:-

2372A  Liberia Collection/accumulation in stockbook    
 old–1950’s. Stockbook in good variation,    
 including better. Mostly fine quality. (600)  xx/x/o 700:-

Liechtenstein
2373K 1-3x 1912 Furst Johann II SET (3). Registered,    

 sent to Munich, cancelled VADUZ 29/6-1915.    
 Arriwal cds on back.   300:-

2374 3yb 1915 Furst Johann II 25 H ultramarine ordinary    
 paper. Somewhat heavy hinge. EUR 380  x 350:-

2375 13 1920 New value overprint 25 H with double    
 overprint variety. Block of four.  xx 250:-

2376 50B 1921 Coat of Arms 10 Rp dark yellow-green    
 perf 12½.  xx 275:-

2377 78-81 1928 High Water Aid SET (4). EUR 260  x 275:-
2378 82-86 1928 70th Anniv. of coronation short SET up    

 to 1.20 fr (5). EUR 500 if xx. EUR 425  x 200:-
2379 84 1928 70th Anniv. of coronation 30 Rp. EUR 120  xx 250:-
2380 85 1928 70th Anniv. of coronation 60 Rp. EUR 200  xx 400:-
2381 119-21 1933 Different designs SET (3). 1000 € if xx.    

 (Colour photo)  x 800:-
2382 126-39 1934 Different designs SET (14). 25 Rp x,    

 all others xx. EUR 200  xx 350:-
2383 149-50 1936 Zeppelin SET. EUR 200 (Photo)  xx 400:-
2384 197 1941 The Madonna of Dux 10 Fr dark lilac-   

 carmine on yellow. EUR 95  xx 250:-
2385 259b 1948 Air pioneers 20 Rp red-brown variety.    

 EUR 120  xx 275:-
2386 278-80 1949 Vaduz Stamp Exhibition Souvenir sheet 5.    

 EUR 150  xx 350:-
2387 278-80 1949 Vaduz Stamp Exhibition Souvenir sheet 5.    

 EUR 150  xx 300:-
2388 278-80 1949 Vaduz Stamp Exhibition Souvenir sheet 5.    

 EUR 150  xx 300:-
2389 278-80 1949 Vaduz Stamp Exhibition Souvenir sheet 5.    

 EUR 150  xx 300:-
2390 304-05A   1951 Furst and Furstin von Liechtenstein SET    

 perf 12½ x 12 (2). EUR 240  xx 400:-
2391 306-08 1952 Paintings III SET (3). EUR 110  xx 250:-
2392 311-14 1953 Paintings SET (4). EUR 110  xx 250:-
2393 319-21 1953 Vaduz Museum SET (3). EUR 90  xx 250:-
2394 332-33 1955 High values SET (2). EUR 220 (Photo)  xx 400:-
2395 4 Official, 1932 Overprint 30 Rp dark violet-   

 ultramarine pair imperf between variety.    
 Forged cancel. (Colour photo)  o 800:-

2396A  Collection in Lindner Album with pockets    
 1917–1971. Some god series. Fine quality.    
 (400)  Mostly xx 1.000:-

2397K  Collection in envelope classics. Good lot    
 with some better e.g. Mi 50B xx, 11-13 x    
 with double overprint. Fine quality. (45)  xx/x 600:-

2398K  Cover lot 1920–30s. Around 20 covers,    
 interesting e.g. two registred covers. Fine    
 quality.   500:-

Lithuania – Mexico
2399K  Lithuania Accumulation 1919–40. Many sets.    

 Mostly different stamps. Fine quality. (250)  xx/x 500:-
2400 11 Luxembourg 1859 Coat of Arms 40 c orange    

 cancelled 1862. EUR 300  o 500:-
2401 21 Luxembourg 1865 Coat of Arms 30 c lilac-red.    

 Broken corner. EUR 1500  (x) 500:-
2402 83 Luxembourg 1906 Wilhelm IV 5 Fr lilac-red.    

 EUR 170  x 300:-
2403  Luxembourg Lot 1852–1937. All different e.g.    

 Mi 1, 2(cut in picture),6, 23, 32, 106,    
 306-08. Fine quality. Mi € 399 (11)  o 500:-

2404  Luxembourg Lot 1865–. All different e.g. Mi    
 15, 69VI, 136, 313-14, Officials Mi 11 I    
 with turned surcharge. Fine quality. (11)  x 500:-

2405L  Luxembourg Collection in box appr 1880–1985.    
 Sorted in envelopes. Mostly xx and x. Some a    
 bit better. Fine quality. (400)  xx/x/o 500:-
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2406P  Luxembourg Lot approx. 70 copies 1860–1950’s    
 incl. some better, early part mixed quality.  x/o 300:-

2407K  Luxembourg Lot. All different e.g. Mi 2, 8,    
 10. Catalogue value acc. to vendor Mi € 625.    
 Somewhat mixed quality. (23)  xx/o 200:-

2408P  Malta Collection 1885–1972 on Schaubek pages    
 incl. also Mi 215 xx etc. (390)  x/o 700:-

2409P  Malta Accumulation 1885–modern. Old    
 collection, duplicates and stamps in    
 envelope. Fine quality. (300)  x/o 500:-

2410P  Malta Collection 1885–1960 on leaves. In    
 total about 80 copies incl. some dupl.  Mostly o 350:-

2411K 320 Marshall Islands 1990 Germany united 45 c. 8    
 minisheets of 16 copies. EUR 205  xx 300:-

2412K  Martinique Cover lot. 1845 with full content    
 to Paris, 1947 registered to Stockholm and    
 1967 to Copenhagen.   200:-

2413 3 IVy Mauritius 1848 Queen Victoria 1 d brown-red    
 on light bluich paper. Thin and faded. SG 19.    
 EUR 500 (Photo page 45)  o 350:-

2414 10 Mauritius 1858 Britannia (4p) green. Cut in    
 picture. EUR 280  o 250:-

2415P  Mauritius 1863–1973. Older and newer    
 collections. Mostly fine quality. (400)  x/o 600:-

2416  Mauritius Lot 1858–1969. All different, e.g.    
 Mi 11, 13, 31, 36, 107, 130. Fine quality.    
 Mi € 384 (16)  o 500:-

2417P  Mauritius Collection 85 copies 1860–1960 on    
 leaves. Somewhat mixed quality.  x/o 350:-

2418K  Mexico Postal stationery, Postcard 10 C from    
 Express Wells, Fargo y Cia, sent within    
 Mexico. Interesting cancellations 1890. (Photo)   500:-

Monaco
2419 1-8 1885 Charles III incomplete set up to 75 c (8).    

 EUR 1697 (Colour photo)  x 1.700:-
2420 15 1891 Albert I 15 c rose. EUR 250  x 450:-
2421 16 1891 Albert I 25 c green. EUR 450 (Colour photo)  x 800:-

2422 16 1891 Albert I 25 c green. EUR 450 (Colour photo)  x 800:-
2423 54-64 1922 Different designs SET (11) except 40 c.    

 EUR 119  x 250:-
2424 116-19 1933 Louis II imperf proof SET in pairs (4).    

 Corner copies. (Photo)  (x) 400:-
2425 120-36 1933 Buildings SET (17). EUR 300 (Colour photo)  x 600:-
2426 135 1933 Buildings 10Fr. EUR 100  o 250:-
2427 138-42 1937 Gardens SET (5). EUR 120  x 250:-
2428 163 1938 Louis II Souvenir sheet 1. EUR 160  xx 300:-
2429 189 1939 Louis II Stadion 10 Fr dark green. EUR 85  x 250:-
2430 190-99 1939 Regents of Monaco SET (10). EUR 275  x 500:-
2431 205-19 1940 Red Cross SET (15). EUR 125  x 250:-
2432 394-96 1949 Aeroplane SET (3). EUR 170  xx 300:-
2433 394-96B   1949 Aeroplane imperf SET (3). 1000 Fr with    

 gum faults, others fine.  xx 350:-
2434P 397-400A+B   1949 Red cross SET block of 4 im- and    

 perforated. EUR 500  x 1.000:-
2435 401-07 1949 75th Anniv of UPU imperf SET (7).    

 Corner copies. EUR 16  xx 300:-
2436 401, 403-04   1949 World Post 75 years 5+15+25 imperf.  x 250:-
2437K 451-54 1951 Red Cross Souvenir sheet 4A+B. Fine    

 quality. EUR 1100 (Colour photo)  xx 2.500:-
2438P 451-54A+B   1949 Red cross SET block of 4 im- and    

 perforated with surcharge. EUR 1100  xx 2.000:-
2439 502-03, 505B   1955 Seabirds all perf 13 SET(3). EUR 275  xx 500:-
2440 502-05 1955 Sea birds imperf proof SET (4). (Colour photo)  xx 900:-
2441 502-05 1955 Sea birds SET (4).  x 300:-
2442 502-05 1955 Sea birds SET (4).  x 300:-
2443 502-05A   1955 Seabirds all perf 11 SET(4). EUR 426    

 (Colour photo)  xx 800:-
2444 653-56 1960 Holy Dévote SET (4). EUR 100  xx 250:-
2445K 1202 Honore III, 2 F, blackprint and offset,    

 signed by engraver Slania. (Photo)  (x) 1.500:-
2446K 1237 Honore IV, 2 F, blackprint signed by    

 engraver Slania. (Photo)  (x) 1.000:-
2447K 1238 Louise d’Aumont-Mazarin, 4 F, blackprint and    

 offset signed by engraver Slania. (Photo)  (x) 1.500:-
2448K 1415-18 1980 Olympic Games in Moscow Souvenir sheet    

 “special printing”. EUR 160  xx 400:-
2449K 1918 1989 Duke Rainer III Souvenir sheet 43. 20 F,    

 blackprint signed by engraver Slania. (Photo)  (x) 1.000:-
2450K 2332 France Ephebe d’Agde, 4 F, blackprint and offset    

 signed by engraver Slania. (Photo)  (x) 1.500:-
2451K 2559 2001 Prince Albert I Prize. 9 F, blackprint    

 signed by engraver Slania. (Photo)  (x) 1.000:-

2418
2424

ex 2445 2446

ex 2447
2451

24492450
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2452 12 I Postage due, 1919 40/30 c brown without dot    
 after c variety in pair with normal.  x 250:-

2453A  Collection in two albums with pockets    
 1924–90. Very nice. Almost complete    
 including minisheets from 1965. Fine    
 quality. (800)  xx/x 3.000:-

2454A  Collection in big stockbook 1891–1992. Both    
 uncancelled and cancelled collection. Many    
 sets. Fine quality. (500)  xx/x/o 1.200:-

2455  Lot 1938–59. All different e.g. Mi 179,    
 345-47, 464-67, 496, 500-01, 522, 560,    
 603-04, Postage Due 40-57. Fine quality.    
 Mi € 541 (Appr 40)  xx 625:-

2456  Lot 1885–1955. All different e.g. Mi 1,    
 101-03, 137, 161-62, 172, 182, 346-47,    
 355-56, 397-400A+B, 451-54, 495. Fine    
 quality. Mi € 498 (Appr 40)  xx 600:-

2457A  Mostly medium/sparse filled collection    
 1924-50 incl. e.g. Block 1 x.  Mostly o 600:-

2458  Lot of 4 modern imperf Europa CEPT sets.    
 (Photo)  xx 500:-

2459  Lot 1885–1938. All different e.g. Mi 1-2,    
 19-20, 46-48, 101-03, 118-19, 137, 161-62,    
 172. Fine quality. Mi € 441 (24)  x 500:-

2460K  Collection in envelope 1940–50s. Lot with    
 some better, including imperfs. Fine    
 quality. (40)  xx/x 500:-

2461K  Lot. Three CEPT souvenir sheets(1974, 75 and    
 85). The block from 1985 has a small margin    
 stain. Fine quality. Mi € 180  xx 400:-

2462  Lot 1885–1960. All different e.g. Mi 1, 3-5,    
 16, 137, 179, 654. Fine quality. Mi € 280 (14)  o 350:-

Montserrat – Natal
2463  Montserrat Lot 1876–1916. All different,    

 e.g. Mi 1, 7A, 17, 36, 47. Fine quality. Mi    
 € 210 (10)  x/o 300:-

2464A  Morocco (FR) Accumulation in stockbook of    
 mostly somewhat older stamps. Mostly fine    
 quality.   200:-

2465 2 Natal No guarantee - ”as is”. EUR 1700  o 300:-
2466 74 Natal 1902 King Edward VII £1 10 Sh    

 violet/green wmk crown CA. EUR 130  o 250:-
2467  Natal Lot 1859–1908. All different, e.g. Mi    

 9A, 17 II, 24-25, 32, 69, 72-73, 83, 94.    
 Fine quality. Mi € 563 (19)  o 700:-

2468P  Natal 1859–1908. Four old collections. Also    
 with duplicates in envelope. Somewhat mixed    
 quality. (250)  o 600:-

The Netherlands
2469 104 1921 Air Mail 60c blue. EUR 85  x 250:-
2470 123-33 1923 25th Anniv of Coronation SET (11). 2.50 G    

 minor short perf. EUR 500 (Colour photo)  o 750:-
2471 127-31 1923 25th Anniv of Coronation 20-50 c and 1 G (5).    

 EUR 170  xx 300:-
2472 137A 1923 New value overprint 1 G in 17½ c    

 ultramarine/brown perf 12½. EUR 200 (Photo)  xx 400:-
2473 158A 1924 Queen Wilhelmina 25 c olive. EUR 100  xx 250:-
2474 525-39 1949 Queen Juliana SET excluding Mi 529 and    

 536 (13). EUR 210  xx 450:-
2475 582 1949 Queen Juliana 75 c aniline-red.  xx 250:-
2476A  Collection on VISIR leaves 1852-1980’s in    

 mostly good quality. Many better stamps, but    
 without the most expensive. Some quality    
 problems with the classic part, the mostly    
 fine. Also som colonies (1500).  xx/x/o 3.500:-

2477A  Collection in album 1852-modern including    
 some colonies and Malaysia. Also some postal    
 stationary and covers. Mostly good quality    
 (800-900).  o 900:-

2478  Lot 1869–1933. All different, e.g. Mi 17,    
 95-96, 134-35, 138, 140, 232-35, 241A, 256A,    
 260. Fine quality. Mi € 495 (22)  x 600:-

2479  Lot 1942–58. All different, e.g. Mi 486-88,    
 500-02, 611, 635, 675-76. Fine quality. Mi €    
 390 (26)  xx 500:-

2480A  Collection in stockbook approx. 1890–1983    
 Catalogue value acc. to vendor € 750.  Mostly o 500:-

2481K  EBINGER. 9 souvenir cards sign Ebinger 1944,    
 printed in Antwerpen.   230:-

2482 4-9 New Brunswick 1860 Diff. motives SET (6). EUR    
 248  x 500:-

New Zealand – Peru
2483 14a New Zealand 1862 Victoria 2 p blue    

 imperforated. EUR 90  o 250:-
2484 27B New Zealand 1864 Victoria 1 Sh green    

 imperforated. EUR 360 (Colour photo)  o 600:-
2485 89 New Zealand 1899 Landscapes 2 Sh. EUR 200  x 400:-
2486A  New Zealand Collection/accumulation in big    

 stockbook classics–modern. Duplicates. Good    
 Victoria and Edward part. Catalogue value    
 acc. to vendor SG £ 3.200. Mostly fine    
 quality. (2000)  o 1.000:-

2487A  New Zealand Collection in stockbook    
 classic–modern. Mostly fine quality. (500)  o 800:-

2488P  New Zealand 1866–1926. Four old collections.    
 Mixed quality. (250)  o 500:-

2489A  New Zealand Collection in stockbook appr    
 1890–1960. Mostly fine quality. (250)  o 500:-

2490A  New Zealand Collection in stockbook    
 classics–modern. Mostly after 1950.    
 Including officials and a few life insurance    
 stamps. Mostly fine quality. (400)  xx/x/o 500:-

2491 14y Newfoundland 1861 Heraldics 6½ p pale    
 rose. Nice copy with good margins. EUR 400    
 (Colour photo)  o 700:-

2492P  Newfoundland Collection 1866–1947 incl.    
 some x copies. Mostly fine quality. (80)  Mostly o 500:-

2493P  Nicaragua Collection with approx 750    
 official stamps 1911-39 incl. dupl. Not valued.  x/o 500:-

2494P  Nicaragua Coll/accumulation 1929–70’s, in    
 total approx 100 stamps and 28 souv. sheets.  xx/x/o 350:-

2495P  Niger Collection 1921-44 on leaves, in total    
 approx 200 copies and 1 mini sheet.  x/o 500:-

2496P  Nigeria appr 1893–modern. Also Niger Coast+    
 South and North-Nigeria. Mixed quality. (300)  x/o 500:-

2497 90 North Borneo 1899 Coat of arms 4c on $ 5    
 lilac. EUR 200  x 400:-

2498 179-91 North Borneo 1918 Landscapes, animals etc 1 c    
 - 50 cent with surcharge. EUR 325 (Colour photo)  o 600:-

2499A  Pakistan Almost complete collection 1960-83    
 in album. In total 470 copies, good quality.  Mostly xx 600:-

2500P  Pakistan Collection 1952-70 on leaves incl.    
 many official stamps 1953-63. (290)  x 400:-

2501P  Papua (GB) Some old collections on leaves.    
 Also from Penrhyn and Rarotonga. Fine    
 quality. (150)  x/o 500:-

2502K  Papua New Guinea Collection/accumulation in    
 envelope 1980’s. 3-4 complete sets of each.    
 Also a few used. Fine quality. (180)  xx 450:-

2503 50 Peru 1883 Sun with surcharge 50c rose. EUR 100  x 250:-
2504 50 Peru 1883 Sun with surcharge 50c rose. EUR 100  x 250:-
2505 50 Peru 1883 Sun with surcharge 50c rose. EUR 100  o 250:-
2506A  Peru in big stockbook 1866–1982. Duplicates.    

 Mostly fine quality. (2000)  x/o 900:-
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2507A  Peru 1860–appr. 1950. Five collections, with    
 mostly cheaper stamps. Mostly fine quality.    
 (800)  Mostly o 900:-

2508A  Peru Collection with more than 500 copies    
 1862–1971. Not valued. Mostly fine quality.  x/o 800:-

Poland
2509 254-55 1928 Exhibition in Warsaw SET (2). Small red   

 spot on front. EUR 340 (Colour photo)  o 600:-
2510K 327-28 International stamp exhibition in Warsaw 1938.    

 Souvenir sheet 5B+A, the latter having creases    
 and stamps partly separated in perf. EUR 240  o 350:-

2511 1799F (Red colour missing) signed and unissued    
 General Korczynski 1989.  xx 250:-

2512A  Collection in stockbook 1918–73. Many sets    
 and minisheets. Fine quality. (500)  xx/x 1.500:-

2513A  Collection in three stockbooks 1968–92. Many    
 sets. Rather complete. Fine quality. (1000)  o 1.500:-

2514A  Collection in two albums 1918–1994. Mostly    
 used collection, including some better.    
 Mostly fine quality. Approx. 42 kg. (1.200)  xx/x/o 800:-

2515A  Collection in stockbook 1918–appr 1985.    
 Several sets and minisheets. Fine quality. (300)  xx/x/o 800:-

2516L  Collection/accumulation in box 1918–modern.    
 Album 1918-appr 1950. Also small books for    
 selling to collectors and thousands of stamps.    
 Fine quality. (3000)  xx/x/o 800:-

2517A  Collection 1918-2002 incl. many nice thematics,    
 collected in some disorder. (1170)  o 650:-

2518A  Collection in stockbook 1945–62. Many sets.    
 Fine quality. (400)  o 600:-

2519A  Collection in album 1881–1990. Fine quality. (300)  o 500:-
2520A  Collection in stockbook appr 1925–modern.    

 Fine quality. (300)  o 500:-
2521L  Collection/accumulation in box 1950–60’s.    

 Complete sets in envelopes in good    
 variation. Mostly fine quality. (1.500)  xx 500:-

2522A  Collection in Schaubek Album without pockets    
 1945–65. Later years almost complete. Fine    
 quality.  xx/x/o 400:-

2523A  Collection in album 1919–90. Also 26    
 cards/covers/FDCs. Mostly fine quality. (1.600)  o 350:-

2524A  Collection on Visir leaves 1919–81. Including    
 some duplicates. Mostly fine quality. (800)  o 200:-

2525K  Cover lot. Two balloon post express covers    
 from 1936. One with the balloon “Sanok” 16/8    
 and one with the Gordon Bennett flight 30/8.    
 Fine quality.   300:-

2526 1-11 Port Gdansk 1925 Overprint on Eagle SET    
 (11). EUR 170  x 250:-

2527 4-7, 11-12   P.O. in Levant 4 stamps. EUR 340  x 230:-

Portugal
2528 6 I 1855 King Pedro 25 R blue, thin. EUR 650  (x) 400:-
2529 13 1862 King Luis I, 10 R yellow. EUR 100  (x) 250:-
2530 24 1866 King Luis I, 120R blue. EUR 100  o 250:-
2531 44 1870 King Luis I, 240 Reis lilac, small thin    

 spot. EUR 1500  o 500:-
2532 138-45 1898 Vasco da Gama SET (6). EUR 240  x 500:-
2533 247 1917 Ceres 2 E green on ordinary paper. EUR 180  xx 350:-
2534 293 1920 Ceres 2,40 E lightolive. EUR 250  x 500:-
2535 294 1920 Ceres 3 E rose. EUR 250  x 500:-
2536 297 1920 Ceres 10 E rose. EUR 210  x 400:-
2537 298 1920 Ceres 20E lightblue. Short perforation.    

 EUR 425  x 250:-
2538 422-29 1926 Ceres 1 E - 10 E perf 13½ x 14. EUR 140  x 275:-
2539 472-507 1928 New value overprint on Ceres SET (36).    

 EUR 130  x 250:-
2540 553-58 1931 von Padua SET (6). EUR 120  x 250:-
2541 606-13 1940 Portuguise Legion SET (8). EUR 130  x 250:-
2542 4-6 Postage due, 1898 The way to India    

 50+100+200 Reis. 100 Reis short perforation.    
 EUR 300  x 400:-

2543  Lot 1867–1950. All different, e.g. Mi 26    
 (x), 115, 286, 289, 295-96, 450-53, 505-07,    
 546, 713, 751. Fine quality. Mi € 726 (26)  x 800:-

2544A  Collection on VISIR leaves 1853-1990’s. Good    
 classic part in mixed quality, then mostly    
 fine including some xx sets. Not valued.  Mostly o 800:-

2545  Lot 1853–1952. All different, e.g. Mi 2, 13,    
 22 (crease), 25, 27(short perf, 181, 563,    
 642-43, Madeira 18. Fine quality. Mi € 628 (21)  o 500:-

2546A  Collection in album 1910–70’s. Mostly fine    
 quality. (400)  o 250:-

2547 236-37 Azores 1921 Ceres 10 20 Escudos. EUR 105  x 250:-

2548A  Portuguese Colonies Collection in album    
 classic–1960’s. Interesting collection with    
 much old stamps. Mostly fine quality. (1.000)  x/o 2.500:-

2549P  Portuguese Colonies Collection from many    
 different areas including Azores, Angola,    
 India and Macao. Several classic stamps, but    
 in mixed quality. Others mostly fine. High    
 value (6-700).  Mostly o 1.000:-

2550A  Portuguese Colonies Collection/accumulation    
 appr 1900–30. Also some stamps from some    
 other countries. Fine quality. (200)  Mostly o 500:-

Prince Eduard – Rhodesia
2551  Prince Eduard Lot. All different, Mi 3, 5,    

 9-10, 12. Fine quality. (5)  x 250:-
2552P  Puerto Rico (ES) Collection/accumulation on    

 Visir leaves 1873–1900. Also in envelope. Some   
  a bit better stamps. Mostly fine quality. (250)  x/o 500:-

2553P  Rhodesia Collection 1925–66 on leaves, in    
 total approx 110 copies incl. e.g. South    
 Rhodesia Mi 1-14 x.  x/o 900:-

2554P  Rhodesia Collection 1892–1960’s on leaves,    
 incl. Br. South Africa. (130)  x/o 350:-

Romania
2555 8 I 1862 Coat of Arms 3 Par yellow. EUR 280  o 400:-
2556 9 I 1862 Coat of Arms 6 Par red. EUR 240  o 350:-
2557 10 I w 1862 Coat of Arms 30 par blue on bluish    

 paper. EUR 300 (Photo page 47)  x 450:-
2558 10 I w 1862 Coat of Arms 30 par blue on bluish    

 paper. EUR 300  x 450:-
2559 10 I w 1862 Coat of Arms 30 par blue on bluish    

 paper. EUR 300  x 450:-
2560 10 I w 1862 Coat of Arms 10Par blue on bluish    

 paper. EUR 220  o 400:-
2561 10 I w 1862 Coat of Arms 10Par blue on bluish    

 paper. EUR 220  o 400:-
2562 31 1871 Charles I, 50B blue/red. EUR 280  o 450:-
2563 44F 1876 25 B darkblue, reprint. EUR 140  x 275:-
2564 44F 1876 25 B blue wrong-colour-print 1879. EUR    

 400 (Colour photo)  o 750:-
2565 101-05P 1900 King Charles I, 3+5+15+25 B not issued.    

 EUR 125  x 250:-
2566 154-60 1900 King Charles 5 L lilac. 15 Bani mint.    

 EUR 220  o 400:-
2567 160 1900 King Charles 5 L lilac. EUR 170  x 300:-
2568 197-207 1906 Exhibition SET (11). EUR 220  x 300:-
2569 197-207 1906 Exhibition SET (11). EUR 120  o 250:-
2570 197-207 1906 Exhibition SET (11). EUR 120  o 250:-
2571 375-85 1930 King Charles I SET (11) imperf. EUR 175  x 300:-
2572 885-96 1945 Resistance SET (12). EUR 150  (x) 275:-
2573 1758-59 1958 Stamp Centenary Souvenir sheet 40-41    

 (2). EUR 140  xx 250:-
2574L  Three Schaubek albums - two of them very    

 thick - with lots of stamps. Very well-filled    
 from the beginning until 1993 with many    
 better sets and some sheets. The most    
 expensive is missing, but is a very good    
 collection to work on.  Mostly x 4.000:-

2575A  Collection in album without pockets    
 1865–1958. Many sets and well-filled album.    
 Fine quality. (800)  x/o 1.200:-

2576P  Collection 1865–1942 on Schaubek pages.    
 Mostly o/x incl. some better classic issues    
 and e.g. Mi 146-219, some occupation etc.  x/o 1.000:-

2577A  Collection in stockbook 1906–84. Many sets    
 and minisheets. Fine quality. (400)  xx 800:-

2578  Lot 1862–1931. All different e.g. Mi 11,    
 13x, 15x, 163-64, 168, 171-72, 201-03, 205-07,    
 236, 397-401. Fine quality. Mi € 620 (23)  x 700:-

2579  Lot 1862–1869. All different, e.g. Mi 8 II, 9,    
 10 I, 14, 15x, 16y, 17, 19, 21 (x). Fine quality.    
 Mi € 548 (11)  x 650:-

2580  Lot 1862–1871. All different e.g. Mi 10, 16-17,    
 19-20, 22-29. Fine quality. Mi € 592 (13)  o 650:-

2581  Lot 1862–1891. All different, e.g. Mi 10,    
 16, 20, 26-27, 32, 34, 42, 54, 63, 69, 82.    
 Fine quality. Mi € 548 (14)  o 600:-

2582  Lot 1862–1903. All different, e.g. Mi 8 II,    
 9, 10, 14, 16y, 26, 82, 90-94, 153, 155-57.    
 Fine quality. Mi € 522 (17)  x 600:-

2583  Lot 1866–1906. All different e.g. Mi 16, 20,    
 24-26, 82, 171-72, 205-07. Fine quality. Mi    
 € 519 (21)  o 600:-
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2584  Lot 1862–1932. All different, e.g. Mi 9-10,    
 82, 235-36, 372-74y, 397-401, 437-48. Fine    
 quality. Mi € 470 (Appr 35)  x 550:-

2585  Lot 1862–1903. All different e.g. Mi 10, 16,    
 20, 24-26, 29, 41, 69, 82, 151-53. Fine    
 quality. Mi € 477 (15)  o 550:-

2586  Lot 1862–1913. All different, e.g. Mi 10,    
 16, 20, 26-27, 151-53, 235-36. Fine quality.    
 Mi € 380 (18)  o 500:-

2587  Lot 1865–1958. All different e.g. Mi 11 (x),    
 13x, 172, 293-302u, 397-401, 1750-57B. Fine    
 quality. Mi € 275 (23)  x 500:-

2588A  Collection in stockbook 1950–76. Many sets.    
 Fine quality. (400)  o 500:-

Russia
2589L  Collection/accumulation in box classic–1919.    

 Interesting duplication lot old Russia.    
 Mostly fine quality. (4.000)  o 1.000:-

2590A  Collection on leaves, only long sets and    
 souv. sheets. Excellent quality. Mi €450  xx 850:-

2591  Lot 1858–1913. All different e.g. Mi 14, 16,    
 21y, 22x, 50x, 55-56x, 96-97. Fine quality.    
 Mi € 344 (17)  o 400:-

2592L  Postal stationery lot, eleven auction lots,    
 mainly postal stationeries connected to    
 different thems such as horses, olympics,    
 boy scouts, art, movies and literature etc.    
 Fine quality. (220)   500:-

2593P  Mixed Collection/accumulation on leaves appr    
 1890–modern. Also in envelope. Many sets old    
 and modern. Mostly fine quality. (1500)  xx/x/o 800:-

2594L  Mixed Collection/accumulation in box 1990’s.    
 Two cassettes with stamps, mini sheets, many    
 covers from USSR and Kazakhstan. Mostly fine    
 quality.  xx/o 600:-

2595  Mixed Lot 1858–1934. All different e.g. Mi    
 62A, 95-98, 260-61, 410-11, 453-55, 493.    
 Fine quality. Mi € 334 (21)  o 400:-

2596  Mixed Lot 1858–1935. All different e.g. Mi    
 62A, 97-98, 260-61, 474-75, 493, 498-508,    
 519, 521. Fine quality. Mi € 336 (26)  o 400:-

2597P  Mixed Collection/accumulation on leaves    
 classic–1970’s. Including some old Russia,    
 imperfs Soviet, others. Mostly fine quality.    
 (600)  xx/x/o 400:-

2598A  Mixed Collection in stockbook classic–   
 1960’s. Also 9 souvenir sheets. Mostly fine    
 quality. (700)  xx/x/o 400:-

2599A  Mixed Collection in two stockbooks    
 old–modern. Fair starter’s collection.    
 Mostly fine quality. (1.000)  xx/x/o 200:-

Soviet Union
2600A  Accumulation in album in album, only good    

 sets until 1957. Excellent quality. Mi about    
 € 1400,- (320)  xx 2.200:-

2601A  Collection in two new Leuchtturm Albums    
 1960–1970 with leaves up to and including    
 1979. Several topics! Excellent quality.    
 (937 different)  o 600:-

2602A  Accumulation in two big Visiralbums with 90    
 leaves, 1963–1972, laid up according to    
 Michel Europa catalogue. Excellent quality.    
 (several thousands)  o 600:-

2603A  Collection in stockbook 1920’s–60’s.    
 Including better complete sets. Also some    
 GDR. Mostly fine quality. (750)  xx/x/o 500:-

2604A  Collection in stockbook 1960–1970 + smaller    
 mint collection 1934-1951 in E. W. Larsson    
 album. Fine quality. (782 different)  o 200:-

2605A  Rwanda Collection in stockbook appr from    
 1962–. Many beautiful stamps. Fine quality.    
 (200)  xx/x 500:-

Saint Helena – South Korea
2606P  Saint Helena 1864–1922. Some old collections    

 on leaves. Somewhat mixed quality. (150)  Mostly o 500:-
2607P  Samoa Collection/accumulation in album    

 classics. Study material of the first issue    
 from Basse. In total 470 copies of all values.    
 According to the vendor is about 25%    
 genuine and the value SG appr £ 4.500.    
 Mostly fine quality.  Mostly x 850:-

2608P  Samoa Some old collections on leaves. Fine    
 quality. (150)  x/o 300:-

2609 493-501 San Marino 1953 Sport SET (9). EUR 100  xx 250:-
2610  San Marino Lot 1877–1949. All different e.g.    

 Mi 10, 15 (x), 24-25, 80, 190, Postage Due    
 25 (short perf), 40. Fine quality. Mi € 505 (17)  x 500:-

2611A  San Marino Collection in stockbook    
 1877–1967. Much motifes. Mostly fine    
 quality. (300)  Mostly xx 500:-

2612A  San Marino Collection in stockbook    
 classic–modern. Starter’s collection. Mostly    
 fine quality. (150)  x/o 250:-

2613P  Sarawak Collection on leaves 1871–1957. Fine    
 quality. (150)  x/o 500:-

2614P  Serbia Lot classic-1918 on 2 pages incl.    
 dupl, containing also some xx. Please    
 inspect. (170)  x/o 600:-

2615P  Seychelles (GB) 1890–1917. Some old    
 collections on leaves. Fine quality. (150)  x/o 500:-

2616P  Sierra Leone 1872–1912. Some old collections    
 on leaves. Mostly fine quality. (150)  Mostly o 500:-

2617A  Singapore Collection in stockbook 1948–   
 modern. Mostly used. Fine quality. (300)  xx/x/o 800:-

2618K  Slovenia Collection/accumulation about    
 1992–98, on 22 stock cards, compl. sets.    
 Fine quality.   425:-

2619 95-98 South Africa 1935 Silver Jubilee ½ and 1 d    
 in left marginal block of 6, including varieties.  xx 400:-

2620P  South Africa 1866–1956. Some old    
 collections. Also BCA, Swaziland (modern).    
 Mostly fine quality. (1000)  xx/x/o 800:-

2621  South Africa Small lot Cape triangles.    
 Mostly cut into the picture (13).  o 500:-

2622P  South Africa Collection 1910-64 incl. some    
 horizontal pairs. Also some Swaziland. (245)  x/o 500:-

2623A  South Africa Collection in stockbook 1910–   
 modern. Mostly used. Fine quality. (350)  xx/x/o 500:-

2624K  South Africa Lot 1953–54. Presentation    
 Folder with stamps and sets, e.g. Mi 239-52    
 and South West Africa Mi 279-90.  xx 250:-

2625A  South Africa Accumulation in stockbook.    
 Mostly older material in good variation.    
 Mostly fine quality. (1100)  o 200:-

2626 95-138 South Korea 1951 40 different flags. EUR 545 x 1.000:-
2627K  South Korea lot. E.g. Mi 129, 130 (Sweden)    

 and Block 148 (USA).  x/(x) 250:-

Spain
2628 I 1856 Isabella 12 Cs orange, never issued.    

 EUR 100  x 250:-
2629 7 1851 Queen Isabella 12 Cs lilac. EUR 150  o 300:-
2630 7, 11 1851 Queen Isabella 12 Cs +10R. 12 c burned    

 hole, 10R defect. EUR 600  o 250:-
2631 9w 1851 Queen Isabella 6 R rose. EUR 220  o 400:-
2632 10w 1851 Queen Isabella 12 R blue. EUR 950    

 (Colour photo)  o 1.800:-
2633 13 1851 Queen Isabella 12 Cs +10R. 12 c burned    

 hole, 10R defect. EUR 130  o 250:-
2634 13 1852 Queen Isabella 12Cs lilac. EUR 130  o 250:-
2635 16 1852 Isabella 6 R green-blue. EUR 450    

 (Colour photo)  o 900:-
2636 16 1852 Isabella 6 R green-blue. Cut in picture.    

 EUR 450  o 250:-
2637 18 1853 Isabella 12 Cs violet. Almost cut in    

 picture. EUR 100  o 250:-
2638 18 1853 Queen Isabella 12 Cs violet. EUR 100  o 250:-
2639 20 1853 Queen Isabella 5R green. EUR 100  o 250:-
2640 24 1854 Coat of Arms 2 Cs green. EUR 450    

 (Colour photo)  o 900:-
2641 24 1854 Coat of Arms 2 Cs green. Nearly cut in    

 picture. EUR 450 (Colour photo)  o 600:-
2642 28 1854 Coat of Arms 2 R red. EUR 100  o 250:-
2643 28 1854 Coat of Arms 2 R red. EUR 100  o 250:-
2644 29 1854 Coat of Arms 5 R green. EUR 100  o 250:-
2645 30 1854 Coat of Arms 6 R blue. EUR 200  o 400:-
2646 52x 1862 Isabella 19 Cs carmine on white paper.    

 EUR 200  o 400:-
2647 58 1864 Isabella 19 Cs violet. EUR 160  o 300:-
2648 64 1865 Isabella 19 Cs brown/red. EUR 600    

 (Colour photo)  o 1.200:-
2649 72 1865 Isabella 2 R violet. Off-centered. EUR 200  o 300:-
2650 113 1872 Amadeo I, 10 c darkviolet. Short perfs.    

 EUR 240  o 250:-
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2651 624 IA 1931 Castelar 40 c blue with control number.    
 EUR 110  xx 250:-

2652 711 1938 Defence of Madrid 45 c + 5 Pts blue.    
 EUR 225  x 450:-

2653 794 II 1938 Ferdinand II, 30c red, coulor on upper    
 half green.  o 250:-

2654 842 U 1939 Franco 10 cts brown imperforated.  o 250:-
2655  Lot 1905–56. All different, e.g. Mi 230,    

 244-45, 569 II, 622, 625, 712, 732-33B, 923,    
 929-30, 1070. Fine quality. Mi € 641 (19)  xx 750:-

2656A  Collection in stockbook 1920’s–60’s. Fair    
 starter collection, including 2 souvenir    
 sheets. Mostly fine quality. (300)  xx/x 600:-

2657A  Collection in stockbook appr 1900–70. Also    
 some stamps from Cuba. Fine quality. (400)  Mostly o 600:-

2658  Lot 1856–1931. All different, e.g. Mi 42,    
 68, 135, 215, 230, 370-71, 580b, 590-91.    
 Fine quality. Mi € 461 (18)  x 550:-

2659  Lot 1850–1889. All different, e.g. Mi 1, 63,    
 65-66, 80, 110-11, 200. Fine quality. Mi €    
 387 (18)  o 500:-

2660P  Collection on leaves 1950–72. Mostly x    
 collection. Also 4 souvenir sheets. Mostly    
 fine quality. (800)  x/o 500:-

2661L  Postcards accumulation of some hundreds of    
 picture post-cards (mostly) and covers, mostly    
 modern but also older. Also some stamps.   200:-

2662 67 Tanger 1937 Toledo Sun Tower 10Pta brown    
 with surcharge. Short perfs. EUR 300  xx 250:-

St. Lucia – Suriname
2663P  St. Lucia 1864–1938. Some old collections on    

 leaves. Mixed quality. (200)  x/o 600:-
2664  St. Lucia Lot 1864–1938. All different, e.g.    

 Mi /C, 8C, 9A, 13, 16, 22 I, 37, 39. Fine    
 quality. Mi e 390 (22)  x/o 500:-

2665P  St. Vincent 1871–Modern. Some old and 1    
 newer collections on leaves. Mixed quality.    
 (300)  xx/x/o 600:-

2666 1 Stellaland 1884 Coat of Arms with star 1 p red.  (x) 250:-
2667 90 Straits Settlements 1902 Edward VII, $ 5    

 green/orange watermark 2. Faded. EUR 140  o 250:-
2668P  Sudan Collection 1897–1964 incl. e.g. Mi 1-8    

 and many postage due stamps etc. (240)  x/o 1.200:-
2669P  Sudan Collection 1897–1951. Some a bit    

 better stamps. Fine quality. (100)  x/o 300:-
2670P  Suriname (NL) Lot 1951–54. Presentation    

 Folder with stamps and sets + Folder Dutch    
 Antilles.  xx 300:-

Switzerland
2671 4 Ortspost-Poste Locale 2½ Rp, small tear and    

 thin spot, else fine, signed by Hunziker.    
 EUR 3800 (Colour photo)  o 1.500:-

2672 6-8 II 1918 Sitting Helvetia 20 - 30c with    
 surcharge Ind.kriegswirtschaft. EUR 220  o 400:-

2673 K12 1914 Tell 15+ turned 15 c violet. EUR 220  x 400:-

2674 14 II 1862 Cover to Unterseen with pair 10 Rp,    
 good margins, canc. THUN 15/8 1862, on    
 backside arrival cancellation. (Photo)   700:-

2675 18II 1854 Sitting Helvetia, Bern printing, 1 Fr    
 violet grey, yellow thread, fine copy. EUR    
 1100 (Colour photo)  o 1.600:-

2676 28 1863 Sitting Helvetia 1 Fr gold. Cancelled    
 24.7.1879. EUR 110  o 250:-

2677 44 1881 Sitting Helvetia 1 Fr gold. EUR 1200    
 (Colour photo)  o 2.000:-

2678K 60 Helvetia 30 C brown on form for “Recouvrement    
 interne”, sent as registered mail from Couvet    
 to Dombresson 29/9 1894. (Photo)   250:-

2679 63D 1882 Standing Helvetia 1 Fr lilac perf 11½ x 12.    
 Nice copy. EUR 300 (Colour photo)  o 600:-

2680 330v 1938 10 Fr green on greenish paper, fine    
 corner-block of 10. EUR 600 (Photo)  o 600:-

2681 403-04 1941 Pro Juventute Souvenir sheet 6. EUR 110  xx 250:-
2682 456-58 1945 PAX 2, 3 and 5 Fr. 5fr with some of the    

 red colur in the picture missing (worn) and    
 slight crease. EUR 670 (Photo page 47)  o 400:-

2683 458 1945 PAX 5 Fr. EUR 360 (Colour photo)  o 700:-
2684A  Collection in Lindner Album with pockets    

 1850–1942. Also 6 souvenir sheets.    
 Interesting. Mostly fine quality. (350)  xx/x/o 2.400:-

2685A  Collection in Lindner Album with pockets    
 1945–66. Also 4 souvenir sheets. Mostly xx.    
 Mostly fine quality. (300)  o 1.200:-

2686A  Collection in three stockbooks    
 classic–1970’s. Including much xx,Pro    
 Juventute, some covers, souvenir sheets,    
 booklets. Fine quality. (1.000)  xx/o 1.100:-

2687  Lot 1908–56. All different e.g. Mi 108, 293,    
 394, 452, 559, 564-65, Postage Due, 8-9, BIT    
 5. Fine quality. Mi € 526 (28)  o 600:-

2688  Lot 1882–1932. All different e.g. Mi 73,    
 108, 153-55, 180x, 188, 249, 258. Fine    
 quality. Mi € 485 (27)  o 550:-

2689  Lot 1882–1945. All different e.g. Mi 73,    
 108, 154-55, 233, 258, 293, 296, 394, 434,    
 463. Fine quality. Mi € 510 (28)  o 550:-

2690  Lot older stamps incl Mi 28, 129, 130, 174 (15).  o 500:-
2691  Lot 1854–1915. All different e.g. Mi 14-15    

 II, 26, 31, 56, 64, 73, 87, 108, 127. Fine    
 quality. Mi € 428 (18)  o 500:-

2692  Lot 1854–1919. All different e.g. Mi 14-15    
 II, 26, 64, 73, 108, 127, 135, 143, 149-51.    
 Fine quality. Mi € 436 (19)  o 500:-

2693  Lot 1854–1923. All different e.g. Mi 14 II,    
 26, 64, 73, 108, 127, 143-44, 149-51, 180,    
 182. Fine quality. Mi € 454 (18)  o 500:-

2694  Lot 1862–1947. All different e.g. Mi 28, 35,    
 52, 108, 127, 151, 254-55, 377-78. Fine    
 quality. Mi € 407 (21)  x 500:-

2695  Lot 1854–1907. All different e.g. Mi 14-15 II,    
 17 II (cut in picture), 25-26, 31, 56, 64, 73.    
 Fine quality. Mi € 477 (17)  o 500:-

2696A  Collection/accum. appr 1900–70. One stockbook    
 and one Kabe-album 1845–1955 without pockets    
 with few stamps. Fine quality. (500)  o 500:-

2674

2678

2680
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2697A  Collection in stockbook 1867–1999. Including    
 seven covers/cards. Mostly fine quality. (1.300)  o 500:-

2698A  Collection/accumulation in stockbook    
 1900–95. incl. Pro Juventute and Pro Patria.    
 Fine quality. (700)  o 400:-

2699A  Accum. in two stockbooks old–modern.  Mostly o 350:-
2700A  Collection/accumulation in Visir Album    

 1850–1985. (500)  o 350:-
2701K  Collection/accumulation about 1950–70, on 18    

 stock cards, good variation. Fine quality.  xx/x 300:-
2702P  Collection on Visir leaves classic–1970’s.    

 Including some better classic. Mostly fine    
 quality. (150)  o 300:-

2703A  Collection in stockbook 1900–85. Catalogue    
 value acc. to vendor € 300. Mostly fine    
 quality. (325)  o 275:-

2704A  Collection in stockbook about 1900–1995.    
 Basic collection. Fine quality. (300-350)  o 250:-

2705A  Collection in stockbook. Incl. duplicates.    
 Fine quality. Mi 350 € (320)  o 200:-

2706A  Lot in stockbook. 300 stamps, and 100 stamps    
 from Austria. (400)  o 200:-

2707L  Cover collection in box 1950–70’s. Including    
 some better 1950’s FDCs. Mostly fine    
 quality. (66)   350:-

2708L  Cover accumulation of some hundreds of    
 covers and picture post-cards, about    
 1900–2000. also some stamps. Mostly fine    
 quality.   200:-

Tanganyika – Tunisia (FR)
2709 33-37 Tanganyika 1916 King George with surcharge    

 N F ST(5). EUR 120  o 250:-
2710P  Thailand Collection 1883–1986 on leaves    

 incl. many medium issues. Mostly fine    
 quality. (360)  o 600:-

2711P  The Orange Free State 1868–1905. Five old    
 collections on leaves. Fine quality. (300)  x/o 600:-

2712 5 Tobago Nice copy. EUR 600 (Colour photo)  o 1.000:-
2713 5 Tonga Official, 1893 Surcharge GFB on 1 Sh.    

 Miscoulered from surcharge. EUR 220  o 300:-
2714P  Tonga 1886–1920. Some old collections.    

 Mostly fine quality. (100)  x/o 300:-
2715 4B Transvaal 1870 Coat of Arms 1 p black    

 imperforated. EUR 200  x 400:-
2716 4B Transvaal 1870 Coat of Arms 1 p black    

 imperforated. EUR 200 (Photo page 47)  o 400:-
2717P  Transvaal Accumulation on leaves 1883.    

 Special study of Mi 8 / SG 71 Eeen penny    
 black perf. 12 in 167 copies. With    
 explaining text in English. Fine quality.  o 675:-

2718P  Transvaal 1869–1907. Some old collections.    
 With many sets. Mostly fine quality. (250)  x/o 600:-

2719 8 Trinidad and Tobago 1859 Sitting Britannica    
 4 p pale violet. Cut in picture. EUR 460  o 250:-

2720P  Trinidad and Tobago 1859–1953. Some old    
 collections. Somewhat mixed quality. (250)  Mostly o 500:-

2721P  Tunisia (FR) Cover lot. Letter card 1893,    
 Parcel notice 1926 and cover 1930.   200:-

Turkey
2722 112A 1901 Tugra with surcharge for foreign post 5    

 Pia brown. EUR 120  o 250:-
2723 112A 1901 Tugra with surcharge for foreign post 5    

 Pia brown. EUR 120  o 250:-
2724 141A 1908 Tugra 10 Pia red perf 13 1/4. EUR 130  x 250:-
2725 141C 1908 Tugra 10 Pia red perf 12. EUR 120  x 250:-
2726 143A 1908 Tugra 50 Pia brown. EUR 120  x 250:-
2727 259-60 1915 New value Overprint SET (2). EUR 120  x 250:-
2728 A730 1921 Religion, tax-stamps 50 Pia Greygreen.    

 EUR 3500 (Colour photo)  x 7.000:-
2729 806 1924 Piece in Lausanne 200 Pia brown, green    

 ink-mark on backside. EUR 225  x 450:-
2730 911-12 1930 Ataturk 200 K + 500 K. EUR 100  x 250:-
2731 961x 1931 Ataturk 100 K. EUR 175  x 300:-
2732P  Coll/accumulation with at least 2000 copies    

 classic–1970’s on leaves incl. dupl.    
 Interesting item with high value.  x/o 1.200:-

2733A  Dupl.collection hundreds of stamps 1865–1991    
 incl. lots of official stamps, local issues    
 and occupation etc. Mi approx 2870 DM.    
 Mostly fine quality.  Mostly o 700:-

2734  Lot 1876–1937. All different, e.g. Mi 49B,    
 A-E85, 158, 772, 884, 898-900, 905, 960,    
 1014-15. Fine quality. Mi € 540 (App 30)  x 600:-

2735P  Sparsely filled collection 1865–1938 on    
 leaves. (380)  x/o 500:-

2736A  Collection in stockbook appr 1890–1960.    
 Mostly different stamps. Mostly fine    
 quality. (300)  Mostly o 500:-

2737  Lot 1880–1937. All different, e.g. Mi    
 110-11A, 143, 148-49, 178, 259, 912. Fine    
 quality. Mi € 354 (17)  o 400:-

2738A  Collection in small album appr 1890–modern.    
 Mostly fine quality. (400)  x/o 400:-

2739K  Collection/accumulation about 1956–86, on 22    
 stock cards, mainly compl. sets. Fine    
 quality.  xx 350:-

Turkish Cyprus – U.N.
2740A  Turkish Cyprus FDC collection in album 1964,    

 1982–85. Fine quality. (53)   400:-
2741P  Turks and Caicos 1881–1957. Some old    

 collections and duplicates. Mostly fine    
 quality. (250)  Mostly o 500:-

2742A  U.N. Collection with approx 235 copies +    
 some mini-sheets 1951–70’s. Fine quality.  xx 700:-

2743A  U.N. Coll/accumulation USA/Europe 1951–80’s.    
 In total approx 850 stamps and 24 souvenir    
 sheets incl. dupl.  xx/o 300:-

USA
2744 23 1861 Presidents 24 c lilac-grey. 4 different    

 shades and one with grill. Mixed quality -    
 small damages.  o 2.000:-

2745 80 etc. 1893 Columbus 1, 2, 4, 6, 8 and 10 C (heavy    
 hinges).  x 200:-

2746 138-47 1902 Presidents up to 15 c. Mixed quality.    
 Mostly without gum and some short corners    
 and perfs.  (x) 350:-

2747K 327 1930, Graf Zeppelin $ 1.30 on cover (creases)    
 to Sweden via “SÜDAMERIKAFAHRT    
 1930”. Scarce item + Reich Mi 424Y 4 RM on    
 Zeppelin cover (creases) to USA 1928. (Photo)   500:-

2748A  Collection in Lindner Album with pockets    
 1920’s–70’s. Fine quality. (600)  xx 800:-

2749  Small lot of small presidents up to 15c without    
 gum and mostly with small faults (11).  (x) 700:-

2750  Lot 1851–1887. All different, e.g. Mi 11,    
 17, 20, 21, 23, 29, 40, 42, 43. Fine quality.    
 Mi € 696 (17)  o 700:-

2751  Lot 1857–1893. All different e.g. Mi 8,    
 19-20, 27, 40, 42-43, 69-70, 78. Fine quality.    
 Mi € 609 (16)  o 675:-

2752  Small lot of classics up to 5c. All without    
 gum and some with short perfs. High value (10).  (x) 625:-

2753  Lot 1851–1870. All different e.g. Mi 4a, 8,    
 16-17, 19-21, 27, 43. Fine quality. Mi € 555 (12)  o 625:-

2754  Lot 1882–1925. All different e.g. Mi 148,    
 156, 158, 161, 172, 250, 284-85, 295. Fine    
 quality. Mi € 503 (23)  o 600:-

2755L  Collection/accumulation. collection in a album    
 and one album and 3 boxes with accumulation    
 incl. FDC.  o 500:-

2747
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2756  Lot 1870–1904. All different e.g. Mi 43,    
 112, 119, 121-22, 134-35, 156-58. Fine    
 quality. Mi € 345 (15)  o 400:-

2757P  Lot. with Revenue stamps. (110)  x/o 400:-
2758  Collection 1893–1923. All different, e.g. Mi    

 137, 157, 248, Parcel 11-12. Fine quality.    
 Mi € 315 (16)  o 375:-

2759  Small lot of Columbus and Omaha stamps up to    
 10 c. Without gum and with small damages (9).  x 350:-

2760A  Collection in DAVO Album without pockets    
 1945–85.  Mostly o 250:-

2761P  Collection on leaves. incl. one cover 1865. (250)  o 200:-
2762P  Cover lot. 35 covers 1857-1994 incl. local post    

 and postal stationery. Somewhat mixed quality.   500:-

Ukraine – Yugoslavia
2763K  Ukraine Accumulation on 20 stock cards. Fine    

 quality.  xx 425:-
2764  Uruguay Small used lot of classic stamps in    

 mixed quality (8)  o 600:-
2765 45-50 Vatican 1935 Lawyers Congress SET (6). 80 c    

 xx, others with light hingle. EUR 450  xx/x 450:-
2766 53 Vatican 1936 Catholic Press Exhibition 25 c    

 green. EUR 340 (Photo page 47)  xx 500:-
2767K 188 Vatican 1952 Stamp Jubilee Souvenir sheet 1.    

 Slight margin crease. EUR 220  xx 300:-
2768A  Vietnam Collection with about 400 copies    

 1966-81+ album with 77 blocks of four    
 1971-81. Fine quality.  o 600:-

2769A  Vietnam Collection North/South mostly used    
 1951-89 incl. some dupl in 3 albums, partly    
 well filled incl. many cpl sets. (1000)  o 500:-

2770P  Vietnam Collection on Visir leaves 1962–77.    
 Fine quality. (575)  o 300:-

2771P  Vietnam Lot. Mi 1034 IIA 1979 5-year plan 12    
 xu with black value opt in Mi 1738C in full    
 sheet of 100, also 1986 Communist congress 4    
 d perf. 12,5 in block of 30. Fine quality.    
 Mi € 950,-  o 200:-

2772 1-2 Vietnam Local South-central Military,    
 1960-69 Mi 1 in 3 different editions and Mi    
 2. EUR 270  (x) 400:-

2773A  Yugoslavia Collection in stockbook    
 1944–60’s. Mostly X, including many good    
 sets and 8 souvenir sheets. Mostly fine    
 quality. (600)  xx/x 2.300:-

2774P  Yugoslavia Well-filled collection 1918–41 on    
 Schaubek pages incl. e.g. Mi 1-29 and 64-65    
 x etc. (560)  x/o 1.200:-

2775P  Yugoslavia Collection/accumulation on leaves    
 1919–appr 1960. Mostly fine quality. (300)  Mostly o 500:-

2776A  Yugoslavia Collection in stockbook    
 1918–modern. Appr half of the stamps from    
 other eastern Europe countries. Fine    
 quality. (400)  o 500:-

2777A  Yugoslavia Collection in ugly album    
 1918-1970’s without any expensive stamps.    
 Also Bosnia, Croatia, Serbia, Montenegro,    
 Slovakia and Czechoslovakia and back of the    
 book material. (500).  Mostly o 500:-

2778A  Yugoslavia Collection in stockbook    
 1949–80’s. Including 2 souvenir sheets.    
 Mostly fine quality. (700)  o 500:-

2779L  Yugoslavia Postcards accumulation of about    
 140 modern picture postcards and some older    
 covers. Fine quality.   200:-

2780 36 Yugoslavia Croatia Postage due, 1918 Stamp    
 from Ungary with surcharge HRVATSKA SHS. EUR    
 600 (Colour photo)  x 1.000:-

Övrigt (Svensk text) / Other material (Swedish text)
Litteratur / Literature

2781P FRIMÄRKETS BOK under redaktion av Sven Åkerstedt, ngt nött   
halvfranskt band, inkl. specialblad med inklistrad stpl   
serie “Stockholmia 1955”. Intressant och lärorik läsning.  200:-

2782L K.U. Sanne: “Norsk eksilpost 1940-1945”, E. Lindgren:   
“Posten i samhället”, S. Nilebrant, S.R. Johansson: “Från   
fjäderbrev till flygpost”. Totalt tre böcker.  200:-

2783L Tyskland: 13 titlar, bl.a. Handbuch der Postfreimarkenkunde   
ALTDUTCHEN STAATEN av Hugo Krötzsch. Även något Italien.  275:-

2784L “Kohls Grosser illustrerte Katalog und Briefmarken-Handbuch”   
1909 + “Handbuch aller bekannten Neudrucke..”, band III:   
Marshall-Inseln bis Panama. Eftertraktade referensverk.  200:-

2785L Lot of more than 20 different mostly smaller books, much   
about China and Cinderellas.  400:-

Tillbehör / Utensils
2786L Tre helt obeg. jättealbum för vykort, med tillhörande   

kassetter. Mycket dyra i handeln. Cirka 18 kg.  600:-
2787A Grön Leuchtturm vredpärm med SF-blad för Sverige 1975-1991   

samt SF-blad för USA 1990-1995.  250:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
2788A Tjeckoslovakien Pappomslag till tändsticksaskar, över 1600   

olika, 1970- och 1980-tal, monterade i album. God kvalitet.  900:-

Telefonkort / Telephone cards
2789L Telefonkort Kina 100 olika telefonkort i plast. Många vackra   

motiv.  250:-

Autografer / Autographs
2790K ASTRID LINDGREN (1907-2002), svensk barnboksförfattare.   

Egenhändiga autografer på baksidorna av tre st vykort med   
motiv från 1987 års rabattfrimärken.  300:-

2791K Gre-No-Li, fotbollsspelarna Gunnar Gren (1920-1991), Gunnar   
Nordahl (1921-1995), egenh. autografer på korrespondenskort   
samt Nils Liedholm (1922-), alfa-bild i färg med egenh. autograf   
på bildsidan.  300:-

2792K Handskrivet privatbrev, skrivet och undertecknat av Oscar II,   
på kungens brevpapper med namnchiffer i guld, blått och rött.   
Nätt och vackert objekt. (Foto)  300:-

2793K ARNE BORG (1901-1987), svensk simmare. OS-Guld 1928.   
Egenhändig autograf på sv/v foto.  250:-

2794K ELIN WÄGNER (1882-1949), författare, ledamot av Sv.   
Akademien. Brevkort med egenhändig skrift på två sidor, dat.   
Uppsala 27/12 (1944).  250:-

2795K INGEMAR JOHANSSON (1932-), världsmästare i tungvikts-  
boxning 1959-1960, även EM. + MAX SCHMELING (1905-  
2005), världsmästare i tungviktsboxning 1930-1932, även EM.   
Båda autograferna egenh. skrivna på korrespondenskort. Enl.   
uppg. IJ oktober 1997, MS juli 1987.  250:-

2796K ROXETTE, svensk popgrupp bestående av Per Gessle och Marie   
Fredriksson. Egenhändiga autografer på bildsidan av idolvykort   
i färg.  250:-

2797K ASTRID (1905-1935), prinsessa, yngsta dotter till prins Carl   
(bror till Gustav V), sedermera drottning av Belgien.   
Egenhändigt skriven julhälsning 1925 på vykort (obet.   
tejpmärken) med foto av prinsessan (Eliassons förlag).  200:-

2798 BIRGIT CULLBERG, (1908–1999), koreograf och dansös, egen   
ensemble, Cullbergbaletten, internationellt erkänd.   
Egenhändig autograf på korrespondenskort, daterat 5/12-84.  200:-

2799 GERALD MULLIGAN (1927-96) “Gerry” amerikansk jazz-  
musiker och orkesterledare. Egenhändig autograf på korre-  
spondenskort, dat 2 Nov 1991 Stockholm  200:-

2800 GUNDER HÄGG, (1918-2004), löpare, tio världsrekord 1942, 15   
sammanlagt. NILS LIEDHOLM (1922-), fotbollspelare, OS-guld   
London 1948, IFK Norrköping, professionell Milan A C. Båda   
egenhändiga autografer korrespondenskort, Häggs daterad -87.  200:-

2801 JOHN LJUNGGREN (1919-). Gång, OS-guld London 1948, OS-  
brons. MATS WILANDER. Tennis, förbundskapten DC-laget.   
Båda egenhändiga autografer korrespondenskort, Häggs daterad   
-87.  200:-

2802P OSCAR II, Konung av Sverige, autograf 1874 på skrivelse med   
sigill.  200:-

2803 RIT-OLA (JAN-ERIK GARLAND) (1905-88). Tecknare och   
idrottsjounalist. Egenhändig färgtuschteckning, sign STHLM   
-81, föreställer Bananen ur serien “Biffen och Bananen”.  200:-

2804K RUBEN JOSEFSON (1907-72), biskop i Härnösand, sedermera   
ärkebiskop. Korrespondenskort med egenhändig skrift om två   
sidor, dat. 17/10 1960.  200:-

2792
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2805K SELMA LAGERLÖF (1858-1940), författare och Nobelpristagare.   
Egenhändigt skrivet brevkuvert, stpl Sunne 7.10.1929.  200:-

2806K SVEND ASMUSSEN (1916-) Dansk jazzmusiker och orkester-  
ledare. Egenhändig autograf. På baksidan av papperet, bild av   
The Delta Rhythm Boys.  200:-

2807 TAGE ERLANDER, (1901-85). Sveriges stadsminister 1946-69.   
MOGENS GLISTRUO (1926-). Dansk partiledare,   
Framskrittspartiet. Båda autograferna egenhändiga, Glistrups   
daterad 20/6 1983 på korrespondeskort.  200:-

2808K 25 st ALFA-bilder i färg på kända svenska idrottsmän och   
-kvinnor, bl.a. Gunder Hägg (1918-2004), Pernilla Wiberg,   
Jan-Ove Waldner, Tony Richardsson, Annika Sörenstam, Börje   
Salming, Roland Stoltz (1932-2001), Kalle Svensson   
(1925-2000). Egenhändiga autografer på bildsidorna.  300:-

2809P Ca 40 autografer på blockpapper och foton (många med   
tejpmärken), mest skådespelare, men även politiker ex.vis   
Elisabeth Söderström, Tomas von Brömssen (rolig teckning),   
Sten-Åke Cederhök, Lill Babs, Carola, Sten Andersson, Ove   
Rainer, Ingvar Carlsson.  275:-

2810P ASTRID (1905-1935), prinsessa, yngsta dotter till prins Carl   
(bror till Gustav V), sedermera drottning av Belgien. Tre   
egenhändigt skrivna hälsningskort (ihopsatta med små   
klisterlappar) mellan 1922-1924.  250:-

2811K MONICA ZETTERLUND (1937-2005), LILL-BABS och SIV   
MALMKVIST. Egenhändiga autografer på bildsidorna av idolkort.  250:-

2812K OLOF PALME (1927-1986), svartvitt foto i passepartout (tejp-  
rest) med egenhändig tillskrift + HARRY SCHEIN, maskin-  
skrivet brev med roligt innehåll och egenh. namnteckning   
+ WILLY BRANDT (1913-1992), tysk politiker och   
förbundskansler, färgfoto (tejpmärke) med egenhändig   
tillskrift och namnt., dat. 7.2.85.  250:-

2813K GUNDER HÄGG (1918-2004) + ARNE ANDERSSON, det   
legendariska världsrekordhållarparet från 1940-talet på främst   
1500 meter och en engelsk mil. Båda egenhändiga autografer   
på varsitt korrespondenskort.  230:-

2814K JONAS BJÖRKMAN, Davis Cup-tennisspelare, egenh. autograf,   
daterad 7/11-97 + PETER “FOPPA” FORSBERG, välkänd   
ishockeyspelare, USA. Båda egenhändiga autografer på   
korrespondenskort.  230:-

2815K KAJSA BERGQVIST, VM-guld, EM-guld höjdhopp, egenhändig   
autograf på färgkort + SUSANNA KALLUR, Falu IK, egenhändig   
autograf på korrespondenskort + VICTORIA SVENSSON,   
fotbollsspelare, Djurgården/Älvsjö, egenhändig autograf på   
korrespondenskort.  230:-

2816K ANJA PÄRSON + PETER IJEH, fotbollsspelare, tid. IFK Göteborg   
+ SVEN-GÖRAN ERIKSSON, förbundskapten, England + RALF   
EDSTRÖM, fotbollsspelare, 40 landskamper mellan 1972-1980.   
Alla fyra autograferna är egenh. och skrivna på korrespondenskort.  200:-

2817K ASTRID (1905-1935), prinsessa, yngsta dotter till prins Carl   
(bror till Gustav V), sedermera drottning av Belgien.   
Korrespondenskort med egenhändig skrift på bägge sidorna   
(1923). Brevkuvert bifogas.  200:-

2818P ASTRID (1905-1935), prinsessa, yngsta dotter till prins Carl   
(bror till Gustav V), sedermera drottning av Belgien.   
Hälsningskort (obet. tejpmärken) från 1923, julkort,   
korrespondenskort från 1929 samt tre brevkuvert (ett med   
borttaget frim.) + drygt 20 vykort med kungliga personer.  200:-

2819K BÖRJE LEANDER, AIK, 23 landskamper. + NILS LIEDHOLM,   
IFK Norrköping, 23 landskamper. + TORSTEN LINDBERG, IFK   
Norrköping, 19 landskamper. Dessa 3 fotbollsspelare vann   
Olympiskt Guld i London 1948. Autograferna egenh. skrivna på   
varsitt korrespondenskort.  200:-

2820K CARL LIDBOM, HUGO BLANCO, ODD ENGSTRÖM, BENGT   
WESTERBERG, LENA HJELM-WALLÈN, INGEMUND   
BENGTSSON och KARIN SÖDER, politiker. Egenhändiga   
autografer på separata korrespondenskort. Totalt 7 objekt.  200:-

2821K GEORG “ÅBY” ERICSON (1919-2002), fotbollsspelare, IFK   
Norrköping, egenh. autograf på korrespondenskort + THOMAS   
WASSBERG, OS Guld, skidor 1980 och 1984. Egenh. autograf på   
korresp. kort + GEORGE SCOTT, boxare, tidigare   
världsmästare. Egenh. autograf på korrespondenskort.  200:-

2822L GUNNAR BRUSEWITZ (1924–2004). Egenhändig autograf på   
korrespondenskort med fågel på en gren, dat Dialog 2/11-02.   
Dessutom ingår 25 porträtt Sveriges landskapsdjur, vykort   
Stockholm Söder 1910-talet, vykort m Edvard Persson, Ronald   
Reagan, gallerikort, program (två med autografer, tel.kort,   
Totalt 71 st.  200:-

2823 HJALMAR “ HJALLIS” ANDERSEN, (1923-). Norsk skridsko-  
åkare, 3 guldmedaljer, 1500, 5000 och 10.000 meter vid OS 1952   
i Oslo. Egenhändig autograf på korrespondenskort med liten   
teckning.  200:-

2824K TOMAS BROLIN, fotbollsspelare, brons VM 1994, egenh.   
autograf på färgkort + BJÖRN NORDQVIST, fotbollsspelare, 115   
landskamper + KLAS LESTANDER, skidskytte, OS Guld 1960,   
VM-brons 1961. Egenh. autografer på varsitt korrespondenskort.  200:-

2825K VIVECA LINDFORS, EINAR SISSENER, OLA ISENE, PER   
AABEL och GUNNAR HELLSTRÖM, svenska och norska skåde-  
spelare. Egenhändiga autografer på separata korrespondenskort.   
Totalt fem objekt.  200:-

2826 ÅKE SEYFFARTH, (1919-98). Guld och silvermedalj, skridsko,   
OS 1948 i S:t Moritz. Egenhändig autograf på foto.  200:-

2827K YRJÖ HIRN (1870-1952), finländsk kulturpersonlighet.   
Egenhändigt skrivet brev om 1½ sida, dat. 24.IX.35.  200:-

2828P PELÈ (1940-), brasiliansk fotbollsspelare. Egenhändig   
autograf på sv/v foto, skriver “To Bengt good luck Pelé”.  250:-

2829P DAG HAMMARSKJÖLD (1905-1961), FN:s Generalsekreterare.   
Brevkuvert till Sverige 1959, maskinskrivet av honom själv.   
Cover, personally written by himself on a typewriter.  200:-

2830 BRIGITTE BARDOT (1934-), fransk filmskådespelare. Egenhändig   
autograf på bildsidan av ett färgvykort.  200:-

2831K SIR EDMUND HILLARY (1919-), nyzeeländsk alpinist, blev en av   
de första att klara bestigningen av världens högsta berg,   
Mount Everest år 1953. Egenhändig autograf på färgfoto.  250:-

2832K YASSIR ARAFAT (1929-2004), palestinsk president. Egenhändig   
autograf på korrespondenskort dat. 7.12.88, skriven vid   
besök i Stockholm. Kopia av följekort från PLO, undertecknat   
av Dr E. Makhlouf medföljer. (Foto)  325:-

2833K JUAN ANTONIO SAMARANCH, förre ordförande i Inter-  
nationella Olympiska kommittén. Egenh. autograf på   
korrespondenskort.  200:-

2834K SIR ROGER BANNISTER, engelsk löpare, först i världen under   
fyra minuter på en engelsk mil. Egenhändig autograf på   
korrespondenskort.  230:-

2835K DESMOND TUTU, ärkebiskop av Johannesburg. Nobels fredspris   
1984. Egenh. autograf på korrespondenskort “God bless you”,   
dat. 27.5.2002 vid besök i Stockholm.  275:-

2836K WILLY BRANDT (1913-1992), västtysk förbundskansler och   
fredspristagare. Egenhändig autograf på sv/v vykort.  250:-

2837K CLINT EASTWOOD, amer. filmskådespelare. Egenh. autograf på   
korrespondenskort, skriven våren 1988 i Carmel, Kalifornien,   
där CE då var borgmästare + SANDRA LOCKE, amer.   
filmskådespelare, egenh. autograf på korrespondenskort   
skriven våren 1988 i Carmel. (Hon var då sambo med Clint E.).   
(Foto)  375:-

2838K DOUGLAS FAIRBANKS J:R, amer. filmskådespelare. Spelade   
mot Greta Garbo i “Gröna Hatten” 1928 samt gjorde huvudrollen   
i den klassiska filmen “Fången på Zenda” 1938 m.fl. Egenh.   
autograf på korrespondenskort. Fotokopia av kuvert medföljer.  275:-

2839P ELLA FITZGERALD (1918–). Amerikansk jazzsångerska +   
OSCAR PETERSEN (1925–). Världsberömd jazzpianist +   
ROY ELDRIDGE (1911–1989). Trumpetare m.fl., totalt 7 st.  325:-

2840K ISAAC STERN (1920–2001), rysk-amerikansk violinist, sv/v   
foto, 175x125, med egenh. signerat med tillskrift May 1992.   
LIONEL HAMPTON (1908–2002). Världsberömd trumslagare   
och vibrafonist. Egenhändig autograf på korrespondenskort med   
text “Good Luck”, daterad 7.1.89.  325:-

2841K OLIVIA DE HAVILLAND (1916-), amerikansk skådespelerska,   
Oscarsvinnare 1947 och 1950. Egenhändig autograf på   
korrespondenskort skriven 1989. Kopia av meddelande från O   
de H medföljer.  275:-

2832
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2842K SIMON WIESENTHAL (1909-2005), österrikisk nazistjägare.   
Egenhändig autograf på bildsidan av sv/v foto.  250:-

2843K SIR ROBERT “BOBBY” CHARLTON, legendarisk engelsk   
fotbollsspelare + CAROLINA KLÜFT, OS-guld sjukamp 2004 +   
SUSANNA och JENNY KALLUR, båda Falu IK och häcklöpare.   
Samtliga fyra autografer är egenhändiga och skrivna på   
korrespondenskort.  250:-

2844K WERNER BEST (1903–1989), tysk nazistisk politiker. En av   
Himmlers närmaste medarbetare. Egenhändig autograf på   
korrespondenskort, daterat 4.7.1987. USA ELEANOR ROOSEVELT   
(1884–1962), presidenthustru + ELLIOTT ROOSEVELT (1910–),   
son till makarna Roosevelt. Egenhändiga autografer av båda   
skrivna på Grand Hotell, Stockholm 1950. Tyskland LENI   
RIEFENSTAHL (1902–2003), tysk filmregissör och skåde-  
spelerska. Gjorde filmer under Tredje Riket-tiden. Egenhändig   
autograf på korrespondenskort, enl. uppgift skriven 1987.  375:-

2845K GERRY (GERALD) MULLIGAN (1927-1996), amerikansk   
jazzmusiker och orkesterledare. Egenh. autograf på styvt papper,   
enl. uppg. skriven i april 1988. LENA HORNE, am. jazzsångerska,   
egenh. autograf skriven vid besök i Sverige 1951 tillsammans   
med LENNIE HAYTON, Metros musikchef. Även hans autograf   
på samma papper. SOPHIA LOREN, världsberömd italiensk   
filmskådespelerska, egenh. autograf på korrespondenskort,   
enl. uppgift skriven 1995+MONTSERRAT CABALLÈ, spansk   
operasångerska, egenh. signerat äkta färgfoto, dat. 1991+  
EDITA GRUBEROVA, slovakisk operasångerska, egenh.   
autograf på korrespondenskort, dat. 14.9.93.  350:-

2846K SERGEIJ BUBKA, ukrainsk stavhoppare samt BERTIL VON   
WACHENFELDT, 400 meterslöpare, deltog i OS 1928. Egen-  
händiga autografer på korrespondenskort skrivna 1992 resp.   
1989. RUDOLF SVEDBERG “Preven” (1910–1992), OS-guld i   
brottning 1936 + KLAS LESTANDER OS-guld i skidskytte 1960,   
VM-brons 1961 + MAGDALENA FORSBERG, två OS-silver i   
skidskytte. Samtliga tre är egenhändiga autografer på varsitt   
korrespondenskort. SVEN THOFELT (1904–1993), OS Guld   
1928 i modern femkamp + HÅKAN LIDMAN (1915–2000),   
EM 1946, OS 1936 och 1948. Egenh. autografer på varsitt   
korrespondenskort skrivna 1989.  300:-

2847K VICTOR BORGE (1909–2000), dansk pianist och underhållare +   
DAME KIRI TE KANAWA, nyzeeländsk operasångerska + EDITA   
GRUBEROVA, slovakisk operasångerska. Samtliga tre egenh.   
autograferna på korrespondenskort. Storbritannien ELIZABETH   
GEORGE, engelsk detektivromanförf. Egenhändig autograf på   
korrespondenskort, skriven på NK 13 nov. 1999 enl. uppgift.   
Sverige ARTUR LUNDKVIST (1906–1991) författare, ledamot av   
Svenska Akademien + Maria Wine (1912–2005), förf. av dansk   
börd, var gift med A.L. Bådas egenhändiga autografer på två   
korrespondenskort, dat. 27.4.86. HANNA SCHYGULLA,   
världsberömd tysk skådespelare + DEBORAH KERR, eng.   
filmskådesp., båda autograferna på varsitt korrespondensk.,   
Kerrs skriven 1995 enl. uppgift.  300:-

2848K GUNDER HÄGG (1918-2004), egenh. autograf 27.5.93 på   
färgbildssammanställning från Albacken-anläggningen,   
uppbyggd runt Häggs föräldrahem + SVEN-ÅKE LUNDBÄCK,   
OS Guld 1972, skidor, egenh. autograf på vackert fotokort +   
MAGDALENA FORSBERG, OS medaljör i skidskytte, egenh.   
autograf på korrespondenskort. TORE SJÖSTRAND, JOHAN   
MJÄLLBY, BARBRO MARTINSSON, STURE GRAHN,   
TOMMY SVENSSON, MARTIN LUNDSTRÖM, VIKING   
PALM, THOMAS RAVELLI och TOMAS BROLIN,   
egenhändiga autografer på korrespondenskort (Ravelli   
och Brolin på färgbilder).  275:-

2849K TINA TURNER (1939-), amer. soul- och rocksångerska +   
ALESSANDRA MUSSOLINI, ital. politiker. Sondotter till   
Benito Mussolini, italiensk diktator 1922-1943. Egenh. autograf   
på äkta färgfoto. Turner egenh. på korrespondenskort.  275:-

2850K HIDEKI SHIRAKAWA, Nobelpris i kemi 2000. + DESMOND   
TUTU, Nobels fredspris 1984, ärkebiskop i Johannesburg. +   
ELISABETH REHN, f. försvarsminister i Finland. Alla 3 egenh.   
skrivna på korrespondenskort. Kopia av Rehns visitkort   
medföljer.  250:-

2851K ALLAN BOESAK, tidigare minister i Sydafrikas regering +   
BRUNO KREISKY, tid. Österrikes förbundskansler. Egenh.   
autografer på varsitt korrespondenskort.  230:-

Frimärksdosor / Stamp boxes
2852L Frimärksdosa i mässing från omkring 1890/Stampbox in brass,   

about 1890.  300:-

Handlingar / Documents
2853K Tyskland Riket, Deutsches Reich “Arbeitsbuch”, utfärdad i   

Leipzig 1938.  300:-
2854P EUROPA 16 tryck från början och mitten av 1700-talet, bl.a.   

angående fredstraktater mellan Storbritannien och   
Nederländerna, bataljuppställning vid fältslag 1746.  230:-

Kungörelser / Proclamations
2855A Pärm med 37 kungörelser från 1739–1816 bl.a.: ang   

spegelglas, mynt, kontrollstämpelns införande på guld,   
silver och tenn dessutom bl.a. kungörelse 1750 ang “Påbudet   
om en fierdedels myntning til Plåtar af all privat koppar   
kommer at uphöra, samt handeln med samma koppar lemnas fri   
och öpen”, Kungörelse 17 November 1810 ang “Om krig emot det   
förenade kungariket Stora Britannien och Irland” om bl.a.   
“Brefwexling, under hwad namn det wara må, ifrån och til   
alla uti det förenade kungariket Stora Britannien och Irland   
samt derunder liggande Landskaper, belägne hamnar, städer   
och Orter, skola wid answar, efter Lag och Författningar,   
från denna dag aldeles uphöra”.  350:-

2856A Pärm med 47 kungörelser från 1750–1823 bl.a.: ang 1750 “Emot   
Barnmord och delaktighet theri”, 1772 “ Emot Lotteriets   
inrättande här i Riket”  275:-

Böcker / Books
2857K Programhäfte från VM i fotboll 1958 i Sverige. Agne   

Simonsson (1935-) har skrivit sitt namn på framsidan av häftet.  275:-
2858L Två böcker: Lasse Holmqvist “Här är mitt liv”, inb. ill 266   

sidor. Inga Tidblad “Då och då” 159 sidor. Båda i nyskick.  200:-
2859L Tidens kalender, komplett serie 1922–92. Mycket god   

kvalitet. Cirka 19 kg.  350:-
2860P “Elskovskunsten af Ovid”. Litografier på japanppr. och   

vinjetter av Axel Salto (1889-1961). Detta ex nr 83/350,   
sign “November 1917. Salto”. Skadad rygg.  200:-

2861L Gösta Gustaf-Janson, “Stampen”. Originalupplaga från 1951.   
Med egenhändig namnteckning och ded. av författaren. 272   
sid. + Vilhelm Moberg, “Det gamla riket” + räknesticka i fodral.  200:-

2862L Litteratur gällande KUNGAHUSET, bl.a. julgåva från Gustaf VI   
Adolf 1971 + Nordforss, “Svenska och Franska lexikon” i två   
band 1805, första upplagan. Cirka 12 kg.  200:-

2863K Programhäfte från OS 1952 i Helsingfors. William Thoresson   
(1932-) har skrivit sin autograf på framsidan av   
programhäftet. Han tog OS-Guld 1952 i gymnastik.  300:-

2864P Sju nummer av “Die Deutsche Polizei” från 1939-42.   
Innehåller tidningar med reportage från krigsåren och   
uppgifter om stupade poliser. Mycket bra kvalitet, sällsynt.  350:-

2865P Eight copies of Die Deutsche Polizei,1939-41. Interesting   
historical documents.  250:-

2866L Sveriges Rederier, helfranskt band med blekt rygg. Tryckt   
1938, 1087 sidor om rederier, personregister m.m.  200:-

2867A Bok med målningar/bilder av ca 500 olika vapensköldar.  425:-
2868P “Unseen Stamp Collection” från 2004 med frimärken. Ovanlig.  425:-
2869L Låda med kataloger ang. mynt, vykort, konst o.dyl. Cirka 14 kg.  250:-
2870L Stor låda med huvudsakligen konstböcker. Cirka 20 kg.  200:-

Nålmärken / Pins
2871K Nålmärken 26 st på bilar eller cyklar o.dyl.  200:-

Samlarbilder / Collectable cards
2872A Samlarbilder Tyskland Stollwerk’s Sammelalbum N:o 3, album   

från 1900 med 364 bilder, olika motiv, inkl. Paris Exhibition   
och Views from Lapland. Många i Art Nouveau-stil.   
Godtagbar kvalitet.  1.100:-

Antikviteter / Antiques
2873K Spårvägs-karta över STOCKHOLM år 1926, med tidtabell för   

förortslinjerna. Intressant objekt.  250:-

Konst / Art
2874L Svenolov Ehrén: “Torrtallen på norr”, träsnitt/linoleum   

1976, 325/360. Ramad.  250:-
2875L Gustav Alexandersson: ”Riddarholmskanalen”, litografi 1961,   

89/310. Ramad.  200:-

Fotografier / Photographs
2876A Släkthistoria. Kabinettsfoton, resebilder från England,   

Frankrike och Norge 1917-1919 (privatfoton), tekniska bilder   
från Munktells i Eskilstuna, tidningar mm.  300:-

2877L Parti om ett par hundra kabinettskort, delvis i album.  250:-

Diverse / Miscellaneous
2878L NORDEN Låda med minst 1500 häftesomslag inkl flera   

Utomnorden. Även drygt 300 moderna vykort mest beg   
Utomnorden.  200:-

2879P Tyskland Riket Valaffisch i färg (nedvikt) från 1932 med   
bild av Adolf Hitler och text “Ein Volk, ein Reich, ein   
Führer”. Extremt ovanlig!  500:-

2880P HV Lot (18) mest lunchmenyer från t.ex. Kina, Japan,   
Tyskland och Frankrike. Mest tidigt 1900-tal.  500:-

2881P HV Mapp med bl.a. 5 amerikanska obligationer 1869-90tal,   
essayer till middagsbjudn, reklammärken etc.  500:-
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Mynt, Sverige / Coins, Sweden
Kristina (1632-1654)

2882 SM 63a 2 Mark utan år. Mm glödghakar. Fint porträtt.    
 (Färgfoto)  1+ 1.500:-

Fredrik I (1720-1751)
2883 SM 158a 1 Öre 1723  1+ 230:-

Gustav III (1771-1792)
2884 SM 63 1/3 Riksdaler 1779  1+ 250:-

Oskar II (1872-1907)
2885 SMF 12a 20 Kronor 1877 (Färgfoto)  1+/01 1.000:-
2886 SMF 31a 10 Kronor 1874  1+ 350:-
2887 SMF 40 5 Kronor 1881  1-1+/1+ 400:-
2888 SMF 42 5 Kronor 1883 (Färgfoto)  1+/01 600:-
2889 SMF 43 5 Kronor 1886  1+/01 500:-

Gustav V (1907-1950)
2890 SMF 103, 107   25 öre 1914 och 1919.  01 250:-
2891 SMF 186 5 öre 1920  God 01 250:-

Övriga svenska mynt / Other Swedish coins
2892A 1 öre. Specialsamling med präglingsfel på 1 öre 1950-70,   

50 olika bl.a. 1959 5/9. Mycket vackert “utställningsmonterat”   
med förstoring på foto. De flesta mynten är ocirkulerade eller   
01-1+  700:-

2893L Ask med 5 Kr (12), 2 Kr 40% (47), 1 Kr 40% (48) samt 2 Kr   
nickel (35) samt några moderna utl. sedlar. VK.  600:-

2894L 2 Kr 80% (25), 1 Kr (38). VK.  600:-
2895L Lot med bl.a. 1 Kr 40% (95), 50 Öre (56). VK.  550:-
2896L 10 Kr (3), 5 Kr 1935 (3), 5 Kr 1955-71 (8) samt 2 Kr 40% (59).   

Två silvermedaljer ingår. VK.  500:-
2897L Kartong med silver (mest) och bronsmynt O II - G VI A,   

bl.a. 2 Kr 80% (13). VK.  500:-
2898L Lot med bl.a. minnesmynt O II - G VI A, Scandiakassetter   

med olika valörer. Även litet utlandet. VK.  400:-
2899L Årsset i Sandhillkassetter, 1952 (två), 57, 61, 65, 66 (två). 01-0.  375:-
2900K 25 Öre 1867, 1871 samt 10 Öre 1859 och 1871 (2). VK.   300:-
2901P Lot med äldre kopparmynt, ca 1686-1871. VK.   300:-
2902L Lot med bl.a. 1 Kr 40% (79), 50 Öre (41). VK.  300:-
2903L Årsset i Sandhillkassetter. 24 st. mellan 1967-1979.  300:-
2904 1 Kr 1947 (fyra st) 01, 1 Kr 1931 god 1+ samt 50 öre 1947   

nickel 01. Totalt sex mynt.  275:-
2905L Sexton mynt mellan 1686-1871. VK.  275:-
2906L Årsset i myntvekets förpackningar, mjuka 1976, 77 (fem),   

78 samt hårda 1978, 79 (tre), 80, 81,82, 84,85, 89 (två).   
Totalt arton st.  250:-

2907L 5 öre, ca 16 kg i 2 påsar, mest moderna. VK. Cirka 16 kg.  200:-
2908L 5, 2 och 1 öre från omkring 1900 - . Brons och järn. Ca 5 kg. VK.  200:-
2909L 5, 2 och 1 öre från omkring 1900 - . Brons och järn, mest modernt,   

även en del nickelmynt. Ca 15 kg. VK. Cirka 15 kg.  200:-
2910L 2 öre 1909-1971. “Mynttavla” med komplett uppsättning   

tvåöringar G V - G VI A. VK.  200:-
2911L Låda med mest brons och järnmynt. Vikt ca. 7,5 kg. VK.  200:-
2912L 1 Krona 40% (685) VK.  1.800:-
2913L 1 Kr - 1 Öre, div. mynt, flera i hög kvalitet. VK.  400:-
2914 1 Krona 1924 med punkter, 1926, 1929, 1931, 1932 och 1933.   

1+-Goda 1+.  300:-
2915 1 öre Järn 1917, 1918 och 1919. 01.  275:-
2916 SMF 40b,76,93   1 Krona 1916 God 1+, 50 Öre 1927 1+ samt 50    

Öre 1935 01.   275:-

Mynt, övriga världen / Coins, rest of the world
2917 SMF 8 Danmark 10 Kroner 1874  1+/01 400:-
2918P  Danmark Lot med 17 olika mynt äldre-   

 modernare, bl.a. 2 Kr jub 1888. VK.    300:-
2919K  Danmark Lot. Sex mynt äldre-modernare, bl.a.    

 10 Kr Prinsessan Benediktes bröllop 1968    
 (tre st.). VK.   250:-

2920P  Danmark 1 R.B.S. /1 Skilling rigsmynt F VII-   
 C IX, 48 st. VK.   250:-

2921P  Finland Lot med mestadels äldre mynt före 1918. VK.   300:-
2922L  Norge Lot med sjutton mynt i olika metaller    

 mellan 1867-1941, bl.a. 2 Kr 1878 och 1917. VK.   400:-
2923L  NORDEN Finland jubileumsmynt 50 Markkaa    

 1982, 1983 (2) samt 10 Markkaa 1975 (3) +    
 Medaljer Sverige STF 1885-1985 100 Kronor    
 (2), Gustaf Vasa-kyrkans i Stockholm    
 invigning 1906 samt stor medalj i förgylld    
 brons till VM i friidrott i Helsingfors 1983.   250:-

2924  Australien Hutt River Province. Stort silvermynt,    
 25 Dollars 1989. Proof. Upplaga: 3000.    350:-

2925K  Bahamas Set 1974 i lyxförpackning, nio st    
 mynt 1c-5 dollars, några i silver. 01-0.   200:-

2926K  Fiji Årsset 1969. 1, 2, 5, 10 och 20 Cent samt    
 1 Dollar. Proof.    250:-

2927L  Filippinerna Set 1975 i lyxförpackning, åtta    
 st mynt 1c-50 piso, några i silver. Proof.   350:-

2928K  Frankrike Kolonier Korsika. Provmyntset Euro    
 2004 1c-2 euro Napoleon. Fantasimynt. Proof.   325:-

2929K  Franska Polynesien Provmyntset 2005 Euro 1c-   
 2 euro. Upplaga 10.000. Proof.   325:-

2930L  Guyana Set 1976 i lyxförpackning, åtta st    
 mynt 1c-10 dollars, några i silver. Proof.   375:-

2931K  Kanada Årsset 1961, 62, 64 jub. och 67 jub.    
 i blisterförpackningar. 01-0.    400:-

2932K  Kanada Silverdollar 1962 01, 1976 “Library    
 of Parliament” Proof.   200:-

2933L  Kanada 1973. Set I med 2 x 20 Dollars och 2    
 x 10 Dollars för OS i Montreal 1976. I    
 elegant etui. Proof.    200:-

2934  Litauen ½ gr 1561, 1562 (Gum. 598, 602).    
 Två mycket vackra mynt.  1+-01 500:-

2935K  Litauen Sigismund Vasa (1588-1632), 9    
 schilling coins, 1610s-20s.  1 - 1+ 200:-

2936L  Panama 20 Balboas 1975 130 gr Sterling    
 silver. I etui. Proof.    250:-

2937L  Panama Set 1975 i lyxförpackning, nio st mynt    
 inklusive stort silvermynt 20 balboas. Proof.   525:-

2938K  Portugal Azorerna Provmyntset Euro 2005 1c-2    
 euro. Upplaga 10.000. Proof.   325:-

2939  Ryssland 1 Rubel 1888, 1892 och 1898. 1?-1.   200:-
2940K  Slovenien Provmyntset Euro 2004 1c-5 euro.    

 Djurmotiv. Eftertraktat set. Proof.   375:-
2941  Spanien Euzkadi. Inbördeskriget. 1 och 2    

 Pesetas 1937. Intressanta mynt.  1+ 200:-
2942  Spanien 4 Reales 1776 Bra ex.  1/1+ 500:-
2943L  Spanien 55 mynt i olika metaller, omkring    

 1780-1989. VK.   375:-
2944L  Storbritannien Jersey Royal Wedding 1972.    

 Silverset 2½, 2 och 1 Pund samt 50 Pence    
 i specialförpackning. 01-0.   500:-

2945L  Trinidad och Tobago Set 1975 i lyxförpackning,    
 åtta st mynt 1c-10 dollars, några i silver. Proof.   275:-

2946 KM 265 Tyskland Baden 2 Mark 1876 G  1? 250:-
2947 KM 515 Tyskland Bayern 3 Mark 1909 D  1+ 250:-
2948 KM 465 Tyskland Preussen 1 Thaler 1855  1+ 300:-
2949 KM 523 Tyskland Preussen 5 Mark 1907 A  1+ 250:-
2950L  Tyskland Stater 50 mynt i olika metaller,    

 omkring 1660-1900. VK.   400:-
2951K  Tyskland Riket Porslinsmynt. 30 Mark 1920    

 samt 1 Mark 1921 Meissen.  01 300:-
2952 KM 45 Tyskland Riket 2 Reichsmark 1927 A  01 275:-
2953 KM 56 Tyskland Riket 5 Reichsmark 1929 A  God 1+ 400:-
2954L  Tyskland Riket 18 olika PORSLINSMYNT    

 1921-23. 01.   350:-
2955  Tyskland Riket Hamburg 2 Mark 1908, Preussen    

 3 Mark 1908, 2 Mark 1899 samt Sachsen 2 Mark    
 1904. VK.   300:-

2956L  Tyskland Riket 39 mynt av nödkaraktär i    
 samband med första världskriget. Intressant    
 och ovanlig lot. VK.   300:-

2957L  Tyskland Riket 69 mynt av varierande ålder    
 och i olika valörer. VK.   275:-

2958K  Tyskland Västtyskland Årsset 1969 G i    
 hårdplastkassett. Proof.    350:-

2959 KM 395.1   Ungern Thaler 1783 Lätt putsad.  (1-1+) 300:-
2960L  Ungern 18 mynt mellan 1897-1971, bl.a. 5    

 Pengö 1930. VK.   250:-
2961  USA 1 Cent 1831.  1+ 230:-
2962  USA 2½ Dollars 1911 (Färgfoto)  1+ 1.200:-
2963 KM  USA Half dollar 1946 D (MS-65)  01 230:-
2964L  USA Silverdollar 1881, 1887 och 1922 samt    

 åtta st. ½ dollar i silver. VK.   250:-
2965L  Österrike 40 mynt mellan 1816-1978, bl.a. 50    

 Schilling Jub. 1967 och 1971.VK.   300:-
2966 EUROPA Åtta st. små romerska/bysantinska bronsmynt. VK.  250:-
2967K EUROPA Antiken. Romerska Riket, Gallienus (260-268)   

Denar 1+, + fyra förfalskningar/kopior.  250:-
2968L HV Årsset Ceylon och Gambia 1971 samt Ghana 1967. Proof.   400:-
2969L HV Låda med diverse mynt i olika metaller och av   

varierande ålder. VK.  400:-
2970L HV 20 silvermynt av varierande ålder, bl.a. Italien 5 Lire 1873,   

Preussen 5 Mark 1901. VK.  400:-
2971A HV Två album med bl.a. Spanien, England, Norge (inkl.   

järnmynt), Sovjetunionen, Finland. VK.  350:-
2972L HV Kartong med div. mynt, bl.a. Isle of Man “USA 200 år”,   

även en del årsset. VK.  300:-
2973A HV Två album med bl.a. Thailand, Danmark, Colombia, Iran,   

Grekland. VK.  275:-
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2974A HV Två album med bl.a.Jugoslavien, Island, Cypern, Turkiet.   
VK.  275:-

2975A HV Två album med bl.a.Sovjetunionen, Holland, Norge, Belgien,   
Danmark. VK.  275:-

2976A HV Två album med bl.a.Grekland, Cypern, Norge, Danmark,   
Spanien. VK.  275:-

2977A HV Två album med bl.a. Norge, England, Sydamerika, Asien.   
VK.  275:-

2978A HV Två album med bl.a. Sovjetunionen, Mexico, Norge, England,   
Frankrike, Finland. VK.  275:-

2979A HV Två album med bl.a. Danmark, England, Frankrike, Finland,   
Sydamerika. VK.  275:-

2980A HV Två album med bl.a. Norge, Schweiz, Polen, Tyskland. VK.  275:-
2981A HV Två album med bl.a. England, Frankrike, Spanien, Danmark,   

Schweiz VK.  275:-
2982A HV Två album med bl.a. Cypern, Bolivia, England, Norden,   

Västtyskland, Italien. VK.  275:-
2983A HV Två album med bl.a. Thailand, Danmark, Polen. VK.  250:-
2984A HV Två album med bl.a. England, Schweiz, Danmark, Norge, VK.  250:-
2985L HV Cassette with 51 different coins, approx. 1950-1996, from   

e.g. Saudi Arabia, Qatar, Somalia. Mostly 01-0.  250:-
2986A HV Två album med bl.a. Polen, Frankrike, England, Holland,   

Österrike, Costa Rica. VK.  200:-

Sedlar, Sverige / Banknotes, Sweden
2988P 10 Kr jub 1968 (7), 5 Kr 1974-77 (7) + mynt 10 Kr 1972 (2),   

5 Kr 1954,55 och 71 samt några utländska + frimärke   
Sovjet Olof Palme 1986 i helark och specialstämplat tioblock.  230:-

2989P Lot. Svea-typ. 50 Kr (1), 10 Kr (11) och 5 Kr (15) samt   
1 Kr “kotior” (4). VK.  230:-

2990P 10 Kr 1930, 35, 39, 5 Kr 1942, 48 jub (2) m.fl. VK.  200:-

Sedlar, övriga världen / Banknotes, rest of the world
2991K Norge 10 Kroner 1984 Frithiof Nansen, fem stycken i    

nummerföljd.  0 200:-
2992K Australien George VI 1 Pund 1942.  1+ 200:-
2993K Estland 50 Krooni 1929. Stor sedel.  1+ 200:-
2994K Franska Indokina 500 Francs 1939 (obet. hål/min.    

tear). Stor vacker sedel.  (1-1+) 200:-
2995K Grekland 1000 Drachmai 1935. Stor vacker sedel.  0 200:-
2996K Mauritius 1968.10 och 5 Rupees.  0 200:-
2997K Storbritannien Locals Jason Islands. Privatsedlar 1979.    

20, 10, 5 och 1 Pund samt 50 Pence. Två set.  0 200:-
2998K Tibet 100 Tam srang 1945. Ovanlig sedel.  1-1+ 400:-
2999K Tonga 1995. 20, 10, 5, 2 och 1 Paanga. Ovanligt set.  0 400:-
3000K Turkmenistan Set med åtta sedlar 1985. 1000 - 1 Menat.  0 200:-
2987K Tyskland Riket Pick 44b. 1000 Mark 1910 (Approx 100).  01-0.  250:-
3001K Tyskland Judenpost Theresienstadt. Koncentrations-   

lägersedel 10 Kronen 1943. Sällsynt.  0 250:-
3002K Tyskland Västtyskland Provsedlar för kalibrering av    

automater. 100 och 20 Mark. Två set.  0 200:-
3003K Ungern 10 Forint 1848. Tejprest etc.  (1?) 200:-
3004K Vietnam (Ho Chi Minh) 100 Dong Ho Chi Min etc.,    

två olika.  1-1+ 400:-
3005K EUROPA Luxemburg 100 och 50 Francs 1972 1+,    

Grekland 500 och 100 Drachmai 1968,70 VK samt    
Spanien 1000 och 500 Pesetas 1979 0.   300:-

3006A EUROPA Two albums with e.g. Norway, Finland,    
Portugal. (approx. 55). VK.   250:-

3007K HV Approx. 90 bank notes, e.g. from Germany, Austria    
(Inflation), Russia, Japanese Occupation. VK.   700:-

3008P HV Lot. (Approx. 120). VK.   375:-
3009P HV Lot. (Approx. 100). VK.   350:-
3010K HV gamla slitna i pergamynkuvert, ca 55 st. VK.   200:-
3011K HV Lot div. sedlar, bl.a. från Kina. VK.   200:-

Medaljer / Medals
3012K Svärdsorden. Riddartecken med band och originaletui.  200:-
3013L Tio medaljer i silver, bl.a. “Kungliga myntet 100 år på   

Kungsholmen”. Vikt ca. 300 gr.  575:-

3014L 20 medaljer i silver, de flesta av priskaraktär. Vikt ca. 300 gr.  500:-
3015L Sex medaljer i silver, bl.a. Kronprinsessan Margareta 1921.   

Vikt ca. 260 gr.  475:-
3016L Fyra medaljer i silver, bl.a. Samf. Kungl. Myntkabinettets   

Vänner “Specieriksdalern”. Vikt ca. 220 gr.  375:-
3017P Silverlot: Fem olika frimärksplaketter, ca. 20 gr/styck,   

plakett Stockholmia 86, 80 gr samt “Bröllopskastpenning”   
1976, 20 gr. (de båda sistnämnda med klistermärken).  350:-

3018L 25 bronsmedaljer, bl.a. Sporrongs Samlar Sällskaps   
stora årsmötesmedaljer.  300:-

3019L Sju medaljer i oädla metaller, bl.a. “För verksamt   
biträde vid statens jernvägsbyggande D 3 NOV. 1862”.  275:-

3020L Sju medaljer, bl.a. två st C XVI G 1973 utg. av Sv.   
Medaljgillet, G V Frimurareorden “Till minne av åren   
1877-1927”, “Första årtalet på svenska mynt” utg. av   
Myntverket.  250:-

3021L Lot med diverse lokalmynt, bl.a. Norrköping, Sollefteå,   
Örebro, Sävsjö, Stockholm. Även polletter.  250:-

3022L Två stora skulpturala bronsmedaljer: Sveriges Radio   
1925-1975, utg. av Sv. Medaljgillet samt “Stockholm”   
utg. av Sporrong.  230:-

3023L Ernst Nordin. Två bronsmedaljer: Nya Sverige och Drottning   
Kristina.  200:-

3024L Danmark Landsudstillingen Aarhus 1909. Deltagarmärke   
med Frederik VIII:s namnchiffer. I originaletui. Sällsynt objekt.  250:-

3025L Danmark Kiöbenhavns Söndagsskoler. Silvermedalj (40   
mm) i originaletui, ca 1850-60-tal.  250:-

3026L Finland LEONARDO DA VINCI av Kauko Räsänen. Tredelad   
medalj i silver (999/1000), 405 gr. Ett konstverk! Eftersökt.   
(Färgfoto)  1.000:-

Polletter / Tokens
3027L Sverige Omfattande samling med drygt 475 st från    

dansbanor och folkparker, spårvägar, ångslupar,    
omnibus, mjölk, kol, tivoli och nöjesparker, kaffe,    
färjor, sandkörning mm. Ur innehållet kan nämnas    
Kungsholms Omnibus 1852, Stockholms Norra Omnibus    
1853, Ångslupen Nackanäs (1865), Djurgårdslandet-   
Staden 1862, Ågs Masugns kol 12 tunnor, Avesta    
sandkörning 96 tunnor. INSPEKTERA!   6.000:-

3028K Sverige Göteborg. 20 st olika polletter, bl.a.    
fattigvård och Liseberg etc. VK.   275:-

3029K Sverige Wargöns Bruk. Sju olika mjölkpolletter. VK.   250:-
3030K Sverige Marstrand. Fem st olika polletter. VK.   200:-
3031L HV Polletter och jetonger. 50 objekt.   250:-

Aktiebrev / Stock certificates
3032P Sverige Smålands Enskilda Bank. Ett lott-brev om 10 lotter å   

1000 kr år 1917. fint ex med Smålands landskapsvapen i vinjett.  200:-
3033P Sverige Hotel AB i Carlskrona, en aktie å 100 kr år 1890. Ovanlig.  200:-
3034P Sverige Östersundspostens Tryckeri AB, en aktie å 200 kr år   

1920. Motiv i form av en frihetsgudinna.  200:-
3035P Sverige Sjöförsäkrings-AB Vega, en aktie å 500 kr år 1897.   

Mycket vacker med motiv av ett segelfartyg.  200:-
3036P Finland AKTIEBOLAGET STOCKMANN, Förlagsbevis å 1,000   

finska mark 1929. 50 st med blandning av finska och svenska   
stämpelmärken.  275:-

3037P Finland AKTIEBOLAGET STOCKMANN, Förlagsbevis å 10,000   
finska mark 1929. 49 st med blandning av finska och svenska   
stämpelmärken.  275:-

Litteratur / Literature
3038L 13 st böcker/skrifter, bl.a. Numismatiska meddelanden nr. 13,   

div. ang. ordnar, tjock tysk auktionskatalog med militaria.  200:-

Tillbehör / Utensils
3039L Konduktörsbössa med rör för 10, 25 och 50 öre samt 1 krona.   

Sent 1930-tal. Tillverkad hos C. M. Hammar, Göteborg. Några   
silvermynt ingår.  275:-

Välkommen med Din inlämning. Vi har kunder i många länder, både via papperskatalogen och Internet. 
Kombinationen offentlig auktion i sal och fullständig presentation på Internet ger bra resultat.
Vi marknadsför ca 40 000 objekt på ett år - varför inte dina?
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Vi säljer frimärken, FDC, häften etc via postorder - ett bra alternativ till auktion för Dig som söker vissa märken för att komplettera 
samlingen.
I lager finns över 150 000 märken från nästan alla LÄNDER och MOTIV. Kanske något för Dig? Det finns både billigare och dy-
rare objekt till överkomliga priser. Många märken är mycket svåra att hitta på en auktion, helt enkelt därför att de är för billiga. Hos 
oss finns väldigt många märken till salu i prisläget 16-200 kr. Naturligtvis finns det även dyrare och mer sällsynta.

Det enklaste är att använda Internet: www.mimir.se/stamps
Om Du inte har tillgång till Internet, kan du beställa en ”Personlig prislista” från oss. Ange Ditt samlingsområde, namn och adress i 
ett brev, och vi sänder en papperslista till dig.

Det kan t.ex. vara ”Sport x/xx från Europa före 1950” eller”Sydamerika stämplat billigare än 100:- styck”.

Nya kunder är naturligtvis alltid välkomna. Även Du som har provat hos tidigare och ”tömt ur vårt lager” är välkommen - det har 
lagts in en hel del nytt!

 - SVERIGE, NORGE, DANMARK, ISLAND och FINLAND inklusive delområden
 - TYSKLAND, STORBRITANNIEN, FRANKRIKE, NEDERLÄNDERNA, BELGIEN, ITALIEN, GREKLAND, SCHWEIZ.
 - RYSSLAND, UNGERN, RUMÄNEN, TJECKIEN, ALBANIEN.
 - USA, KINA och många, många andra. Nästan alla LÄNDER är representerade.

 - FÅGLAR, SCOUTING, SPORT, BILAR, BÅTAR, SVERIGE I UTLANDET, SLANIA, KONSTNÄRER - och i stort sett vilket   
   MOTIV som helst.

Om Du inte blir nöjd lämnar vi full garanti. Retur eller pengar tillbaka.                                                       Associetat med AB Philea

 MIMIR HB    Tfn: 08-38 13 23 eller 073-98 06 003
 Kattfotsbacken 12   Fax: 08-38 13 23
 165 73 Hässelby    E-post: stamps@mimir.se

PSD 2003        Dataprogram för alla samlare
Om du vill hålla ordning på din samling med hjälp av en DATOR är PSD det bästa alternativet.  

Ta en titt på www.philea.se - mjukvara.

PSD levereras antingen tom CD (pris 450:-) - så att Du kan göra din egen samling - eller med ett stort antal 
länder/motiv att välja på som tillbehör. Vi listar några exempel nedan:

- Sverige SPECIAL 2006 med alla nyanser, varianter, FDC och häften, ca 8000 poster (Facitnr) 420:-
- Sverige standard 2006 med alla frimärken, ca 2800 poster (Facitnr)    240:-
- Norge SPECIAL 2006 med alla nyanser, varianter, FDC och häften (Facitnr)   240:-
- Danmark SPECIAL 2006 med alla områden, nyanser, varianter, FDC och häften (Facitnr) 360:-
- Norden SPECIAL 2006 med alla nyancer, varianter, FDC och häften, ca 24000 poster (Facitnr) 780:-
- Britain with Channel Islands and foreign post officies 2006     300:-
- China 1865 - 2004 complete with all parts as Hong Kong, provinces and border areas  780:-
- Europa CEPT complete to 2005         240:-
- U.N. complete to 2005          120:-

Beställ antingen via vår hemsida www.philea.se, eller via Mimir HB www.mimir.se/stamps.
Du kan även ta hem en demo och en fullständig manual.     AB PHILEA
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PLATS FÖR ANTECKNINGAR


